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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen 
(stängt 23 december). Ej avhämtat inom två veckor efter auktionen går 
mot postförskott. Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud 
lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
25 Övriga Norden Nordic Countries
30 Nordensamlingar Nordic Collections
31 Europasamlingar European Collections
33 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
36 Motivsamlingar Thematic Collections
37 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
60 Övrigt, diverse Miscellaneous
64 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) flyttar till nya lokaler 1 januari 2006!
På grund av att fastighetsägaren skall använda de nuvarande lokalerna för annan verksamhet kommer LTE att flytta sitt 
kontor i Kalmar.

De nya lokalerna är belägna i Kalmar Tech Park och är mycket lätta att nå från motorvägen (E22:an)

Den nya adressen, som alltså gäller från 1 januari, är:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB, Trångsundsvägen 20, 392 39 Kalmar

Telefonnumret (0480-150 90) och faxnumret (0480-150 06) är desamma som tidigare.
E-postadress till Kaj Lundmark är kaj@philea.se och till Tomas Karlsson tomas@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

21/12-2005

Auktion 238

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 21 december, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Fyrkantstämpel TIERP fyrkantstpl typ 1 och 2 på fräscha brev   

med innehåll stämplade 25.6.1843 resp. 2.9.1849. 300:-
4K STOCKHOLM typ 6. Fräscht brevomslag till Strängnäs, ngt   

svag men ovanlig stpl. (Foto)  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

5 2 Tolv 4-skillingar på klipp, mest bra kvalitet.  o 800:-
6 2 4 skill blå, vackert ex med rättvänd stpl    

 GEFLE 11/12 1856.  o 400:-
7 2 4 skill blå på brev med innehåll, fyrkantstämpel    

 NORA 11.12.1856. PRAKT-brev. (Foto)   500:-
8 2 4 skill blå på brev med vacker fyrkantstämpel    

 NORA 24.8.1856. (Foto)   300:-
9 2 4 skill blå på brev med innehåll, vacker    

 fyrkantstämpel NORA 11.12.1856. (Foto)   300:-
10K 2 4 skill blå. Fyrkantstämpel Wisby 13.4.57. (Foto)   300:-
11 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå.    

 medeltjockt ppr. på vackert brev med en    
 rättvänd fyrkantstämpel UPSALA 15.10.1857.    
 Ovanlig. (Foto)   900:-

12 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå.    
 medeltjockt ppr. på fräscht privat-brev dat    
 Sälboda 13.11.1857, Troligen stämplat ARVIKA    
 13.11.1857 med den groteska stämpelstilen.    
 Ovanligt objekt. (Foto)   700:-

13 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Två    
 korta hörntänder och nytt gummi. Ngt    
 åldersfläckat. F 12000 (Färgfoto)  x 725:-

14 3b 6 skill ljusgrå, tunt ppr, vackert ex med    
 omvänd hel stpl Stockholm 3/6 1856. Att.    
 HOW: Mycket gott ex 3 3 3. F 9500 (Färgfoto)  o 2.800:-

15 3E II 6 skill bco lilaaktigt grå, 1868 års andra    
 eftertryck. F 2800 (Foto sid. 6)  x 400:-

16 5 24 skill röd. Speratiförfalskning. F 15000  o 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
17 6 (1 skill) svart. Välcentrerat ex med centralt    

 placerad stjärnstpl (runt hörn).  o 275:-
18 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Praktmärke på på brev med fläckar, Stämplat    
 LOKALBREF 3 dje tn 29.10.1858. (Foto)   700:-

19 6a3 (3 öre) svart. Sned centrering. Strålstämpel.   
 Riss. F 2500  o 250:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på gatan.

Fortsätt ca 100 m till Svartensgatan. Nummer 6 ligger nästan nere vid Götgatan – det är det enda huset med en liten trädgård framför.

Flera bussar samt Saltsjöbanan stannar också vid station Slussen.

Bil

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:

— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan

— Sväng vänster in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan.

— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg och in på Svartensgatan.  
 Stanna utanför oss på vänster sida (nästan nere på Götgatan).

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:

— Sväng höger in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:

— Sväng höger in på Folkungagatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.

— Sväng vänster in på Svartensgatan. Stanna utanför oss på   
vänster sida.

4 7
8

9

20

31

10

18

11

12
60
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Vapentyp / Coat-of-arms
20 7, 9, 11 5, 12 och 30 öre på trevligt rekommenderat    

 brev med innehåll, fyrkantstämpel UPSALA    
 3.10.1858. Karteringsnr på 30-öresmärket.    
 Trevligt genuint objekt. (Foto sid. 5)   500:-

21 7a1 5 öre mörkgrön, nära sned. Intressant plåtskada    
 i ett hörn. Svagt veck, utan gummi och litet riss.    
 F 5000 (Färgfoto)  x 500:-

22 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Praktstpl    
 LYCKSELE 29.5.1865, rufftandad. F 2200    
 (Färgfoto)  o 500:-

23 8 9 öre violett. Nära sned centrering. STOCKHOLM    
 31.3.65. F 2200  o 400:-

24 8 9 öre violett, stpl 3.13.69, medelgod centr. F 2200  o 400:-
25 8 9 öre violett. Vackert exemplar, Stockholm    

 15.1.69 (bruten hörntand).  o 300:-
26 8d 9 öre blåviolett. Något kt, i övrigt    

 praktexemplar. (Färgfoto)  xx 1.500:-
27 8d 9 öre blåviolett Sned centrering och ojämn    

 tandning. F 3500 (Färgfoto)  x 500:-
28 9 12 öre blå, praktex med vacker stpl ÖREBRO    

 26/10 1866. (Foto)  o 400:-
29 9 12 öre blå. Praktcentrerat exemplar med LYX-   

 stpl FRÖVI 19.8.70. (Foto)  o 250:-
30 9 12 öre blå, LYX-stämplat SKARA 8.1.1863. (Foto)  o 200:-
31 9, 10 12 öre ultramarinblå samt 24 öre orange (vikt ht),    

 på brev med innehåll stämplat STOCKHOLM    
 4.8.1862. (Foto sid. 5)   300:-

32K 9, 11, 12   Assbrev till Kongelf med Vapen 50 ö, par 30 ö    
 + 12 ö, påskrivet “Rekommenderas in Specie”    
 samt “1330 Rm”, stor påskriven sexa för    
 sexdubbelt porto, stpl GÖTEBORG 1/5 1868,    
 50 ö har en vikt och en kort ht, ena 30 ö en    
 hörnskada. F 15000,-. (Färgfoto)   2.500:-

33 9h1, 11g   12 öre klar ultramarin och 30 öre rosabrun.    
 12 öre ktt och omgummerad, 30 öre kort tand    
 och tunn.  x 250:-

34K 10 24 öre orange nyanslot om 20 exemplar i bra    
 kvalitet. F 5500 för billigaste nyans.  o 500:-

35 10 24 öre orange. Lyxstämplat exemplar HEDEMORA    
 10.2.70. (Foto)  o 300:-

36 11 30 öre brun, medelgod centrering, praktstpl    
 Hernösand 3/2 1872. (Färgfoto)  o 500:-

37 11 30 öre brun, god centrering, praktstpl    
 STOCKHOLM 13/10 1868. (Foto)  o 300:-

38 11 30 öre brun, vackert ex stpl PKXP N:r 2    
 22/11 1874. God centrering. F 275  o 200:-

39 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    
 vikt ht. F 5000 (Färgfoto)  x 725:-

40 12f1 50 öre karminrosa. Omgummerad. (Färgfoto)  x 800:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
41 13 3 öre brun, medelgod centrering, korta hörn.    

 F 4500 (Foto)  x 700:-
42 13 3 öre brun, nära snedcentrerat, stjärnstämpel.    

 F 3800 (Färgfoto)  o 600:-
43 13 3 öre brun i par STOCKHOLM 20.6.xxxx. Sned    

 centrering. Ngt korta tänder. F 11400 (Färgfoto)  o 500:-
44 13 3 öre brun. Kt och delar av flera stämplar. F 3500  o 400:-
45 13 3 öre brun. Perfekt centrering, men kort    

 hörntand. F 3500  o 300:-

Liggande lejon / Lying lion
46 14A 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Ojämn    

 rufftandning. F 7000 (Färgfoto)  x 800:-

47 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering, bra    
 tandning. F 7000,- för x. (Färgfoto)  (x) 525:-

48 14B 3 öre brun, typ II, lodrätt postfriskt par,    
 svagt veck över det övre märket, bra    
 tandning och centrering. F 10000 (Färgfoto)  xx 2.200:-

49 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering nedåt.    
 Fräscht och vackert ex. F 4500 (Färgfoto)  xx 625:-

50 14B 3 öre brun, typ II, snedcentrerad, kraftigt    
 veck. Intyg Sjöman. F 1700 (Färgfoto)  (x) 500:-

51 14B 3 öre brun, typ II, god till medelgod    
 centrering, krackelerat gummi. F 1700  x 400:-

52 14B 3 öre brun, typ II, 57 st med olika nyanser.    
 En del praktstämplar. F 7410  o 900:-

53 15 17 öre violett. Mycket vackert och fräscht    
 ex. F 1300  o 250:-

54 15 17 öre violett, god centrering. F 1300  o 250:-
55 15 17 öre violett. Sned centrering.  o 200:-
56 15c 17 öre blåaktigt grå, två st. En st kort    

 tand, en st kort hörntand. F 13000  o 300:-
57 16 20 öre röd, 54 st med olika nyanser. En del    

 praktstämplar. F 8640  o 1.000:-
58 16 20 öre röd. Praktcentrerat exemplar    

 NORRKÖPING 5.5.70. (Foto)  o 230:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
59 17 3 öre brun, 26 st, olika nyanser m.m. F 2080  o 250:-
60 17, 20, 22, Fk 1   3, 5 och 20 öre Ringtyp t.14 på 12 öres    

 frankokuvert till den kungliga svenska    
 fregatten Norrköping, i Filadelfia USA.    
 Avsänt Stockholm 11.6.1876 röd ank.stpl på    
 baksidan. (Foto sid. 5)   1.000:-

61K 19 5 öre grön. 23 ex med utvalda stämplar    
 o.dyl., flera olika nyanser.  o 250:-

62 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    
 papper. En kort tand, ngt fuktskadat gummi.    
 Sned centrering. F 3000  x 450:-

63K 19g 5 öre mörkgrön i ostpl trestrip (kht). (Foto)  (x) 200:-
64K 20 6 öre, 23 ex med flera olika nyanser.  o 1.000:-
65 20 6 öre violett, 16 st, olika nyanser. F 6400  o 750:-
66P 21 12 öre, 56 ex med flera olika nyanser. Flera    

 med vackra stämplar, bl.a. Lyx-stämplat    
 Nerkes Bo 7.12.1875.  o 300:-

67K 21, 26 Assurerat brev till Upsala med 12+50 ö t.14,    
 stpl WARBERG 23/9 1876, vackert brev. F 2500    
 (Foto)   600:-

68 22 20 öre orange. Två korta tänder nedtill.    
 Nära sned centrering.  x 400:-

69 22 20 öre orange. Lyx-stpl STRENGNÄS 27.3.77.    
 (Foto)  o 230:-

70 22 20 öre orange, praktstpl LYRESTAD 31/12    
 1875. (Foto)  o 200:-

71K 24, 26 Vackert brev till Lund med öppen rekommenda-   
 tion, med 24+50 ö t.14, praktstpl Warberg 8/1    
 1877. F 4000 (Färgfoto)   1.100:-

72 25 30 öre, sex ex med flera olika nyanser.    
 Flera med vackra stämplar bl.a. PRAKT-   
 stämplat Södertelje 27.4.1873.  o 250:-

73K 25, 27 Assurerat paketföljebrev till Upsala med 30 ö    
 + två 1 Rd t.14, ovanlig frankering. Stpl    
 GÖTEBORG PAKET 2/2 1877. Lätta ålders-   
 fläckar och svagt veck över märkena men i    
 övrigt bra kvalitet. F minst c:a 30000,-.    
 (Färgfoto)   7.500:-

74 25a2 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper.    
 Vackert ex stpl KALMAR 27.2.1873. F 1700  o 250:-
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Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
75 28 3 öre, tio ex med flera olika nyanser. Flera    

 med vackra stämplar, bl.a. PRAKT-stämplat    
 Grebbestad 5.5.1884.  o 200:-

76 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar    
 på baksidan. Nära sned centrering. (Foto)  x 350:-

77 30 5 öre grön, praktex med lyxstämpel KISA 22/1    
 1885. (Färgfoto)  o 500:-

78 30 5 öre grön. Fyra ex på brev sänt till Gibraltar    
 från JERNSKOG 1.6.1879, ankstpl 8 juni 79.    
 Tidigare endast 2-3 kända brev!    
 Utställningsobjekt. (Färgfoto)   1.000:-

79 30a 5 öre grågrön. Lyxstpl STOCKHOLM 8.14.79.    
 Perfekt centrering.  o 350:-

80K 31 6 öre, 30 ex med flera olika nyanser. Flera    
 med vackra stämplar.  o 300:-

81K 31-32 Rekbrev med 6 + par 12 ö t.13, sällsynt stpl    
 HVALINGE 6/12 1878, sidostpl Warberg, mycket    
 vackert brev, Postal för stämpeln 3 x 800,-.    
 (Foto)   600:-

82K 31, 34 Ringtyp t.13, Wärdebrev med 6 + 24 ö,    
 stämplar WARBERG 13/12 1879, rättvända på    
 brevet, sidvända på märkena, brevets högerkant    
 ngt ojämn, i övrigt vackert objekt.   300:-

83 32 12 öre blå, praktex stpl NÄFVEQVARN 20/5    
 1884. (Foto)  o 250:-

84K 32-33, 35   Vackert brev till Lund med öppen    
 rekommendation, med 12+20+30 ö t.13, stpl    
 Warberg 10/5 1879. F 1800 (Foto)   600:-

85K 32, 36 Vackert brev till Lund med öppen    
 rekommendation, med 12+50 ö t.13, stpl    
 Warberg 17/6 1879, 50 ö har en vikt ht, i    
 övrigt vackert. F 1800 (Foto)   450:-

86K 32, 36 Assurerat brev till Upsala med 12+50 ö t.13,    
 stpl WARBERG 23/2 1878, vackert. F 1800 (Foto)   400:-

87K 32, 36 Assurerat brev till Upsala med 12+50 ö t.13,    
 stpl WARBERG 9/3 1878, vackert. F 1800 (Foto)   400:-

88K 32, 36 Assurerat brev till Upsala med 12+50 ö t.13,    
 stpl WARBERG 8/5 1878, vackert brev. (Foto)   400:-

89 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2000  x 375:-
90 33 20 öre röd. Fräscht exemplar med LYX-stpl    

 WESTERÅS 12.2.82. (Foto)  o 200:-
91 33 20 öre röd kt, på något slarvigt öppnat brev    

 till den kungliga svenska fregatten Saga,    
 Funchal MADEIRA, via Charlottenberg 7.6.1880    
 och London 10 ju 80. Tidigare OKÄNT    
 adressland på ringtypsemissionen. (Färgfoto)   1.500:-

92 34 24 öre gul i par. Nära sned centrering.    
 Åldrat gummi. F 2400  xx 400:-

93K 34, 36 Assurerat brev till Upsala med 24+50 ö t.13,    
 stpl WARBERG 29/10 1879, veck över båda    
 märken med en del vikta tänder, i övrigt    
 vackert brev. F 2500 (Foto)   350:-

94 34c 24 öre orangegul, praktstpl RIDDARHYTTAN    
 18/8 1881. (Foto sid. 8)  o 200:-

95 35 30 öre, 30 ex med flera olika nyanser. Flera    
 med vackra stämplar, bl.a. SLITE fyrkant-   
 stämpel, LYX-stämpel HÄSTHOLMEN    
 24.10.1882 kt.  o 250:-

96 35 30 öre brun, praktex stpl STOCKHOLM ÖM    
 7/6 1886. (Foto sid. 8)  o 200:-

97 35b 30 öre svartbrun. En ngt kort tand i övre    
 marginalen. F 5000 (Färgfoto)  x 500:-

98 37 1 Riksdaler brun/blå, välcentrerat ex, stpl    
 Upsala + delar av två andra stämplar, gott    
 utseende. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-

99 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    
 WENERSBORG 23.3.1878. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

100 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    
 hel sidvänd stpl KALMAR + del av annan stpl.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 700:-

101 37 1 Riksdaler brun/blå, en felande tand, god    
 centrering, hel sidvänd stpl ENKÖPING 2/2    
 1878. F 4000  o 300:-

102 37 1 Riksdaler brun/blå, tre ngt korta tänder,    
 medelgod centrering, stpl WADSTENA. F 4000  o 300:-

103 39 1885 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad. F    
 5500 (Färgfoto)  xx 900:-

104 39 1885 Oscar II 10 öre röd, veck. F 1800  x 400:-
105 39 1885 Oscar II 10 öre röd. God centrering. F 1800  x 400:-
106 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Medelgod    

 centrering. F 1800  x 375:-
107 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    

 centrering. F 1800  x 375:-
108 39b 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, lyxex    

 stpl KRISTIANSTAD 29/3 1886. (Foto sid. 8)  o 200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
109 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    

 röd, praktex med stpl VIFSTAVARF 1/4    
 1891. (Foto sid. 8)  o 200:-

110 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    
 röd, praktex med stpl VISSEFJERDA 4/5    
 1891. (Foto sid. 8)  o 200:-

111 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    
 röd, praktex med stpl ÅSHEDA 11/9 1888. (Foto    
 sid. 8)  o 200:-

84

87

175

67
81

85
86

88

93
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112 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    
 röd, praktex med stpl ÅSHEDA 2/10 1888. (Foto)  o 200:-

113 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    
 röd, lyxex stpl LUND 31/5 1887. (Foto)  o 200:-

114 46 20 öre röd, praktex med lyxstämpel YSTAD    
 17/12 1886. (Foto)  o 200:-

115 46 20 öre röd, praktstämpel ÖDESHÖG 17/6 1890.    
 (Foto)  o 200:-

116 47 30 öre brun, praktex, stpl CHARLOTTENBERG    
 17/11 1891. (Foto)  o 200:-

117 47 30 ö, medelgod centr., lyxstämpel OSKARSHAMN    
 1/2 1889. (Foto)  o 200:-

118 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1400  x 250:-
119 48 50 öre röd, praktex med lyxstämpel LUND 13/4    

 1888. (Foto)  o 250:-
120 48 50 öre röd, praktex stpl JÖNKÖPING 4/10    

 1890. (Foto)  o 200:-
121 48 50 öre röd, praktex stpl ÖNNEKÖP 1/3 1892.    

 (Foto)  o 200:-
122K 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/12 öre,    

 31 ex.  o 200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
123 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 3500    

 (Färgfoto)  xx 600:-
124 60 1900 Oscar II 1 Kr, snedcentrerad. F 1300  x 240:-
125 60P Oscar II 1 kr. Färgprov Typ N orange/blå samt    

 typ P mörkt karminrosa/svart och karmin/gul.    
 (Färgfoto)  (x) 500:-

126 60P Oscar II 1 Kr. Provtryck av enbart huvudet i    
 par. LJUS-blå färg (veck).  (x) 350:-

127 60P Oscar II 1 Kr. Färgprov typ P i marginalpar    
 Karmin/grå.  (x) 300:-

128K 61-64 1892 Tvåfärgad Siffertyp, i tre st fyrblocks-   
 serier, flera olika nyanser. F 2400  xx 400:-

129 65 1903 Posthuset 5 Kr. HÖGSTA LYX-EX!    
 (Färgfoto)  xx 2.000:-

130K 65 1903 Posthuset 5 Kr, 16 stämplade märken.    
 F 3520  o 300:-

131 66 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre    
 blå, 100 goda beg. ex. F 13000  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
132 75-78 SET vm krona och utan vm. Dock utan 55 och    

 80 öre(4+16). Mest god centrering. F 2800  x 350:-
133 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr. F 750  x 300:-
134 77 1 Krona svart vm krona. Mycket vackert.    

 Prakt. F 750  x 200:-
135P 78, 331 5 Kr vm krona, karmin i tioblock och par samt    

 Skansen 60 öre i par på luftpostbrev till Buenos    
 Aires, Argentina. Stpl GÖTEBORG 5.8.41.    
 (Vikt 113 gr, porto 61,20). (Ett fåtal märken    
 med def.). Mycket ovanlig försändelse!   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
136K 105-14 1916 Landstorm I, fem serier, nästan alla    

 märken postfriska. F ca 3500.  xx-x 400:-
137K 105-14 1916 Landstorm I, fem serier. F 3500  o 400:-
138 113 1916 Landstorm I 10+TIO på 30 öre brun,    

 250 ex. F 18750  o 525:-
139K 115-25 1916 Landstorm II, komplett serie på brev    

 till Centralrådets distributionsbyrå, stpl    
 STOCKHOLM 1 20/12 1916 (dagen före    
 officiella utgivningsdagen, kan betraktas    
 som FDC). F för beg, serie 7600,-. (Färgfoto)   1.600:-

140 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 God centrering. F 2000 (Foto)  xx 450:-

141 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 230:-

142 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800    
 (Foto)  xx 475:-

143 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. F 1800  xx 400:-

144K 126-35 1916 Landstorm III, sju serier. Nästan alla    
 postfriska. F ca 4200.  xx 400:-

145K 126-35 1916 Landstorm III SET (10) i fyrblock.  o 200:-
146 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    

 förskjutet påtryck. Kt.  xx 200:-
147K 136-37 1920 Luftpost, 50 ex av 10/3 öre resp. 20/2 öre.    

 F 8000  o 500:-
148 136-38 1920 Luftpost, fyra stämplade serier.  o 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

149 140A, 193, 233a   5 öre Lejon snedcentrerat fyrstrip xx,    
 85 öre Profil vänster xx och Slottet 5 kr.  xx-x 250:-

150K 140A, C, 144C   5 öre grön i ostämplat trestrip samt    
 postfriska fyrblock, och två st 10 öre grön.    
 F 3130  xx-x 200:-

151 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid. tandning med vm    
 linjer, fyrstrip med skarvlinje. Medelgod    
 centrering. F 2800 (Färgfoto)  x 500:-

152 140Acxz  5 öre grön, typ I, tvåsid. tandning med vm    
 linjer + KPV, vackert ex i förhållandevis    
 bra centrering, obetydl. ursprunglig oregel-   
 bundenhet i gummit. F 7000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

153 140Acxz  5 öre grön, typ I, fyrsid. tandning med vm    
 linjer+KPV. Nära sned centr. F 6000 (Färgfoto)  xx 900:-

154 140Acxz   5 öre grön, typ I, fyrsid. tandning med vm    
 linjer+KPV, två st. Medelgod centrering.    
 Båda med korta tänder. F 12000 (Färgfoto)  xx 800:-

155 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid. tandning med vm    
 linjer i par. God centrering. F 1200  x 250:-

156 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 250:-

157 141 5 öre brunröd, typ I i trestrip. Nära sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

158 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1100  o 250:-
159 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod    

 centrering, gott ex. F 1500  xx 300:-
160 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod    

 centrering, gott ex. F 1500  xx 300:-
161 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod    

 centrering, intressant fläck av tryckfärg i    
 nederkanten. F 1500  xx 250:-

162 141b v2 5 öre brunröd, typ I i vackert sexstrip med    
 plåtspricka på ett märke samt cylindersiffra 0.    
 Ovanligt!  x 250:-

163 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i trestrip.    
 God centrering. F 2600 (Foto)  x 475:-

164 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 2400 (Foto)  x 450:-

165 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Medelgod    
 centrering och ktt. F 2400  x 200:-

166 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 fem- och trestrip. Nära sned centrering. F 5600  xx 500:-

167 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 trestrip. Medelgod centrering. Några ngt    
 nötta tänder. F 1125  o 250:-
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168 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 par. Nära sned centrering. F 750  o 200:-

169 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i    
 femstrip. Sned centrering.  xx 200:-

170 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV, svårt märke i nedelgod centrering.    
 F 4400 (Färgfoto)  xx 900:-

171 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. (Färgfoto)  x 625:-

172 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. (Foto)  x 450:-

173 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, trestrip.    
 Ett märke med liten bläckfläck. F 4200 (Färgfoto)  o 500:-

174 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400  o 250:-
175K 143A 5 öre grön typ II (ktt) Brev med stpl “Bokrekvi-   

 sitioner”, från Skövde. Märket är stpl FKMB    
 FR-LAXÅ 22.1.30. Ovanlig trycksak.    
 (Foto sid. 7)   250:-

176 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV i par. Medelgod centrering. F 2200  x 400:-

177 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100  x 250:-

178 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100  x 250:-

179 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. F 2200  o 350:-

180K 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr,    
 21 ex. F 1785  o 200:-

181K 143Eb 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, vitt papper,    
 46 ex. Nästan enbart Prakt-Lyx-centrerade.    
 F 2070  xx 200:-

182 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i par. Sned    
 centrering. F 1500 (Färgfoto)  xx 600:-

183 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i fyrstrip. God    
 centrering. F 2200  x 400:-

184 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i par. God    
 centrering. F 1100  x 250:-

185 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 femstrip. F 1500  x 300:-

186 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Vackert ex. F 1200  o 250:-

187 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1200  o 250:-

188 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. En kort tand. F 1300  o 250:-

189 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm KPV i    
 par. Medelgod centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 600:-

190 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm KPV.    
 Perfekt centrering. F 1500  o 400:-

191 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm KPV.    
 Ngt ojämn tandn. t.v. F 1500  o 250:-

192 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900  o 200:-

193 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm linjer,    
 nära snedcentrerad. Kt. F 900  o 200:-

194 144Ccxz  10 öre grön typ I, fyrsid. tn med vm linjer    
 + KPV nära sned. F 2400 (Foto)  o 400:-

195 144cz 10 öre grön, vm \+KPV. F 1300  o 200:-
196 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV    

 i femstrip. Medelgod centr. F 3750 (Färgfoto)  x 600:-

En face – Gustav Vasa
197 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid. tn.    

 God centrering. F 900  xx 250:-

198 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 2-sid. tn, Agrg-ppr. Signerat KAN. Svårt märke!  o 250:-

199 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, tvåsid. tn, B-ppr i femstrip,    
 mittmärket def.  xx 250:-

200 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid.    
 tn med vm KPV. Nära perfekt centr. F 1500  xx 350:-

201 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm KPV. Nära perfekt centr. Par. F 1500  xx 350:-

202 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3200    
 (Färgfoto)  xx 675:-

203 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering,    
 någon kort tandspets. Hyggligt ex av svårt    
 märke. F 2500 (Foto)  xx 250:-

204 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm linjer + KPV, ett ex i nära sned    
 centrering men med bra tandning samt ett ex    
 med några ktt men välcentrerat. F 5000    
 (Färgfoto)  o 600:-

205 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Färgfoto)  o 500:-

206 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tn    
 med vm linjer + KPV, centr. nedåt, i övrigt    
 fint ex.  o 200:-

207 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    
 Nära sned centr. och med skarvlinje. F 2200  xx 350:-

Postemblem / Crown and Posthorn
208 160 45 öre brun typ I Nära sned centrering, med    

 plåtskarv och remsa. F 1400  xx 300:-
209 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1900  xx 250:-
210 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1900  xx 250:-
211 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
212 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centr. och rufftandad på ena sidan. F 1300  o 200:-
213 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1200  o 200:-
214 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr.    

 PRAKT-ex. F 1600 (Foto)  xx 300:-
215 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Några    

 ngt avkortade tänder. F 2800  xx 400:-
216 165 80 öre blågrön Bz, cx, cxz, tre st cc och cz.    

 F 1855  o 200:-
217 165 cx, cc, 169cx   80 öre vm våglinjer, d:o omv. våglinjer    

 samt 110 öre vm våglinjer, tio goda beg. ex av    
 varje. F 3400  o 350:-

218 165 cz 80 öre omv. våglinjer + KPV, fem goda beg. ex.    
 F 2250  o 250:-

219 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Sned centrering.    
 F 1400 (Foto)  x 450:-

220 167c 90 öre ljusblå-grönaktigt blå och skifferblå,    
 vitt ppr. Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 450:-

221 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Sned centrering    
 och en ngt nött tand. F 1400  x 200:-

222 171 120 öre svart. PRAKTEX med “sprutande    
 tänder”! F 1800 (Foto)  xx 400:-

223 171 120 öre svart. LYX-EX! F 1800 (Foto)  xx 400:-
224 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1700  xx 350:-
225 171 120 öre svart. PRAKTEX. F 1800 (Foto sid. 10)  xx 300:-
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Profil vänster / Gustav V left profile
226K 176A 15 öre röd, typ I, 44 ex huvudsakligen i    

 strip. Flera med bra centrering. F 26400  xx 2.000:-
227 177Aa 15 öre röd, typ 2, tvåsid., A1, A2-ppr i    

 lyxfyrstrip. (Foto)  xx 200:-
228 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid.,    

 vitt papper. i LYX-femstrip. (Foto)  xx 300:-
229 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid.,    

 vitt papper i ngt särat PRAKT-femstrip.  xx 250:-
230 179Ae 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, tvåsid.,    

 Agry-ppr i två PRAKT-femstrip där ett märke    
 i vardera strip har S II resp Dp I. F 230  xx 250:-

231 182 25 öre mattröd. Praktstpl STRÄNGNÄS 3.9.22.    
 God centrering, dock ktt på vänster sida. (Foto)  o 200:-

232 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Tio ex:    
 tre postfriska och sju ostämplade. F 2760  xx-x 300:-

233K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 21 ex. F 2520  xx-x 300:-
234 186 30 öre brun på tonat papper. Fyra postfriska    

 ex och tre ostämplade (bl.a. rent tryck).    
 Fin centrering. F 2700  xx-x 350:-

235 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, perfekt    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 600:-

236 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

237 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

238 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    
 centrering. F 2500  x 375:-

239 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    
 fyrstrip. Mycket vackert. F 720  x 200:-

240 189 40 öre olivgrön typ 1 i LYX-trestrip. F 3600    
 (Färgfoto)  xx 1.200:-

241 189 40 öre olivgrön typ 1. PRAKTEX! F 1200    
 (Foto)  xx 300:-

242 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

243 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100  xx 200:-
244 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. i PRAKT-trestrip. F    

 3000 (Färgfoto)  xx 750:-
245 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr i vackert par. F 2000  xx 400:-
246 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Medelgod centr. F 950  xx 250:-
247 193 8 Kr mörkbrun, blank gummering, obeg. ex    

 mycket ovanliga.  xx 275:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
248 196-210 SET (15). F 11000 (Färgfoto)  xx 2.000:-
249 196-210 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.600:-
250 197cx, 199-208   10 öre grön med vm linjer, samt 20 ö-1 kr    

 (11). Bra kvalitet. F 3850  o 575:-
251 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV i mycket    

 vackert fyrblock. F 4400  xx 425:-
252 197cxz 10 öre med vm linjer + KPV. Liten obetydlig    

 bläckmakulering på baksidan.  x 200:-
253 199-207   20-80 öre (9). F 4275  xx 675:-
254 201b 30 öre grönblå. Fräscht ex av den svåra nyansen.  o 300:-
255 203, 206   40 ö i par samt 60 ö, fräscha ex i god    

 kvalitet. F 1750  xx 300:-
256 205 50, 60, 80 öre och 1 Kr (4). 80 öre med    

 dålig tandning. F 3050  x 400:-
257 208 1 Kr grön, liten gummiskada. F 1000  xx 200:-

258 209 2 Kr röd. Medelgod centr. F 2400 (Färgfoto)  xx 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
259K 211-22 5 - 80 öre. (Foto)  o 350:-
260K 211-22 5 - 80 öre. 50 och 80 öre med veck.  o 200:-
261K 211-24 5 öre - 2 kr (15 och 35 öre ostpl, 1 kr kt).    

 (Färgfoto)  xx 700:-
262 211-25 SET (15). Något blandad kvalitet -    

 normalkvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 800:-
263 211-25 SET (15). F 6000 (Färgfoto)  o 1.100:-
264K 211-25 SET (15). Blandad kvalitet. F 6000  o 900:-
265K 211-25 Kompl. serie i bra tandning, flertalet märken    

 med moderna hörnstämplar. F 6000  o 675:-
266 214-22 20-80 öre.  o/x 400:-
267 218-20 45 ö i par samt 40 och 50 ö, fräscha ex i    

 god kvalitet. F 3150 (Färgfoto)  xx 600:-
268 223 1 Kr grön. Medelgod centrering. F 1300  xx 250:-
269 223-25 1 - 5 Kr (3). God centrering. F 4400 (Färgfoto)  x 800:-
270 224 2 Kr röd. Nära sned centr. F 2900 (Färgfoto)  xx 600:-
271 224 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto)  xx 500:-
272 225 5 Kr blå, medelgod/god centr. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-
273 225 5 Kr blå, medelgod centrering. F 2500 (Foto)  x 450:-
274 225 5 Kr blå, två st i par. Ett märke med ktt.    

 Medelgod centrering. (Färgfoto)  o 800:-
275 225 5 Kr blå. Två st i par. Ett med ktt. God centr.    

 (Färgfoto)  o 800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

276 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 500:-

277 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 1700  x 300:-

278 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Nära perfekt centrering. F 1400  o 400:-

279 237 1932 Lützen 90 öre grön. Perfekt centrering.    
 Lyx. F 450  xx 200:-

280 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I,    
 två praktfyrblock. F 2800 (Foto sid. 13)  xx 500:-

281 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
282 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 200:-
283K 240A 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön tvåsid tn.    

 62 ex varav 11 st femstrip. F 1550  xx 200:-
284P 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i femstrip    

 och fyrblock. Mycket fin kvalitet. F 14000  xx 2.500:-
285 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    

 tand kan förekomma. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-
286 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 500:-
287K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket fin    

 kvalitet.  xx 500:-
288 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 475:-
289 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker serie.    

 1 Kr med sned centr, övriga bra. Någon kortare    
 tandspets kan förekomma. F 2800 (Foto)  xx 475:-

290 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
291 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    

 tand kan förekomma. F 2800  xx 450:-
292 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
293 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
294 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
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295 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Några med    
 ngt korta tänder. F 2800  xx 400:-

296 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 400:-
297K 246-57 1936 Postverket 300 år, fin obeg. serie (15) med    

 bl.a. vackra och välcentrerade ex av 50 och    
 60 öre. F 850  x 200:-

298K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Flera med    
 PRAKT-stämplar.  o 300:-

299P 246-57 1936 Postverket 300 år, 21 kpl serier. F 5250  o 300:-
300L 246A, 251   1936 Postverket 5 ö (par) + 30 ö som    

 frankering på liten ask, sänd som “expressbrev”    
 till gästerna vid Postens jubileumsbankett i    
 Stadshuset 20/2. Från Generalpoststyrelsen.    
 Intressant “festfilatelistiskt” objekt.    200:-

301K 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå i två    
 postfriska femstrip. F 2250  xx 250:-

302K 253 1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön,    
 tjugo ex i bl.a. tre st femstrip. F 3300  xx 250:-

303K 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå, 30 ex i    
 femstrip. Något snedcentrerade. F 6300  xx 400:-

304 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. Lyxstpl    
 SVENLJUNGA 17.6.36. (Foto)  o 200:-

Swedenborg – Bellman
305 260 100 öre Swedenborg i 25-strip.  xx 200:-
306 261BC 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 3+4.    

 Två praktstämplar JUBILEUMSLÄGRET    
 MALMKÖPING 25.6.42.  o 250:-

307 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4) Breda marginaler, alla par med två    
 stämplar eller maskinstämpel. F 1400  o 250:-

308 273BC/CB  1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 3+4.    
 Vackert par! F 2200  o 350:-

309K 298 1939 Tre Kronor 1,20 Kr rosalila. Paketadresskort    
 (inrikes postförskott) stpl STOCKHOLM 9.1.45.   200:-

310 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3200 (Färgfoto)  xx 700:-

311 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 1300  x 250:-

312 321BB 1940 Linné 15 öre par. 13 par i god normal-   
 kvalitet. F 4550  o 350:-

313 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Breda marg. F 1600  xx 350:-
314 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 13 ex av    

 varje, mest bra kvalitet. F 7800  o 750:-
315 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Bägge    

 paren med breda marginaler.  o 200:-
316 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4.    

 Fem par i hyfsad kvalitet. F 3250  o 375:-

Modernare märken / Modern stamps
317K 326-27 1940 Sergel, sex serier. F ca 3000.  xx-x 250:-
318 328-29 1941 Bibelminnet, 15 serier, nästan alla    

 postfriska. F ca 5000.  xx-x 500:-
319K 330-31 1941 Skansen, 13 serier, nästan alla    

 postfriska, en 60 öre med ktt.  xx-x 300:-
320K 332A 1958 Stockholms slott 5 kr tvåsid. på fint    

 FDC. F 700   200:-
321 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, bred    

 marginal, 1 stämpel. F 1500  o 350:-
322 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Två stämplar på bägge, annars bra. F 3000    
 (Färgfoto)  o 600:-

323 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Klipp med par, och tresid i block + 1 Kr Tre    
 Kronor. Dessutom två CB i block i delvis    
 sämre kvalitet. F 3000  o 600:-

324 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Båda på klipp, CB med ngt utfluten stämpel.    
 F 3000  o 450:-

325 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Någon kort tand. F 3000  o 400:-

326 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. ovanligt    
 CB-par, ktt. F 1500  o 200:-

327K 335-36 1941 S:ta Birgitta SET, 13 serier (ej par).    
 Nästan alla postfriska. En 120 öre med kt. F    
 ca 6000.  xx 500:-

328K 335-36 1941 S:ta Birgitta, tio kompletta serier i    
 femstrip. F 5100.  xx 425:-

329K 335-36 1941 S:ta Birgitta, fem kompletta serier i    
 femstrip. F 2550.  xx 200:-

330 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, 15 fina    
 ex. F 6750  xx 400:-

331 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1000  xx 230:-

332K 344-46 1943 Gustaf V 85 år, 14 serier. F 2730  xx 300:-
333K 347-48 1943 Skytterörelsen 50 år, 30 serier. F 2400  xx 200:-
334K 351-52 1944 Sjökartan 300 år, 25 serier. F 2450  xx 250:-
335K 528 BB 1961 Bildsten, par på FDC. F 850   200:-
336K 1442v 1987 Läderbagge 2,50 kr, svart i stället för    

 mörkbrun i 25-strip.  xx 200:-
337K 1718A 1992 Råget med kid 2,80 kr i femstrip.    

 Märkena är bredare än normalt, gravör-   
 signaturer upptill och nedtill. Ovanligt.  xx 275:-

Tjänste / Officials
338K  Färgprov av 15 öre lilla tjänste i sex st    

 fyrblock. (Färgfoto)  (x) 2.000:-
339K  Färgprov av 15 öre lilla tjänste, sex par    

 och två singelex. Totalt 14 ex.  (x) 1.000:-
340 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 900:-
341 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 900:-
342 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 900:-
343 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
344 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, som ovan. o 700:-
345 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, som ovan. o 700:-
346 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, som ovan. o 700:-
347 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, som ovan. o 700:-
348 Tj9 50 öre röd tandn 14. Perfekt centr. F 1000  o 300:-
349 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. LYX-EX! (Foto)  xx 350:-
350 Tj18 20 öre perf 13, röd. Praktstämplat    

 HALLINGEBERG 26.9.1887. (Foto)  o 200:-
351 Tj18c 20 öre perf 13, tegelröd. PRAKT-EX! F 5000    

 (Färgfoto)  xx 1.200:-
352 Tj20 24 öre perf 13, gul. LYX-EX! F 1200 (Foto)  xx 450:-
353 Tj20 24 öre perf 13, gul. LYX-EX! F 1200 (Foto sid. 12)  xx 450:-
354 Tj21 30 öre perf 13, brun. Prakt-EX! F 500  xx 200:-
355 Tj21 30 öre perf 13, brun. Prakt-EX! F 500  xx 200:-
356 Tj21 30 öre perf 13, brun. LYX-stämplat NYKÖPING    

 27.5.1889. (Foto sid. 12)  o 200:-
357 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. LYX-EX! F 4000    

 (Färgfoto)  xx 1.200:-
358 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. LYX-EX! F 4000    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
359 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, två st i olika nyanser,    

 en nära sned med pappersrester på baksidan,    
 och en snedcentrerad. F 2400  x 400:-

360 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Praktstämplad    
 Söderhamn 17.5.1895. (Foto sid. 12)  o 200:-

361 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Vackert fyrblock i    
 medelgod centrering. F 1400 (Foto sid. 13)  xx 525:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
362 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 700:-
363 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840 (Färgfoto)  o 700:-
364 L1-10 SET perf 14 komplett, bra kvalitet. F 3890    

 (Färgfoto)  o 650:-
365 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 650:-
366 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 3090  o 500:-
367 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
368 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering.    

 Tillverkningsveck. F 1200  xx 250:-
369 L7c 24 öre grå perf 14 med ovanlig tvåringad    

 ESLÖV-stämpel.  o 200:-
370 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned centr. F 5200  xx 800:-
371 L8-10 Tandn. 14: 30, 50 ö och 1 Kr i goda ex. F 1400  o 300:-
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372 L8b 30 öre grön-ljusgrön perf 14. Prakt BÅSTAD    
 11.5.84. God centrering. (Foto)  o 275:-

373K M1 Militär, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, vackert    
 obeg. kuvert med svarsmärket kvar. F 800  xx 200:-

374K M13 II Militärbrev med svarsmärke M13 typ II, 14    
 obeg, ex. F 2100,-.  xx 200:-

Stämpelmärken / Revenues
375 109 Enkel beläggningsstämpel, 10 öre svart och    

 brun, obeg. ex mycket sällsynta.  xx 200:-
376 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    

 riksvapnet 50 ö brun, otandat ex u.gummi    
 (provtryck?), vattenmärkt papper. (Färgfoto)  (x) 800:-

377 158 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 2.50 Kr karmin, otandat par    
 u.gummi (provtryck?), på mycket tunt papper    
 utan vm, ej noterat i Facit, sällsynt. (Färgfoto)  (x) 1.100:-

378 179 Enkel beläggningsstämpel, 200 Kr blå, obeg.    
 u.g., obeg. ex mycket ovanliga.  (x) 275:-

379 196, 207   Enkel beläggningsstämpel, 1968 20 och 90 Kr    
 röd, på klipp ur pass, vackert stpl. Eskilstuna    
 Polisdistrikt 1981, 90 kr är en av de svåraste    
 valörerna.  o 350:-

380P 197 Enkel beläggningsstämpel, 1968 25 Kr röd,    
 obeg. helark om 50 st, trol. unik enhet    
 eftersom dessa märken aldrig såldes till    
 allmänheten, graverade av Slania,    
 utställningsobjekt.  xx 6.500:-

381 147A Dubbel beläggningsstämpel, 80 öre grön,    
 vackert otandat ex u.g. på vattenmärkt    
 papper, möjligen provtryck, otandade ex ej    
 tidigare kända. (Foto)  (x) 275:-

382  Överlåtelsestämpel, Typ 1910 par A+B i brunt    
 bottentryck utan valörtryck. tandat t.v. och    
 upptill (provtryck?), ej noterat i Facit.    
 Raritet och utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 2.500:-

383 47A Överlåtelsestämpel, 3 Kr brun, vackert otandat    
 ex u.g. på vattenmärkt papper, möjligen prov-   
 tryck, otandade ex ej tidigare kända. (Foto)  (x) 275:-

384  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i ljusgrön färg    
 av bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 1.800:-

385 11 Lyxstämpel, 5000 Kr svart/orange, beg. ex på    
 klipp, stämplat 31/12 1919. Lyxstämplarna    
 tillhör de svåraste av alla stämpelmärken,    
 och denna valör är den absolut sällsyntaste,    
 detta kan vara det enda bevarade exemplaret.    
 Utställningsobjekt av absolut högsta    
 internationella klass. (Färgfoto)  o 8.500:-

386K 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö, prov-   
 tryck i grå färg, breda marginaler, ej noterat    
 i Facit, utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 2.500:-

387 7 Radio- och TV-licensmärke, 1960 TV-licens-   
 märke + kontrollmärke 5 Kr orange, fyra    
 vertikalt operforerade par utan gummi samman-   
 hängande i horisontellt fyrstrip, kontrollmärkena    
 ej värderade i Facit och operforerade ex ej    
 tidigare dokumenterade. (Foto sid. 13)  (x) 350:-

388 7 Radio- och TV-licensmärke, 1960 TV-licens-   
 kontrollmärke 5 Kr orange, operforerat    
 horisontellt par utan gummering, kontroll-   
 märkena ej prisnoterade i F, operforerade    
 ex ej tidigare kända. (Foto)  (x) 275:-

389 7 Radio- och TV-licensmärke, 1960 TV-licens-   
 kontrollmärke 5 Kr orange, operforerat obeg.    
 ex utan gummering, kontrollmärkena ej    
 prisnoterade i F, operforerade ex ej tidigare    
 kända. (Foto)  (x) 200:-

390 8 Radio- och TV-licensmärke, 1960 TV-licens-   
 kontrollmärke i brun färg, vertikalt operforerat    
 par utan gummi, opeforerade ex ej tidigare    
 dokumenterade och kontrollmärkena ej    
 prisnoterade i Facit. (Foto)  (x) 200:-

Stadslösen / Local fee stamps
391  Borås, Korta skänklar 25 Kr röd, vackert    

 praktcentrerat ex, DOK i Facit. (Färgfoto)  o 1.100:-
392 34 Borås, Långa skänklar 25 Kr vinröd, vackert    

 ex, färgen ej noterad i Facit. (Färgfoto)  o 1.100:-
393 35 Borås, Långa skänklar 100 Kr grön fint ex,    

 obeg. ex är mycket sällsynta, R i Facit (för    
 beg.). (Foto)  xx 250:-

394K 1-3, 5, 7   Eskilstuna, Mycket vacker del av handling    
 med 50 ö, 1, 2, 5 och 10 Kr, vackra stämplar    
 RÅDHUSRÄTTEN I ESKILSTUNA.    
 Utställningsobjekt!  o 350:-

395 8 Eskilstuna, 20 Kr gråblå, vackert beg. ex i    
 sällsynt tandning 8,5. Perfekt centrering.    
 (Färgfoto)  o 700:-

396 11 Falkenberg, Stor falk 2 Kr blå, praktfyrblock.    
 F 1000,- för beg. ex, obeg. är betydligt svårare.    
 Perfekt centrering. (Foto)  o 600:-

397 12 Falkenberg, Stor Falk 5 Kr gul, vackert    
 hörnex. Obeg. ex är ovanliga.  xx 200:-

398 1 Falun, 0.50 ö gråblå, små valörsiffror.    
 Punkt i valören i st.f. kolon, gulaktigt    
 glättat papper. Sällsynt variant. (Färgfoto)  o 600:-

399 3 Falun, 2 kr rosaröd, stora valörsiffror i    
 hörnen, liten under stadsnamnet. Gulaktigt    
 glättat papper. Ovanlig variant.  o 400:-

400 3 Falun, 2 kr rosaröd, små valörsiffror i    
 hörnen, större under stadsnamnet. Vitt matt    
 papper. En ngt kort tand. Ovanlig variant.  o 400:-

401 4 Falun, 3 kr klargrön, stora valörsiffror i    
 hörnen, liten under stadsnamnet. Gulaktigt    
 glättat papper. Fint ex av ovanlig variant.  o 400:-

402 4 Falun, 3 kr mattgrön, små valörsiffror i    
 hörnen, större under stadsnamnet. Vitt    
 glättat papper. Fint ex av ovanlig variant.  o 400:-

403 8 Falun, 20 kr orangerosa, små valörsiffror i    
 hörnen, större under stadsnamnet. Vitt matt    
 papper. Fint ex av ovanlig variant. (Färgfoto)  o 500:-

404 8 Falun, 20 kr orangerosa, stora valörsiffror    
 i hörnen, mindre under stadsnamnet. Gulaktigt    
 glättat papper. Fint ex av ovanlig variant.  o 400:-

405 1 Gävle, Vackert klipp med tre fina 50 ö gul,    
 största kända antal på klipp? Dessutom enkel    
 beläggningsstämpel 1 Kr med liten arkivskada.  o 500:-

406 9 Gävle, 8 Kr grön, tre fina ex på klipp, största    
 kända antal på klipp. Utställningsobjekt.  o 600:-

407 7 Halmstad, 1.50 Kr rödorange, vackert par    
 fyrsid. + tresid. tandning, ovanlig enhet.  o 600:-

408 1-2 Katrineholm, 1 och 2 Kr, fina ex. F 750  o 275:-
409 3 Köping, 2:00 Kr orange/svart, smala valör-   

 siffror, ej tidigare känd. God kval. (Färgfoto)  o 700:-
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410 6 Köping, 10:00 Kr orange/svart, smala valör-   
 siffror, ej tidigare känd. God kval. (Färgfoto)  o 1.000:-

411 7 Köping, 25 Kr orange och svart, vackert ex,    
 R i Facit.  o 350:-

412 1, 6 Norrköping, Vackert klipp med intecknings-   
 kontrollstpl 25 ö + Enkel beläggningsstämpel    
 3 Kr (F 159) samt Stadslösen Norrköping 50 ö    
 grön/svart (stora hörncirklar) och 3 Kr klargul/   
 svart (små hörncirklar. Det senare märket ej    
 tidigare dokumenterat i denna färg.    
 Utställningsobjekt! (Foto)  o 1.000:-

413K 9 Norrköping, 5 Kr blå + enkel beläggningsstpl    
 8 Kr (F 165) på sida ur pass. Vacker oval    
 stpl Poliskammaren - Norrköping 1963.    
 Ovanlig på detta slags dokument.  o 300:-

414 11, 19 Stockholm, Vackert klipp med par av    
 djuptryckta märken, dels 2 Kr brunlila, dels    
 10 kr lilagrå. Sensationellt objekt då ingen    
 av färgerna är noterade i Facit. Ena 10 Kr    
 har ett par ktt, i övrigt fina ex. Utställnings-   
 objekt. (Färgfoto)  o 1.400:-

415 10 Södertälje, Vackert klipp med 26 kr rödbrun.    
 Ovanlig valör, undervärderad i Facit.  o 400:-

416 2 Varberg, 50 ö blågrön, färgen ej noterad i    
 Facit, vackert ex ot. upptill. (Foto)  o 425:-

417 1 Vimmerby, 2 Kr orange/svart, vackert ex ot.    
 t.v. och nedtill, färgen ej noterad i F. En    
 av de svåraste städerna. (Färgfoto)  o 1.800:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
418 H19 II O   F177C i komplett häfte där inlagan är    

 stämplad TINGSRYD 28.12.29.  o 300:-
419K H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1500  xx 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
420  Hemsändningsavgift 25 ö grönblå, dels utan    

 firmatryck, dels med tryck för Sabis. Pappers   
 rester på baksidan. Mycket ovanliga märken.  x 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
421 46 BAGGETORP 22.12.1886, cirkelstämpel.    

 Praktstämpel. (Foto)  D 200:-
422 45 BELLÖ 29.6.1887, cirkelstämpel. Praktstpl. (Foto)  F 200:-
423 45 BREDBYN 8.8.1890, cirkelstämpel.    

 Praktstämpel. (Foto)  Y 200:-
424 11e2 FAGERÅS 5.7.1871, cirkelstämpel 30 öre.    

 Postal: 1000:- (Foto)  S 400:-
425 54 HALLANDSÅS 12.10.1905, cirkelstämpel.    

 Praktstämpel. (Foto)  N 200:-
426 47 HARG 8.5.1891, cirkelstämpel. Praktstpl. (Foto)  C 200:-
427 54 HILLARED 26.11.1900, cirkelstpl. (Foto sid. 14)  P 200:-
428 30 HÄSTHOLMEN 18.5.1886, cirkelstämpel.    

 Praktstämpel. (Foto sid. 14)  E 200:-
429 32 KNISTA 28.7.1878, cirkelstpl. Praktstpl. (Foto s. 14)  T 200:-
430 47 MÖRBY 6.5.1890, cirkelstpl. Praktstpl. (Foto s. 14)  D 200:-
431 32 STORÅ 4.9.1883, cirkelstpl. Praktstpl. (Foto s. 14)  T 200:-
432 79 SUNHULTSBRUNN 22.7.21, cirkelstämpel 5 öre    

 i par med en vacker stpl. Postal: 350:- (Foto sid. 14)  F 200:-
433 91 BLAIKEN 26/2 1918. Praktex. Postal: 150:-    

 (Foto sid. 14)  AC 200:-

387

280 361

412

446

434

396

456

438 439
451
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434K 32 HVALINGE 6/12 1878. på vackert brev. Postal:    
 800:- (Foto sid. 13)  N 300:-

435 57 HÖVIKSNÄS 5/5 1908. Praktstämpel på Oskar    
 25 ö. (Foto)  O 200:-

436 32 LINDEFORS 31/12 1881. Hel sidvänd vacker    
 stpl, märket i medelgod centrering. Postal:    
 400:-  F 200:-

437 58 STOCKHOLM 10 31.3.1911. Normalstämpel 54,    
 kort tand. Postal: 500:- (Foto)  A 200:-

438 82 TJÅMOTIS 20/1 1912. Något svag men fullt    
 läsbar stämpel på brev till Uppsala. Postal:    
 2000:- (Foto sid. 13)  BD 750:-

439 82 TJÅMOTIS 20/4 1912. Mycket vacker stämpel på    
 brev till Uppsala. Postal: 2000:- (Foto sid. 13)  BD 750:-

440 20j ÅNIMSKOG 5.1.77. Pr/lyxstpl (ngt kt). (Foto)  P 200:-
441 52, 76 ÖSTARÖD 24.6.11. Trevligt klipp med Oscar II    

 5 öre och Medaljong 10 öre.  L 250:-
442 1267 IGGESUND POB1 31/10 1983, postombud    

 Praktstämpel. (Foto)  X 200:-
443 5 24 skilling med nederländsk stämpel “FRANCO”    

 och en fransk. Blekt färg och med några korta    
 tänder. (Färgfoto)   525:-

444 Tj17 HURFVA, cirkelstämpel Praktstämpel, märket    
 med sned centrering. (Färgfoto)  M 550:-

445 52, 54 PLK383A+B+C+D+E, järnvägsstämpel 3-5    
 Postal: 1050:-   500:-

446 54 PKXP. NO 290 19.7.02, På brevkort till USA    
 tillsammans med norskt 10 öre posthorn.    
 Dessutom en liten finsk minnesbok från    
 Världspostkongressen 1924 i Stockholm med    
 några xx finska märken. (Foto sid. 13)   250:-

Helsaker / Postal stationery
447 PS14 Postsakskort stämplat POSTDIREKTIONEN 26.9.1921.  200:-

Luftpost / Air mail
448 HF1 SVERIGES FÖRSTA LUFTPOST SEPTEMBER 1921.   

 Vackert brev med 10 öre Medaljong + flygpostmärket.   
 Ankomststämplat LINKÖPING 22.9.12.  300:-

449K 137 1916 Luftpost 20 öre / 2 öre. Par på brev från   
 GÖTEBORG 26.9.20, till Tyskland. Luftpostetikett   
 samt stämpel BERLIN LUFTPOST 27.9.20. MYCKET   
 SVÅRT OBJEKT! Intyg E.Lundström. (Färgfoto)  1.200:-

450 231 Silverjubileet 1937 på brev med 10 öre luftpost,   
 stämplat BARNENS Ö 16.9.37.  200:-

451K 258, 232   Frankokuvert 10 öre. Rek flygpostbrev 1,10 kr från   
 LINKÖPING 23.5.39, till USA via 1:er SERVICE   
 POSTAL AÈRIEN FRANCE-ETATS UNIS, transit-   
 och ankomststämplar. (Foto sid. 13)  500:-

PT-kort / PT-cards
452K  Weiss/Öberg A35, fint ex, specialstpl SM i   

 Orientering 13/9 1973.  300:-

453K  Weiss/Öberg F6, dubbelkort “Resa i norr” + Lill-  
 Babs/Thore Skogman, båda korten såväl beg. som obeg.  300:-

454K W-Ö D14   Barnens Dag 1950, BertilA-ritat Hedenhöskort, ett   
 av de allra svåraste PT-korten i mycket gott skick.  300:-

Telegram
455P  1930, Tre telegram från Lappland (ett från norska   

 Lappland), till Danderyd, sända som järnvägstelegram   
 och slutbefordrade på Stockholm–Roslagens järnväg   
 (på denna järnvägs telegramblankett). Mycket   
 ovanligt material. Dessutom ett telegram Statens   
 Järnvägar och två Telegrafverket.  400:-

Vykort / Picture post cards
456 52 1909 Flerbildskort Nässjö, stadsvy med två inlagda   

 bilder av järnvägssationen med folkliv och ångtåg   
 resp. järnväg. (Foto sid. 13)  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

457A Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892–1949. Bra   
samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, något tjänste och   
militär, över tio BC/CB inkl. bättre etc. Av och till lite   
varierande kvalitet men högt katalogvärde och många bra   
märken. Mest bra kval. (700) (Foto)  8.500:-

458A x samling i Visiralbum 1870–1920-tal. Bl.a. 15 Ringtyp   
från t.14 till m.ph, mycket bandmärken med bättre vm,   
1 och 5 kr Kongress mm. Mest bra kval. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 52.000:- (250) (Foto)  4.800:-

459A xx parti i stor insticksbok 1939–49 + senare bruksmärken,   
tvåsidiga + par, mycket kompletta serier. Bra kval. F drygt   
50000,-  4.500:-

460P x samling på blad 1877–1972. Trevlig samling med en del   
Ringtyp, Oscar II, Posthuset 1903, Landstorm II komplett,   
bandmärken, Kongress och Förening komplett, 5 kr vitt   
papper 1932, m.m. F cirka 40.000:-. Mest bra kval.  3.500:-

461A xx samling/parti i Visiralbum Stående Lejon, med en del   
olika vattenmärken etc., många bättre,   
genomsnittscentrering. F c:a 61500,-. Mest bra kval.  3.500:-
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462P xx/x. LEJONTYP. Bra post ca 160 ex F 140-48 på sju   
Visirblad inkl. flera bättre, papper, nyanser och vm etc,   
t.ex. postfrisk 140Acx. Bra kvalitet.  2.800:-

463P x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13 i   
nyanser bl.a. Tj 22 B x, 24 a (x). Bra kval.  2.800:-

464A xx/x. Fin samling 1928-69 på vackert textade och   
monterade Leuchtturmblad, från 1938 allt postfriskt och   
kpl från 1942. F 24000  2.800:-

465A xx parti i stor insticksbok 1951–73, tvåsid. och BB-par   
etc., det mesta under perioden är täckt. Bra kval. F c:a   
28300,-  2.500:-

466A xx samling/parti i insticksbok 1891–1970, med bl.a.   
Landstorm I, Riksdagen och Postverket kompletta. Bra kval.   
F 31358,-  2.500:-

467A xx/x samling/parti i insticksbok 1880–1960-tal. Lagerbok i   
mycket bra variation. Bl.a. diverse Kongress/Förening till   
2 kr, bandmärken, bra 30-40-tal m.m. Mest bra kval. (1.600)  2.400:-

468L xx parti svenska obeg., mest häften, full arkivlåda, från   
1960-talet och framåt. Nominalvärde 4710,-.  2.200:-

469K x samling/parti i kuvert 1920–40-tal. Gammalt urvalshäfte   
med bl.a. bra bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval.   
(300)  1.500:-

470K xx/x samling/parti i kuvert 1880–1960-tal. Bl.a. lösen i   
fyrblock, bättre bandmärken, något Ringtyp m.m. I två   
urvalshäften. Mest bra kval. (400)  1.500:-

471K x lot bandmärken–50-talet i mest bra kvalitet inkl. en del   
1924 års, några BC och CB-par etc. Värde enl inl ca 47.000:-   
för xx, men som sagt är partiet x.  1.500:-

472P xx/x dubblettparti Kongress/UPU. Mest xx med många bra   
mellanvalörer, även kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest bra   
kval. (140)  1.500:-

473A xx/x samling/parti i album 1900–60-tal. 14 resturvalshäften   
med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.500:-

474A xx/x. Dubblettalbum med massor av bandmärken, huvudsakligen   
postfriskt och många i par och strips. Högt katalogvärde!  1.500:-

475L xx. Låda full med minnesutgåvor i presentförpackningar. Högt   
nominellt värde. Dessutom ingår bl.a. en stålgravyr av   
kungaparet, utfört av Piotr Naszarkowski 674/950.  1.500:-

476L xx. 22 olika serier från 1960-talet i postens originalkuvert.   
1-108 serier av varje. Nominal ca 1575,- och F 24920,- inkl.   
20 serier Norden 69 från alla Nordens länder.  1.500:-

477P xx/x samling på Visirblad 1860–1940-tal. Bl.a. 2 kr   
Kongress, 1 kr Jubileum, 20 öre-1 kr Postverket 1936 xx,   
bandmärken mm. Trevligt parti. Mest bra kval. (100)  1.400:-

478A xx/x. Insticksbok med samling 1911–86 inkl. några   
dubbletter. F drygt 20.000 1996 enl inlämnaren. (700)  1.400:-

479A xx/x samling/parti i insticksbok 1880–1960-tal. Diverse   
Oscar II, bandmärken, bättre 30-40-tal, några stpl BC/CB   
mm. Mest bra kval. (700)  1.300:-

480A xx. Samlarblad 1992–2000 inkl. dubbletter samt blad från   
1991 utan märken.  1.300:-

481A xx. Insticksbok med moderna postfriska dubbletter samt   
Årsbok 88/89 och 89/90. (3)  1.300:-

482K x samling i kuvert 1920–48. Urvalshäfte med flera bra   
bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (250)  1.200:-

483P xx/x samling/parti på Visirblad 1870-tal–1900. Bl.a. 30 st   
Ringtyp, Oscar II. Ngt blandad kval. (45)  1.200:-

484K x samling i kuvert 1924. F 211-15. Prydlig serie. 50 öre med   
kort tand. Bra kval.  1.100:-

485A xx/x samling 1956-71 samt tjänste och lösen. (660)  1.100:-
486P xx/x. POSTEMBLEM. 45 ex (ej F 160, 171) inkl. olika papper,   

nyanser och vm, t.ex. fem st 35 öre och två st 90 öre. Bra   
kvalitet.  1.000:-

487A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1980–97. Mycket   
bra kval.  1.000:-

488 x lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-46, 49,   
55-59. Bra kval. F 6.535 kr (18)  900:-

489 x. Liten lot Ringtyp (upp till 24 öre) och Oscar II   
(boktryck) (10). Mest bra kval. F 8 900:- (10)  900:-

490P xx. Facit 240-45. Riksdagen 500 år. Dubblettpost, nästan   
allt postfriskt. Ngt blandad kval. F 16000  900:-

491P xx/x samling/parti på Visirblad 1920–40-tal. Bandmärken, tre   
kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra kval. (200)  900:-

492P xx/x samling/parti på blad 1880–1940-tal. Trevligt parti med   
bl.a. en del Ringtyp, Oscar II, bandmärken, m.m. Flera   
bättre. Mest bra kval. (350)  900:-

493P xx/x. PROFIL VÄNSTER. 59 ex inkl. olika papper och nyanser   
F 175-95 (ej F 189). Mest bra kval.  900:-

494A x samling i album 1938–41. Bl.a. högvalörer i strip, par   
m.m. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  900:-

495A xx samling i två album 1966–85. Komplett samling frimärken   
1966-80 och häftesblock 1966-85. Även en del tjänste/lösen.   
Bra kval.  900:-

496A xx/x samling/parti i Visiralbum ca 1900–80. En del bättre   
märken. Även en del äldre häften. Bra kval. (800)  900:-

497A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1877–1960.   
Diverse Ringtyp, bandmärken, modernare xx, m.m.   
Blyertsanteckningar på albumbladen. Ngt blandad kval. (450)  900:-

498 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-44, 49,   
55-59. Bra kval. F 5.715 kr (18)  800:-

499 x lot 1872–1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46,   
49. Bra kval. F 5.525 kr (12)  800:-

500 x lot 1872–1903. Alla olika, bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34,   
42-45, 49, 55-59, 66-67. Bra kval. F 6.525 kr (18)  800:-

501P x samling på blad 1892–1945. Bl.a. bra 30-40-tal. Mest bra   
kval. (200)  800:-

502P xx/x samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Bl.a. 176 A i   
par med flera bättre xx bandmärken.  800:-

503A xx/x samling/parti i insticksbok 1900–70-tal. Mest äldre med   
bl.a. bättre vm på bandmärken mm. Bra kval. (170)  800:-

504A xx samling i två album med fickor 1951–79. Verbisalbum. En   
del lite bättre, samt mycket nominal. Bra kval. (500)  800:-

505 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 156cx,   
163, 165bz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.485 kr (18)  750:-

506 x lot 1877–1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49,   
55-59, 66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17)  750:-

507P xx/x restsamling på blad 1880–1949 med en del äldre band-  
märken, 30-tal mm. Dock blandad kval. Mest bra kval. (400)  750:-

508 x lot 1886–1916 Alla olika, bl.a. F 42-44, 49, 55-57, 59,   
77, 90, 96, 105-14. Bra kval. F 5.490 kr (24)  725:-

509 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 34, 42, 44, 55-59,   
66-67, 77. Bra kval. F 5.205 kr (18)  725:-

510 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 57-59, 66-67, 90-91,   
96, 105-14, 119. Bra kval. F 5.230 kr (29)  725:-

511 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.275   
kr (18)  725:-

512 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 66-67, 77. Bra kval. F 5.910 kr (18)  725:-

513 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18)  725:-

514 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42,44-45, 55-59,   
77, 90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18)  725:-

515 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-208, 214-21. Bra kval. F 5.515 kr (20)  725:-

516 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 200-04,   
206-08, 214-21. Bra kval. F 5.895 kr (18)  725:-

517A xx/x samling/parti i Visiralbum 1918–60-tal. Dubblettbok i   
bra variation med en del bättre. Bandmärken, diverse   
kongress/jubileum, par mm. Mest bra kval. (1.000)  725:-

518 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz,   
156, 158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  700:-

519 xx lot 1924. Kongress och Förening, alla olika F 199-205,   
214-18. Bra kval. F 5.425 kr (12)  700:-

520 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96, 105-14. Bra kval. F 5.075 kr (27)  700:-

521 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155-56, 158. Bra kval. F 5.225   
kr (18)  700:-

522P xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små tjänste i   
arkbitar. Blandad kval.  700:-

523P xx/x samling/parti på Visirblad 1918–55. Till stor del xx   
dubblettparti Landstorm, 1924, bandmärken, mm. Även nioblock   
1955. Mest bra kval. (180)  700:-

524P xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259CB, 322, 336, 339,   
406DD1+2, 416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40)  700:-

525A xx samling i två Estett-album 1957–70. Komplett samling med   
en del häftesblock. Bra kval.  700:-

526A xx. Visirpärm med dubbletter 1910–70-tal, mest i strip inkl.   
även högvalörer. En del o/x tillkommer. Hög nominal!  700:-

527 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval. F 5.375   
kr (18)  675:-

528 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  675:-

529 xx lot 1886–1914 Alla olika, bl.a. F 41-42, 44, 66-67,   
75-76, 85, 88-90. Bra kval. F 4.395 kr (18)  675:-

530 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 146E,   
147, 149C, 151A+C, 152Abz, 152Cbz. Bra kval. F 4.300 kr (18)  675:-

531 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
144C, 146E, 147, 149A+C, 151A+C. Bra kval. F 4.065 kr (18)  650:-

532 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 197cx,   
201, 203, 206, 215, 221, 234-37, 238. Bra kval. F 4.455 kr (18)  650:-

533 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 197cx,   
226-30, 234-38, 243-45, 249, 256. Bra kval. F 4.455 kr (18)  650:-
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534 x lot 1886–1914. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96. Bra kval. F 4.675 kr (17)  650:-

535 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 58-59, 90-91, 96, 105-23.   
Bra kval. F 5.160 kr (29)  650:-

536P xx/x. Liten välskött samling 1938-69 på 28 Visirblad. Bl.a.   
321BB xx, 326BB xx,528BB xx.  650:-

537P xx lot 1938–44 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 267B vä, 268,   
318BC, 322-23, 327, 329, 332C, 339. Bra kval. F 5.005 (ca 40)  650:-

538 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 4.740 (18)  625:-

539 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-57. Bra kval. F 4.850 kr (30)  625:-

540 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-58. Bra kval. F 5.125 kr (26)  625:-

541 xx lot 1886–1920. Alla olika bl.a. F 41, 44, 90, 105-14,   
115, 120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 4.730 kr (36)  625:-

542 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B, 180a,   
183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval. F 4.455 kr (18)  625:-

543 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval.   
F 4.605 kr (18)  625:-

544 xx lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176A,   
177C, 180a, 183a+b, 187c, 191a, 193-95. Bra kval. F 4.665 (15)  600:-

545 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262B+B, 266B+B, 268, 269B v. otandat, 318BC/CB, 320B v.   
otandat, 321B+B. Bra kval. F 4.850 kr (ca 20)  600:-

546 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C,  
144A,+C, 145Ea, 146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.630 kr (19)  600:-

547 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a, 183a+b, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 4.250 (18)  600:-

548 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

549 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

550 x lot 1920–34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc, 144A+Abz+Ccx, 145E. Bra kval.   
F 4.920 kr (18)  600:-

551 x lot 1920–33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 162,   
163a, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.895 kr (18)  600:-

552 x lot 1924. Kongress, 197cx+cxz, 199-208, 201b. Bra kval.   
F 4.540 kr (12)  600:-

553P x lot. Endast Kongress och Förening, samt Landstorm och   
Flygpost. Mest olika. Flera bättre. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 8.545 kr. Mest bra kval. (47)  600:-

554A (x) parti i Visiralbum 1970–80-tal. Utan gummering. Cirka   
2.000:- i nominal och 250 rabattmärken. Mest bra kval.  600:-

555A xx samling i Visiralbum 1890–1980-tal. Bl.a. bandmärken,   
kompletta serier, m.m. Nominal ca 1.100:-. Bra kval.  600:-

556A xx samling/parti i två album 1960-tal–88. Nominal i Visir-   
Davo-album. Bra kval.  600:-

557 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval. F 4.435   
kr (18)  575:-

558 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 142Acxz, 148C,   
149A, 151A, 154-55, 163, 167a, 186a, 190a. Bra kval. F 4.675 (19)  575:-

559 xx lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262CB, 266BC/CB, 268, 318BC/CB, 322-23. Bra kval. F 3.815 kr   
(ca 20)  575:-

560 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 148C,   
151A+C, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F 4.245 kr (18)  575:-

561 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154-55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 4.270 (18)  575:-

562 x lot 1924. Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
563 x lot 1924. Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
564 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj15, Tj20-21,   

Tj27-39, L8, L11-20, HF1. Bra kval. F 3.835 kr (ca 30)  575:-
565 x lot 1891–1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96, 105-23,   

126-35. Bra kval. F 4.580 kr (Ca 40)  575:-
566 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 151C,   

193, 237-38, 243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28)  575:-
567 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   

151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  550:-
568 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, bl.a. F 201b,   

205-06, 208, 218-22. Bra kval. F 4.575 kr (11)  550:-
569 x lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 58-59, 91, 96, 105-14,   

123, 138. Bra kval. F 4.050 kr (25)  550:-
570 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   

148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  550:-
571 x lot. Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L4, L7-8, L11-20. Bra   

kval. F 3.765 kr (16)  550:-
572 x lot 1920–33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   

167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  550:-

573 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  550:-

574 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  550:-

575P xx/x samling 1924–28 med 1924 års upp tiil 1 Kr. Mest bra   
kval. F 13000,- (49)  550:-

576 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  525:-
577 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  525:-
578 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 226-30,   

234-37, 238, 243-45, 251, 255, 257. Bra kval. F 3.980 kr (23)  525:-
579 xx lot 1886–1916 Alla olika, bl.a. F 88-90, 105-14, 115-17.   

Bra kval. F 3.655 kr (24)  525:-
580 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F   

180a+b, 185a+c, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a. Bra kval.   
F 4.370 kr (20)  525:-

581 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   
152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  525:-

582 x lot 1924. Kongress och Förening alla olika bl.a. F 204-05,   
207, 218-20, 222-23. Bra kval. F 3.505 kr (10)  525:-

583 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj19-21. Bra kval. F 3.645 kr (13)  525:-

584 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj20-21. Bra kval. F 3.600 kr (12)  525:-

585 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18)  525:-

586 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A,   
153-57, 159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18)  525:-

587 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 153-57,   
160, 163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18)  525:-

588P xx lot. F 234-37. Elva postfriska serier, någon lågvalör har   
fastsättarspår. F 7000  525:-

589 xx/x. Liten lot Ringtyp. bättre bandmärken, Slottet fyrsid,   
Berzelius CB etc (21).  500:-

590 xx. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. F 259 CB x 9.   
F 3525 kr.  500:-

591 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   
180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

592 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 200, 202, 204,   
212cx, 214, 222, 234-37, 238. Bra kval. F 4.530 kr (22)  500:-

593 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 236-38, 243-45,   
249-55, 257. Bra kval. F 4.500 kr (24)  500:-

594 xx lot Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. F Tj15, Tj21,   
Tj23, Tj26, Tj40-54, L11-20. Bra kval. F 4.570 kr (ca 20)  500:-

595 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.270 kr   
(ca 30)  500:-

596 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  500:-

597 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 (18)  500:-

598 x lot 1938–42. Alla olika bl.a. F 262BC/CB, 267BC/CB, 269CB,   
273CB (dock veck/riss), 320BC, 321BC, 324BC/CB, 337C. Bra   
kval. F 5.690 kr (ca 30)  500:-

599 x lot Tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj17, Tj20-21,   
Tj27-54. Bra kval. F 3.350 kr (ca 30)  500:-

600 x lot 1910–1920. Alla olika, bl.a. F 88, 91, 96, 105-23,   
126-35. Bra kval. F 4.115 kr (Ca 40)  500:-

601 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  500:-

602 x lot Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 201-202,   
207, 214-15, 217-19, 220-23. Bra kval. F 4.045 kr (12)  500:-

603 x. Liten lot Ringtyp (upp till 1 kr) och Oscar II (boktryck)   
(10). Mest bra kval. F 4 900:- (9)  500:-

604 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 181a, 184, 186a, 187c. Bra kval. F   
4.325 kr (18)  500:-

605 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 (17)  500:-

606 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

607 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 4.205 kr (23)  500:-

608K xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a. sex st   
BC/CB, cancer i fyrblock mm. Mest bra kval. (100)  500:-

609K xx lot. Endast Oscar II. Mest olika. Flera bättre.   
Kat.värde enligt inlämnaren F 7.945 kr. Mest bra kval. (23)  500:-

610K xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a. fem st   
BC/CB, bättre 30-tal mm. Mest bra kval. (100)  500:-

611P xx/x samling på blad 1880–1950-tal. Mest xx bandmärken och   
några häften. Mest bra kval. (40)  500:-
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612A xx/x samling/parti i insticksbok 1900–modernt. Bl.a.   
fyrblock och par. Mest bra kval. (700)  500:-

613A xx samling/parti i insticksbok 1956–71. Lagerbok i bra   
variation med många kompletta serier. Bra kval. (450)  500:-

614A xx samling/parti i Visiralbum 1950–80-tal. 266 olika   
femstrip. Bra kval.  500:-

615A xx/x samling/parti i album 1940–60-tal. Trevligt parti i   
mycket bra variation. Många kompletta serier, par. Mest bra   
kval. (700)  500:-

616L (x) parti ostämplat utan gummi på klipp. Nominal ca 1600:-   
Många bra valörer, bl.a. BREV.  500:-

617 Liten x lot Ringtyp - Oscar (12).  500:-
618A Pärm med häften+märken mest 1970-80-tal, t.ex. Hyggligt   

nominalvärde. Även en del stämplat.  500:-
619 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   

149A, 151A+C, 155, 185-86a, 191-92a. Bra kval. F 3.480 kr (18)  475:-
620 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   

175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F   
3.735 kr (18)  475:-

621 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F   
3.735 kr (18)  475:-

622 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 3.735   
kr (18)  475:-

623 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-  
177A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22)  475:-

624 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   
177C, 180a, 183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra kval.   
F 3.835 kr (18)  475:-

625 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199-200,   
216, 218, 234-37, 238, 244-45. Bra kval. F 3.520 kr (19)  450:-

626 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
261B+B, 268, 318BC/CB, 321BB, 322-23, 326BB, 327, 329. Bra   
kval. F 3.545 kr (ca 20)  450:-

627 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 159a, 162,   
170b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 2.790 kr (12)  450:-

628 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 147,   
151A, 172a, 174a+b. Bra kval. F 3.080 kr (18)  450:-

629 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 147,   
153, 172a, 174a+c, 193-95. Bra kval. F 3.015 kr (19)  450:-

630 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   
141bz, 142Acxz, 144Ccx, 145E, 148Acx, 148C. Bra kval.   
F 3.560 kr (14)  450:-

631 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 149C, 151C, 153,   
170b, 177C. Bra kval. F 3.085 kr (18)  450:-

632 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   
141bz, 144A, 144Ccx, 145-46E. Bra kval. F 3.330 kr (18)  450:-

633 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   
144A, 144Ccx, 145-46E, 148Acx+C. Bra kval. F 3.220 kr (18)  450:-

634 x lot 1920–33. Emblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 3.250 kr (16)  450:-

635 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 184, 186-87a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  450:-

636 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
185-87a, 189, 190b, 191a, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (14)  450:-

637 x lot 1924. Kongress 197cx, 199-208. Bra kval. F 2.940 kr (11)  450:-
638 x lot. Stora tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj16A,   

Tj17, Tj19v1, Tj20-21. Bra kval. F 3.100 kr (12)  450:-
639 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 168d,   

176-77A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 (23)  450:-
640P xx samling 1970-81 + de flesta äldre Gustav VI. Välbesatt   

inkl. några häften. Ca 40 Visirblad.  450:-
641P xx/x samling/parti på blad 1938–60-tal. Mest xx med bl.a.   

några BC/CB, bättre 40-tal mm. Mest bra kval. (350)  450:-
642P xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259B+B, 322, 336, 339,   

416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.610 kr (Ca 40)  450:-
643 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 149A, 155,   

163, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 3.525 kr (15)  425:-
644 x lot 1924. Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
645 x lot 1924. Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
646 x lot. Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
647 x lot. Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
648 x lot. Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
649 x lot 1920–34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   

144A+Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.375 kr (17)  425:-
650K xx. Facit 328-29. Bibeln. Femton kpl serier (ett 90 öresmärke   

är ostpl.). F 5700.  425:-
651P xx parti. Dubblettpost 1928-43. F ca 6850.  425:-
652P xx samling/parti. Samling med dubbletter på visirblad, ca   

1928-69. F 7450  425:-

653 xx lot 1920–34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   
144A+C, 145E. Bra kval. F 3.050 kr (18)  400:-

654 x lot 1938–42 Alla olika, bl.a. F 267BC/CB, 269CB, 320B+B,   
324CB, 337C. Bra kval. F 3.395 kr (Ca 20)  400:-

655 xx lot 1941–57. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2. Bra kval. F 3.750 kr (ca 30)  400:-

656 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.170 kr (ca 30)  400:-

657 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.180 kr (ca 30)  400:-

658 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141,   
144A,+Ccx, 145E, 148C, 149A+Abz+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  400:-

659 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140Acx,   
141, 142Ecc, 144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19)  400:-

660 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   
160, 163, 167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18)  400:-

661K xx. 30 serier Folkskolan (F 340-41) och 14 serier Gustaf V   
85 år (F 344-46). Några med ktt. F ca 3900.  400:-

662K (x). Modernt, nom ca 1175.  400:-
663P xx/x. Liten samling fyrblock Medaljong–1970-tal på 20   

Visirblad. Mest xx t.ex. F 344BB och många Gustav VI. Även   
några häften ingår.  400:-

664A xx samling i Lindner-album med fickor 1910–55, något x kan   
förekomma, med en del bra material. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 7270,-. Bra kval.  400:-

665 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 153,   
193-95, 238. Bra kval. F 2.575 kr (17)  375:-

666 x lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 214,   
218, 233a, 237-38, 251, 255-56. Bra kval. F 3.120 kr (21)  375:-

667 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144C,   
145E, 148C, 149A+Abz. Bra kval. F 3.065 kr (18)  375:-

668 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 148C,   
149A+C, 151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19)  375:-

669P xx lot 1938–71 Alla olika, bl.a. F 265, 336, 339, 350, 357,   
416sx1+2+DD1+2, 528BB, 674-78BB, 745-49BB. Bra kval. F 3.220   
kr (Ca 40)  375:-

670K xx/x samling. G V i medaljong med vm KPV, bl.a. ingår 40 och   
50 öre postfriska. (18)  350:-

671K xx/x. Lite lot äldre märken med högt katalogvärde (50).  350:-
672P xx/x samling/parti på blad 1938–41. Bättre par, Birgitta,   

fyrsid. svanar mm. Mest bra kval. (14)  350:-
673A xx/x samling/parti i Visiralbum 1940–70-tal. Även en del   

användbar nominal och ortstämplar m.m. Ngt blandad kval.   
(1.500)  350:-

674 xx/x. Sju lösenmärken t.13, sex postfriska ex med PRAKT-LYX-  
centrering samt 24 öre ostämplad.  300:-

675K xx/x lot. Elva lösenmärken. varav tio olika.  300:-
676K xx lot. Facit 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället   

för mörkbrun i 25-strip.  300:-
677K xx lot. Facit 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället   

för mörkbrun i 25-strip.  300:-
678L xx. Låda med div bl.a. helsaker, ostpl t.ex. Riksdagen kpl   

inkl. “flaggstång”, provtryck, M 13 II, m.m.  300:-
679P xx/x samling. Samling Lilla riksvapnet med vm våglinjer och   

G V i medaljong med bl.a. 30-40 öre postfriska.  275:-
680 x. Åtta ostämplade stora tjänste t.13 i PRAKT-LYX-kvalitet.   

F 1237  250:-
681 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 153, 185a, 187c,   

195. Bra kval. F 2.185 kr (14)  250:-
682K xx/x lot. Liten post med bl.a. 40 öre G V i medaljong,   

postfriskt par.  250:-
683K xx. Tolv postfriska stora tjänste t.13 i PRAKT-LYX-kvalitet.   

F 1040  250:-
684K xx/x. Liten lot lösenmärken tn 13: F L11, 13, 14, 16, 18, 19   

och 20. Fyra praktcentrerade, bl.a. 1 Kr (7). F 1430:-  250:-
685K x lot 1889–1919. Mest olika. Flera bättre. Bl.a. Gustaf V   

Med 1 kr. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.965 kr. Mest   
bra kval. (15)  250:-

686 x lot. Liten post med F nr: 77, 267 BC, L 11, 15, 17, 19 och 20.   
F 1660 (7)  200:-

687 xx/x. 14 märken bl.a. F 144 Abz ostämplad.  200:-
688 xx/x. Lösen. Tio ex, nio olika, varav 1, 5 och 20 öre   

postfriska. Ovanligt fina ex. F 975  200:-
689K xx parti bättre högvalörer 1951-63, även komplett serie   

block ur HA6. Mycket bra kval. F 2470,- (39)  200:-
690K xx/x. Facit 342-43. Scheele. Femton kpl serier. (Tre 60   

öresmärke är ostpl. och en def). F ca 2.000  200:-
691K xx/x. Facit 142 A och Ecx. 5 öre Lejon på tonat papper   

tandn. 9 3/4, 36 ex (varav sju ex xx) och tandn. 13, 12 ex   
(varav tio ex xx). Flera olika nyanser. F 2.110.  200:-

692P xx lot. F 326-27, 328-31. Tre postfriska serier inkl. ett   
tresidigt märke. F 1.470.  200:-

693P xx/x lot. Facit 226-30. Gustaf V 70 år, tio serier, samt   
5-15 och 25 öre i fyrblock. Nästan enbart postfriskt.  200:-
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694 xx. Liten lot Gustaf Vasa. 2st vardera 110 och 140 öre. Mest   
bra kval. F 6 000:- (10)  600:-

695A Nominalpartier. Pärm 1993-2004, mest på Postens blad. Nom   
635.-.  300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

696A Stpl välfylld samling 1855–1994 i Facit- och Leuchtturm-  
album med t.ex. F 1-6 kpl (def/rep), kpl Ringtyp+tjänste,   
bra band, kpl Landstorm, Kongress+Förening samt många   
BC/CB. Högt katalogvärde men blandad kval.  5.000:-

697A Stpl samling i tre insticksböcker, med bl.a. hygglig 8 sk,   
Vapen 9 ö, bra 1924 med kronval. Världspostföreningen etc.,   
även litet dubbletter. Mest bra kval. F c:a 55000,-  4.500:-

698A Stpl gammal samling 1855–Gustaf V i medaljong i fin kval.   
med få luckor, bl.a. ingår fem ex av 4 skill bco, en 8 skill   
bco, Vapenyp öre kpl med bl.a. ca hundra ex av 12 öre.   
Många vackra stämplar.  4.000:-

699A Välfylld stpl samling i tre album 1855–1980-tal, med   
bl.a. svart och brun lokal, Vapen och Ringtyp i nyanser,   
bra tjänste/lösen, bättre vm på bandmärken, Landstorm   
komplett, diverse Kongress/Förening till 2 kronor, flera   
BC/CB, m.m. Några frimärken ostpl. Mest bra kval.  3.500:-

700K Stpl parti. Ringtyp med posthorn: 33st 2ö, 30st 3ö, 20st   
74ö, 186st 5ö, 13st 6ö, 117st 20ö, 160st 30ö, 46st 50ö, 39st   
1kr. Mycket nyanser och en del vackra stämplar. Mest bra   
kval. F 22.260 kr  2.500:-

701P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Kongress   
med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del vackert   
stämplat. Mest bra kval. (80)  2.400:-

702K Stpl parti 1858. Vapen: 14st 5ö, 10st 24ö, 12st 30ö, 9st 50   
ö, 72st 12ö. Olika nyanser samt en del vackra stämplar. Mest   
bra kval. F 17.520 kr  2.000:-

703K Stpl parti 1872–76. Ringtyp tandn 14: 109st 12ö, 50st 20ö,   
6st 20på20ö, 4st 24ö, 15st 30ö, 4st 50ö, 8st 1Rd. Mest bra   
kval. F 17.640 kr  2.000:-

704P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Förening   
med bl.a. vm, tre st 1 kr, två st 2 kr m.m. Mest bra kval. (70)  2.000:-

705A Stpl samling i album 1855–1955. Prydlig samling med en 4   
skill, Vapen, Ringtyp med en del nyanser. Senare en del   
bättre. Mest bra kval. (700)  2.000:-

706L Stpl välfylld samling 1855–2000 i tre Facitalbum inkl. bra   
Vapen, Ringtyp, tjänste och lösen, flera Kongress +   
Förening, BC/CB-par etc, blandad kval. Även samling   
1995–2000 på Lindner Falzlos-blad.  2.000:-

707A Stpl parti. Tre insticksböcker med stämplade dubbletter   
1967–ca 1995. Bra kval.  1.800:-

708K Stpl parti 1886–91. Ringtyp tandn 13: 50st 3ö, 32st 4ö, 85st   
5ö, 24st 6ö, 50st 12ö, 75st 20ö, 10st 24ö, 92st 30ö, 31st   
50ö, 21st 1kr. Olika nyanser. En del vackra stämplar. Mest   
bra kval. F 14.900 kr  1.700:-

709A Stpl samling 1855–1998 i tre visiralbum med 183 blad. Många   
par och block, vackra stämplar.  1.700:-

710A Mest stpl samling i tre album 1858–ca 1970. Många bättre   
märken, men blandad kvaliet. (800)  1.500:-

711A Stpl samling i två Leuchtturm-album med fickor 1855–1984,   
med bl.a. en del vackra stämplar på Ringtyp, bra   
mellanvalörer 1924 etc.  1.500:-

712A Stpl. Insticksbok (LS 4/15 som ny). Endast de senaste 10   
åren i mest block och par, 90 % prakt - LYX-stämplat   
JÄRFÄLLA!. Mycket högt katalogvärde.  1.200:-

713L Stpl. Låda med elva dubblettalbum, bl.a. mycket Oscar II på   
t.ex. postanvisningsklipp, ett album med Stockholmsstämplar,   
lite utländskt ingår. Massor av märken! Cirka 14 kg.  1.000:-

714P Stpl samling på Visirblad 1924. Kongress till 2 kr, plus 5   
kr tunn x, Förening till 80 öre plus 1 kr x. Mest bra kval. (43)  900:-

715P Stpl parti Ringtyp t.14, t.13 och m.ph., 104 märken, mest i   
prakt- till lyxkvalitet med många mycket vackra stämplar.  900:-

716 Stpl lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
262BC/CB, 261BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB.   
F 5.270 kr (Ca 20)  800:-

717P Stpl samling/parti på Visirblad 1863–70-tal. Lejon och   
Ringtyp t 14 i nyanser. Mest bra kval. (60)  800:-

718P Stpl samling/parti på blad 1858–1918. Vapen med dubbletter,   
17 ö, Ringtyp mm. Ngt blandad kval. (350)  800:-

719A Stpl samling i stor insticksbok från Vapentyp till c:a 1978,   
med en del dubbletter. Även en hel del bättre. Bra kval.  800:-

720L Stpl parti i kartong modernt. Ca 3000 st moderna kort, mest   
vykort, samt ca 2000 lösa frimärken och klipp mestadels från   
England. Bra kval.  800:-

721 Stpl lot. Stora tjänste alla olika Tj 1-2, 4-8, 10, 15, 17,   
20, 22A, 24A, 25-26. Bra kval. F 5.175 kr (15)  775:-

722A Stpl. Visiralbum med stämplade dubbletter 1858–Gustaf V i   
medaljong. (2000)  750:-

723A Stpl samling/parti i Visiralbum 1920–36. Även en del   
ostämplade bandmärken, vm, m.m. Mest bra kval. (2.500)  700:-

724A Mest stpl samling i liten insticksbok 1858–1960. Dubbletter.   
Vapen, Landstorm, nio serier Stockholmia-55, m.m.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 16.000 kr. Mest bra kval.  700:-

725L Stpl parti i kartong mest modernt. Dubbletter i 21   
insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 24 kg.  700:-

726 Stpl lot. Stora tjänste alla olika Tj 1, 4-8, 10, 15, 17,   
20, 22A, 24A, 25-26. Bra kval. F 4.505 kr (14)  675:-

727 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 5.100 kr (21)  675:-

728 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

729 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

730 Stpl lot 1920–38. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55, 154-55bz, 159bz, 165cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189, 238.   
Bra kval. F 5.125 kr (22)  650:-

731 Stpl lot. Lösen: 1-3, 5-8, 10-20, Militär M8. Bra kval. F   
4.465 kr (19)  625:-

732 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
152Acx, 153, 154bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F   
4.535 kr (27)  600:-

733 Stpl lot 1938–39 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267BC/CB, 318BC/CB, 269B+B. Bra kval. F 4.375   
kr (Ca 20)  600:-

734K Stpl lot på instickskort, 24 praktstämplar på Ringtyp t.13 3 ö –   
1 Kr. Bra kval.  600:-

735P Stpl. LÖSEN t.13-14. Samling 34 ex inkl. en del nyanser,   
t.ex. L7 med Eslöfs tvåringade stämpel.  600:-

736P Stpl. TJÄNSTE. Samling ca 180 ex inkl. dubbletter, t.ex.   
Tj1-10 kpl. Även ett 40-tal militärmärken. Något blandad kval.  600:-

737P Stpl samling på blad 1856–80-tal. Vapen, Ringtyp m.m.   
Blandad kval. (60)  600:-

738P Stpl parti Oscar boktryck, 87 märken med vackra stämplar,   
mest prakt- och lyxstämplar.  600:-

739A Stpl. Två album med div bl.a. Oscar II, stora tjänste, jub   
stpl på klipp samt även lite utländskt.  600:-

740A Stpl. Album med huvudsakligen bandmärken. Allt bra uppsatt   
på visirblad. Många olika papper, m.m. (2500)  600:-

741A Stpl. Fyra insticksböcker med stämplade dubbletter, varav en   
med par, block och strip dessutom ett nästan tomt album.  600:-

742A Stpl. Samling Vapen–1949 i Normaalbum inkl. flera bättre   
märken, t.ex. en del 1924 års, tjänste/lösen, ngr BC/CB etc.   
Delvis blandad kval.  600:-

743A Stpl parti i insticksbok vackra stämplar på Långa tjänste.   
Bra kval. (1107)  600:-

744A Stpl samling i insticksbok prakt- och lyxstämplar på mest   
80-talsmärken. Märkenas nominalvärde (som obeg.) 605,-.   
Mycket bra kval.  600:-

745A Stpl samling/parti i Visiralbum 1858–1915. Dubblettparti   
12 ö vapen-medaljong. Mest bra kval. (2.000)  600:-

746L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Ortstämplar i   
fyra album, visirblad och instickskort. Mest bra kval.  600:-

747L Stpl samling/parti i kartong 1858–modernt. Intressant parti   
dubbletter, klipp, m.m. Bl.a. några bättre stämplar på 12   
öre Vapen. Mest bra kval.  600:-

748L Stpl samling/parti i kartong 1900–50-tal. Intressant   
dubblettlager med bl.a. mycket bandmärken, även vm, m.m.   
Mest bra kval.  600:-

749L Stpl samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Dubbletter i   
tio album/insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  600:-

750 Stpl lot. Stora tjänste alla olika Tj 1, 5-8, 10, 15, 17,   
20, 22A, 24A, 25-26. Bra kval. F 3.955 kr (13)  575:-

751 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.195 kr (25)  550:-

752 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  550:-

753 Stpl lot. Lösen: 2-3, 5-8, 10-20, Militär M8. Bra kval. F   
3.650 kr (18)  550:-

754 Stpl lot 1920–34. St. lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz, 142Acc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 145E. Bra   
kval. F 4.335 kr (18)  550:-

755K Stpl samling i kuvert 1924. Komplett serie Förening 1924. 5   
kr saknar en tand. Ngt blandad kval.  550:-

756A Stpl. Insticksbok med Ringtyp, en hel del Oscar och   
bandmärken. Mest läsbara stämplar och en del prakt. Mest bra   
kvalitet (600).  550:-

757 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc,   
143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.965 kr (17)  525:-
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758 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+cc, 144Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acx+cxz. F   
4.150 kr (17)  525:-

759 Stpl. Liten lot BC/CB-par. Bl.a. 261, 266, 267. 14 i bra   
kvalitet och 8 i sämre. F 4575:-  500:-

760 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 321, 324,   
216, 217 och 261 (9). F 3325 kr  500:-

761 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 321, 324,   
216, 217 och 261 (9). F 3325 kr  500:-

762 Stpl. Liten lot BC/CB-par. F 318, 321, 324 BC/CB, 267 CB och   
261 BC. F 3050  500:-

763 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-2, 4, 15, 19v1,   
20, 22A, 25-26. Bra kval. F 3.705 kr (13)  500:-

764 Stpl lot 1938–40 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.600kr (Ca 20)  500:-

765 Stpl lot 1938–40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (Ca 20)  500:-

766 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F   
140C+Ccx, 141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx,   
145Ea. Bra kval. F 4.005 kr (18)  500:-

767 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  500:-

768 Stpl samling/parti på blad 1855. Sex st 4-skillingar, varav   
fyra på klipp. Mest bra kval.  500:-

769 Stpl lot 1911–20. Alla olika bl.a. F 62vm1, 105-23, 136-38.   
Bra kval. F 3.620kr (Ca 30)  500:-

770 Stpl lot 1911–20. Alla olika bl.a. F 62vm1, 105-23, 136-38.   
Bra kval. F 3.620kr (Ca 30)  500:-

771 Stpl lot 1911–20. Alla olika bl.a. F 40 punkt framför   
“frimärke”, 105-23, 136-38. Bra kval. F ca 3.700kr (Ca 30)  500:-

772 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz,144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E. Bra kval. F 3.795 kr (18)  500:-

773 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E.   
Bra kval. F 3.835 kr (18)  500:-

774 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 142Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E. Bra   
kval. F 4.200 kr (18)  500:-

775 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 143Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148cxz. Bra kval. F   
3.855 kr (17)  500:-

776 Stpl lot 1920–34. Emblem o GV band alla olika bl.a. F   
156cxz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 4.290 kr (14)  500:-

777 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 151Cbz, 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz. Bra kval. F 4.290 kr (18)  500:-

778K Stpl. 15 märken med utvalda stämplar på märken från 1933–40,   
flera LYX!  500:-

779K Stpl. 22 olika märken ur 1924 års serier i blandad kvalitet.  500:-
780K Stpl samling/parti i kuvert 1855–1940-tal. Fyndparti med   

bl.a. två st 4 skill, diverse Ringtyp m.m. Mest bra kval. (200)  500:-
781K Stpl lot. Ringtyp tandn 14, bl.a. fem st 4 öre. Blandad kval. (14)  500:-
782P Stpl lot på Visirblad. Oscarsmärken ca 60 st med   

korkstämplar, bläckmakuleringar m.m “avvikande” stämplar.   
Mest bra kval.  500:-

783P Stpl parti bandmärken, 70 märken med vackra stämplar, delvis   
prakt- och lyxstämplar.  500:-

784A Stpl. Tjockt visiralbum med tusentals märken, huvudsakligen   
1930-40-talsmärken.  500:-

785A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1955–80. I princip   
komplett med en del häftesblock, häften. Bra kval.  500:-

786A Stpl samling/parti i album 1858–1960-tal. Restsamling och   
dubblettbok med bl.a. 9 ö Vapen, en del par, m.m. Mest bra   
kval. (600)  500:-

787A Stpl samling/parti i insticksbok 1920. Lejon sorterade efter   
papperssorter och vm. Mest bra kval. (400)  500:-

788A Stpl. Insticksbok med vackra stämplar, flera Prakt-Lyx.   
Ringtyp - modernt, många småorter samt några block. (200)  500:-

789L Stpl. Flyttkartong med massor av märken och försändelser.   
Något för stämpelsamlaren! Cirka 16 kg.  500:-

790L Stpl. Flyttkartong med massor av dubbletter löst och i album,   
FDC, MAXI-kort m.m., även en del utländskt. Cirka 24 kg.  500:-

791L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC, tvättade   
frimärken i kartonger, restsamlingar i tre album. Mest bra   
kval. Cirka 10 kg.  500:-

792L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Tvättade   
massvaror, bl.a. mycket bandmärken, en del försändelser.   
Mest bra kval.  500:-

793L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Dubbletter i   
kuvert och ett visiralbum. Bra variation. Cirka 12 kilo.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

794L Stpl parti i kartong mest modernt. Dubbletter i 19   
insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

795L Stpl. Låda med ca 40.000 märken - modern massvara i   
pergamynkuvert. Något för stämpelsamlaren.  500:-

796L Stpl parti om c:a 300 moderna buntar, bandmärken till   
2000-talet. F (ej M-märken) 27000,-. Bra kval.  500:-

797 Stpl lot. Tjänste tandning 14: Tj 1, 4, 15, 20, 22A, 25-54.   
Bra kval. F 3.305 kr (Ca 40)  475:-

798 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz+cc+Ecc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E. F 3.810 (18)  475:-

799 Stpl lot 1920–33. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Bra   
kval. F 3.960 kr (18)  475:-

800 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.855 kr (18)  475:-

801P Stpl lot 1938–54 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 269B   
vä, 318BC/CB, 344BB, 406DD1+2. Bra kval. F 3.970 kr (Ca 40)  475:-

802 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc, 144Acc,   
145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval. F 3.365 kr (15)  450:-

803 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval. F 3.570 kr (18)  450:-

804 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145-46E,   
153, 165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz. Bra kval. F 3.470 kr (18)  450:-

805 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
F 3.560 kr (18)  450:-

806 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
140C+Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146Ea, 152Acx, 153-55,   
153-55bz. Bra kval. F 3.580 kr (20)  450:-

807 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
140C+Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 152Acx, 153-55, 153bz,   
156cxz. Bra kval. F 3.725 kr (18)  450:-

808 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
140C+Ccx, 145Ea+Ecx, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz,   
165bz. Bra kval. F 3.560 kr (18)  450:-

809P Stpl lot 1938–54 Alla olika, bl.a. F 259BC, 269Bvä,   
318BC/CB, 344BB, 406DD1+2. Bra kval. F 3.970 kr (Ca 40)  450:-

810A Stpl. Insticksalbum med bl.a. 110 par och 8 block. € 500 (680)  450:-
811 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   

154bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 3.320 kr (18)  425:-
812 Stpl lot 1920–34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141bz,   

142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145-46E. Bra kval. F 3.205 kr (15)  425:-
813 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   

145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 189. Bra kval.   
F 3.355 kr (20)  425:-

814 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz+  
Acc, 144Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. F 3.330 kr (14)  425:-

815 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145-46Ea. Bra kval. F 3.405 kr (15)  425:-

816 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.510 kr (15)  425:-

817A Stpl. Lagerpärm profil vänster med nyanser, ppr. Även   
restsamling dito.  425:-

818A Stpl. Lagerpärm (15 Visirblad) Postemblem med nyanser, ppr   
samt ngr vm.  425:-

819 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 151Cbz, 152Acx, 153bz. Bra kval. F 3.020   
kr (18)  400:-

820 Stpl samling/parti på blad 1858. Vapen, Lejon på klipp.   
Bl.a. 30+5 öre, 30 öre i par m.m. Mest bra kval.  400:-

821K Stpl lot. Små bandmärken med praktstämplar. Mest bra kval. (61)  400:-
822K Stpl lot. Ringtyp t.13 och posthorn med prakt- och   

lyxstämplar. Mest bra kval. (34)  400:-
823K Stpl lot Lösen t.14: 12 ö (två st), 20 ö, 1 kr. Olika och   

läsbara stämplar. Bra kval.  400:-
824P Stpl parti på Visirblad. Sju st visirblad med udda stämplar:   

färgade, Makuleras, utländska m.m. Mest bra kval.  400:-
825P Stpl parti Långa Tjänste, 37 ex, alla med prakt- eller   

lyxstämplar.  400:-
826A Stpl. Två pärmar och en mapp med stämplade dubbletter,   

huvudsakligen mellan 1858–1936.  400:-
827A Stpl. Dubblettalbum, Oscar II–bandmärken inkl. lilla   

tjänste. (3700)  400:-
828A Stpl parti i två insticksböcker vackra stämplar på Oscar   

till moderna. Bra kval. (2000)  400:-
829A Stpl parti i Visiralbum med läsbara och delvis vackra   

stämplar på Oscar till modernt, vidare parti BB-par, en del   
lågvalörer Landstorm II etc. Mest bra kval.  400:-

830A Stpl samling/parti i insticksbok 1855–1940-tal. Bl.a. två st   
4 skill, en st 8 skill (defekta), Vapen, Ringtyp m.m.   
Blandad kval. (250)  400:-

831L Stpl. Stor kartong med massor av märken och främst   
försändelser, mest äldre men även modernt. Cirka 16 kg.  400:-
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832L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC, tillbehör,   
några äldre utländska brev. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  400:-

833L Stpl parti om kanske 15000 märken sorterade i kuvert,   
Ringtyp – modernt. Bra kval.  400:-

834 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
144Acc+Ccx,+Ecx, 145Ea, 146Ea. Bra kval. F 3.030 kr (14)  375:-

835K Stpl lot. Vapen och liggande lejon med praktstämplar.   
Blandad kval. (19)  350:-

836A Stpl samling i album med fickor 1872–1970-tal. Grundsamling.   
Mest bra kval. (900)  350:-

837A Stpl samling i album med fickor 1877–1936. Ringtyp t.13,   
tjänste, bandmärken m.m. Mest bra kval. (300)  350:-

838L Stpl samling/parti i kartong modernt. Flyttkartong med   
vykort, fyra insticksböcker utländskt, kilovara m.m. Mest   
bra kval. Cirka 26 kg.  350:-

839L Stpl. Sju insticksalbum med dubbletter 1950-96. Massor av   
märken.  350:-

840L Stpl samling/parti i kartong 1880–1930-tal. Cirka 500   
Ringtyp i pergamynkuvert, några buntar m.m. Mest bra kval.  350:-

841L Stpl parti. Låda med 200 buntar från huvudsakligen   
1940-70-talen samt massor av klipp, även något utlandet.  350:-

842 Liten stpl lot bättre bandmärken de flesta med vm (18).  350:-
843A Stpl samling. Samling 1970–79, 90–99 på blad. Blandad kval.   

F 9500 enligt inlämnaren.  325:-
844 Stpl. F 142Abz, 142Acc, 143Acc, 151Cbz, 152Acx, 152Cbz samt   

179Afbz. F 2235.  300:-
845 Stpl automathäftesinlagor. HA3+4+6 kpl, alla med mittstämpel   

MALMÖ. (8)  300:-
846 Stpl lot 1872–73 om 10 vackra stämplar på Ringtyp, t.14,   

bl.a. 6 och 24 ö. Bra kval.  300:-
847K Stpl lot. Ringtyp, stora tjänste, Oscar, Medaljong m.m. Alla   

med vackra stämplar. Mest bra kval. (27)  300:-
848K Stpl lot. Kuriosa: Spegeltryck, förskjutna påtryck, färgade   

stämplar m.m. Mest bra kval. (Ca 17)  300:-
849K Stpl lot på instickskort, 10 vackra stämplar på Ringtyp t.13   

utan och med ph, bl.a. lyxstpl Linköping på 6 ö m.ph,   
praktex bortsett från en tunn tand. Bra kval.  300:-

850K Stpl samling på tre instickskort, 81 vackra stämplar på   
Oscar, inkl. alla valörer med vm. Bra kval.  300:-

851K Stpl lot med 20 vackra Jämtlandsstämplar på Oscar 10–25 ö,   
enbart bättre (Postal 40,- till 75,-/st).  300:-

852K Stpl lot 1887–90 med 15 vackra stämplar på Ringtyp med ph.   
Bra kval.  300:-

853K Stpl parti 1876–86 om 42 vackra stämplar på Ringtyp, även   
mindre orter. Bra kval.  300:-

854K Stpl parti 1887–91 om 28 vackra stämplar på Ringtyp, även   
mindre orter. Bra kval.  300:-

855K Mest stpl lot. Landstorm och bandmärken, alla med vm KPV.   
F 3125,- (18)  300:-

856K Stpl parti Lösen t.14 och t.13, delvis blandad kvalitet, även   
praktstämplar.  300:-

857K Stpl lot Oscar: fyra 8 ö, ett 50 ö och sju 1 Kr, alla med vackra   
stämplar.  300:-

858P Stpl parti på nio Visirblad, vackra stämplar Ringtyp –   
modernt, mest Oscar. Bra kval. (492)  300:-

859P Stpl samling. Ringtyp t.14, parti med bl.a. 4 ö, 6 ö, två 20 ö   
blekorange samt 1 Rd. Bra kval. F 4925,- (29)  300:-

860A Stpl. Komplett samling 1966-76 på verbisblad, många med FDC-  
stämplar.  300:-

861A Stpl. Ortsstämplar på huvudsakligen Oscar II. (600)  300:-
862A Stpl. Dubblettsamling 1970-88, bl.a. vackra stämplar BB-par,   

m.m. (1270)  300:-
863A Stpl parti i insticksbok vackra stämplar på Vapen till   

1940-talet, även mindre orter. Bra kval. (500)  300:-
864A Stpl samling/parti i Visiralbum 1912–60-tal. Dubbletter med   

en del bättre par m.m. Mest bra kval. (700)  300:-
865L Stpl parti i kartong ca 1930 –60. Mest Sverige och FDC,   

Militärbrev m.m. Mest bra kval. (200)  300:-
866L Stpl samling/parti i kartong ca 1970 –90. Ca 5 kg klipp. Bra   

kval.  300:-

867L Stpl. Stor låda med bl.a. stämplade häften, huvudsakligen   
svenska försändelser, PT-kort, tillbehör bl.a. 60 oanvända   
svarta visirblad.  300:-

868L Stpl parti om ett par tusen Oscar 10 ö (F 54). Mest bra kval.  300:-
869P Mest stpl samling på blad 1855–1968 med en del bra märken.   

Mest bra kval.  275:-
870L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Brev, klipp,   

några äldre buntar m.m. Ngt blandad kval.  275:-
871 Stpl parti. Facit 142Abz, 168bz Lejon 5 öre samt Postemblem   

1 kr med vm KPV, 1 kr dessutom med extra par. (1 kr   
snedcentr) + instickskort med bl.a. lösenmärken.  250:-

872 Stpl. 17 ringtypsmärken, vackra stämplar, “dragspel” o.dyl.  250:-
873 Stpl lot Ringtyp 6 ö t.14, praktstpl, samt tre varianter på   

12 ö. Vidare två bläckmakulerade Oscar 10 ö. F 20, 21, 54.   
Bra kval.  250:-

874K Stpl samling/parti 1858–1949, bra grundsamling på   
instickskort. Mest bra kval.  250:-

875K Stpl. Över hundra st äldre stämplade märken med   
snedcentrering. Kuriosalot.  250:-

876K Stpl lot. Mestadels defekta klassiska märken. Skillingar   
till Medaljong med läsbara stämplar. Blandad kval. (23)  250:-

877K Stpl. F 137. 20 öre Luftpost 1920, femtio stämplade ex. F 4750  250:-
878K Stpl lot med vackra stämplar, Ringtyp – 1940. (20)  250:-
879P Stpl samling på blad 1930-tal–modernt. Cirka 400 par och en   

del högvalörer. Mest bra kval.  250:-
880P Stpl samling 1951–68 på Estettblad. med en hel del par och   

block. Bra kval.  250:-
881A Stpl. Insticksbok med 320 vackra stämplar, mest bandmärken.  250:-
882A Stpl samling i insticksbok 1862–1994. Bl.a. Vapen komplett,   

men 9 ö defekt, dålig 4 skilling. Bra kval. (300)  250:-
883L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Två fina tomma   

Viking-album, två restsamlingar Sverige, något Tyskland.   
Mest bra kval.  250:-

884L Stpl parti. F 428 Gustaf VI 40 öre typ III i 60 st   
hundrabuntar. Stämpelfynd? Bra kval.  250:-

885K Stpl lot mest bättre vattenmärken etc., fem märken och tre   
par i god kvalitet. Mest bra kval. F c:a 2500,-  200:-

886K Stpl. 27 stämplade häftesblock. F ca 770.  200:-
887K Stpl samling/parti i kuvert modernt. Mycket högvalörer. Mest   

bra kval. (2.000)  200:-
888K Stpl parti på instickskort, 20 vackra stämplar på Oscar   

boktryck, även bättre. Bra kval.  200:-
889K Stpl parti på tre instickskort, 46 vackra stämplar på   

Ringtyp t.14 till Medaljong inkl. långa Tjänste. Bra kval.  200:-
890K Stpl parti på åtta instickskort, 176 vackra stämplar på   

Vapen – moderna, mycket Oscar. Flera mindre orter. Bra kval.  200:-
891P Stpl samling praktstämplar 1970- och 1980-talen, även små   

orter, postställen, postombud etc. Bra kval. (78)  200:-
892P Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Parti bandmärken,   

Lejon, med en del varianter, vm. Mest bra kval. (70)  200:-
893P Stpl. Liten dubblettpost på visirblad, Ringtyp - Tre Kronor. (375)  200:-
894P Stpl parti på Visirblad 1858–1970 vackra stämplar på Vapen   

och Ringtyp fram till c:a 1970. Mest bra kval. (330)  200:-
895P Stpl parti på Visirblad 1878–1979 läsbara och mest vackra   

stämplar, god variation på märken och orter. (200)  200:-
896A Stpl parti i tre insticksböcker med svarta sidor 1975–1983.   

En hel del par och block.  200:-
897A Stpl parti i insticksbok 1971–1978. BB-par, SX-par m.m.  200:-
898L Stpl parti. Låda med moderna brevklipp mest Sverige inkl.   

några jub. stämplade kuvert. Ca 4 kg.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

899A xx/x/o samling i tre insticksböcker 1855–1970-tal.   
Intressant samling med fyra st 4 skill, 17 öre (x), bra   
Ringtyp, diverse ostämplat Ringtyp, Oscar II, Medaljong,   
bra bandmärken, Kongress/Förening komplett x m.m.   
Mest bra kval. (2.000) (Foto)  7.000:-

900A x/o samling i album 1855–1918. Bl.a. def 6, 8 skill, 3 skill   
nytryck, Vapen, Ringtyp i nyanser, en del bättre tjänste,   
lösen, m.m. Blandad kval. (450)  6.000:-
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901A xx/x/o samling/parti i insticksbok. Bra klassisk del med   
bl.a. Vapen 9 ö, Lejon 17 ö grå, Riksdaler t.13 etc., vidare   
bra bandmärken, 1924 komplett, bättre serier etc. Mycket   
högt katalogvärde. Ngt blandad kval.  4.000:-

902L x/o samling. Samling i 1855–1974 i tre KA-BE-album med   
fickor, bl.a. ingår Vapentyp öre kpl, Ringtyp kpl förutom   
t.14, Oscar II kpl ostämplat, Gustaf V i medaljong kpl   
förutom 55 och 80 öre, mycket bandmärken, 1924 års serier   
t.o.m. 80 öre, några BC/CB-par o.s.v. Dessutom ingår en   
insticksbok med stämplat 1962–72.  3.000:-

903P x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest bandmärken med en del   
varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant. Mest   
bra kval. (200)  1.700:-

904A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938. Mest x/xx   
samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong m.m. Mest   
bra kval. (350)  1.700:-

905A xx/x/o samling i album utan fickor 1855–1961. Flera bättre   
märken inkl. Kongress. Tjänste t.14, m.m. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 40.000 kr. Mest bra kval. (600)  1.500:-

906A xx/x/o samling i två fina Leuchtturm-album med fickor   
1855–1995. Restsamling med en del bättre. Mest bra kval.   
(1.200)  1.500:-

907K xx/x/o samling/parti i kuvert 1924. Kongress/Förening upp   
till 2 kr. Järnvägsstationer, fartyg m.m. Även vm, bra   
mellanvalörer. Ngt blandad kval. (200)  1.100:-

908P xx/x/o parti 1855–1924 med äldre material: 4 skill Bco,   
Vapen, Lejon, Ringtyp, Oscar, tjänste och lösen, Landstorm   
etc., dels en del brev. Många bättre samt en hel del vackra   
stämplar, dock delvis blandad kvalitet. Mycket högt   
katalogvärde.  1.100:-

909A x/o. Samling klassiskt–1960-tal i Schaubekalbum (ej Norge)   
med flera bättre märken, t.ex. ett Posthuset Danmark, 50 öre   
Vapen etc.  1.000:-

910A xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1872–1949. Bl.a. en   
del bra x/xx bandmärken och en del bättre senare. Godtagbar   
kval. (280)  1.000:-

911A xx/x/o samling i två Leuchtturm-album med fickor   
1880–1980-tal. Album i nyskick från 1855, glest besatta.   
Mest bra kval.  1.000:-

912A x/o samling i album 1920–49. Flera bättre märken och serier.   
Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  1.000:-

913A x/o samling i album 1886–1949. Ringtyp m.ph., diverse   
Kongress/Förening till 1 krona m.m. Mest bra kval. (400)  900:-

914A xx/x/o samling i två album 1858–1979. En del lite bättre   
märken. Mycket nominal. Mest bra kval. (1000)  900:-

915P x/o samling på blad 1924. Kongress och Förening. Några   
högvalörer utan gummering. 1 kr Kongress saknas. Ngt blandad   
kval. (29)  800:-

916A xx/x/o samling i album 1858–1973. En del bättre Vapen   
Ringtyp 1 kr 1924, m.m. Från 1961 mest xx. Mest bra kval.   
(800)  800:-

917A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880–1940-tal. Bl.a.   
tjänste/lösen, bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (350)  725:-

918A xx/x/o samling i två album 1946–66. Stämplad och ostämplad   
samling med en del häften och dubbletter. Mest bra kval. (1.200)  700:-

919A xx/x/o samling i Visiralbum 1936–45. Stämplat och delvis   
ostämplat. Även några BC/CB-par och en del dubbletter. Mest   
bra kval. (400)  700:-

920A xx/x/o samling i album 1858–1971. Vapen, Ringtyp, en del   
bättre 1920–40-tal. En del modernt xx. Mest bra kval. (600)  700:-

921L xx/x/o parti. Fyndlåda med brev, vykort, frimärken och   
böcker samt ett par souvenirtennmuggar från stockholms-  
utställningen 1930. Cirka 21 kg.  700:-

922P xx/x/o samling/parti på blad 1924–38. Dubblettparti Kongress–  
Nya Sverige. Bl.a. Riksdagen xx, postverket x mm. Mest bra   
kval. (200)  625:-

923P xx/x/o samling på blad 1880–1930-tal. Restsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (140)  600:-

924P xx/x/o samling på blad 1855–1930-tal. Bl.a. 50 ö Vapen utan   
gummi, diverse Oscar II, bandmärken, m.m. Mest ostämplat.   
Ngt blandad kval. (120)  600:-

925A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1910–40-tal. Små tjänste,   
bättre 30-tal med en del vackra stämplar. Även samling   
julmärken. Mest bra kval. (250)  600:-

926A x/o samling/parti 1858–1995. Stämplat i Visiralbum med många   
block, samt mindre samling x i insticksbok med en del lite   
bättre märken. Bra kval. (500)  600:-

927P xx/x/o samling/parti på blad 1920–30-tal. Dubblettparti band-  
märken postemblem GV. Även flera bättre. Mest bra kval. (400)  550:-

928P x/o samling/parti på Visirblad 1874–80-tal. Huvudsakligen   
stämplad samling tjänste. Flera nyanser och vackra stämplar.   
Mest bra kval. (70)  500:-

929P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1858–1930-tal. Bl.a. lösen   
i sexblock, bandmärken, vapen. Mest bra kval. (90)  500:-

930P xx/x/o. Liten samling med bl.a. svart lokalmärke, vapentyp   
öre, märken ur 1924 års serier samt Swedenborg bl.a.   
postfriska BC-par. (45)  500:-

931A xx/x/o i album 1889–1949. En del bättre märken och BC/CB-  
par. Blandad kval. (400)  500:-

932A xx/x/o samling i tre Visiralbum 1885–1979. Mest ostämplad   
samling med många kompletta xx serier. Mest bra kval. (1.200)  500:-

933A x/o samling lösen, små tjänste och militär.  500:-
934L xx/x/o parti i kartong ca 1910–70. Äldre auktionsobjekt   

många lite bättre och med vackra stämplar, ca tio häften,   
samt lite klipp utland m.m. Intressant låda. Bra kval.  500:-

935A xx/o samling i Facit-album 1855–1975, det äldre materialet   
mest beg., det nyare mest xx, en del obeg. x förekommer.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 9250,-. Mest bra kval.  450:-

936P x/o samling/parti på Visirblad 1874–80-tal. Mest stämplade   
lösenmärken i nyanser. Mest bra kval. (32)  400:-

937P x/o samling ca 75 ex tjänste+lösen inkl. flera bättre, dock   
delvis blandad kval. Även ett tiotal militärmärken.  400:-

938A xx/x/o samling i album 1903–61. Huvudsakligen xx 1941-61.   
Mest bra kval. (300)  400:-

939P xx/x/o samling mest stämplat 1920-29. F 6656 enligt   
inlämnaren  350:-

940A xx/x/o samling i tre insticksböcker 1880–1970-tal. Även en   
del dubbletter och vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500)  350:-

941L xx/x/o samling/parti i bananlåda 1940-tal–modernt.   
Dubbletter i insticksböcker, årssats 1971, kilovaror m.m.   
Mest bra kval. Cirka 11 kg.  350:-

942L xx/o. Bunt häften, nom 450 och 23 visirblad stämplat sv och   
utländskt.  300:-

943L xx/x/o parti. Fyndlåda med med brev, vykort samt lösa märken   
i påsar, delvis äldre material.  300:-

944L xx/x/o samling/parti i kartong 1870-tal–modernt. Insticksbok   
med en del stpl CB/BC m.m, brev i album. Något utländskt.   
Ngt blandad kval.  275:-

945 xx/o lot med dels Rikdagen, komplett postfrisk serie (9), dels   
G V 80 år 15 ö BC och CB i goda beg. par. Bra kval. F 1900,-  250:-

946P xx/x/o. Fem visirblad med nästan enbart bandmärken i mycket   
blandad kvalitet.  250:-

947P xx/o. Facit 136-38. Luftpost 1920. Två stämplade serier, 10   
öre i postfriskt fyr- resp. sexblock och 20 öre i fyrblock,   
två st 40 öres rekbrev till Tyskland med 20 öre i par resp   
20 öre stpl samt två st ostämplade 10 öres märken.  200:-

948P xx/x/o parti 1925 – 1986 med bl.a. Postverket SET xx i   
varierande kvalitet, souvenirfoldrar, årssats 1978 (öppnad).  200:-

949K Postverket serier stämplade och xx.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
950K Liten mest xx lot bl.a. Motala, Stockholm, Malmö och   

Jönköping i kuvert (50).  250:-
951K Lokalpost och andra udda områden, litet parti.  250:-
952L Ask med 31 FDC och lösa märken, många fuktskadade.  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
953P Parti 1940-talet om 37 fraktsedlar med järnvägsfraktmärken.   

i olika valörer, VJ Egen trafik.  500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
954L Parti i kartong, även en del försändelser, OS 1912 m.m.  350:-
955P Parti på Visirblad, även litet stämpelmärken etc., mest   

Sverige. Mest bra kval. (340)  250:-
956K Lot i kuvert 1947–48. Häfte jul och nyårmärke. H 7. Bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
957L Omfattande parti automathäften (och några andra) i låda,   

nästan 1,8 kg. Nominalvärdet ej beräknat, men torde vara högt.  1.500:-
958A Samling HA 1-26 med bl.a. HA 1 omv. och rättv. 5 och 6 kpl,   

flera med kn eller/och cyls. Fin kvalitet. (129)  1.300:-
959A Samling/parti. Många med cyls/kn bl.a. HA 2 A med cyls 1   

resp kn 84525. (200)  1.000:-
960A Samling/parti i Visiralbum 1960–60-tal. Cirka 90 i bra   

variation. Mest bra kval.  900:-
961A Samling ca 120 ex 1963–72 inkl. en del dubbletter, t.ex.   

H156 och flera kungahäften. Bra kval.  750:-
962A Samling ca 70 ex 1944–72 i två pärmar inkl. H95 och 165F2 +   

fem automat inkl. HA5 RV etc. Bra kval.  650:-
963L Dubblettpost automathäften, HA 12-26. Mi 7500 (415)  600:-
964P Samling/parti 46 automathäften HA 5-15 bl.a. fyra st HA 5.  400:-
965L Dubblettpost H 161-196. N ca 625.  400:-
966A Samling med dels Birgitta 1941 med cyls 1, dels från   

60-talet och senare med nom. c:a 400,-.  350:-
967L Samling/parti i kartong 1960–80-tal. Bl.a. ca 80 Svenska   

fåglar, Palme m.m. Mest bra kval. (125)  350:-
968A Visiralbum med 37 häften H101-317, F ca 2200 samt två särade   

häften.  300:-
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Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
969P Årsbok 1987/88 kompl. med svartavdragen (F 2000,-), dessutom   

årssatser 1967 och 1968, öppnade men kompletta (F 3500,-).   
Bra kval.  750:-

970P Häftesårssatser 1984-88 samt 1999 och 2000. 1985 är öppnad.  700:-
971K Årssatser 1967–69 (öppnade men kompletta). Bra kval.  500:-
972L Årssatser 1981–88. Nominal 997:-.  450:-
973P Årsbok 87/88 med svartavdrag.  300:-
974P Årsböcker 89/90 och 90/91 i fin kvalitet.  250:-
975P Årsbok 87/88 med svartavdragen. F 2000,-  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
976A STOCKHOLM. Stämpelsamling 1880–1910, delvis utställ-  

ningsmonterad, resten på visirblad, totalt ca 2100 märken,   
alla med läsbart datum och många med PRAKT-LYX-  
stämplar. Mycket bra grund att fortsätta med!  2.000:-

977P Samling/parti Oscar ca 600st med Järnvägspost 3-5, mest   
olika. Mest bra kval.  1.000:-

978P Samling/parti Oscar ca 300st med Järnvägpost 1, samt   
Ångbåtspost. Nära alla olika. Mest bra kval.  800:-

979A Samling/parti i insticksbok. Ca 800 läsbara stämplar på   
Oscar II, massor med olika. Mest bra kval.  600:-

980K Lot AC-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (58)  500:-

981K Lot BD-län märken från 1970-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (56)  500:-

982P Samling på Visirblad Oscar. Lantbrevbärarpost 1. Cirka 15   
olika. Värde enl Postal ca 2.800 kr (endast dyrare räknade).   
Mest bra kval.  500:-

983A Drygt 1200 läsbara ortstämplar sorterade på orter, A-V,   
Oscar II–ca 1990. Många vackra.  500:-

984L Låda med Oscar II märken samt helsaker från Oscar II-tiden.  500:-
985K Parti T-län: Brev 1950-70-talet med mest vackra stämplar.   

Många olika orter. Bra kval. (50)  400:-
986K Parti M-län: Brev m.m. vackra stämplar 1960-70-talet. Många   

olika orter. (64)  400:-
987K Lot A-län, märken från 1970–90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (40)  400:-
988K Lot F-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (43)  400:-
989K Lot B-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (38)  400:-
990K Lot K-län, märken från 1970-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (50)  400:-
991K Lot X-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (48)  400:-
992K Lot S-län, märken från 1960-80-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (52)  400:-
993A Samling i stor insticksbok ortsstämplar på Ringtyp till   

moderna, många på klipp, sorterade i bokstavsordning. Även   
många bättre. Bra kval. (2000)  400:-

994K Parti X-län: Brev 1950–70-talet med vackra stämplar. Många   
olika orter. Bra kval. (60)  350:-

995K Lot G-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (37)  350:-

996P Parti på Visirblad. Endast FKMB-stämplar. Många olika. Mest   
från 40-60-talet. Mest bra kval. (73)  350:-

997K 17 märken med utvalda stämplar på märken från ca 1940, bl.a.   
HOTING postombud 2 och VEJBYSLÄTT postombud 1.  300:-

998K Parti B-län: Brev 1950–70-talet med mest prakt- och   
lyxstämplar. Många olika orter. Bra kval. (35)  300:-

999K Lot E-län, märken från 1960-80-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (34)  300:-

1000K Lot A-län, märken från 1950–90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (35)  300:-

1001K Lot O-län, märken från 1970-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (39)  300:-

1002K Lot P-län, märken från 1970-80-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (36)  300:-

1003K Lot W-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (37)  300:-

1004 Lot bättre stämplar på Oscar 10 ö (ett 25 ö): Krampen,   
Ottestad, Renland, Silinge, Smedsäng, Tandsjö och   
Östervallskog. Mycket vackra stämplar, delvis prakt.  250:-

1005 Lot. Bodsjö, Grötingsjö, Hall-Marby, Hellesjöby, Mårdsjön,   
Norra Greningen, Rönnöfors och Våle, vackra stämplar på   
Oscar 10 ö eller 25 ö. (8)  250:-

1006 Lot vackra stämplar på Oscar 10 ö: Arbylund, Byarum,   
Halltorp, Hellinge och Ormesberga samt på 30 ö Fryeled.  250:-

1007K Samling i kuvert 1880-tal. Vackra stämplar på Ringtyp t 13.   
Bra kval. (11)  250:-

1008K Lot D-län, märken från 1960-90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (29)  250:-

1009K Lot 1901–11 med 21 vackra stämplar från Ångermanland,   
Västerbotten och Lappland, bl.a. Fjällsjö Sil och   
Siksjöhöjden. Bra kval.  250:-

1010A SÖDERMANLAND. Ortstämpelsamling på visirblad Oscar II–  
modernt. (1150)  250:-

1011 Lot vackra stämplar på Oscar: Kungstorp på 50 ö samt   
Klockrike, Lis och Maspelösa på 10 ö.  200:-

1012 Lot vackra stämplar på Oscar 10 ö: Gumbodahed, Robertsfors   
(två ex) samt Tvärålund.  200:-

1013 Två st KÄVLINGE LBR och en GÖTEBORG 1 LBR, samtliga i   
lyx/prakt 1936-39.  200:-

1014 BELLÖ 5.11.56, MÄRSERUM 1.12.41 och KARLSVIK 30.9.53.   
Alla prakt/lyx.  200:-

1015 Lot AC- och BD-län: Brännland, Kallholmen, Kusfors,   
Ruskträsk och Tallsjö, vackra stämplar, alla på Oscar 10 ö.   
Bra kval. (5)  200:-

1016 Lot vackra stämplar på Oscar 10, 15 och 25 ö: Brattbäcken,   
Hörneå, Nossebro, Runemo, Selsjö, Skästra och Toarp.  200:-

1017K Lot 5 öre lösen, L 3 med stämpel “Oinlöst” i ram, sex st   
Ringtyp med utländska stämplar, tre st Oscar med ångbåtsexp.   
Nr 65, 107 och 152 samt “Från Utlandet”.  200:-

1018K Parti 1938–70 om närmare 60 postklipp med postombudstämplar.  200:-
1019K Lot med 23 vackra stämplar på Oscar 5–50 ö,   

Norrlandsstämplar med Bastuträsk, Myrheden etc.  200:-
1020K Lot 1898–1911 med 24 vackra Jämtlandsstämplar på Oscar. Bra   

kval.  200:-
1021K Lot 1901–11 med nio vackra Jämtlandsstämplar på klipp, bl.a.   

Björnänge och Skalstugan. Bra kval.  200:-
1022P Samling på Visirblad 1898–1968 Jämtland, dels två brev med   

Oscar 10 ö, dels32 vackra stämplar på Medaljong och senare.  200:-
1023P Samling/parti på Visirblad 1880–1940-tal. U-län, Ringtyp,   

Oscar II m.m. Mest bra kval. (200)  200:-
1024L Parti ca 1940–1983. Minnespoststämplar på brevkuvert.  200:-
1025P Oscar II boktryck. Samling 96 olika PKXP inkl flera   

praktstplr nr 1-88 samt 16 olika J-vägspost 1 dubbelnamn.   
Ngt bl kval.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1026L Samling i elva album, 1936 fram till 2004, även några   

dubbletter ingår bl.a. med olika vinjetter. Totalt ca 600   
FDC. Cirka 20 kg.  1.500:-

1027P Samling/parti 1943–1963, 53 st olika, en hel del vinjetter,   
varav flera ovanligare.  600:-

1028L Samling 1938–71 i fyra album, med en del bättre och många   
med vinjetter. Bra kval.  600:-

1029L Samling i kartong 1970–2000. I fem postens FDC-album. Även   
maxikort. Bra kval.  600:-

1030L Samling 1968–92 om c:a 350 FDC, i svarta plastfickor i fyra   
SAFE-album samt lösa plastfickor. Bra kval.  550:-

1031L Samling i kartong 1960-tal–2000. Även några specialstämplar   
och maxikort. Bra kval. (300)  500:-

1032L Samling mängder av FDC 1960–88 (ngr äldre) inkl. mkt   
dubbletter i 16 pärmar (två lådor), en del maxikort etc. Ca 31 kg.  500:-

1033L Samling/parti 1930– till 1990-tal i tio brevalbum, även en   
del helsaks-FDC, specialstämplar etc. Cirka 16 kg.  500:-

1034A Samling i album 1932–61, med en del bättre, även med   
vinjetter. Bra kval.  400:-

1035L Samling i kartong 1975–94. Även liten samling ostämplat   
1910-50-tal. Bra kval.  400:-

1036L Samling/parti 1977–2001 inkl. det vackra 50-kronor “Slanias   
1000:e frimärke”. (200)  400:-

1037L Samling ca 1984-2001 i fyra pärmar.  400:-
1038L Samling i två postens FDC-album och löst 1970–90-tal. Mest   

bra kval.  350:-
1039L Samling 1970–88 i tre brevalbum, med en del bättre, alla med   

vinjetter, dessutom album med FDC-stämplade vykort. Bra kval.  350:-
1040L Parti Maximikort i proppfull skokartong, flera hundra i god   

variation.  350:-
1041A Samling i två album maximikort 1 – 140 komplett. Mycket bra   

kval.  300:-
1042A Samling i album 1936–83. Bromma, Postverket, Gustaf V 1936,   

m.m. Mest äldre. Även norskt FDC med tysk censur 1940. Mest   
bra kval.  300:-

1043L Låda med FDC, MAXI-kort, souvenirfoldrar samt moderna   
stämplade dubbletter.  300:-

1044L Samling i kartong ca 1970–83. Alla olika. Bra kval.  300:-
1045L Samling 1936–73 i tre brevalbum, med en del bättre, många   

med vinjetter. Bra kval.  300:-
1046L Samling 1940– till 1990-talet i garderobskartong, omkring   

400–500 olika. Bra kval.  300:-
1047L Parti 1960– till 1990-talet i stor kartong, omkring 500 st,   

även litet helsaks-FDC samt några Åland etc. Bra kval.  300:-
1048L Parti 1960– till 1980-talet om 800-900 st i kartong. Bra kval.  300:-
1049L Parti i kartong 1967–75, c:a 500-600 st. Bra kval.  300:-
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1050L Parti i kartong 1967–75, alla med Generaldirektören (Hörjel   
resp. Rainer) som avsändare. Ovanligt material. Bra kval. (75)  300:-

1051L Samling/parti mellan 1941–83 + helsaker äldre-modernare   
ostpl/stpl.  300:-

1052L Samling 1971-85 (240 st) samt 2 pärmar med minneskort och   
postmuseum-kort.  300:-

1053L FDC i kartong 1971–1997. Fyra album. Några utländska FDC   
från Världsflyktingåret 1960 ingår.  300:-

1054A Samling i tre album 1970–87. Mest senare. Mest bra kval. (190)  275:-
1055L Samling i kartong 1960–80-tal. Mest bra kval. (300)  275:-
1056P Samling 1936 –60-talet i plastblad (visirformat), många   

litet bättre. Bra kval. (55)  250:-
1057A Samling 1984–93 i PFA:s album, 149 olika med vinjetter.   

Mycket bra kval.  250:-
1058A Samling 1970–2000 i tre pärmar, c:a 300 st. Bra kval.  250:-
1059A Samling i album 1938–66, flera med litet ovanligare   

vinjetter. Bra kval. (55)  250:-
1060L Parti med Maxikort, PT-kort, souvenirfoldrar, provmärken   

(två st. bilagor till Bulletin 2).  250:-
1061A Samling i album med fickor (1956)1966-1988, även   

abonnentgåvor och några maxikort.  250:-
1062A Dubblettsamling FDC och jub.stämplar m.m. i tre pärmar.  200:-
1063L 295 förstadagsbrev 1972–90. F 3436.  200:-
1064L Skokartong full med MAXI-kort.  200:-
1065L Dubblettlåda med ca 180 FDC från 1960-80-talen, bl.a. några   

med ovanliga vinjetter.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1066L Parti brev frank. med mest Ringtyp t.13, många rek och   

några ass etc., mest stämplade WARBERG eller GÖTE-  
BORG. Ngt blandad kval. (60)  3.000:-

1067A Två album med 80 st mest äldre luftpostbrev, t.ex. första   
flygningar, Zeppelin etc. Även 18 utländska flygbrev ingår.  1.200:-

1068 Fem st ringtypsbrev, ett lejon samt ett klipp. Intressant.   
Blandad kvalitet.  700:-

1069K Samling/parti i kuvert 1855. Fyra st 4 skillingsbrev.   
Omslagen i dålig kvalitet. Blandad kval.  700:-

1070K Samling/parti i kuvert 1800–1890-tal. Förfilateli, 12 ö   
Vapen, Ringtyp m.m. Blandad kval. (35)  600:-

1071L Låda med bl.a. två pärmar modern luftpost, några böcker om   
luftpost, FDC, minnespost, några märken t.ex. 337C xx. Även   
lite utlandet ingår. Cirka 16 kg.  600:-

1072L Parti 1980–2004 om c:a 650 båtbrev/vykort med skepps-  
stämplar, bl.a. Silja Line, Estline (med Estonia) etc. Bra kval.  600:-

1073K Parti i kuvert 1858. Fem st 4 skill-brev. Mest bra kval.  500:-
1074K Parti i kuvert 1858. Fem st 4 skill-brev. Mest bra kval.  500:-
1075K Parti i kuvert 1858. Fem st 4 skill-brev. Mest bra kval.  500:-
1076K Parti i kuvert 1858. Fem st 4 skill-brev. Mest bra kval.  500:-
1077K Parti i kuvert 1858. Fem st 4 skill-brev. Mest bra kval.  500:-
1078L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Brev och vykort i två   

album och löst. Mest bra kval.  500:-
1079L Parti i stor kartong, med FDC från 1930-talet och framåt,   

andra brev, en del klipp etc. Bra kval.  500:-
1080L Parti båtförsändelser: Kungsholm, Gripsholm etc., även bunt   

Örlogspost, 1950-talet.  500:-
1081L Samling/parti i kartong 1870–80-tal. 20 st 20 öre tjänste   

t.13 röd på brev, ca 25 helsaker. Mest bra kval.  500:-
1082L Parti i stor kartong, mest Sverige. Gammalt - nytt.  425:-
1083A Ca 50 försändelser i två pärmar, huvudsakligen Gustaf V i   

medaljong, bl.a. rek, ass. (ca 335)  400:-
1084L Låda med huvudsakligen Sverige bl.a. FDC, presentutgåvor,   

men även lite utländskt bl.a. 2 propagandakort från Tyskland   
1930-talet med bl.a. Hitler.  400:-

1085L Parti om flera tusen brev och kort i stor låda, även litet   
helsaker etc., mest modernt material med massor av tillfällig-  
hetsstämplar, även FDC och liknande material. Bra kval.  400:-

1086L Låda med fyra album Sv FDC 1968-87, 20 FDC från FN 1951,   
div försändelser i album bl.a. flera brev från Saigon 1930-talet   
sända till Frankrike, dessutom en ask med stämplade dubbletter.  350:-

1087K Parti i kuvert 1858. Tre st 4 skill-brev. Mest bra kval.  300:-
1088K Samling 1902–06 om 19 brev från USA till Ånimskog i   

Dalsland, emigrantbrev med innehåll, dessutom några extra   
brevinnehåll. Intressant objekt. Blandad kval.  300:-

1089K Lot 1855–77 brev: ett med 4 sk, ett med Vapen 12 ö samt nio   
med Ringtyp 12 ö t.14. Mest bra kval.  300:-

1090P Ca 50 försändelser med julmärken o.dyl. bl.a. “RUSLAND   
Vinterpalatset, Baltiska Utställningen Malmö 1914”.   
Huvudsakligen från 1900-talets början.  300:-

1091A 48 Oscar II-försändelser bl.a. vykort, och adresskort, bl.a.   
stämplade på mindre orter.  300:-

1092L Ask med 60 st 12 öre ringtypsbrev 1876-84, alla stämplade i   
Göteborg.  300:-

1093L Parti Svarslösenförsändelser, stort parti från olika avsändare,   
mest olika utgåvor från Det Bästa.  300:-

1094L Parti i bananlåda, mest svenska brev, även minnespoststämplar   
och vykort etc. Cirka 16 kg.  300:-

1095L Parti i mycket stor kartong, brev med firmalogotyper, vidare   
en del minnespoststämplar samt förfil. brevframsidor. Bra   
kval. Cirka 15 kg.  300:-

1096L Parti i stor låda, från 1880-talet till modernt (mest efter 1950).   
Cirka 11 kg.  300:-

1097L Samling/parti i kartong 1918. Cirka 200 i C5-format. Tjänste   
och medaljong till flottans varvschef i Karlskrona. Mest bra   
kval.  300:-

1098L Låda och två pärmar med försändelser 1910-40-talen, många   
vanliga firmakuvert.  300:-

1099P Samling/parti på Visirblad 1900–10. Mest tjänste med bl.a.   
två försändelser med tre st 2 öre. Mest bra kval. (23)  275:-

1100L Samling/parti i kartong 1900–70-tal. Cirka 4,5 kilo mest   
före 1950. Bra variation. Mest bra kval.  275:-

1101K Parti 1879–1967 svenska och utländska försändelser inkl.   
några bättre. Mest bra kval. (20)  250:-

1102K Lot med ett privatbrev där de internerade tyskarna (från   
“Albatross” omnämns samt två bilder på officerarna på båten.   
Intressant kringmaterial.  250:-

1103P Samling/parti på blad 1860-tal. 17 st 12 ö vapenbrev. Mest   
bra kval.  250:-

1104A Samling i album 1975–80 brev med svensk frankering (mest   
stämplad i utlandet), alla med stpl Paquebot eller motsv. samt   
med resp. fartygs stämpel, många jungfruresor. Bra kval. (27)  250:-

1105A Lot i album. Ca 110 försändelser Ringtyp–1940-talet i en   
pärm, bl.a. 10 öre Gustaf V i medaljong i fyrblock på   
postförskott.  250:-

1106L Stor kartong med mest moderna brev till Sverige från   
utlandet, några äldre ingår även.  250:-

1107K Parti om 32 Aerogram till Kenya och Uganda, 1950- och   
1960-tal, även Express, alla med olika frankering. Bra kval.  200:-

1108K Sju försändelser, bl.a. Oscar II minnespoststplr, Svenska   
Flaggan 1926+27 bundna på brev. Även tolv st postala   
meddelande om nya frimärken t.ex. Lützen, Postsparbanken.   
Mycket trevlig sammanställning!  200:-

1109K Fem försändelser, bl.a. 60 öre Pressen på rekbrev till   
Zürich 1945 och återsänts till Sverige.  200:-

1110P 34 trevliga försändelser ca 1920–60, rek, lösen och tjänste.  200:-
1111P Parti ransoneringsförsändelser, ca 1940. Ca 40 st. Bra kval.  200:-
1112A Parti i album med fickor omkring 1970, bl.a. block, ex.vis   

Gustaf VI Adolf 90 år, till ovanligare utlandsdestinationer.  200:-
1113L Parti i stor kartong med moderna brev till Sverige från   

utlandet, även en del paketkort med tillhörande avier etc.   
Cirka 14 kg.  200:-

1114L Parti i skokartong, äldre och nyare brev samt en del FDC och   
vykort. Mest bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1115A Samling militärpost: militärbrev, Fältpoststämplar samt två   
tyska fältpost-försändelser från 1916.  300:-

1116P Parti beg/obeg kuvert och lösa märken.  275:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1117L Samling äldre obeg. helsaker, 71 olika, även bättre.  300:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1118L Parti topografiska kort i äldre lilla formatet. Bra kval.   

(drygt 600)  2.000:-
1119A Parti 1900–10 om c:a hundra olika topografiska kort i äldre   

lilla formatet, med en del mycket tidiga, många bättre. I   
modernt vykortsalbum med plastfickor. Bra kval.  1.200:-

1120L Parti 1940– till 1960-talen topografiska svartvita kort i   
äldre mindre formatet. Bra kval. (c:a 425)  1.200:-

1121A Samling 1900–50 i gammalt brefkortsalbum, c:a 140 kort,   
helg- och gratulationskort, kungahuset samt rätt mycket   
topografi. Mest bra kval.  1.100:-

1122A Samling 1900–20 topografiska kort med kyrkor, i   
brefkortsalbum, frankerade och ofrankerade. Bra kval. (200)  1.000:-

1123A Samling 1900–20 topografiska kort i brefkortsalbum,   
frankerade och ofrankerade. Bra kval. (200)  1.000:-

1124P Samling Helsingborg, c:a 120 olika äldre och nyare kort,   
färg eller svartvitt, i blad med plastfickor. Mest bra kval.  800:-

1125L Samling 1900–50 Sverige, hälsnings- och helgkort i äldre   
lilla formatet, även några ovanliga. Mest bra kval. men   
några plundrade. (c:a 260)  800:-

1126A Samling 1901–10. Album med 114 kort, nästan alla före 1910,   
med en del mycket bra kort: bl.a. flera Gruss aus-typ,   
båtar, stationer etc. Mest bra kval.  750:-

1127A Parti mest 1920-talet om c:a hundra olika topografiska kort   
i äldre lilla formatet. I modernt vykortsalbum med   
plastfickor. Bra kval.  700:-
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1128A Samling 1900–10 i gammalt brefkortsalbum, hundra kort med   
änglar i motivet. Mest bra kval.  650:-

1129A Samling 1900–50 i gammalt brefkortsalbum, hundra kort, helg-   
och gratulationskort samt topografi. Mest bra kval.  650:-

1130P Samling Göteborg, 110 olika äldre och nyare kort i gamla   
mindre formatet, färg eller svartvitt, i blad med plastfickor.   
Mest bra kval.  600:-

1131A Parti 1900–20 om c:a 200 olika kort, div. motiv. Mest bra kval.  600:-
1132L Parti 1900–55 om c:a 200 olika topografiska kort i äldre   

lilla formatet, med en del från Oscarstiden. Bra kval.  600:-
1133L Samling i kartong 1900–40-tal. Cirka 200 topografiska av   

gamla formatet. Mest bra kval.  600:-
1134L Parti mest äldre gratulations-, helg- och topografiska kort   

i fyra album. Även något utländska. Godtagbar kval. (c:a 500)  600:-
1135P Samling Stockholm, över hundra olika äldre och nyare kort i   

gamla mindre formatet, färg eller svartvitt, i blad med   
plastfickor. Mest bra kval.  500:-

1136A Hundra kort på svenska kungahuset från 1900-talets början.   
Många ovanliga bl.a. “kungen öppnar Försvarsriksdagen 1914”.  500:-

1137A Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, 136 olika   
inkl. tryckvarianter, i kontorspärm med plastficksblad.  500:-

1138A Samling i album 1900–40-tal. Trevlig samling 50 Jenny   
Nyström-kort. Mest äldre. Mest bra kval.  500:-

1139L 326 st FARTYG varav 30 i gamla formatet. En del bättre,   
bl.a. Munkbrohamnen i Stockholm med ångbåtar.  500:-

1140L Skokartong STOCKHOLM. En del bättre, bl.a. fins ca 60 st. i   
gamla formatet.  500:-

1141L Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån el.   
AB Alga, hundra olika i tre små vykortsalbum, god geografisk   
variation.  500:-

1142L Samling 1900–20 topografiska kort i plastfickor, Oscar och   
Medaljong, frankerat och ofrankerat, med flerbildskort,   
båtar etc. Bra kval. (100)  500:-

1143K Samling. 19 fotografiska kort från isvintern 1922 i Öresund.  400:-
1144K Lot semitopografiska kort och flerbildskort (varav två   

litografiska “Gruss aus”-typ). Olika orter, bl.a. ett med   
Norrteljemotiv stämplat LIDINGÖ VILLASTAD 1909. (12)  400:-

1145P Samling om 93 olika kort med båtar, även några utländska.   
Mest 1950- och 1960-tal. Mest bra kval.  400:-

1146P Samling Malmö, c:a hundra olika äldre och nyare kort i gamla   
mindre formatet, färg eller svartvitt, i blad med   
plastfickor. Mest bra kval.  400:-

1147P Samling Bilar, 130 olika nyare kort i större formatet, även   
några utländska, i blad med plastfickor. Mest bra kval.  400:-

1148P Samling topografiska svartvita kort, mest i gamla lilla   
formatet, alla från Pressbyrån. Mycket Stockholm med   
förorter och omgivningar. Bra kval. (110)  400:-

1149A Samling Uppsala, 70 äldre och nyare kort + sex souvenir-  
foldrar, i pärm med plastficksblad.  400:-

1150L Stor låda med nästan 3000 moderna kort i bra kvalitet.  400:-
1151L Parti topografiska färgkort i moderna större formatet. C:a   

1200 olika. Bra kval.  400:-
1152A Samling Jenny Nyström, 146 olika (inkl. olika tryckupplagor)   

äldre och nyare kort, i pärm med plastfickor. Bra kval.  350:-
1153L Parti i bananlåda, hundratals kort i olika storlek och med   

olika motiv, även äldre och modernare frankotypstämplar,   
portokort, PT-kort, souvenirfoldrar m.m. Cirka 10 kg.  350:-

1154L Parti om minst tusen moderna kort, delvis topografiska men   
mest djurmotiv, i album med plastficksblad, dessutom något   
kilo norska klipp + en del klipp från övriga Europa. Mest   
bra kval. Cirka 14 kg.  350:-

1155L Parti om c:a tusen moderna svenska kort, delvis topografi   
men även en del PT-kort etc., dessutom sex kartonger med   
klipp och dubbletter från div. länder. Bra kval. Cirka 16 kg.  350:-

1156K Parti före 1920, alla med militär anknytning i motiv eller   
stämpel. Intressant post. Mest bra kval. (10)  300:-

1157K Lot 1900–09 med bättre kort: flera topografiska tomtekort,   
vyer med ritade zeppelinare, ett ritat Barnens Dag-kort 1906   
till Schweiz. Mest bra kval. (8)  300:-

1158K Samling i kuvert 1910–20-tal. Tre järnvägsstationer,   
Norrland, m.m. Mest bra kval. (21)  300:-

1159K Samling 1900–50 Göteborg, topografiska kort i äldre lilla   
formatet, även några ovanliga. Mest bra kval. men några   
plundrade. (34)  300:-

1160K Samling 1900–50 Göteborgs och Bohusläns skärgård,   
topografiska kort i äldre lilla formatet, även några   
ovanliga. Mest bra kval. men några plundrade. (41)  300:-

1161K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort i äldre lilla   
formatet, även några ovanliga. Mest bra kval. men några   
plundrade. (47)  300:-

1162K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort som ovan. (47)  300:-
1163K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort som ovan. (47)  300:-
1164K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort som ovan. (47)  300:-
1165K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort som ovan. (47)  300:-

1166K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort som ovan. (47)  300:-
1167K Samling 1900–50 Sverige, topografiska kort i äldre lilla   

formatet, även några ovanliga. Mest bra kval. men några   
plundrade. (69)  300:-

1168K Samling 1900–50 Sverige, topografiska kort som ovan. (69)  300:-
1169K Samling 1900–50 Sverige, topografiska kort som ovan. (69)  300:-
1170K Parti om 42 kort i äldre mindre formatet, mest oscarstid, mest   

topografiska med en del trevliga motiv.  300:-
1171P Samling Öland, 97 olika äldre och nyare kort i gamla mindre   

formatet, färg eller svartvitt, samt sex souvenirfoldrar, i blad   
med plastfickor. Mest bra kval.  300:-

1172P Samling Trollhättan, 86 olika äldre och nyare kort, färg eller   
svartvitt, samt två souvenirfoldrar, i blad med plastfickor.   
Mest bra kval.  300:-

1173P Samling på blad 1900–modernt. Kungligheter. 88 olika kort   
Oscar II till modernt. Mest bra kval.  300:-

1174A Samling i album stockholmsvykort från oscarstiden. Bra kval. (41)  300:-
1175A Samling i album västeråssvykort från oscarstiden. Bra kval. (41)  300:-
1176A Samling om 32 olika äldre eller nyare kort på järnvägs-  

stationer, i liten pärm med plastfickor.  300:-
1177A Samling Örebro, 116 äldre och nyare kort + en souvenirfolder,   

i pärm med plastficksblad.  300:-
1178A Samling i två album 1930– till 1950-talet topografiska svartvita   

kort i A6-format, ungefär hälften från pressbyrån. Bra kval.   
(c:a 160)  300:-

1179A Samling 1900–20-tal. Cirka 50 kort. Militärt, Skåne, m.m.  300:-
1180A Insticksbok med gratulationskort, mest äldre av bl.a. E Nerman   

(28 gamla kort). (56)  300:-
1181A Samling. Gammalt vykortsalbum med gratulationskort. (100)  300:-
1182A Album med gratulationskort och handräckningskort bl.a. tre st   

från förra sekelskiftet med motiv från Dalarna. (73)  300:-
1183L Samling 1900–50-tal. Tecknat. 58 av äldre formatet, 27 småkort.  300:-
1184L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Huvudsakligen moderna   

svenska i bra variation. I kartong och tre album. Cirka 5 kilo.   
Mest bra kval.  300:-

1185L Parti om c:a 115 topografiska kort i gamla lilla formatet,   
mest 1940-tal. Bra kval.  300:-

1186K 19 kort, 1900-talets början, från HV bl.a. jordbävningen i   
San Francisco 1906, Gustaf V vid Västerviks järnvägsstation   
inför invigningen av utställningen 1933.  250:-

1187K 35 kort på huvudsakligen kungligheter varav ca 20 på svenska.  250:-
1188K Parti före 1920 mest svenska kort, mest topografi men även   

några andra. Mest bra kval. (45)  250:-
1189K Samling i kuvert 1940–60-tal. Tre järnvägsstationer och elva   

fartyg. Mest bra kval.  250:-
1190K Samling i kuvert 1940-tal–modernt. 56 olika Lappland. Mest   

bra kval.  250:-
1191K Lot 1900–09 med semitopografiska kort, alla med vyer inuti   

bokstäver, alla från olika orter. Mest bra kval. (8)  250:-
1192K Lot med semitopografiska kort: två telegramkort, ett   

tidningskort, fyra med inlagda hälsningar. (7)  250:-
1193K Parti med en del signerade och andra kort (Jac.Edgren,   

BertilA etc.), samt några bättre FDC.  250:-
1194P Samling Karlstad, 80 olika äldre och nyare kort, färg eller   

svartvitt, samt en souvenirfolder, i blad med plastfickor.   
Mest bra kval.  250:-

1195P Samling på blad 1900–20-tal. Åtta trevliga vykort: sedlar,   
ättikreklam, m.m. Mest bra kval.  250:-

1196A Album med 35 kungliga kort från 1900-talets början. (100)  250:-
1197L Samling om några hundra kort av Ingrid Elf. Bra kval.  250:-
1198L Parti om c:a 1100 färgkort i stort format, olika motiv (med   

en del topografi). Bra kval.  250:-
1199L Flyttkartong med moderna vykort, div. motiv (ej topografi),   

flera tusen kort. Cirka 14 kg.  250:-
1200L Flyttkartong med moderna vykort, div. motiv (ej topografi),   

flera tusen kort. Cirka 19 kg.  250:-
1201L Parti med en del modern topografi, några signerade, mycket   

PT-kort och några (även utländska) brev. Allt i halvfull   
bananlåda.  250:-

1202L Parti fabriksnya färgvykort, motiv Skåne (topografi). Ett   
80-tal olika motiv i buntar om 50 st. Cirka 18 kg.  250:-

1203K Samling 1905–10 om åtta olika kort av Max Hänel. Bra kval.  200:-
1204K Lot 1902–07 med fem sedelkort, motiv från Malmö (3),   

Landskrona och Ystad.  200:-
1205P Lot med åtta vykort etc i varierande format. Ovanligt   

material. Bra kval.  200:-
1206A Samling Blomstergården i Eringsboda, över 55 olika kort +   

fem souvenirfoldrar, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  200:-
1207L Parti om drygt 1600 kort med blommor m.m. mest moderna,   

mest använda.  200:-
1208P TOPO. Serie 48 olika 3-bildskort från orter A-Ö, beg/obeg   

mest ca 1950-60.  200:-
1209K Parti nytryck av roliga tidiga kort: Gruss aus-typ,   

tomtekort, Zeppelinarkort etc. Bra kval. (39)  150:-
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Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1210L Parti 1940–60 i flyttkartong, bl.a. mycket sport och   

scouting, även dubbletter. Cirka 12 kg. (C:a 1200)  600:-
1211L Parti 1940–2000 minnespoststämplar på brev och kort. Bra   

kval. (1350)  500:-
1212L Parti tillfällighetsstämplar på brev, mest 1950- till 1970-talet,   

mest svenska, c:a 800 st varav 200 scouting, 130 rotary etc.  500:-
1213L Parti med sportanknytning, c:a 480 försändelser, dessutom   

några brevmärken. Bra kval.  500:-
1214L Parti på vykort, 1970-talet. Bra kval. (C:a 1300)  500:-
1215L Låda med bl.a. specialstämplar t.ex. första flyg, små   

vykortsfoldrar.  350:-
1216L Parti med många hundra specialstämplade brev, till stor del   

PS-kuvert (ofrankerade) men även “vanliga”. Cirka 15 kg.  300:-
1217L Parti 1937–1960-talet, c:a 400-500 st, även bunt FDC samt   

lösa märken.  250:-

Kilovara / Kiloware
1218L Samling/parti i kartong 1955. Oöppnad i originalförpackning.  700:-
1219L Parti drygt 9 kg netto, bra moderna brevklipp. Cirka 12 kg.  500:-
1220L Kilovara 1966.  300:-
1221L Kilovara 1964, kantstött.  300:-
1222L Kilovara 1965.  300:-
1223L Kilovara 1966.  300:-
1224L Kilovara 1966.  300:-
1225L Kilovara 1976.  250:-
1226L Kilovara 1976.  250:-
1227L Oöppnat kilo från 1966.  200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1228K Reklam. Två maskinstplr “Femte kulturmässan Kalmar” från   

Kalmar samt Stockholm. Även 5 andra brev med reklam bl.a.   
som adresslinje.  200:-

Diverse / Miscellaneous
1229L Låda med FDC, obeg klämfix och perg.kuvert, Leuchtturm   

Norge-album etc. Cirka 16 kg.  300:-
1230K Parti diverse: stämpelmärken, brevmärken, radiolicenser etc.  250:-

Onsdagen den 21 december, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1231P Kurirbrevsomslag med vacker sirat samt notering: Presenterat   

den 18 maj 1868. På baksidan stort papperssigill från   
CHRISTIAN VII (1766-1808). Dekorativt kungabrev.  350:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1232 11-14 1864 Ovaltyp, serie 2–8 sk i acceptabel kval.,    

 dessutom brev med 4 sk (hörnskada). F 2100  o 250:-
1233 24 1870 Tvåfärgad siffertyp 16 skill grön och grå,    

 fint ex i medelgod centr. F 2200 (Foto sid. 14)  x 325:-
1234 28 1875 Öre valörer 3 öre grå/ultramarin i sexblock    

 på brevstycke, ett märke med omvänd ram.  o 250:-
1235 278-80 1937 Dybbøl-Mølle, serie fyrblock ur häftet    

 H11. F 1000  xx 250:-
1236 Tj1-3 Tjänste, skillingvalörer t.14x13,5, 2 sk (kht),    

 4 sk och 16 sk (2-3 ktt), vackra ex i god till    
 mycket god centrering. F 3150  o 400:-

1237 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr    
 brun. F 750  o 200:-

1238 PF27B, PF29B   Postfärja, 1940 Skepp 30 och 40 ö typ II,    
 marginalfyrblock i fin kvalitet. F 1200  xx 300:-

1239  Essay, Grundtvigkirken (ljusgrönt träd),    
 vackert fyrblock av provmärke/essay.  xx 200:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1240 bKd41 Helsaker, Dubbelt brevkort 3+5 öre, begagnat och   

 sammanhängande inom Köpenhamn 25.10.1921.   
 Fabr nr 41-V. Katv Ringström 1985=375:-.  200:-

1241 bKd60+125   Helsaker, Två st dubbla sammanhängande   
 brevkort. Bkd 60 med båda delarna postgångna 1924.   
 Katv Ringström 1985=250+300.  200:-

1242 bKd123 Helsaker, Dubbelt brevkort med bägge delarna   
 postgångna. Från Köpenhamn till Ungern 1965. Katv   
 Ringström 1985=500.  200:-

1243 189, 94 Luftpost, Vykort 35 öre, med bl.a. 27 på 20 öre   
 tidn.märke, som luftpostbefordrats KÖPENHAMN-  
 HAMBURG 26.9.24, ank.stpl Mit Luftp. befördert,   
 HAMBURG 1. (Foto sid. 26)  500:-

1244K 214, 217 Luftpost, ZEPPELIN. Kort 1,25 kr sänt med “Erste   
 Postfahrt LZ129” DEUTSCHLANDFAHRT 26.3.36,   
 stpl KÖPENHAMN 23.3.36, transit- och ankstplr   
 (frim.värde F 2800). (Foto sid. 26)  500:-

1245K 215, 216   Luftpost, KATAPULTPOST. Flygpostbrev 75 öre   
 från KÖPENHAMN 4.8.31, till NEW YORK med   
 luftpost ZUM DAMPER “COLUMBUS” BEFÖR-  
 DERT, transitstämpel (frim.värde F 3000). (Foto s. 26)  500:-

1246K 216, 217   Luftpost, KATAPULTPOST. Flygpostbrev 1,50 kr   
 från KÖPENHAMN 13.8.31 till NEW YORK med   
 luftpost ZUM D. “BREMEN” BEFÖRDERT samt   
 SCHLEUDERFLUG 19.8, transitstpl, mkt fräscht   
 objekt (frim.värde F 4400). (Foto sid. 26)  800:-

1247K 216, 217   Luftpost, KATAPULTPOST. Flugpostbrev 1,50 kr   
 från KÖPENHAMN 21.5.33, till NEW YORK med   
 luftpost ZUM D. “EUROPA” BEFÖRDERT,   
 SCHLEUDERFLUG 28/29.5, stpl Mit Luftpost   
 befördert P.A. Düsseldorf, transitstpl (frim.värde   
 F 4400). (Foto sid. 26)  700:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1248A Samling i album 1851–1983. Bl.a. 20 skillingar, båda    

posthusen, bra påtryck flyg 1925–29 komplett, bättre    
“back of the book”. Mest bra kval. (800)  o 2.600:-

1249P Samling på blad 1851–1960. En del bra skillingar,    
tidningsmärken. Även lite Grönland och DVI. Kat.värde   
enligt inlämnaren F 30.000 kr. Mest bra kval. (500)  Mest o 1.800:-

1250P Samling på blad med fickor 1945–89 Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 10.000 kr, Nominal DKR 2.380 kr.    
Bra kval. (500)  xx 1.500:-

1251A Samling i album 1854–1950. Bl.a. några skillingar,    
påtryck, “back of the book”. Ngt blandad kval. (300)  o 1.100:-

1252A Samling i album 1860-tal–1978. Med en del bättre som    
fyrblock 1924 och 1937. Även Grönland och Färöarna.    
Mest bra kval. (800)  xx/x/o 850:-

1253P Samling på blad 1851–1937, bra klassisk del och även    
i fortsättningen välfylld. I början blandad, sedan    
bra kval. F över 10000,- (268)  o 750:-

1254A Samling i album 1900–73, t.ex. flera fyrblock inkl.    
F 201-12, F 120 stpl, en del Grönland inkl. F 1-9+   
28-41 x/xx etc.  Mest xx 750:-

1255A Samling i SAFE-album 1863–85. Albumet täcker t.o.m.    
1996. En del bättre märken. Albumet delvis med    
fickor. Ngt blandad kval. (400)  o 600:-

1256P Samling/parti i liten insticksbok 1858–1941.    
Dubbletter. Bruna skillingar och en del lite bättre    
märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 9.000 kr.    
Mest bra kval. (300)  o 500:-

1257A Grundsamling 1854–1996 i Leuchtturmalbum, blad fram    
till år 2002.  o 500:-

1258 Lot 1895–1929 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 185,    
199-213. Bra kval. F 3.710 kr (26)  o 450:-

1259K En post äldre ostämplade märken (något xx förekommer)    
1875–1937. Facit över 4900:-.  x 450:-

1260 Lot 1854–1924. Alla olika bl.a. F 11, 144, 162, 174-76,    
201-12. Bra kval. F 3.260 kr (31)  o 425:-

1261 Lot 1904–37. Alla olika bl.a. F 154, 191, 245-55, L7.    
Bra kval. F 3.005 kr (30)  x 400:-

1262 Lot 1851–1924. Alla olika bl.a. F 2, 3, 9, 36, 67-68,    
144, 201-12. Bra kval. F 3.350 kr (25)  o 400:-

1263 Lot 1851–63 skillingar, F 2-9 komplett + brev med F 4,    
mest bra marginaler men ett par nära klippta/inklippta.    
Ngt blandad kval. F c:a 4000 (19)  o 400:-

1264P Parti ca 1860–1950. Två skillingbrev, samt några    
andra brev. Dessutom sex st lite bättre märken x    
från Väst-Indien (F 900 kr), m.m. Bra kval.  x/o 400:-

1265P Parti på blad med fickor. Dubblettpost mest    
1940-60-talen. Bra kval.  xx/x/o 400:-

1266A Samling. Liten samling stämplat och ostämplat ca    
1900-80, även ngt. x/xx Grönland. Bra kval.  xx/x/o 400:-

1267A Samling 1854–1980 i Larsson-album, med en del bra    
material. Mest bra kval.  o 400:-

1268A Samling i album 1854–1967. Bl.a. några skill, flyg    
1934, m.m. Mest bra kval. (400)  o 400:-

1269P Samling på Visirblad, även några dubbletter,    
dessutom en del häften. Bra kval. F c:a 5000,-  xx/x 350:-

1270 Lot 1913–37. Alla olika bl.a. F 144-45, 154, 277,    
284, L7. Bra kval. F 2.185 kr (15)  x 300:-

1271A Samling/parti i insticksbok klassiskt–1980. Mest    
olika. En del lite bättre. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 12.300 kr. Mest bra kval. (400)  o 300:-

1272 Lot. F 29b med “pärlfel”, F 33a med omv. ram (obet.    
riss), F 45 samt F 60.  o 230:-

1273K Helsaker. Dubbla brevkort. Begagnade svarskort nr    
67, 108, 115. Även ett Kassebrev Fk49 sänt som rek.    
Katalogvärde Ringström 1985=555:-.   200:-
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1274A Vykort. Album med ca 126 vykort från ca 1900. Orört,    
alla kort sända till familjen. Flera bättre med    
bl.a. järnvägsstationer och spårvagnar.   300:-

1275K Vykort lot. med tre “postala” vykort: dels två    
brevbärare med miniatyrvykort i postväskan, dels ett    
“Det rullende postkontor”, omkring 1950.   200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1276 13 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn    

 14 x 13½, medelgod centrering, god kvalitet.    
 F 2000 (Foto sid. 14)  x 275:-

1277 23-31 1887 Påtryck (9). F 2325  x 450:-
1278A  Samling i album 1855–1915. Bl.a. 3 cent    

 otandat marginalmärke xx, m.m. Även Färöarna    
 med F 4-6 stpl och en del modernare. Mest    
 bra kval. (56)  xx/x/o 1.000:-

1279  Lot. Alla olika bl.a. F 5-6, 8, 10, 16, 29-31,    
 49-56. Bra kval. F 2.045 kr (19)  x/o 300:-

Färöarna / The Faroes
1280A Samling på blad nästan komplett 1975-95 inkl många    

block. Postfriskt efter 1980.  xx/x 1.200:-
1281A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1975–99    

inkl. häften och block, trol. helt komplett. Bra kval.  xx 700:-
1282P Samling på blad 1975–89 Katalogvärde enl. inlämnaren    

F 4.800kr. Nominal DKR 1.075. Bra kval. (250)  xx 600:-
1283A Insticksbok med serier och dubbletter 1975-92 samt    

en presentförpackning julmärken 2001. Kat.v. 6340 kr.  xx 600:-
1284A Samling i insticksbok 1979–85. Samling ark.    

Nominal 950 DKK. Bra kval.  xx 500:-
1285L Parti modernt. Sorterade i kuvert. Bra kval. (200)  xx 400:-
1286A Samling 1975-90 i insticksbok. F 2550. (230)  xx 200:-
1287L Årssatser. En av varje 1975–76, 1977–79, 1998–2001    

och två ex av varje 1980–97. Obs: inkl. den svåra    
1975–76.  xx 700:-

1288A FDC samling i två album 1975–79. Mest bra kval. (115)   200:-
1289L FDC samling 1975–91. Högt katalogvärde. Bra kval.   200:-

Grönland / Greenland
1290P Samling på blad 1905–89. Bl.a. 10 stpl “isbjörnar”,    

motiv 1945, Danmark befriet x eller stpl, m.m.    
Mest bra kval. (150)  x/o 1.300:-

1291A Album med dubbletter 1938–91. Nästan alla i mer än    
ett ex och många över tio. Katalogvärde ej beräknat,    
men det är högt. Bra kvalitet (ca 1000).  Mest xx 1.000:-

1292L Samling/parti i kartong modernt. Även Färöarna.    
F ca 5.000:- Frimärken, häften, block. Bra kval.  xx/o 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1293 7v3C3 1860 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    

 vanligt blekt brungult papper, genomstick III,    
 ktt. med originalgummering.  x 200:-

1294 9v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin.    
 Vikt ht.  (x) 200:-

1295P 403-04, 409-10   1951 Olympiaden, 50 serier i fyra halvark.    
 F 3250,-.  xx 500:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1296A Samling i album utan fickor 1856–1960. Bl.a. F 1 i    

Fournier-förfalskning, bra stortandade, Vapen 10M,    
Karelen m.m. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 29.000 kr. Bra kval. (500)  xx/x/o 1.500:-

1297A Samling i Lindner-album med fickor 1870–1960-tal.    
Bl.a. mycket bruksmärken. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.500:-

1298A Samling i album 1860–1983. Välfylld, huvudsakligen    
stämplat med bättre klassiskt, med ringar till en rubel,    
bilpaket, fältpost 1964 xx, Karelen 5 p till 25 mark x,    
m.m. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 1.500:-

1299P Samling på blad med fickor 1945–90. Närmast komplett    
från 1960. Ofta i par. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 18.500 kr. Nominal 1.600 FM. Bra kval. (300)  xx 1.300:-

1300A Två insticksböcker med dubbletter 1930–80-talet. Bra    
bruksmärken, många serier röda kors. Bra kvalitet.  xx 1.300:-

1301L Samling/parti i kartong 1870–1970-tal. Dubblettparti    
på kort, i kuvert, m.m. Bra variation, mycket äldre.    
Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1302P Samling på Visirblad ca 1920–74. Bra kval.  xx/x 800:-
1303A Samling 1866–1980 i Estettalbum inkl. sex st m/60    

o/x, glest besatt x 1918–58 och xx 1960–80 inkl.    
1963 års Fältpostmärke.  xx/x 800:-

1304A Samling i album 1880-tal–1970. Bl.a. ostämplade    
bruksmärken, bilpaket komplett, m.m. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 800:-

1305A x/o samling/parti i fyra album utan fickor 1875-1977  x/o 800:-
1306K Parti 1930–85 med bl.a. block, häften, Europa CEPT    

1960 i helark. F 10 137 enl inlämnaren. Lista finns.  xx 625:-

1243
1244

1245

1344

1356
1246

1247

1367

1366

1515
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1307A Samling 1875–1994. I pärm på hemgjorda blad. Många    
kompletta serier. Mycket nominal. Bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

1308L Samling/parti i två kartonger med kuvert samt fyra    
album FDC inklusive ett 40-tal äldre brev.  o 600:-

1309 Lot 1866–1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1,    
18c1, 35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 550:-

1310P Samling på Visirblad 1880-tal–1952. Bland annat    
fyrblock BF 2 och 3 stämplade och en del annat    
bättre. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 550:-

1311P Samling 1865–1942 med bl.a. flera Lejon och Röda    
Kors, ockupation etc. (260)  x/o 500:-

1312P Samling. 39 st vykort med motiv Frimärken på vykort    
från ca 1902, samt Åland xx 1984-94, nominal 260 FM,    
Facitvärde 1.200 kr. Bra kval.  xx 500:-

1313A Samling 1856–1992 i Normaalbum inkl. en del bättre    
märken, i början dock blandad kval.  o 500:-

1314A Grundsamling 1917-96 i Leuchtturm album med blad    
1856-2002 utan fickor.  Mest o 500:-

1315A Samling i liten insticksbok 1866–1967. Dubbletter.    
En del bra klassiskt material. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 6.000 kr. Ngt blandad kval. (300)  o 500:-

1316L Låda med stämplade dubbletter i två insticksalbum    
samt löst och några försändelser, gammalt - 1970-talet.  o 500:-

1317A Samling i album 1875–1965.  x/o 450:-
1318K Samling i kuvert 1995–2002. Bl.a. 88 st 1:a klass    

brev-märken, nyheter från postverket i FIM. Bra kval.  xx 400:-
1319P Parti ca 1910–60-tal på Visirblad inkl. även en hel    

del Island, t.ex. flera CEPT. (700)  Mest xx 400:-
1320 Lot 1866–1956. Alla olika bl.a. F 6, 7, 16c1, 81,    

223, 363. Bra kval. F 3.115 kr (20)  o 375:-
1321P Samling 1885–1961 på 32 albumblad med förtryck.  o 350:-
1322P Lot 1860–1963. Långtandade i varierande kvalitet,    

fyrtaliga och moderna frimärken.  xx/x/o 350:-
1323P Samling på blad 1870-tal–1966. Från 1960 välbesatt,    

mest xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 350:-
1324K Samling/parti i kuvert 1885–1950-tal. Dubblettparti    

med bl.a. något hundratal F 24. Mest bra kval.  o 300:-
1325A Visirpärm med dubbletter 1930–70-tal, mest    

bruksmärken och Lejontyp etc.  xx/x/o 300:-
1326A Samling i två insticksböcker 1970–80-tal. Även några    

block, häften och en del Åland, Island. Bra kval. (200)  xx 300:-
1327A Samling i insticksbok dels moderna märken 2003-04,    

dels litet äldre motivserier. Bra kval.  xx 200:-
1328L Samling i kartong 1960–90-tal. FDC, brev. Även något    

xx Norge. Mest bra kval.  o 200:-
1329P Årssatser samling 1994–2001. Cirka 650 FIM i nominal.    

Bra kval.  xx 250:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1330L FDC. Drygt 500 mest FDC 1956–2003 inkl. dubbletter    

samt ca 370 st övriga länder, mest Island och Österrike,    
CEPT 1960 Liechtenstein, Irland och Storbritannien etc.    
Även åtta xx årssatser Färöarna 1980-94.   600:-

1331L Brev samling/parti i kartong 1930–40-tal. Cirka hundra    
mest finska brev. Även frankerade med Röda Korset.    
Något Sverige.   500:-

1332L Brev samling 1889–1956, många sända till Sverige,    
bra omväxling. Mest bra kval. (100)   450:-

1333L Brev samling 1919–40 mest från Finland till Sverige    
men även andra riktningen, bl.a. elva med reklam-   
stämpel för den inställda olympiaden 1940. Mest bra    
kval. (85)   300:-

1334L Vykort samling/parti i kartong+dito övriga utlandet,    
mest modernt.   300:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1335P 8-15 Karelen Crashpost, Kraschbrev. Bruksserie    

 med grönt påtyck, kpl serie på rek till Sverige,    
 stämplat AUNUS 3.XI.41, brevet med stämpel    
 “försändelsen skadad under flygolycka”, ett    
 märke flyttat och reketiketten fastklistrad    
 på nytt. (Foto)   350:-

Åland / The Åland Islands
1336A  Samling i Visiralbum 1983–2005 med häften,    

 block och många gutter-par. Mycket bra kval.  xx 1.100:-
1337L  Övrigt samling 1983–2005 samlarbilar nummer    

 2–13 komplett, alla i originalförpackningar.    
 Mycket bra kval.   700:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1338 5, 7 1873 Skilding-valörer 3 och 16 tandn 12½.    

 Normalkvalitet. F 4200 (Färgfoto)  x 900:-
1339 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½,    

 litet riss. Ktt. F 7000  o 300:-
1340 14, 16, 44   1876 Aur-valörer 20 och 40 aur 14 x 13½    

 och I GILDI på 100 aur (3). 40 aur med lite    
 svart punkt på framsidan. F 1650  x 400:-

1341 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper    
 tn 14 x 13½. F 2400 (Foto sid. 14)  o 475:-

1342 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. Sned    
 centrering, i övrigt bra. F 2000  o 400:-

1343 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13½.    
 F 1550  x 350:-

1344K 24 1896 Aur-valörer 5 aur grön tn 12 3/4. 5 aur    
 brevkort med vy från Vopnafjord, stpl    
 Vopnafjord 1901 och skickat till Falköping,    
 Sverige. F 4800 (Foto sid. 26)  vykort 500:-

1345 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tandn 12 3/4.    
 17 ex med defekter. F 25500  xx 1.300:-

1346 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4 på klipp, reparerat hörn.    
 Stämplat Reykjavik 11.11.97. (Foto sid. 14)  o 275:-

1347 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Medelgod    
 centrering. F 2000  o 400:-

1348 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). Mest fin    
 kvalitet. F 4500  x 700:-

1349 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona.    
 Snedcentr. exemplar. F 3000  xx 250:-

1350 89-90 1907-08 Två kungar vm krona 2 och 5 Kr,    
 medelgod centr. och lätt rufftandning resp.    
 välcentr. och i bra tandning. F 2000 (Foto sid. 29)  x 250:-

1351 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 625:-

1352 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 350:-

1353 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 550:-

1354 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. God    
 centrering. F 2200  xx 400:-

1355 97 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 1900  x 350:-
1356K 113 1911 Jón Sigurdsson 25 aur orange.    

 Rekommenderat brev till Köpenhamn, stpl    
 REYKJAVIK 3.IX.14. F 2000 (Foto sid. 26)   300:-

1357 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 700:-
1358 116 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Medelgod    

 centrering. F 950  xx 250:-
1359 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300  x 300:-
1360 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. God    

 centrering. F 1100  x 250:-
1361 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. Sned    

 centrering. F 1200  o 250:-
1362 121-23v 1926 Påttryck med Tollur-stpl. F 1050  o 230:-
1363K 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    

 medaljongen (21). F 1600  o 200:-
1364 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa    

 linjer i medaljongen. F 1600 (Foto sid. 29)  x 400:-
1365 142-44 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa    

 linjer i medaljongen (3). F 3350 (Färgfoto)  x 700:-
1366K 160 1928 Flygrekbrev med Påtryck flygmaskin 10    

 aur röd i par och fyrblock, stämplar REYKJA-   
 VIK 24/8 1928, på baksidan ankomststpl    
 VESTMANNAEYJAR. (Foto sid. 26)   400:-

1367K 162, 164   1931, Rekbrev till Hamburg med Zeppelin-   
 påtryck 30 aur och 2 Kr, isländsk och tysk    
 Zeppelinstämpel, stämplar Reykjavik och    
 Hamburg. Brevet har svaga fuktskador,    
 märkena har varit lossade och satts tillbaka.    
 F för lösa märken 2600,-. (Foto sid. 26)   800:-

1335
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1368 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). God    
 centrering. F 960  x 250:-

1369 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960  x 250:-
1370 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1371 169 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå.    

 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-
1372 173-87 1930 Alltinget SET utom flygpost (15). 20    

 aur med liten gummiskada, 50 aur med två    
 fastsättare. F 2800 (Färgfoto)  x 500:-

1373 173-88 1930 Alltinget, fin serie (16). Några    
 postfriska valörer ingår. F 3000  x 350:-

1374 183-87 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr (5). (Färgfoto)  x 500:-
1375 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1, 2, 5 och 10 Kr (5).    

 F 2500 (Foto)  x 475:-
1376 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5), 1 kr x,    

 övriga xx. F 3375  xx-x 600:-
1377 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1378 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200  x 300:-
1379 255 1939 New York-utställningen 2 Kr grå.    

 Medelgod centrering.  x 250:-
1380 Tj3 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn 12½. F 750  x 250:-
1381 Tj15 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. F 2700 (Färgfoto)  x 800:-
1382 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. Årtal syns ej. F 2200 (Färgfoto)  o 500:-
1383 Tj59-68, 70-74   Tjänste, 1930 Alltinget tjänste, komplett    

 serie utom 50 ö, god kvalitet. F 5300 (Färgfoto)  x 600:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1384 311 FDC, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. 1.4.1952.  250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1385A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1876–1982,    

med en hel del bättre märken, även de äldsta i god    
centrering och med bra tandning. Bl.a. finns F 17,    
88-90, 103, 118-19, 161-62, 164, 168-69, 172, 185, 187,    
210-11, TJ72 etc. Mycket bra kval. F c:a 75000 (Foto)  xx 8.000:-

1386P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    
och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 2.000:-

1387P Samling på blad utan fickor 1873–1960. Alltinget    
högvalörer. Katalogvärde enligt inlämnaren F    
48.000kr. Ngt blandad kval. (300)  xx/x/o 2.000:-

1388A Samling i album 1876–1984. Bättre äldre och    
övertryck, Frederik VIII till 2 kr Zeppelin, 5 och    
10 kr Allting, en del bättre tjänste. Mest bra kval.    
(600)  x/o 1.500:-

1389P Samling 1897–1969 inkl. t.ex. F 91-97, 124-55,    
168-82, 318-73 och bättre tjänste etc.  Mest o 1.200:-

1390P Samling i liten insticksbok 1876–1986. Dubbletter.    
En del bättre märken, samt 4-5 st Speratiförfalsk-   
ningar av skillingar. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 15.000 kr. Mest bra kval. (400)  o 1.000:-

1391A Pärm med hundratals dubbletter 1902–70-tal inkl.    
flera bättre såsom F 119 (två st) xx, och F 163 (tre)    
stpl etc.  xx/x/o 1.000:-

1392P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 950:-

1393P Samling på Visirblad 1880–1980-tal. Inklusive en del    
dubbletter. Bra grundsamling, huvudsakligen    
ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 900:-

1394A Samling i album 1870-tal–1934. Bra grundsamling    
med en hel del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval.    
(170)  xx/x/o 900:-

1395 Liten lot bättre märken inkl 5 Kr Christian IX,    
Zeppelin 1931 etc (13)   850:-

1396K Lot 1907–48. Alla olika bl.a. F 82, 117, 188-90, 196,    
248B, 280, 286-87, Block 1. Bra kval. F 5.240 kr (21)  xx 650:-

1397P Parti. Dubblettpost, huvudsakligen 1970-90-talen.    
Högt katalogvärde.  o 650:-

1398 Liten lot bättre äldre märken (22).  o 600:-

1399 Lot 1876–1908 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 15, 28-29,    
44, 72, 83, 85-87, 89. Bra kval. F 4.775 kr (21)  o 600:-

1400 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 11, 15, 91v1, 106, 111,    
114, 116-17, 123v1, 134, 137, 143. Bra kval. F 4.900 (24)  o 600:-

1401 Lot. Alla olika bl.a. F 299, 311-14, 318, 328, Tj5,    
Tj8-11, Tj20, Tj25, Block 2. Bra kval. F 4.740 kr (24)   600:-

1402P Samling på blad med fickor 1947–88. Bl.a. Europa,    
högvalörer, block. Katalogvärde enligt inlämnaren F    
8.000 kr. Bra kval. (400)  xx 600:-

1403A Samling/parti i två insticksböcker 1973–91.    
Dubbletter i bra variation, mest kompletta serier.    
Mest bra kval. (800)  o 600:-

1404 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 15, 115-16, 137,    
143, 156, 159-60, 175-76, 218-20, Block 2. Bra kval.    
F 4.660 kr (28)  o 575:-

1405 Lot 1876–1971. Alla olika bl.a. F 22, 196, 230, 299,    
311, 318, Tjänste 5, 8,10, 25, 30-32, 60, 62v. Bra kval.    
F 4.730 kr (32)  o 550:-

1406K Parti 1956–90 med många block. F 7600 enl inlämnaren.  xx 550:-
1407 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 22,    

29, 91v1, 97-99, 102. Bra kval. F 4.280 kr (19)  o 500:-
1408K Selektion drygt 200 ex 1896–1980-tal inkl. flera    

bättre, t.ex. F 168-69+311 x.  xx/x 500:-
1409A Samling i album med fickor 1876–1974. Mest stämplat.    

Även tjänste 4 skill x. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 500:-
1410A Samling/parti i insticksbok 1961–70-tal. Trevligt    

dubblettparti med många högvalörer. Mest bra kval.    
(800)  o 500:-

1411A Samling 1876–1990-tal (blad till 2002) i    
Leuchtturmalbum, t.ex. Zeppelin 1931 kpl x.  x/o 500:-

1412 Lot 1876–1934 Alla olika, bl.a. F 11, 15, 44, 83,    
113-15, 196. Bra kval. F 3.565 kr (19)  o 475:-

1413 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 106, 109, 111,    
113-16, 137, 143, 154, 156. Bra kval. F 4.070 kr (21)  o 475:-

1414 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 111, 114-16, 143,    
154, 159, 175-82. Bra kval. F 3.890 kr (25)  o 475:-

1415 Lot. F 8, 10-11, 13, 15, 17, 27-29. F 3035 (9)  o 450:-
1416K Litet parti äldre ostämplade märken inkl. tjänste.    

Bra kvalitet. F över 4500:-.  x 450:-
1417A Liten samling i insticksbok, mest stämplat. (500)  xx/x/o 400:-
1418L Samling i kartong 1995–2000. Nyheter från isländska    

postverket. Bra kval.  xx 400:-
1419 Lot 1876–1966 Alla olika, bl.a. F 299, 318, 328,    

Tj8, Tj38, Tj41. Bra kval. F 2.920 kr (16)  o 375:-
1420 Lot 1902–34. Alla olika bl.a. F 8, 11, 21, 111,    

114-16, 144, 159, 204-09. Bra kval. F 3.020 kr (23)  o 375:-
1421 Fyra ostämplade bättre märken med defekter. Inkl. F    

1, 2, 14b, Tj3. Katalogvärde för felfria över 20000:-.  x 350:-
1422 Lot 1902–48. Alla olika bl.a. F 73-74, 206, 208-09,    

256-58, 287, Tj18, Tj58, Tj61-62, Tj74. Bra kval.    
F 2.460kr (22)  x 300:-

1423P Mapp med ett tusental märken 1870–1980-tal inkl.    
dubbletter, en del xx ingår.  Mest o 300:-

1424A Samling/parti i insticksbok 1896–1989 med bl.a.    
Facit 230 och 280. (380 olika)  Mest o 300:-

1425A Parti i insticksbok mest 1902–60 med bl.a. Alltings-   
byggnaden i fyrblock och många andra högvalörer,    
högt katalogvärde. Mest bra kval.  o 300:-

1426 Lot 1913–67. Alla olika bl.a. F 176, 286-87, 312-14,    
373. Bra kval. F 2.080 kr (16)  xx 250:-

1427P Samling ca 1895–1992 på sju visirblad. Något    
Grönland/Thule ingår. (200)  xx/x 250:-

1428 Lot. Sex stämplade märken: F 8, 11, 12, 15, 17, 44.    
F ca 2.000. (6)  o 200:-

1429 Lot med fyra bättre varianter: F 132 v1, 362 v2, 406 v,    
408 v, de två senare i fyrblock. Bra kval.  o 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1430 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert par    

 med goda marginaler, hel och rättvänd    
 datumstämpel BERGEN 27/5 1856, attest Lasse    
 Nielsen: Meget godt objekt. F för par minst    
 5000,- + tillägg för datumstpl. (Färgfoto)  o 2.000:-

1431 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert    
 bredrandigt ex med nr stpl. 2.  o 400:-

1432 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, streckstpl (10    
 streck), goda marginaler, bra ex. F 1000  o 350:-

1433 1a 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Jämn marginal    
 c:a 0.5 mm, riststpl med 10 streck, vackert    
 ex. F 2000  o 275:-

1434 1d 1855 Vapentyp 4 skilling blå, smal men full    
 marginal, svag stpl DRAMMEN, tryckvariant i    
 nedre högra hörnet. F 1600 (Foto)  o 450:-
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1435 3 1857 Oscar I 3 skilling grå, vackert    
 femstrip, alla med nummerstpl “42”. Bra    
 kvalitet. (Foto på framsidan)  o 3.000:-

1436 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Vackert ex    
 stpl med nr 42.  o 200:-

1437 4, 115 1856 Oscar I 4 skilling blå och Posthorn 30    
 öre. Båda med praktstpl SARPSBORG. (Foto)  o 250:-

1438 4aa 1857 Oscar I 4 skilling svartblå.    
 Praktplacerad nummerstämpel 22 (Balstad).    
 Tyvärr något kladdig. (Foto)  o 230:-

1439 5b 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin och lilaröd.  o 300:-
1440 8A/B 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Komplett set    

 typer (8).  o 350:-
1441 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten 1.    

 Nära pakt stpl. GRONG 12.9.68. Minimal del    
 av en andra stämpel.  o 200:-

1442 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Kht, bra    
 centrering och med kraftig färg.  xx 300:-

1443 11-12, 14-15   1867 Vapentyp 1, 2, 4 och 8 skilling.    
 Trevliga och färgfriska exemplar. 8 skill på    
 klipp.  o 400:-

1444 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Sidställd    
 praktstpl KRAGERO 20.5.67. (Foto)  o 300:-

1445 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Vackert    
 makulerad med bläck.  o 230:-

1446 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Praktstpl    
 No. 137 och en liten del av andra stämpel.    
 Sned centrering. (Foto)  o 200:-

1447 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    
 tryck. Perfekt centrering.  o 350:-

1448 13b 1868 Vapentyp 3 skilling rödviolett, rent    
 tryck. Medelgod centrering.  o 400:-

1449 14, 62 Två märken vackert stämplade SOLVAR.  o 200:-
1450 14a+b 1868 Vapentyp 4 skilling grönaktigt blå,    

 tjockt papper och blå, tunt papper. 14a stpl    
 KRAGERO och b makulerad med bläck (kors).  o 200:-

1451 15a+b 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, orent    
 tryck och rosa, rent tryck. 15b med skador.  o 300:-

1452 17a 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå, vitt    
 gummi. Signerad Moldenhauser. God centr.  o 400:-

1453 17c 1872 Skuggat posthorn 2 skilling ultramarinblå.    
 Med tandningsvariant (Saknat tandingshål).    
 Sned centrering.  o 200:-

1454 18a+b 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin, tunt    
 blåaktigt papper och karminrosa, vitt eller    
 gulaktigt papper. Båda praktstpl FLEKKE-   
 FJORD, men 18b med minimalt nålstick. (Foto)  o 350:-

1455 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun.    
 Praktstpl CHRISTIANSAND 27.3.78. (Foto)  o 400:-

1456K 22-24, 26, 28-35   1877-78 Skuggat Posthorn, serie i god    
 kvalitet. F 2300  o 250:-

1457 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 liten siffra utan knopp. Två olika nyanser,    
 en ngt tunn. F 800  o 350:-

1458 26, 39a, b, c   1877 Skuggat posthorn 10 öre karmin, etta    
 med utåtriktad fana och 1882 Oskuggat    
 posthorn 10 öre rosa i tre nyanser (4).  o 350:-

1459 29 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun.    
 Praktstpl LØITEN 26.9.80. (Foto)  o 200:-

1460 29 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun.    
 Praktstpl HORTEN 24.1.79. (Foto)  o 200:-

1461 34-36 1878 Oscar II SET (3). Omgummerade. F 4900  xx 325:-

1462 38 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grågrön. Mycket    
 svagt märke från eventuell fastsättare. (Färgfoto)  x 500:-

1463 38 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grågrön.    
 Praktstpl STAVANGER 8.1.85.  o 250:-

1464 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Stmpl SKI. Perfekt centrering. (Färgfoto)  o 1.000:-

1465 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Fräscht ex. F 3000 (Färgfoto)  o 900:-

1466 42a 1883 Oskuggat posthorn 12 öre gråaktigt    
 brun. Praktstpl FREDRIKSSTAD 11.X.87. (Foto)  o 400:-

1467 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun. Nära    
 sned centrering. F 1500  x 350:-

1468 43, 85 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun och    
 övertryck 15 öre. Båda prakt-godstpl KRAGERØ.  o 200:-

1469 44Ab 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, med    
 punkt efter POSTFRIM, vm 2. Perfekt centr.  o 400:-

1470 45 1885 Oskuggat posthorn 20 öre blå, ingen    
 punkt efter POSTFRIM. Praktstpl SANNESJØ    
 13.IV.87. (Foto)  o 200:-

1471 48-49 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun och    
 brungrå. Båda stpl vackert CHRISTIANIA.  o 250:-

1472 49, 51B, 66   1882-96 Oskuggat posthorn 1, 3 och 3 öre.    
 F 1300  x 250:-

1473 51A IIb 1887 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II    
 brunaktigt orange. Praktstpl CHRISTIANIA    
 4.II.89. Perfekt centrering. (Färgfoto)  o 1.000:-

1474 51Aa 1887 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II    
 rödaktigt orange, vm 4. Praktstpl CHRA 8F    
 BYN 5.2.88. (Foto)  o 200:-

1475 51Ac 1888 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II    
 orangegul, vm 1. F 1000  x 230:-

1476 51Baa 1887 Oskuggat posthorn 3 öre plåt III citrongul.    
 Praktstpl TISTEDALEN 7.VI.80. (Foto)  o 200:-

1477 52-53 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön och 10 öre    
 röd. 5 öre i 7 olika plåtar, 10 öre i 13 olika.    
 Bra kvalitet.  o 400:-

1478 52 i 1886 Oskuggat posthorn 5 öre plåt I grågrön.    
 Praktstpl CHRA 8F BYN 11.10.87. (Foto sid. 30)  o 200:-

1479 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd. Lyxstpl    
 TUFT 29.1.99. Medelgod centrering. (Foto sid. 30)  o 200:-

1480 53 I 1886 Oskuggat posthorn 10 öre plåt I    
 brunkarmin, vm 4. Stpl. CHRISTIANIA. Med    
 variant: Färgfläck vid 1:an.  o 200:-

1481 53 V 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt V. F 800  x 230:-
1482 53 VI 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VI. F 500  x 200:-
1483 53 VII 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VII. F 600  x 200:-
1484 54 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå. Praktstpl.    

 STYN 10.1.94. Variant: Färgfläck mellan G och    
 E i NORGE. (Foto sid. 30)  o 200:-

1485 54 IIIb 1891 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III mattblå    
 gråvitt papper typ 2.  o 300:-

1486 54 IIIc 1891 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III mattblå    
 gråvitt papper typ 3. Praktstpl. DRAMMEN    
 25.V.91. (Foto sid. 30)  o 400:-

1487 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett. Alla    
 typer (8).  o 350:-

1488 56-64 1893 Posthorn SET inkl 58v4, 61 I och II (12).    
 58v4 kt.  o 600:-

1489 59 1895 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½ Lyx.    
 F 350 (Foto sid. 30)  xx 200:-

1490 62, 67 1895 Posthorn 10 och 2 x 5 öre. Sänt till    
 London 1896. Stpl FELTPOSTKONTOR 1    
 25.V.96 och med motagningsstpl på baksidan.   350:-
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1491 66 1896 Posthorn SET tn 13½ x 12½ (7). 20 och    
 50 öre kt.  o 200:-

1492 71 1895 Posthorn 35 öre 13½ x 12½, blågrön.    
 Prakt/lyx men ngt suddig stpl. BRØNØ 1897.    
 (Foto)  o 275:-

1493 73-82 1895 Posthorn 1-35 öre tn 14½ x 13½ inkl    
 F 77 I och II (11). Tre märken xx, de andra x.    
 F ca 2000 kr.  xx-x 550:-

1494 84 1900 Posthorn 60 öre tn 14½ x 13½, grönblå    
 Lyx. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.800:-

1495 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, grönt påtryck. Praktstpl. KONGSBERG    
 14 XII 05. (Foto)  o 230:-

1496 88 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, blått påtryck. Praktstpl KONGSVINGER    
 21.VII.08. (Foto)  o 350:-

1497 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, ultramarint påtryck. F 1200  x 275:-

1498 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa,    
 välcentrerat och fräscht ex. F 1200  x 250:-

1499 96-99 1910 Haakon VII profil III SET (6). Inklusive    
 99 a, b och c. Flera med praktstämplar.  o 200:-

1500 103 1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön. Vykort    
 (Fram) till Sverige, stpl POLHAVET 4.3.1914.   200:-

1501 121a 1910 Posthorn i antikvastil 60 öre mörkblå.    
 God centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1502 128, 177  Praktstpl BERLEVAAG resp OSLO. (Foto)  o 200:-
1503 130-33 1925 Svalbard SET (4). F 570  xx 250:-
1504 135, 157, 389, 451   Alla fyra märkena med praktstämplar.  o 200:-
1505 141 Tre olika NEWCASTLE-ON-stämplar på klipp. En    

 med sällsynt blå färg.  o 300:-
1506 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900  o 300:-
1507 158 Ib 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig och    

 tydlig ramlinje. F 1390  xx 350:-
1508 184-85, 244-46a   1938 Nordkap II SET och Turismärken    

 på gult tjockt papper (5). 30 öre Nordkap kt.  xx 200:-
1509 237-40 1937 Haakon VII SET (4). 5 Kr på klipp, alla    

 stämplat i rätt tid. F 600  o 200:-
1510K 335–40 1943 Londonserien 10-60 ö på brev stämplat    

 “NORSK SKIPSPOST – HANDELSFLÅTEN”    
 22/3 1943.   200:-

1511 418, 449   1954-57 Två märken med lyxstpl. STAVANGER.    
 (Foto)  o 200:-

1512 Tj9-20 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12). F    
 3400 (Färgfoto)  xx 1.000:-

1513K EA.2 Frankeringsetikett, Två posthorn, typ I, 1,25 på    
 brev där nedre delen av POST saknas.   200:-

1514  Häfte, FN 50 år 5,50 kr i häfte om tio märken.    
 Nr 1769 av 2000.  xx 200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1515K 327 Luftpost, 1944 Nordsjöflygningen 40 öre grönblå.   

 Brev till Sverige, TRONDHEIM 30.7.44 samt RÖD   
 “At” censur-stämpel. Ovanligt objekt. (Foto sid. 26)  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1516A Samling i album 1855–1980-tal. 23 skillingar, små    

pärlor komplett, påtryck på skill, Nordkap komplett,    
Legionen, Universitet, m.m. Välfylld samling. Mest    
bra kval. (800)  o 2.400:-

1517A Samling i Schaubek-album med fickor 1945–88. Bl.a.    
alla högvalörer OFF.SAK. Mycket par. Nom.värde enl    
inlämnare 2.180kr. F 17.800kr. Bra kval. (500)  xx 1.400:-

1518P Samling på Visirblad 1920-tal–modernt. Mest xx    
samling med bl.a. V-påtryck utan vm komplett xx, bra    
bruksmärken mm. Mest bra kval. (500)  xx/x 900:-

1519A Samling i album 1856–1980. Bl.a. ett tiotal    
skillingar, bättre äldre ostämplat, tjänste, modernt    
xx, m.m. F ca 14.000:-. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 800:-

1520A Insticksböcker med dubbletter i mest kompletta    
serier från 1930-85. Bra kvalitet, värderat av    
inlämnaren till 10500 kr.  xx 750:-

1521 Liten lot: F 10, 34, 35, 40, 42, 49 och 90. Fina ex.    
F 3015,- (7)  x 675:-

1522A Samling i Estett-album 1965–88. Huvudsakligen xx    
samling. Ett fåtal stämplade och några block. Mest    
bra kval. (350)  xx/x 600:-

1523A Samling i två insticksböcker 1944–88. Med en del    
dubbletter och flera block, några stämplade. Även en    
del Färöarna, ej räknat. Mest bra kval. (600)  xx 600:-

1524 Lot 1867–1946. Alla olika bl.a. F 11, 19, 23, 31,    
70, 113, 156, 198-201, 354-55, L17-18. Blandad kval.    
F ca 5000 (22)  x 500:-

1525P Samling 1856–1964 inkl. även t.ex. F 335-40 på    
Fältpostbrev, FDC 1.10.51 etc. (380)  x/o 500:-

1526A Två insticksböcker med bl.a. vackra och intressanta    
stämplar på äldre märken. Även något ostämplat.  o 500:-

1527A Grundsamling 1888–1996 i Leuchtturm-album med blad    
kpl 1855–2002, t.ex. F 295-98.  Mest o 500:-

1528A Samling i insticksbok 1980-tal. 14 häften och 85    
fyrblock. Bra kval.  xx 500:-

1529L Skokartong med massor av buntar och massvara i    
kuvert. Mest Lejontyp III.  o 500:-

1530 Liten lot 1888–93. F 47-51, 53 och 54. 2 öre i nyans    
a och b. Några med kraftiga fastsättarrester, 20 öre    
tunn. F (8).  xx/x 450:-

1531 Liten lot prakt/lyxstämplar. Mest modernt men även    
en 4 skilling (22).  o 300:-

1532K Lot 1914–modern. Mest olika, flera bättre. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 3.890 kr. Mest bra kval. (69)  x 300:-

1533P Parti ca 1925– + instickskort med äldre märken i litet    
varierande kvalitet. (200)  x/o 300:-

1534P Samling/parti ca 1938–1975 (F 240 x). F 2040,- (ca 100)  xx 200:-
1535P Samling/parti på Visirblad 1912–21. Endast    

julmärken, flera dubbletter. Mest bra kval. (100)  xx 200:-
1536 Lot. Facit 118, 371, 456, 496, alla med praktstämplar.    

 o 200:-
1537K Brev lot 1893–1968 försändelser (brev och några    

brevkort). Blandad kvalitet. (30)   200:-
1538L Brev parti mest mitten av 1980-talet, även några    

äldre-modernare vykort.   200:-
1539L Vykort. 298 st, varav 26 st i gamla formatet, och 47    

svartvita. En del bra, bl.a. Norska amerikalinjen, järnväg    
m.m.   500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1540A Samling i album 1856–1930’s. Prydlig samling med bra    

innehåll, speciellt Danmark, långtandade Finland,    
DVI, m.m. Bra kval. (900)  o 3.000:-
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1541A Samling 1857–1953 mest beg. i gammalt FH-album,    
tyngdpunkt på Sverige. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 37500,- varav för Sverige 32500,-. Mest bra kval.  x/o 2.300:-

1542P 92 ex 1851–1900 varav 55 st Danmark inkl. många    
skillingar, 16 st DVI och 21 Island. Delvis blandad    
kval. men högt katalogvärde.  o 1.500:-

1543P Fem blad med lokalpostmärken och fraktmärken ca    
1900–40 samt fyra blad med gamla tyska lokalpost-   
märken. (620)  xx/x/o 1.200:-

1544A Samling i album 1860–1940-tal. Restsamling med en    
del bättre. Mest bra kval. (600)  x/o 800:-

1545A Parti insticksbok, mestadels Sverige och Norge. Även    
lite HV i ett gammal HV-album, mycket glest besatt.    
Några kongressmärken finns.  xx/x/o 750:-

1546A Samling i Visiralbum 1950–80-tal. Mest Norge och    
Sverige, något Färöarna. Bra kval. (700)  xx 700:-

1547A Samling/parti i två insticksböcker 1950-tal–modernt.    
Grönland 160 frimärken och cirka 135 nummerfyrblock.    
270 Färöarna, ett hundratal Finland/Åland och flera    
block. Mest bra kval.  xx 700:-

1548A Samling i album 1870–1970-tal. Något äldre bättre,    
mycket xx modernare. Mest bra kval. (1.200)  xx/x/o 700:-

1549L Samling i kartong 1940–80-tal. Mest xx modernt i    
fyra fina insticksböcker. Finland. Färöarna, Island,    
m.m. Mest bra kval.  xx/o 700:-

1550A Samling Nordenmärken 1956–2004. F approx. 2700.  xx 600:-
1551A Samling i album 1971–2000 julfrimärken, trevligt    

monterad, dessutom samling svenska julmärken    
1904–78. Bra kval.  xx 600:-

1552A Samling i album 1855–1959 Sverige och Finland, bra    
grundsamling med en hyggligt material. Bra kval.  x/o 600:-

1553A Samling i album 1855–1959 Norge, Danmark med    
biområden och Island, bra grundsamling med en    
hyggligt material. Bra kval.  x/o 600:-

1554A Samling i album 1855–1900. Gammal samling med    
inklistrade frimärken. Bl.a. bra Sverige, en del HV.    
Även två enklare HV-samlingar. Blandad kval. (500)  o 600:-

1555A Samling/parti i två insticksböcker äldre–modernt.    
Sverige, mest nominal, med en del äldre, Island från    
1961 med dubbletter. Mest bra kval. (700)  xx/o 600:-

1556P 1960-tal–1984. inkl. dubbletter, bl.a. många serier    
och några block. (570)  xx 500:-

1557A Samling/parti i tre album ca 1900–60. En del lite    
bättre märken. Mest bra kval. (1000)  Mest o 500:-

1558A Dubblettalbum med 1970-80-talsmärken, bl.a. häften    
och arkbitar från Norge, Danmark, Färöarna och    
Finland.  xx 500:-

1559A Pärm med flera bättre märken 1900–90-tal, mest    
Island men även Grönland, Färöarna, DVI och Åland.    
(600)  xx/x/o 500:-

1560A Samling i album klassiskt–1949. Med en del norska,    
danska skillingar, m.m. Ej Sverige, Island. Mest bra    
kval. (700)  x/o 500:-

1561L Parti i kartong ca 1900–1980. Tre insticksböcker,    
även en del nominal från Sverige, samt ca hundra    
gratulationskort från kring 1920. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 500:-

1562L Intressant låda med märken i pärmar + hundratals    
försändelser, en del xx Sverige häften+ helark etc.    
Cirka 16 kg.  Mest o 500:-

1563L Samling i kartong 1970–80-tal. Nyheter från    
postverken i Finland, Island, Färöarna. Även FDC,    
block, m.m. Bra kval.  xx/o 500:-

1564A Liten post med bl.a. danska korsbandsbanderoller,    
åländska årssatser 1985 och 1986, svenska    
förstaflyg.  xx/x/o 400:-

1565A Parti i album Norge, Danmark och Finland, dubbletter    
i tre insticksböcker. Bra kval.  o 400:-

1566A Samling. Mest modernt. Katalogvärde enligt    
inlämnaren. F 5000 (1000)  o 400:-

1567L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Diverse brev,    
frimärken m.m. Mest Sverige. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-

1568L Låda med dubbletter bl.a. många på visirblad även    
tomma blad. totalt tolv pärmar/insticksböcker o.dyl.    
Cirka 13 kg.  xx/x/o 400:-

1569 Grönland 37-38 xx och Island 151 x (F 1925:-).  xx/x 350:-
1570P Lot. Mapp med svenska stämplade block 1968-77    

(flera med FDC-stämplar), postfriska arkbitar Lilla    
Riksvapnet och G V i medaljong samt några andra,    
dessutom Island 417 och 572 i helark (F 1300).   350:-

1571A Samling i två album 1860–1970-tal. Två restsamlingar    
Sverige och Norden. Mest bra kval. (1.200)  o 350:-

1572K Parti ostämplade märken Norge/Finland med bl.a.    
äldre posthornsmärken. F minst 2900+950=3850:-.  x 300:-

1573A Samling i stor insticksbok modernt. Endast billigare    
märken. En del stämplar. Bra kval. (400)  o 300:-

1574L Blandat parti i bananlåda, med brev, FDC, lösa märken    
i påsar etc. Cirka 15 kg.   300:-

1575L Samling i kartong 1980–90-tal. 26 st års- eller    
presentsatser. Bra kval.  xx 300:-

1576A Samling i insticksbok 1920–70-tal. Mest xx Island    
och Finland. Mest bra kval. (500)  xx/x 275:-

1577A Samling i album 1960–91. Mest Finland, även Danmark    
med Grönland. Mest bra kval. (700)  o 200:-

1578K Stämplar lot 1901–31 Skeppspost, samling om två    
vykort, tre klipp och tre märken med olika skepps-   
stämplar. Bra kval.  o 350:-

1579L FDC samling i kartong 1950-tal–modernt. Bra samling    
i flyttkartong. Även en del minnespost. Mest bra kval.    
Cirka 18 kg. (1.000)   1.000:-

1580L FDC samling/parti i kartong ca 1970–90, ca 1.500 st,    
god sortering. Bra kval.   800:-

1581L FDC samling/parti. Sverige 1973–92, Norge 1968–75,    
Danmark 1973–75 samt Finland 1970–75. För det mesta    
2-3 brev av varje utgåva. Cirka 15 kg.   750:-

1582L FDC parti i låda, många hundra brev med bl.a. bra    
Grönland. Bra kval.   500:-

1583L FDC samling i två kartonger 1940–72. Cirka 200 danska    
1968-72 och 200 svenska 1938-72. Mest bra kval.   500:-

1584L FDC samling i kartong 1940–80-tal. Sverige, Norge,    
Island. Cirka 5 kilo. Mest bra kval.   500:-

1585L FDC samling i kartong 1995–2000. Drygt 200 från    
Island, Finland, Sverige, Färöarna. Bra kval.   400:-

1586A FDC. Samling FDC 1962-80 från huvudsakligen    
Grönland och Färöarna.   200:-

1587K Brev parti. med bl.a. (Sverige) 4 sk, bra vykort etc.    
Godtagbar kval. (25)   500:-

1588P Brev lot 1858–1952. Tre bättre svenska FDC, fem    
äldre försändelser från Sverige till Norge ca 1890–   
1924, bläckmakulerat Sverige 12 ö Vapenbrev m.m.    
Bra kval. (Ca 40)   500:-

1589P Brev samling/parti på blad 1880-tal–modernt. En del    
bättre som FDC Postverket, censur från utlandet m.m.    
Mest bra kval. (60)   400:-

1590L Brev parti dels material från Stockholmia-74, dels    
FDC från Norge och Island, dessutom ett litet parti    
FDC Europa CEPT. Bra kval.   350:-

1591L Brev parti. mest äldre brev och kort, från Vapen 12    
ö och framåt, med bl.a. några bra norska vykort,    
tidiga danska helsaker etc., även 24 obeg. militära    
svarsbrev M2. Bra kval.   300:-

1592L Brev. Kartong med hundratals brev och även FDC mest    
1960–70-tal. Största delen är korrespondens till    
Stockholm. Cirka 11 kg.   200:-

Onsdagen den 21 december, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar / European collections

1593L Big lot with duplicates Switzerland, Austria,    
Yugoslavia and Poland, mostly 1960–90’s in    
envelopes, containing lots of sets, souvenir sheets    
and some booklets etc. Mi approx 18250 DM.  xx 8.000:-

1594L Box with dupl 1950’s-2002 in envelopes, mostly Ireland,    
France, Monaco, Germany, Spain, San Marino and    
Malta. Large part modern incl. many Euro values,    
booklets and souvenir sheets etc. Mi: more than    
11000 DM.  xx 5.500:-

1595L Box with duplicates Bulgaria 1930’s–90’s and modern    
Baltic States in envelopes, e.g. many sets and souvenir    
sheets. Mi approx 11500 DM.  xx 5.000:-

1596L Big lot with duplicates mainly 1950–90’s in    
envelopes. Mostly Italy, Belgium, Greece, Netherlands,    
modern Czechoslovakia and Russia + new states.    
Mi almost 11400 DM.  xx 5.000:-

1597A Collection in stockbook 1860’s–1950’s. Including    
better xx Belgium, Reich. Often used and unused    
sets. Interesting. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 2.500:-

1598L Collection/accumulation in box 1900–1960’s. Old    
auction lots, including Sweden, Reich, Gibraltar,    
others. Earlier reserve 4.000 SEK. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.700:-

1599P Collection/accumulation on leaves old–1950’s.    
Revenues, railway stamps, propaganda, air, others.    
Interesting lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.500:-

1600A Collection/accumulation in stockbook 1930’s–modern.    
France mostly xx, Poland, some General Government.    
Including better and some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-
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1601L Box with stamps in old/new envelopes, small cartons    
etc, some covers/censors, old German coll. Inspect.    
Approx. 11 kg.  o 1.500:-

1602A Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine qual. (800)  xx/x/o 1.400:-
1603K Collection in envelope classic–1940’s. 19 unsold    

auction lots. Earlier reserve 3.000 SEK. Mostly fine    
quality.  x/o 1.300:-

1604K Collection in envelope classic–modern. Remainders,    
including Norway skilling stamps, German small    
states, others. Somewhat mixed quality. (80)  xx/x/o 1.200:-

1605A Accumulation in album, Germany, Liechtenstein,    
Switzerland. Excellent quality.  xx/x 1.000:-

1606K Collection in envelope classic–1950’s. Approval book    
with Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine    
quality. (350)  x/o 900:-

1607K Collection/accumulation in envelope classic–1930’s.    
Approval book with classic Netherlands, Switzerland.    
Catalogue value acc. to vendor 3.700 DEM. Somewhat    
mixed quality. (300)  o 900:-

1608A Accumulation in stockbook appr 1960–80. Mostly    
“western”-Europe. High nominal value. Fine quality.    
(800)  Mostly xx 900:-

1609A Collection in two stockbooks 1950’s–modern. Mostly    
Malta, including Europa cept mini sheets, Gibraltar    
and some Channel Islands. Mostly fine quality. (350)  xx 850:-

1610A Coll./accum. in stockbook 1950’s–modern. France,    
DDR, Poland, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1611A Collection in album of souv. sheets, mainly    
thematic. Excellent quality. (136)  xx 750:-

1612K Accumulation Liechtenstein and Malta on 20 stock    
cards. Fine quality.  xx 700:-

1613A Collection in big album without pockets 1858–modern.    
Mostly from Sweden, Switzerland, Portugal. Mixed    
quality. (1500)  o 700:-

1614A Collection mostly Gibraltar & Malta 1930–60’s,    
BRD & DDR etc. Not valued.  x/o 700:-

1615A Collection 1856–1922 in well-kept Schwaneberger    
album, mostly sparse-medium filled.  x/o 700:-

1616A Collection in album old–modern. Italy-Portugal,    
including some better. Mostly fine quality. (1.800)  o 700:-

1617A Collection in album classic–modern. Andorra-Greece.    
Including some better. Mostly fine quality. (2.000)  o 700:-

1618L Collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Including many xx Greenland, Yugoslavia. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 700:-

1619K Accumulation of stamps from 33 diff. countries, on    
34 stock cards. Excellent quality.  xx 600:-

1620K Accumulation on stock cards, mostly older, some    
thematic included. Fine quality. (over 500)  xx/o 600:-

1621K Accumulation Turkey and Yugoslavia, on 15 stock    
cards. Fine quality.  xx 600:-

1622K Accumulation Austria and Germany GFR on 20 stock    
cards. Fine quality.  xx 600:-

1623K Accumulation France and Italy on 20 stock cards.    
Fine quality.  xx 600:-

1624P Collection Cyprus 120 copies 1880–1960’s and    
Gibraltar (75) 1886–1950’s, few dupl. Mixed-VF.  x/o 600:-

1625A Two albums with thousands of stamps old/modern in    
two albums incl. dupl, also some non-European    
countries.  xx/x/o 600:-

1626A Collection in album classic–modern. Incl. better    
Switzerland, Russia, others. Mostly fine quality. (1.000)  o 600:-

1627K Accumulation on leaves. Fine quality. (185)  x/o 500:-
1628K Collection in envelope 1940’s. Mostly Bohemia and    

Moravia, some better Reich, others. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1629K Collection/accumulation in envelope classic–1930’s.    
Spain and Portugal in 2 approval books. Mostly fine    
quality. (350)  o 500:-

1630K Accumulation appr 1900–20. Postcards and similar.    
Over 40 copies from England, France and Austria.    
Mostly with jokes etc. Fine quality.  x/o 500:-

1631K Accumulation Armenia and Azerbajdzjan on 16 stock    
cards. Fine quality.  xx/o 500:-

1632K Accumulation Kazakhstan and Kyrgyzstan on 16 stock    
cards. Fine quality.  xx 500:-

1633P Collection/accumulation on leaves classic–1960’s.    
Baltic states, Greece, Portugal, others in five approval    
books. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1634A Collection in album without pockets appr 1900–   
modern. Mostly Austria, Belgium, and Germany.    
Mostly cheaper stamps. Fine quality. (600)  o 500:-

1635A Collection in album without pockets mostly modern.    
Mostly from Spain, Italy, England and Norway. Only    
cheaper stamps. Fine quality. (1000)  o 500:-

1636A Collection in Schaubek Album without pockets 1858–   
1930. Much from Sweden. Somewhat mixed quality.  Mostly o 500:-

1637A Collection Poland and Czechoslovakia 1918-60 in    
Schaubek album. (1170)  x/o 500:-

1638A Collection in two albums Hungary 1888–1980’s and    
Czechoslovakia 1918–80. At least 3000 stamps.  o 500:-

1639A Collection in Visir Album classic–1980’s. Including    
France, Austria with some covers, Italy, others.    
Mostly fine quality. (2.000)  x/o 500:-

1640A Collection in stockbook 1920–modern. Mostly Greece,    
some Italian colonies, others. Mostly fine quality. (600)  xx/x 500:-

1641L Collection/accumulation in box 1920’s–modern. Polish    
stamps and FDCs, other covers, kiloware. Approx. 6    
kilos. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1642L Accumulation in box appr 1945–modern. App 502    
bundles of hundred stamps. Mostly from Germany    
DDR. Fine quality. (Appr 50.000)  o 500:-

1643L Collection/accumulation in box old–modern. Two well-   
filled stockbooks Germany, Austria, others. Also three    
albums covers, including USA. Mostly fine quality.  o 500:-

1644L Collection/accumulation in box modern. FDC’s, sets,    
maxi cards. Germany, Baltic states. Fine quality.  xx/o 500:-

1645P Collection/accumulation on leaves 1918–modern.    
Old Estonia, Faroes xx, some covers. Mostly fine    
quality. (160)  xx/x/o 450:-

1646P Approx 600 copies 1880’s-modern on leaves,    
containing e.g. Fiume, Malta, Croatia, some 1990’s    
Baltic States incl. also xx.  x/o 450:-

1647P Folder with stamps on leaves and in envelopes, e.g.    
Baltic States, Russian ovpt and Germany etc. (1170)  Mostly o 400:-

1648A Collection in two albums old–modern. Hungary,    
Austria, others. Mostly fine quality. (1.200)  o 400:-

1649L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in five albums, approval books, others.    
Mostly fine quality.  o 400:-

1650K Collection of sets on stock cards. Many thematics.    
Fine quality.  xx 350:-

1651A Collection/accumulation in album 1920–50. Almost    
unused album with some Reich, other Germany,    
Switzerland. Mostly fine quality.  x/o 350:-

1652A Collection in stockbook 1970–2003. Fine quality. Mi    
700 € (850)  o 350:-

1653A Collection in stockbook 1980–2003. Fine quality. Mi    
700 € (650)  o 350:-

1654L Collection/accumulation in box 1900–1960’s. In 33    
approval books. Mostly used Sweden, but also Norway,    
Netherlands, Austria. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

1655L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders, loose, inenvelope, some bundles, covers.    
Mostly fine quality.  o 350:-

1656L Collection/accumulation in box classic–1970’s.    
Collections, remainders in seven albums. Russia,    
France, others. Mostly fine quality.  o 350:-

1657L Collection/accumulation in box 1940’s–modern.    
Swedish bundles, xx Denmark, Belgium including 3    
souvenir sheets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

1658K Collection, mostly thematic sets. Excellent quality.    
(626)  Mostly xx 325:-

1659A Collection in stockbook 1920’s–60’s. Mostly    
unexpensive stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 300:-

1660A Collection/accumulation in two stockbooks    
old–modern. France, Hungary, Sweden, including some    
duplicates. Mostly fine quality. (2.000)  o 300:-

1661L Accumulation in box: Sweden, Denmark, Poland and    
other countries. Stamps, covers, FDCs etc.   300:-

1662A Collection in stockbook. Including some interesting    
Scandinavia, Reich, Spain, others. Mostly fine    
quality. (600)  xx/x/o 275:-

1663A Collection/accumulation in Visir Album old–modern.    
Switzerland, Hungary, Romania. Good variation.    
Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 250:-

1664A Accumulation mainly Sweden, in five stockbooks.    
Mostly fine quality. (2800)  Mostly o 250:-

1665L Accumulation. Box with sorted in envelope and stamps    
on papercut. Mostly Germany Reich. Mostly fine    
quality. (2000)  o 250:-

1666L Collection/accum. in box 1880’s–1960’s. Mostly Reich.    
Also Swedish bundles, others. Mostly fine quality.  o 250:-

1667L Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes in good variation. Much    
Sweden. Mostly fine quality.  o 200:-
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1668L FDC collection/accumulation in box 1960’s–modern.    
GDR, Sweden in good variation. Also some stamps,    
kiloware. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

1669A Cover collection/accumulation in album    
1860’s–1930’s. Postal stationeries and covers. Great    
Britain, Italy, Germany. Also three covers USA.    
Mostly before 1900. Mostly fine quality. (43)   800:-

1670L Cover collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Mostly thematic cards, covers “postal forwarding”.    
Also some stamps. Interesting. Approx 5,5 kilos.    
Mostly fine quality.   500:-

1671K Cover lot with six better covers: censored, air mail    
etc. (6)   300:-

1672L Cover collection in box 1855–modern. 53 covers, post    
cards, postal stationery. Including some better.    
Mostly fine quality.   250:-

1673K Postcards lot 1898–1900 of three “Gruss aus”-postcards,    
two Leipziger Messe and one with people on bicycles,    
the latter sent to Trieste (with arrival cancellation)    
1898. Fine quality.   300:-

1674A Postcards collection in album 1900–30’s. Approx 125    
cards from Denmark, Germany, Great Britain. Also    
Swedish actors.   300:-

1675L Postcards collection/accum. in box 1930’s–modern.    
Including Denmark, Austria, others. Mostly modern.    
Mostly fine quality. (250)   200:-

1676A Reich Collection in album 1930’s–60’s. Mostly Reich    
and Sweden in 2 albums. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 600:-

1677L BALTIC STATES Covers. Small box with appr. 100    
cards/covers Russian, German and independent period.   450:-

1678K BALTIC STATES Cover lot 1875–1937. Lithuania, nice    
cover from Vilnius 1875 + post card 1924 to Sweden +    
Estonia, post card 1921 to Australia + post card 1937 to    
Sweden. (4)   250:-

1679A EAST EUROPE Collection/accumulation in Visir Album    
1918–modern. Including duplicates. Poland, Soviet,    
Czechoslovakia. Mostly fine quality. (2.000)  o 300:-

1680A EAST EUROPE Collection in stockbook. Hungary,    
Yugoslavia and Bulgaria, a few older stamps but    
mostly after 1945. Several topics (flowers, animals,    
vehicles, aircrafts etc.). Mi approx DEM 600 (Almost    
500)  xx/x/o 200:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1681A Collection/accumulation in album mostly classics.    

Interesting lot with MANY expensive or medium    
priced stamps but in varying quality indeed, enormous    
catalogue value, very good variation with few    
duplicates. E.g. Belgium, Netherlands, Germany    
incl. States, Switzerland, Portugal, France etc.    
Very mixed quality. (500-600)  Mostly o 8.500:-

1682L Box with thousands of stamps mainly 1960–90’s in    
envelopes. Large part modern incl. e.g. many from    
Asia and China etc. Mi approx 13950 DM.  xx 6.000:-

1683L Duplication lot mainly 1960–90’s in envelopes, large    
part modern incl. South America, Japan, Barbados &    
Hongkong etc. Mi approx 9900 DM.  xx 4.000:-

1684L Box with lots of stamps mainly 1950–90’s in    
envelopes incl. many sets and mini-sheets from    
Africa, Asia & Commonwealth. Mi approx 8900 DM.  xx 4.000:-

1685A Collection/accumulation in stockbook old–1940’s.    
Mostly cinderellas, also some Vietnam, French    
colonies. Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 3.800:-

1686L Box with lots of dupl mainly 1960–90’s in envelopes,    
large part Australia and New Zealand etc incl. also    
souvenir sheets and booklets. Mi approx 6200 DM.  xx 3.000:-

1687A Accumulation in album, only long sets, many    
thematics. Excellent quality.  xx 1.900:-

1688A Collection in Schaubek Album without pockets    
classic–1940’s. Interesting collection with many    
classic stamps, but mixed quality. Germany, Asia,    
Latin America, others. Mixed quality. (1.200)  x/o 1.900:-

1689L Big box with 18 albums. E.g. Iceland, China, Japan.    
Approx. 19 kg.  Mostly o 1.800:-

1690P Interesting lot with mostly Revenue stamps from    
Europe and South America 1900’s–1940’s. Also locals    
and others. (400)  x/o 1.700:-

1691K 14 unsold lots mostly Sweden. Old reserve: 4500:-.  xx/x/o 1.500:-
1692P Collection/accumulation on leaves old–1940’s. Air,    

proofs, locals, others. Interesting lot. Mostly fine    
quality. (100)  xx/x/o 1.500:-

1693L Collection/accum. in box classic–modern. Interesting    
lot German states, British colonies, some covers,    
cinderellas, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

1694P Folder with more than 500 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. colonies, Italy Mi 373-84 o/x, souvenir    
sheets etc.  xx/x/o 1.200:-

1695P Interesting item with telegraph, revenue, local and    
charity stamps etc. from many countries. (500)  x/o 1.200:-

1696L Collection souvenire sheets from different    
countries, at least 200 different, different    
motives. Excellent quality.  xx/o 1.100:-

1697P Folder with about 330 charity, telegraph and revenue    
stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air mail labels.  x/o 1.000:-

1698P Interesting lot 1870–1920’s incl. e.g. Hawaii,    
Sardinia, Elsass-Lothringen and Armenia etc. High    
value. (175)  x/o 1.000:-

1699A Lot in three stockbooks with Germany, Switzerland    
and Britain incl. 1 penny black.  xx/x/o 1.000:-

1700A Collection/accumulation appr 1880–1920. In two old    
Schaubek albums (Africa+Whole World) and one    
stockbook. Also some old covers from Sweden.    
Somewhat mixed quality. (1000)  o 1.000:-

1701L Accumulation in banana box classics–modern. Appr 14    
albums/stockbooks and appr 30 circulation books.    
Mostly fine quality. (4000)  o 1.000:-

1702L Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia, british colinies, others on stock    
cards, in envelopes. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1703P Collection/accumulation on leaves 1940’s–modern.    
15 auction lots. Earlier price 2.500 SEK. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 900:-

1704P Interesting item with mostly charity stamps,    
telegraph and revenue stamps etc. from different    
countries. (650)  xx/x/o 900:-

1705P Collection/accumulation on leaves old–1940’s.    
Chariry, locals, revenues, proofs, others. Mostly    
fine quality. (120)  xx/x/o 900:-

1706A Album with mostly Arab states and Mongolia mainly    
1970–80’s. In total more than 700 copies incl.    
duplicates + 75 souvenir sheets.  Mostly xx 900:-

1707L Collection/accumulation in box old–modern. Latin    
America, Asia, others in 7 albums and on visir    
pages. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1708P Collection Barbados, Bermuda and Br. Guyana    
classic–1960’s on leaves. Early part somewhat mixed    
qual. (255)  x/o 800:-

1709A Collection in Visir Album old–modern. Very good    
variation. Also some souvenir sheets, covers. Mostly    
fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

1710A Collection/accumulation in three albums    
classic–1920. Remainder collections, including some    
better. Somewhat mixed quality. (500)  o 800:-

1711A Collection in Schaubek Album without pockets    
classic–1920’s. Including much Germany, British    
colonies, others. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 800:-

1712A Collection in album old–modern. USA, Latin America,    
Australia, others. Mostly fine quality. (2.000)  o 800:-

1713L Collection/accumulation in box old–modern. Including    
Asia, British colonies, old auction lots.    
Interesting. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 800:-

1714A Collection of diff. thematic sets from several    
countries. Also some souvenir sheets and minisheets.    
Excellent quality.  xx 725:-

1715K Lot of seven unsold lots from earlier auctions.    
Previous reserve together 1400,-.   700:-

1716P Folder with more than 300 advertising labels mostly    
Europe 1890–1930’s incl. dupl.  Mostly xx 700:-

1717P Collection 49 souvenir sheets mostly 1970–80’s on    
Lindner Falzlos pages, e.g. many Flag sheets UN,    
Turkey etc.  xx 700:-

1718A Accum. of duplicates, mostly older material. Fine    
quality. Mi (1996–2000) DEM 12155,- (1800–2000)  Mostly o 700:-

1719L Collection in box modern. Including China, nice    
thematices. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 625:-

1720K Six unsold lots Sweden and Liechtenstein. Old    
reserve: 1340:-.  xx/x/o 600:-

1721A Collection/accumulation in album old–modern.    
Collection Great Britain, India, others in    
envelopes. Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1722A Collection in album of souv. sheets, mainly    
thematic. Excellent quality. (120)  xx 600:-

1723A Old HAWE album 1880’s–1940’s with stamps from    
several countries incl. dupl. Not valued.  Mostly o 600:-

1724A Album with approx 1200 stamps incl. e.g. many x/xx    
CEPT 1950–70’s.  xx/x/o 600:-
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1725A Coll/accumulation old-modern mostly Hong Kong,    
Jamaica, Montserrat, Cayman and Cook Islands etc. In    
total more than 1000 stamps + some mini sheets.  xx/x/o 600:-

1726A Accumulation of duplicates from French colonies and    
German areas. Fine quality. (2200)  xx/x/o 600:-

1727A Accumulation of duplicates from France with    
Colonies, Switzerland, Netherlands etc. Fine    
quality. Mi (2001-05) € 2830,-  Mostly o 600:-

1728A Collection in two albums classic–1950’s. Great    
Britain, colonies, some Latin America, others.    
Mostly fine quality. (1.200)  o 600:-

1729L Collection/accumulation in box classic–1920. Six old    
approval books with some better Germany, Austria,    
others. Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

1730L Lot. Twelve approval booklets with e.g. USA, Mexico,    
Britain and Singapore. Remaining value SEK 4235.  x/o 600:-

1731L Accumulation in nine albums etc., stamps from    
several countries, many thematic. Approx. 12 kg.  Mostly o 600:-

1732L Accumulation in large box: collections incl. many    
Animals, some FDC and other covers etc.  xx/x/o 600:-

1733L xx/x/o lot. Also covers, Åland two yearsets etc.  xx/x/o 600:-
1734L Collection/accumulation in box classic–modern.    

Interesting lot covers, better Switzerland, some    
face values, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1735L Accumulation of made-up-packets: 5 x 200 diff,    
France, 5 x 300 diff. USA, 5 x 300 diff. + 10 x 500    
diff. and 5 x 1000 diff. All World.  xx/x/o 600:-

1736K Accumulation of thematic compl. sets. Excellent    
quality.  xx 500:-

1737K Collection in box old–1930’s. Labuan and Liberia in    
approval book. Mostly fine quality. (150)  x/o 500:-

1738K Five unsold lots Sweden and Liechtenstein. Old    
reserve: 1180:-.  Mostly x 500:-

1739P Accum. 1990. Blocks and Minisheets from e.g. U.N.,    
Norway, Portugal, Gibraltar. Five of each. (Approx 75)   500:-

1740P Collection/accumulation on leaves old–modern.    
Ethiopia, China, German bonds, others. Interesting.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1741P Lot (66) revenue stamps 1880’s–1910’s from e.g.    
India, Japan and Mexico.  Mostly o 500:-

1742P Collection on leaves old–modern. Much xx Disney,    
souvenir sheets, Pakkeporto, others. Mostly fine    
quality. (500)  xx/x/o 500:-

1743P Accumulation on leaves 1900–30. Many a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (600)  o 500:-

1744P Collection/accumulation on leaves classics–modern.    
Brit. colonies, France Germany etc. Mostly fine    
quality. (800)  o 500:-

1745A Collection in album old–modern. Mostly European    
stamps, including Switzerland, Luxembourg, others.    
Mostly fine quality. (250)  xx/x 500:-

1746A Collection in stockbook 1950’s–70’s. “Freedom from    
hunger”, Afghanistan, Lebanon. Mostly fine quality.    
(350)  xx/x/o 500:-

1747A Collection/accumulation in stockbook classic–modern.    
Including Latin America, Scandinavia, others.    
Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 500:-

1748A Thematic collection “Jahr des Friedens 1986” in    
Lindner special album. In total approx 250 stamps +    
mini sheets and covers.  xx 500:-

1749A Album with small collections Egypt and Turkey etc.    
mostly 1900-50 incl. some dupl. (570)  x/o 500:-

1750A Collection Mongolia approx. 800 copies 1971–90 and    
North Vietnam 500 copies 1958–90 incl. many nice    
sets.  o 500:-

1751A Collection in big album without pockets classics–   
appr 1948. Mixed quality. (600)  Mostly o 500:-

1752A Collection 1858–appr 1930. Yvert-album. Some a bit    
better stamps. Mostly fine quality. (800)  o 500:-

1753L Accumulation in box. Four boxes and album with    
duplicates mostly Swedish, one cover with booklets,    
some not compl. Very mixed quality.  xx/x/o 500:-

1754L Box full of loose stamps in boxes from Britain,    
Hungary and other European countries in a carton.    
Also a small collection France.  o 500:-

1755L Accumulation in box mostly before 1944. In    
stockbook, album and loose stamps. Mostly fine    
quality. (2000)  o 500:-

1756L Accumulation in box mostly older. Mostly England,    
Peru, Guatemala. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 500:-

1757L Accumulation in box mostly before 1960. Appr 150    
covers(many from Br. Colonies). Stamps on stockbook    
and small album. Mostly fine quality.  o 500:-

1758L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Remainder collections, duplicates in envelopes, some    
covers. Mostly fine quality.  o 500:-

1759L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in approval books, stock cards, others,    
including Belgium, Great Britain, others.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1760L Accumulation in box, various countries. Kiloware,    
loose stamps, better items etc.  Mostly o 500:-

1761L Accumulation in box, with stamps and some covers    
from various countries, in stocbooks, boxes and    
envelopes.  Mostly o 500:-

1762L Accumulation on leaves appr 1900–70. Mostly from    
Germany. Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

1763L Collection/accumulation in box old–modern. On visir    
pages, stockbooks. Much Europe, also Asia, others.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1764K Collection in envelope classic–1960’s. Mostly x/xx    
Europe. Interesting lot. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 450:-

1765P Collection on leaves classic–1960’s. Latin america,    
Asia, others. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 450:-

1766P All world, somewhat better stamps (classics-modern)    
and also appr. 40 Swedish booklets.  xx/x/o 450:-

1767L Collection/accumulation in box old–modern. Ten    
albums with mostly cheap stamps. Mostly fine    
quality. Approx. 30 kg.  o 425:-

1768L Accumulation in albums etc., well-filled banana box.    
Approx. 16 kg.  xx/x/o 425:-

1769A Collection/accumulation in three albums without    
pockets older–modern. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 400:-

1770A Album with small collections 1910’s–1950’s, e.g.    
Britain, France and Belgium etc.  Mostly o 400:-

1771A Collection in worn Schaubek album(1930), mostly    
sparsely filled.  x/o 400:-

1772A Collection/accumulation on leaves, several countries,    
much former British colonies.  x/o 400:-

1773L Collection in box old–modern. Birds, Great Britain    
and interesting old Albania. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1774L Three boxes with duplicates and 24 approval    
booklets.  xx/x/o 400:-

1775L Lot. Thousands of topics, e.g. cars, cept, birds and    
sports.  xx/o 400:-

1776L Mixed accumulation in large box, with stamps and    
covers, also Kohl famous Manual delivery 1–40 (A–I)    
etc. Approx. 21 kg.   400:-

1777L Accumulation. in large box, with stamps in stock-   
books and envelopes, also covers etc. Approx. 17 kg.  Mostly o 400:-

1778L Collection/accumulation in box old–modern. All world    
collection, two stockbooks, including some interesting    
Germany, Scandinavia, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1779L Accumulation in box, various countries. Many    
thematics incl. animals etc., also collection Britain.  xx/o 400:-

1780L Accumulation in box, various countries. Kiloware,    
loose stamps, better items etc.  Mostly o 400:-

1781L Accumulation in box, various countries. Kiloware,    
loose stamps, better items etc.  Mostly o 400:-

1782L Accumulation in box, various countries. Many    
thematics, also some covers.  Mostly o 400:-

1783L Accumulation in box, various countries in albums    
and stockbooks, old and new, many stamps.  Mostly o 400:-

1784L Accumulation in box, various countries in albums    
and stockbooks, old and new, many stamps, also    
some Swedish Registered letter-labels.  Mostly o 400:-

1785L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Thematics cars, France, others. Mostly fine quality.    
(400)  xx/x 400:-

1786L Mostly used collection/accumulation in six albums,    
old-modern, for instance Japan, special album with    
colour originals.  Mostly o 400:-

1787L Collection/accumulation in box old–modern. Mostly    
Sweden in envelopes in duplicate box, remainder    
collections in 10 stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  o 375:-

1788L Collection/accumulation in box 1900–70’s.    
Interesting lot better Swedish FDCs, post cards,    
early reg covers from USA, stamps in approval    
books. Mostly fine quality.  xx/x/o 375:-

1789K Accumulation 1940’s – modern on stock cards. Fine    
quality.  xx/o 350:-

1790P Selection with about 140 copies Caribbean Islands    
1890–1970’s incl. e.g. Leeward, Cocos and Christmas    
Islands.  x/o 350:-

1791A Collection in five albums old–modern. Good    
variation. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 350:-
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1792A Accumulation in large stockbook and a binder, many    
stamps but few better, incl. some German locals.  Mostly o 350:-

1793L Collection/accumulation in box old–modern. Old    
remainder collections, stamps in envelopes, some    
coins, including silver. Mixed quality.  o 350:-

1794L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in 10 albums. Mostly fine quality.  x/o 350:-

1795L Accum. pieces and sorted duplicates from various    
countries. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 350:-

1796L Accumulation in albums and envelopes. Also two fine    
empty stock-books i very fine condition.  xx/x/o 350:-

1797L Accumulation. Remainders in box incl. covers.  o 350:-
1798 Four stamps with PAQUEBOT cancel. South Africa,    

Iceland and two from China.  o 300:-
1799P Collection/accumulation on leaves old–modern. USA,    

Asia, others. Also some Swedish xx sheets and    
christmas seals. Mostly fine quality. (800)  xx/o 300:-

1800A Remainder collection in album classic–1910, mostly    
Europe. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 300:-

1801L Banana box filled with stamps from many countries.  Mostly o 300:-
1802L Box All-World.  xx/x/o 300:-
1803L Box All-World.  xx/x/o 300:-
1804L Lot. Two Schaubek albums and leaves, few stamps and    

a box with covers/pieces. Approx. 15 kg.  o 300:-
1805L Accumulation stamps and covers, much material from    

several countries. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-
1806L Accumulation stamps and covers, much material from    

several countries. Mostly fine quality.  Mostly o 300:-
1807L Collection/accumulation in box old–modern.    

Duplicates in envelopes, including some xx Scandi-   
navia. Very good variation. Mostly fine quality.  xx/x 300:-

1808L Various collections in five albums.  o 300:-
1809L Collection/accum. in box old–modern. Covers,  post   

cards, loose stamps, others. Mostly fine quality.  o 300:-
1810L Collection in box 1940’s–modern. World Refugee year,    

Hammarskjold, Scandinavia. Fine quality.  xx 300:-
1811L Collection in four albums old–1960’s, with few    

stamps. Europe, French colonies. Mostly fine quality.  x/o 300:-
1812L Accumulation in a big box.  xx/x/o 300:-
1813L Accumulation in removal box with mixed material.    

Approx. 17 kg.  o 300:-
1814L Cut pieces lot in banana box. 8 kg incl. some    

covers. Approx. 10 kg.   300:-
1815L Accumulation in box, various countries, mostly in    

albums/stockbooks.  Mostly o 300:-
1816L Accumulation in albums, on leaves and in envelopes,    

many stamps.  Mostly o 300:-
1817L Collection/accumulation in box old–modern. Post    

cards and covers in interesting mix. Mostly fine    
quality. (200)   275:-

1818L Accumulation of duplicates sorted in envelopes and    
small boxes, often many of each, mostly Scandinavia    
(not Sweden), USA, Britain, Canada, Poland and    
Hungary, old and modern. Fine quality.  o 275:-

1819K Accumulation on stock cards, with some China, Hong    
Kong, Iceland etc., old and modern, Mi over 1000,-    
DEM.  xx/x/o 250:-

1820A Accumulation from various countries, in three small    
stockbooks, incl. some better.  xx/x/o 250:-

1821A Collection in two stockbooks 1950’s–modern. Mixed    
thematics, including animals, art, sport, others.    
Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 250:-

1822L Cut pieces accumulation in banana box. Approx. 10 kg.   250:-
1823L Accumulation in banana box, full with topics.    

Approx. 14 kg.  o 250:-
1824L Cut pieces accumulation in box, e.g. Sweden and USA.   250:-
1825L Accumulation in box. Treasure box.  o 250:-
1826A Collection/accumulation in album 1960’s–modern. In two    

stockbooks, Including some xx Sweden and Germany.    
Also used Germany on stock cards. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 200:-

1827A Collection/accumulation in stockbook 1910–modern.    
Approx 100 perfins, some cancellations and Arab    
states. Mostly fine quality.  xx/x/o 200:-

1828A Collection in two stockbooks 1930’s–modern. Mostly    
modern Germany in one stockbook, British colonies in    
one. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 200:-

1829A Collection in Visir Album 1930’s–modern. San Marino,    
xx France, others. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 200:-

1830L Accumulation in two boxes and one album.  o 200:-
1831L Cut pieces accumulation in box, e.g. USA.   200:-
1832L Charity seals accumulation 1904–1991, some    

thousands, also poster stamps and similar. Good    
variation. Fine quality.   400:-

1833L FDC collection in box modern. Coin FDCs in two    
albums, FDCs in one. Also reprints of masterpieces    
in three albums. Mostly fine quality. Approx. 24 kg.   500:-

1834L FDC accumulation from Great Britain, Israel,    
Liechtenstein and Switzerland etc.   300:-

1835L FDC collection in box modern. FDCs from Sweden and    
Australia in 6 albums and loose. Some literature.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   300:-

1836A Cover collection in stockbook classics–about 1950.    
A really interesting lot with emphasis on covers and    
cards from Austria and Germany, but also other    
areas. E.g. air mail covers with interesting    
frankings, propaganda cards, interesting    
cancellations, some Judaica material from other    
countries, should be of great interest to the postal    
history collector. In total almost 150 items. Please    
inspect. Mostly fine quality.   6.500:-

1837L Cover collection/accumulation in box old–modern. In    
four big and three small albums. Also some Swedish    
face value. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   700:-

1838L Cover collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Including many modern China, covers and FDCs. Also    
some stamps. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   600:-

1839L Cover accumulation in six binders + some loose, also    
some picture post-cards. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.   600:-

1840A Covers. Well-filled album with QSL RADIO    
cards/covers from 1950–70’s. Many different    
countries. Inspect.   500:-

1841L Cover accumulation, shoe-box filled with old or    
modern covers and postcards.   500:-

1842L Cover accumulation, also picture postcards, several    
hundreds in box, including FFC, special    
cancellations etc. Some old but mostly after 1940.   500:-

1843L Interesting lot post cards, postal st, covers. Old    
and modern. Also some stamps.   500:-

1844L Cover collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Mostly modern. Also some stamps. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg.   400:-

1845A Covers. Album with appr. 100 covers (mostly early    
20th century) from Sweden, USA and Africa plus a    
Facit catalogue 2002.   300:-

1846A Accum. of covers and stationeries, also some    
picture postcards incl. some better as a Finnish cover    
1940 with Olympic Games propaganda pictures. (32)   300:-

1847K Cover lot. Montserrat 1936–66 (6) e.g. SG 86 +    
Maldives 1907–79 (4) e.g. SG 4 + Saint Pierre &    
Miquelon 1897 with Mi 53, 1955 and 1966. (13)   250:-

1848L Covers. Box with appr. 300 covers, mostly Eastern    
Europe and some Sweden.   250:-

1849L Covers. Box with appr. 300 covers (1930-60) mostly    
from Sweden and Eastern Europe.   250:-

1850L Postal stationery accumulation of some hundreds old    
or new. Fine quality.   400:-

1851L Postcards collection 1900–50 topographic cards in    
the older smaller size including some better. Mostly    
fine quality. (About 240)   800:-

1852L Postcards accumulation 1900–60, many early, many    
topographic, about 50 % Swedish. Mostly fine quality.    
(about 400)   600:-

1853L Postcards accumulation 1900–60, many early, some    
topographic, many with ships, about 50% Swedish.    
Mostly fine quality. (about 400)   600:-

1854L Postcards accumulation 1900–2000 covers and picture    
postcards in large box, many small Swedish cards    
with artist’s signatures. Mostly fine quality.   500:-

1855L Postcards accumulation of about 600 diff. topographic    
cards, all black-and-white and in older smaller size.   425:-

1856L Postcards accumulation of about 600 diff. topographic    
black-and-white cards in older smaller size.   400:-

1857L Postcards accumulation in banana box 1940–65, about    
800-1000 mostly non-topographic Estonian cards, but    
also partly topographic cards from various countries.    
Also a shoebox filled with match wrappers (unused),    
mostly Czech.   300:-

1858L Postcards collection 1900–50 non-topographic cards    
in the older smaller size. Mostly fine quality.    
(About 120)   250:-

1859L Postcards accumulation of about 500 topographic    
black and white cards in the modern larger size.   250:-

1860L Kiloware. Five kg.  o 250:-
1861P Poster stamps accumulation Poster stamps and charity    

seals, bogus stamps etc., old and new, much from the    
1930’s. (132)   200:-
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Världsdelssamlingar / Continent collections
1862A AFRICA Collection/accumulation appr 1880–modern.    

In an old album and in two stockbooks. Mostly fine    
quality. (800)  Mostly o 1.000:-

1863A AFRICA Basic collection Liberia & Ethiopia mainly    
1900–70’s. In total approx 700 copies + mini sheets.  o 500:-

1864A AFRICA Collection in album old–modern. Inckuding    
british colonies. Mostly fine quality. (800)  o 400:-

1865P AFRICA Cover lot 1934–1979 Uganda, Nyasaland,    
Kenya, Tanganyika and Rwanda. (23)   250:-

1866A AMERICA Collection appr 1858–1916. In a thick, fine    
Schaubekalbum from 1916. Some better stamps    
especially from USA. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 1.000:-

1867A AMERICA Collection/accumulation appr 1880–   
modern. In 4 stockbooks. Almost all is different stamps.    
Much from USA. Some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (1500)  Mostly o 900:-

1868A AMERICA Accumulation in stockbook mostly modern.    
Mostly from USA. Many blocks of four. Fine quality.    
(400)  xx/o 300:-

1869A ASIA Collection in album old–modern. Portugese    
colonies, including Macau, Nepal, Arab states,    
others. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 800:-

1870A ASIA Collection in album old–modern. Including    
China, Thailand, others. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 700:-

1871A ASIA Collection in stockbook 1950’s–modern. Many    
unused stamps sticked to paper. Somewhat mixed    
quality. (350)  x/o 675:-

1872P ASIA Taiwan, North and South Korea in stockbook    
and VISIR leaves in mostly good quality. Value    
approx. 500 € (600).  Mostly o 500:-

1873A ASIA Album with mostly China, Taiwan, Singapore    
& India incl. many nice sets and some mini-sheets.    
Mainly 1970–80’s and in total approx. 900-1000    
copies incl. duplicates and some early x.  xx 500:-

1874A ASIA More than 300 stamps from new Russian states    
like Kyrgyzstan, Uzbekistan & Azerbajdzjan, etc.    
Mostly 1992–93 incl. some dupl. and eleven covers.  xx 500:-

1875L ASIA Cover accumulation of some hundreds of mostly    
modern covers and picture postcards, also FDCs (many    
Israel). Fine quality.   200:-

1876 ASIA Postcards collection 1910–20. 17 different    
Japan, Sri Lanka, others. Mostly fine quality.   300:-

1877P LATIN AMERICA Collection on leaves appr 1890–1933.    
Several countries in Latin America. Also some others    
as for example Newfoundland and Jamaica. (400)  o 500:-

1878P LATIN AMERICA Collection on leaves 1862–1938. Only    
stamps from Columbia, Costa Rica, Cuba and    
Nicaragua. Some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1879A OCEANIA Album with at least 800 mostly xx copies    
incl. duplicates, mostly New Zealand 1930–80’s and    
Nauru.  xx 500:-

1880P SOUTH AMERICA Collection with old stamps mainly    
Colombia and Uruguay 1860:s-90. Also some Br.    
colonies in Africa 1865-90 etc. (250)  x/o 900:-

1881K SOUTH AMERICA Lot. Argentina, Brasil and Chile    
and several other countries in South- and Latin    
America in six approval booklets, not circulated.  Mostly o 400:-

1882K SOUTH AMERICA Lot. South- and Latin America.    
Two old circulated approval booklets, high catalogue    
value.  x/o 350:-

1883K SOUTH AMERICA Lot. Venezuela and Peru. Five    
approval booklets, not circulated.  o 275:-

1884L SOUTH AMERICA Covers. Small box with appr. 65    
covers/cards (mostly 1910–60) almost all sent to    
Sweden. Also some air mail and censored, as well as    
a few covers from Cuba.   400:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1885K Air mail. Mi 309 France 1936 Air Mail 3 F, Epreuves    

de Luxe in fine condition.  (x) 425:-
1886A Animals. Collection mostly SEALS in VISIR album.    

Many complete sets, and many better from all world.    
High catalogue value.  Mostly xx 1.500:-

1887K Art. Collection/accumulation, on 19 stock cards,    
compl. sets and souv. sheets. Fine quality.   425:-

1888K Art. Postal stationery. Russian stationeries, 65    
prepaid covers and postcards showing paintings,    
artists, canvases, fine art schools. Mint, Special    
cancellations, registered.   200:-

1889P Balloons. Cover lot. Sweden. 22 balloon covers 1972    
incl. duplicates.   250:-

1890A Birds. Collection/accumulation in stockbook. Fine    
quality. Mi SEK 16600 for xx and SEK 550 for used,    
acc. to vendor  xx/o 2.400:-

1891 Birds. Small lot of older stamps from British    
colonies, e.g. New Guinea. Fine quality (29).  xx/x 300:-

1892K Bridges Postal stationery collection of 34 Russian    
stationeries depicting Bridges and Canals. Mint or    
mailed. Fine quality.   200:-

1893K Butterflies. Postal stationery collection of 31    
stationeries from Russia and Ukraina depicting    
Butterflies and other Insects. Mint or mailed. Fine    
quality.   200:-

1894K Chess. Collection of 28 mint, special cancelled (also    
two FDCs) or postal mailed Russian or Ukrainan    
stationeries depicting Chess, Championships, Olympics,    
and Champions. Including also some scarce. Fine quality.   275:-

1895P Chess. Lot. 28 different covers and similar with    
“chess-cancellations”. Fine quality.  o 250:-

1896A Churchill. Collection/accumulation in big stockbook,    
also some FDCs. Excellent quality.  xx 300:-

1897A Disney. WALT DISNEY on 49 visir leaves and in a    
Disney album. (650)  xx 250:-

1898A Europa CEPT. Collection 1956–2003 with blocks in    
four thick visiralbums, only a few stamps missing.    
Mi 4170. Excellent quality.  o 6.000:-

1899K Europa CEPT. Accumulation on 20 stock cards. Fine    
quality. (194)  xx 700:-

1900K Europa CEPT. Accumulation on 20 stock cards. Fine    
quality.  xx 600:-

1901K Europa CEPT. Accumulation on 20 stock cards. Fine    
quality. (over 180)  xx 500:-

1902A Europa CEPT. Collection in stockbook 1960’s–90’s.    
Fine quality. (285)  xx 450:-

1903P Europa CEPT. Collection on Visir leaves 1960’s–70’s.    
Including better and some used. Fine quality. (200)  xx 400:-

1904K Fire brigades Collection of 57 mint (mostly) or    
postal mailed Russian stationeries depicting Fire-   
fighting, Fire Extinguishing Transport, Towers,    
Forest and Agriculture Protection, Aero-space    
Monitoring etc. Fine quality.   325:-

1905K Fishes. Postal stationery collection of 42 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting Marine Life, Fishes and    
Fishery. Also incl. five FDC’s. Fine quality.   250:-

1906K Judaica. Postal stationery collection of 70 mint or    
specially cancelled Russian (Soviet) prepaid    
covers/postcards, depicting famous Jewish    
nationality persons in music, science, fine arts,    
literature, poetry etc. Excellent quality.   350:-

1907L Judaica. Postal stationery collection of 139 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting famous Jewish persons in Science, Arts,    
Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   350:-

1908L Literature. Collection in box 1950’s–modern. Stamps,    
covers, literature. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1909L Literature. Postal stationery collection of 96 mint,    
special cancelled or postal mailed Ukrainan or    
Russian stationeries depicting Ukranian Writers and    
Poets, also famous composers and painters. Fine quality.   325:-

1910K Militaria. Postal stationery, military uniforms, 34    
pieces with famous commanders, only Russian. Mostly    
unused.   200:-

1911A Mixed Collection in three stockbooks 1960’s–modern.    
Flowers, butterflies, others. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 275:-

1912K Nude. Postcards collection in envelope modern. Nine    
photos, four postcards, 19 others with women. Mostly    
fine quality.   200:-

1913 Olympics. DuBois 5-11 Poster stamp, Olympic Games    
1940, Finnish circular poster stamps in set of seven    
different languages (complete). (Colour photo)  x 600:-

1914P Olympics. Telegram 1948, “Cablegram” to the gold    
medal winning Swedish football team, from the    
Swedish opera singer Einar Andersson.   600:-

1915A Olympics. Collection in Leuchtturm album mostly 1960    
incl. better issues like Yemen Block 2 etc. In total    
approx 470 stamps and 30 mini sheets.  Mostly xx 800:-

1916P Olympics. Lot with three documents connected to the    
organization committee of the 1912 Olympic games in    
Stockholm.   600:-

1917P Olympics. Accumulation on leaves 1938. Five bonds to    
cancelled Olympics in Finland 1938. All with revenue    
stamps. Fine quality.  o 300:-

1918A Olympics. Books: “OLYMPIA 1936 Band I,II, Die XI    
Olympischen Spiele in Berlin 1936”.   300:-
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1919K Olympics. Card (folded) “Tarzans frimärksklubb    
medlemskort 1952” (membership card), canc. Helsinki    
XV Olympia 19.7.52 + XVI Equestrian Games 1956,    
Entrance ticket June 11th.  o 250:-

1920P Olympics. Two booklets: “XIVth Olympiad London 1948    
Opening Ceremony” and “Olympiaden 1952 Berättad i    
text och bild av Glokar Well”.  o 200:-

1921K Olympics. Postal stationery collection of 40 Russian    
stationeries with Olympic motives (Summer games    
1980). Mint or mailed. Fine quality.   200:-

1922K Polar. North Pole Soviet Research station “Severny    
Polyus 22”, special cancellation on special cover with    
appropriate stamp. Very fine condition. (Photo page 43)   200:-

1923K Red Cross. Accumulation, stock of sets from mainly    
France and Yugoslavia. Fine quality.  xx 350:-

1924P Roosevelt. Collection with about 80 copies and e.g.    
Hungary BL10+11.  xx/x/o 300:-

1925L Scouting. Cover collection. Cards and covers,    
including some duplicates.   200:-

1926A Ships. Collection/accumulation in stockbook. Also    
trains and some Swedish stamps. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1927P Ships. Postcards collection on leaves old–1950’s.    
Mostly Swedish, but also a few European. Mostly fine    
quality. (56)   300:-

1928K Slania. Monaco Mi 1238. 1976 Paintings 4 Fr, blackprint    
signed by engraver Slania, also offset print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

1929K Slania. Monaco Mi 1357. 1978 Paintings 4 Fr, blackprint    
signed by engraver Slania, also offset print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

1930K Slania. Monaco Mi 1391. 1979 Paintings 4 Fr, blackprint    
signed by engraver Slania, also offset print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

1931K Slania. Monaco Mi 1441. 1980 Paintings 4 Fr, blackprint    
signed by engraver Slania, also offset print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

1932K Slania. Monaco Mi 1512. 1982 Rainer III/Albert 5 Fr,    
blackprint signed by engraver Slania. (Colour photo)  (x) 1.000:-

1933K Slania. Monaco Mi 2211. 1992 Succulents 0,70 Fr,    
blackprint signed by engraver Slania. (Colour photo)  (x) 1.000:-

1934K Slania. Other lot. Engraving by Cz Slania: Gustav II    
Adolf’s death at the battle of Lützen (2001), issued    
by the Swedish Post (though never as stamp).   200:-

1935A Space. Covers (mostly). Album with c. 90 mainly US    
and Soviet covers from 1960’s–90’s. Also two covers    
and one card with in total four cosmonaut and one    
astronaut autographs.   400:-

1936A Space. Collection in Visir Album. Fine quality. (300)  Mostly o 300:-
1937P Space. Soviet stamps and mini sheets and one from    

Romania with in total seven autographs by    
cosmonauts. A list over the names is enclosed.   200:-

1938A Sport. Collection in album 1933–50’s. Mostly xx    
collection, including better sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.300:-

1939A Sport. Collection in stockbook 1930’s–60’s. Also    
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (350)  xx 650:-

1940A Sport. Collection in stockbook old–modern. Including    
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

1941K Sport. Collection/accumulation about 1972–96, on 19    
stock cards, compl. sets and souv. shets. Fine quality.  xx 375:-

1942A Sport. Lot on 51 full visir leaves. (1500)  o 250:-
1943A Sport. Collection in Visir Album modern. Mostly fine    

quality. (1100)  xx/x/o 200:-
1944A Sport. Collection in big stockbook, 600 stamps + 21    

souv. sheets. Fine quality.  xx/o 200:-
1945K Telephones. 22 different postcards, mostly used early    

French.   200:-
1946A Telephones. 30 different French postcards mostly    

used 1905-15 including some with childen.   200:-
1947A Toys. Collection in album, e.g. 21 blocks. Excellent    

quality.  xx 200:-
1948A Transportation. E.g. Trains, Ships, Cars, Air mail,    

Space, on 97 visirblad in two albums. (3000)  xx/o 400:-
1949L Uniforms Postal stationery collection of 121 mint,    

special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting Military Uniforms, old or    
modern. Fine quality.   325:-

1950A Uniforms/National costumes. Coll with approx 1200    
stamps + souvenir sheets. Containing many nice sets    
from e.g. China, Portugal & French Polynesia, Reich    
Mi 909-10 xx etc.  Mostly xx 900:-

1951L WW2 Postal stationery collection of 155 mint, special    
cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting Victory arms. War heroes, Medals and    
Orders, Normandie-Niemen French Air-craft    
Regiment within USSR Red Army etc. Fine quality.   350:-

Onsdagen den 21 december, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan – Argentina

1952P  Afghanistan Basic collection 1892–1965 incl.    
 also some xx copies. (300)  x/o 600:-

1953 8 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 2    
 Pia blue-black. On piece. Signed. EUR 450    
 (Colour photo)  o 600:-

1954 8 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 2    
 Pia blue-black. On piece with complete    
 cancel 2-8-1913. Somewhat affected by    
 climate. EUR 450 (Colour photo)  o 600:-

1955P  Albania Collection 1913–72 on Schaubek    
 pages, in total more than 1000 copies incl.    
 also o/xx.  Mostly x 900:-

1956K  Albania Accumulation on 20 stock cards. Fine    
 quality.  xx 700:-

1957A  Albania Thousands of stamps in sheets/parts    
 of sheets, mostly early 1970’s.  o 600:-

1958P  Albania Collection 33 different mini sheets    
 1962-72 incl. many imperforated.  x 400:-

1959  Albania Lot 9 copies Mi 136A, 138A and 141A    
 with set off- and misplaced perf.  xx/x 200:-

1960P  Algeria (FR) Collection local E.A.    
 overprints on French stamps from different    
 liberated areas on a few VISIR leaves.    
 Unusual offer!  Mostly xx 500:-

1961P  Andorra (FR) Collection with approx 175    
 copies 1931-71 on Schaubek pages incl. also    
 some o/xx. Also 24 copies Sp. Andorra    
 1935-66.  Mostly x 400:-

1962P  Antigua (& Barbuda) Collection on Visir    
 leaves appr 1960–83. Also Anguilla. Mostly    
 different. Some sets and duplicates. Fine    
 quality. (200)  xx/x/o 400:-

1963 8 Argentina 1864 Rivadavia 5c red. EUR 250    
 (Photo page 30)  o 400:-

1964 313-31 Argentina 1928 Air Mail SET except Mi 313    
 (17). 3 P short perfs. EUR 200  xx 250:-

1965 313-31 Argentina 1928 Air Mail SET except Mi 313,    
 315 (17). 3 p short perfs. EUR 195  xx 250:-

1966A  Argentina Collection 1860–1972, almost 800    
 stamps incl. well-filled old part. Not valued.  x/o 900:-

1967P  Argentina Collection 1858–1948 on leaves    
 incl. also better issues, some xx 1970’s in    
 envelope etc. (1100)  x/o 800:-

1968  Argentina Lot 1862–1939. All different e.g.    
 Mi 5 II, 6 I, 23, 26, 118, 226, 447-49,    
 Buenos Aires 12. Fine quality. Mi € 430 (15)  o 500:-

1969  Argentina Lot 1888–1952. All different e.g.    
 Mi 94, 98, 328, 394, 512-15, 609-10. Fine    
 quality. Mi € 305 (14)  xx/x 500:-

1970A  Argentina Coll/accumulation 1880–1960’s    
 incl. dupl. In total about 1500 stamps,    
 early part mixed qual.  xx/x/o 500:-

Australia
1971K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    

 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1972K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    
 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1973K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    
 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1974K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    
 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1975K  Accumulation in two approval booklets with a    
 lot of good material left, incl. states, service    
 and postage due stamps. Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

1976K  Accumulation 1930–48, in approval booklet    
 with a lot of good material left. Mostly fine    
 quality.  x/o 750:-

1977A  Collection in Visir Album old–modern    
 including old States and Oceania. Catalogue    
 value acc. to vendor approx. € 1000  xx/x/o 700:-

1978P  Collection on leaves. 1913–50 and New    
 Zeeland 1864–1954. Very mixed quality.  x/o 600:-

1979A  Lot in stockbook 1995–2001. Incl. 104 cpl    
 sets. Mi 850 € (1100)  o 500:-
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1980P  Collection 1913-88 on pages incl. also    
 modern xx, some Antarctic etc. (600)  x/o 350:-

1981A  Collection/accumulation in stockbook before    
 1905. Duplicates. Only small states.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 650.    
 Mostly fine quality. (300)  o 350:-

1982A  Lot in stockbook 1985–2000. 58 compl. sets.    
 Fine quality. Mi 580 € (585)  o 350:-

1983A  Collection in stockbook 1955–2004. 55 compl.    
 sets. Fine quality. Mi 610 € (680)  o 350:-

1984A  Collection in stockbook. Incl. states. (700)   200:-
1985 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    

 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture. EUR 1400 (Colour photo)  o 2.800:-

1986  New South Wales Lot. All different e.g. Mi    
 5, 17a+b, 29, 40, 56, 66, 87, 91, 92. Fine    
 quality. Mi € 484 (18)  x/o 550:-

1987  South Australia 1 shill reprint with wm 2 in    
 block-of-four.  x 200:-

1988 4 South Australia 1856 Victoria 1 d yellow-   
 green, narrow margins. EUR 500  o 200:-

1989K  Zeppelin. Cover lot 1891–1966 mostly older,    
 also early states. Some sent to Sweden.    
 Mostly fine quality. (20)   500:-

1990K  States Accumulation, in two approval    
 booklets with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.   1.800:-

Austria
1991 12 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    

 EUR 180  o 300:-
1992 17 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. No    

 margins, somewhat cut into the picture. EUR 320  o 250:-
1993 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    

 Some paper remains on back side. EUR 180  o 350:-
1994 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey,    

 nearly cut in picture. Some paper remains on    
 back side. EUR 180  o 250:-

1995 24 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 110  o 230:-
1996 24 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Some paper    

 remains on back side. EUR 110  o 230:-
1997 24-28 1863 Double Eagle SET (5). EUR 240  o 450:-
1998 40 IIA 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine    

 print, perf 9½. EUR 120  o 230:-
1999 40 IIA 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine    

 print, perf 9½. EUR 120  o 230:-
2000 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print,    

 perf 12. EUR 120  o 230:-
2001 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print,    

 perf 12. Short perf, beautiful cancel. EUR 120  o 230:-
2002 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print,    

 perf 12. Minor red ink at front. EUR 120  o 230:-
2003 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 80  o 230:-
2004 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    

 EUR 550 (Colour photo)  x 900:-
2005 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 100  x 230:-
2006 545-50 1932 Painters SET (6). EUR 160  x 250:-
2007 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 220  x 325:-
2008 616 1935 Winter aid 1 S + 50 g red. With natural    

 gum flaw. EUR 100  xx 230:-
2009K 956, 985-86   SAS first flight EUROPA-NORDPOL-LOS    

 ANGELES 1954 cover franked with 2, 3 and 5 S    
 Bird (Mi 956, 985 and 986). (Photo page 43)   1.200:-

2010  Essay, Signed engraving in stamp size, rose-   
 lilac colour, depicting Joseph Haydn. Signed    
 by engraver G Wimmer.  xx 200:-

2011A  Collection in album without pockets    
 1850–1945. Many sets and a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  x/o 800:-

2012A  Collection in album 1940’s–64. Incl. better    
 sets. A few stamps used. Fine quality. (400)  x 800:-

2013A  Collection in album 1850–1970’s. Including    
 Bosnia-Herzegovina 64-84 used/x, Austria    
 1945 – modern x/xx, other areas old. Mostly    
 fine quality. (750)  xx/x/o 800:-

2014  Lot 1850–1934. All different, e.g. Mi 2, 14,    
 15 I, 29, 40 I, 49, 68, 584, Postage Due 9.    
 Fine quality. Mi € 557 (17)  o 625:-

2015  Lot 1858–1929. All different, e.g. Mi 14, 15    
 I, 29, 68, Postage Due 157, Newspaper 1,    
 warpost 47A, Lomb 6 II, 13, 23. Fine    
 quality. Mi € 559 (17)  o 625:-

2016  Lot 1861–1932. All different, e.g. Mi 30    
 (x), 29, 474, 477, 485-87, 491 II, 504-05,    
 540. Fine quality. Mi € 559 (22)  x 625:-

2017P  Collection with approx 80 Revenue and    
 Telegraph stamps etc. 1870’s–1920’s on    
 Leuchtturm pages incl. few dupl. E.g. some    
 Specimen ovpt.  x/o 600:-

2018P  Collection on leaves 1860’s–1960’s. Fair    
 starter’s collection, including some better.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 600:-

2019A  Coll 1945-72 in Schaubek album, totally    
 approx. 500 stamps.   550:-

2020A  Collection in album without pockets    
 classic–1980. Fine quality. (600)  o 525:-

2021  Lot 1918–36. All different, e.g. Mi 491 II,    
 512-17, 586-87, 591-96, 617-22. Fine    
 quality. Mi € 412 (32)  x 500:-

2022  Lot. All different, e.g. Mi Aust.Crete 3,    
 6-7, 9, Lomb 8 II (x), 19, Austr.Turkey    
 24-25, 27, Telegraph Specimen 10-17. Fine    
 quality. Mi € 354 (19)  x 500:-

2023P  Collection on leaves 1850–appr 1925. Some a    
 bit better stamps. Also Bosnia. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 500:-

2024A  Collection in album 1850–1950’s. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 500:-

2025P  Collection on leaves classics–1949. Nice    
 starter’s collection with some better stamps    
 and also Bosnia included. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 475:-

2026A  Collection in album 1861–1967. Some sets.    
 Fine quality. (400)  x/o 400:-

2027A  Collection in stockbook until 1962. Good    
 basic collection. Mostly fine quality. (700)  o 200:-

2028K  Cover lot 1918–67 incl. many sent abroad    
 e.g. to Sweden, Denmark and Finland. Good    
 mix. Mostly fine quality. (27)   325:-

2029K  Cover lot 1918–68 many older, some sent to    
 Sweden. Mostly fine quality. (16)   325:-

2030K  Cover lot before 1918 incl. some stationeries,    
 field post and picture postcards. Mostly fine    
 quality. (16)   275:-

2031K  Cover lot before 1918 incl. some stationeries,    
 field post and picture postcards. Mostly fine    
 quality. (20)   250:-

2032K  Cover lot before 1918 incl. picture postcards    
 and stationeries. Mostly fine quality. (10)   250:-

2033 15-18 Lombardia-Venetia 1863 Double-lion 3+5    
 (small hole)+10 (short perf.)+15 Soldi. EUR    
 262  o 325:-

Barbados
2034K  Accum. in two approval booklets, with a lot    

 of good material left. Mostly fine quality.  x/o 1.400:-
2035P  Collection on leaves classic–1984. Used and    

 x. Mostly fine quality. (250)  x/o 800:-
2036P  Collection on Visir leaves appr 1960–85.    

 Also some from Bermuda. Some sets. Fine    
 quality. (300)  xx/x 500:-

Belgium
2037 5B 1851 King Leopold I large medallion 40c rose    

 with wmk 2. EUR 110  o 230:-
2038 5B 1851 King Leopold I large medallion 40c rose    

 with wmk 2. EUR 110  o 230:-
2039 5B 1851 King Leopold I large medallion 40c rose    

 with wmk 2. EUR 110  o 230:-
2040 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. Mi € 750 if x. EUR 130  o 230:-
2041 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. Near cut. Mi € 750 if x.    
 EUR 130  o 230:-

2042 10 A 1863 King Leopold I large medallion 1 c    
 green without wmk. Perf 12½. EUR 90  o 230:-

2043 18C 1865 King Leopold I at left 1 Fr light    
 violet perf 14. EUR 120  o 230:-

2044 19 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR    
 150  o 250:-

2045 21C 1866 Coat-of-arms 2 c blue perf 15. EUR 150  o 250:-
2046 46 1884 King Leopold 1 Fr brown. Mi € 750 if x.    

 (Colour photo)  (x) 500:-
2047 81-88 II 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8).    

 EUR 300 (Colour photo)  x 500:-
2048 315-21 1931 Tuberculosis SET (7). EUR 190  x 200:-
2049 354-65 1933 Orval SET (12). Imperf forgeries.  xx 250:-
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2050 947-48Zf   1952 Culture Charity SET with tab (2).  x 250:-
2051A  Collection in Visir Album 1849–1986.    

 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 1.400:-

2052P  Collection on Visir leaves classic–1940’s.    
 Also two souvenir sheets. Catalogue value acc.    
 to vendor 900€. Mostly fine quality. (60)  o 900:-

2053A  Collection in album classic–1968. Also some    
 souvenir sheets. No railway stamps. Mostly    
 fine quality. (900)  o 900:-

2054A  Collection i två Visiralbum classic–1980’s.    
 Fair collection, including some better.    
 Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 900:-

2055  Lot 1849–1869. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 10C, 13A-C, 17, 26, 33. Fine quality.    
 Mi € 643 (18)  o 800:-

2056P  Collection on Visir leaves 1920’s–40    
 Catalogue value acc. to vendor 900€. Mostly    
 fine quality. (80)  xx/x 800:-

2057A  Collection 1849–1990’s incl. some    
 duplicates. In total approx 1700 stamps    
 incl. also railway issues and 60    
 covers/cards.  Mostly o 800:-

2058  Lot 1849–1928. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 17, 57-59, 106. Fine quality. Mi € 636    
 (18)  o 750:-

2059L  Collection. in three albums and on leaves,    
 many stamps, also better.  x/o 750:-

2060  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi    
 € 616 (18)  o 700:-

2061A  Collection in Visir Album classic–1960’s.    
 Fair collection. Catalogue value acc. to    
 vendor 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 700:-

2062A  Collection in Visir Album 1962–1970’s.    
 Including older back of the book, 22    
 souvenir sheets from 1936–70. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x 700:-

2063  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 526-27, Railway Mi 14. Fine quality.    
 Mi € 499 (16)  o 600:-

2064P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (500)  x/o 600:-

2065P  Collection/accumulation on leaves without    
 pockets 1865–1969. Actually three    
 collections. Many a bit better stamps, but    
 often with miscoloured gum. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2066  Lot 1851–1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 575:-

2067  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 550:-

2068A  Collection i VISIR album 1851–1997. Many    
 stamps, mostly good quality but mostly    
 cheap. Value due to vendor 1000 € (2000).  Mostly o 500:-

2069A  Coll with about 240 copies 1890’s–1930 incl.    
 e.g. Mi 191-203 cpl x.  x/o 500:-

2070  Lot. Mi 405 Minisheet 3, Mi 824-27 Minisheet    
 20, Mi 947(crease), 948. Mi € 380  x 400:-

2071  Lot 1849–. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 Railway Mi 14. Fine quality. Mi € appr 400 (8)  o 400:-

2072P  Selection mostly 1900–20’s incl. e.g. Mi 127    
 (short perfs), and Mi 305-13 x, some    
 occupation etc. (130)  x/o 400:-

2073A  Collection 1851–1929. Nice collection with    
 colonies.  o 400:-

2074  Lot 1869–1939. All different e.g. Mi 30,    
 106, 111-12, 125, 346, 506-13. Fine quality.    
 Mi € appr 305 (18)  x 375:-

2075A  Collection in two albums. inc some German    
 states.  o 300:-

2076K  Lot older, better stamps, 1-5A, 53-59,    
 61-68, 70, 89-98. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 975. Fine quality. (approx. 40)  x/o 200:-

2077A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1980’s. Including some better and    
 duplicates. Mostly fine quality. (700)  x/o 200:-

2078A  Collection in album without pockets    
 1849–approx 1955.  xx/x/o 200:-

Bermuda – Bolivia
2079 47 Bermuda 1918 King George V 10 Sh red/green    

 on green. Beautifully cancelled ??ETT &    
 RICHARDSON, HAMILTON BERMUDA    
 MAR 23 1925 PAID. EUR 500 (Colour photo)  o 475:-

2080  Bolivia Lot 1868–1909. All different e.g. Mi    
 11, 13-14, 25, 53-57, 76. Fine quality. Mi €    
 341 (23)  xx/x/o 500:-

2081P  Bolivia Collection 1867–1970 on leaves incl.    
 e.g. many air post stamps. (390)  x/o 500:-

2082A  Bolivia Collection in album appr 1900–modern.    
 Fine quality. (300)  x/o 300:-

Brazil
2083 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Two copies with    

 small damages. EUR 640 (Colour photo)  o 600:-
2084 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Thin. EUR 1700    

 (Colour photo)  o 800:-
2085 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 275:-
2086 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 250:-
2087 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200  o 350:-
2088 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
2089 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
2090 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
2091 66 1888 Numerals 1000 R blue. EUR 140  o 275:-
2092 428-30 1935 Red cross. IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 480 for x. Small spots.  (x) 450:-
2093 516-19 1939 Youth SET (4). IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-
2094K 636-38 Block 6/2. Stamp Jubilee 1943. Large size.    

 RARE.  (x) 350:-
2095 643 1943 Amaral 40c. IMPERFORATED PAIR,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-
2096  Lot 1844–1877. All different e.g. Mi 4-6,    

 11, 12 (cut in picture), 20, 29, 31, 33,    
 36-37, 43. Fine quality. Mi € 675 (19)  o 800:-

2097P  Collection on leaves 1850–1909. Several    
 better stamps, but most of them are false.    
 Mostly fine quality. (150)  Mostly o 800:-

2098  Lot 1844–1898. All different e.g. Mi 4-5,    
 11, 17, 18 (cut in picture), 20, 37, 43,    
 123. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 700:-

2099  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36-37, 43-44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

2100  Lot 1844–78. All different, e.g. Mi 4-6, 12    
 (thin), 15, 19, 30-37. Fine quality. Mi DM    
 1.076 (17)  o 500:-

2101  Lot 1849–1906. All different e.g. Mi 11, 17,    
 37, 43, 44, 47, 123, Postage Due 5-6,15-17.    
 Fine quality. (19)  o 500:-

2102  Lot 1866–1899. All different e.g. Mi 33,    
 36-37, 43-44, 114, 122-23, 128-29. Fine    
 quality. Mi € 444 (22)  o 500:-

2103P  Collection on leaves 1850–1938. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (200)  o 500:-

2104P  Collection/accumulation on leaves 1849–modern.    
 Many different stamps and some a bit better.    
 Mostly fine quality. (1000)  x/o 500:-

2105  Lot 1866–1936. All different, e.g. Mi 23, 45    
 (x), 101, 128, 178, 287, 405-08, 409-12,    
 419-22. Fine quality. Mi DM 707 (25)   400:-

2106  Lot 1866–1935. All different e.g. Mi 23, 41,    
 124, 169, 173-74, 178, 245-48. Fine quality.    
 Mi € 323 (16)  x 400:-

2107P  Lot 1970–72. Trans-Amazonas Road, four    
 gutter-pairs with different text in the    
 middle, also some other stamps. Excellent    
 quality. Mi € 272,-  xx 400:-

2108  Lot 1849–1890. All different, e.g. Mi 15,    
 19, 30-33, 41, 43-45, 47. Fine quality. Mi    
 DM 656 (15)  o 375:-

2109A  Accumulation in Visir Album appr 1870–   
 modern. Some a bit better stamps. Almost    
 only different stamps. Fine quality. (400)  o 250:-

2110  (x)/o collection. Mi no: 4, 11-16, 19-20. Mi    
 approx. EUR 400. Mixed quality. (9)   200:-

Britain
2111 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green,    

 wmk 5 (Emblem) plate 4. With clear visable    
 plate crack. Cancelled “C”.  o 250:-

2112 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150  o 250:-
2113 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
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2114 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d    
 green. EUR 150  o 300:-

2115 142 II, 281 I   1915 Sea Horses by De La Rue 5s red-lilac    
 and 1955 British Castles £1 wmk ST. Edward’s    
 Crown. 2 copies of each.  o 200:-

2116P  Selection 160 copies incl. dupl 1841–1949 on    
 leaves incl. many medium and also better    
 priced issues. Somewhat mixed quality.  Mostly o 1.200:-

2117A  Collection in album 1840–1981. Some better    
 stamps and high values. Many modern xx.    
 Also “back of the book”. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.000:-

2118A  Collection in Leuchtturm Album without    
 pockets 1840–1980. Many better classics. In    
 the beginning mixed quality, later fine. (500)  o 1.000:-

2119  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 73-75, 77-78, 92, 95-97, 101.    
 Fine quality. Mi € 811 (21)  o 900:-

2120  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82-83, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 793 (23)  o 900:-

2121  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 112-13, 115-16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 900:-

2122  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 115-16, 141-42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 900:-

2123  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73-76,    
 92, 95-97, 101, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 900:-

2124  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 47, 74, 77-78, 92, 95-97, 101. Fine quality.    
 Mi € 768 (19)  o 800:-

2125  Lot 1865–1913. All different e.g. Mi 24, 47,    
 77-78, 92, 95-97, 101, 112-13. Fine quality.    
 Mi € 741 (18)  o 800:-

2126  Lot 1865–1939. All different e.g. Mi 24, 47,    
 78, 92, 95, 97, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 767 (31)  o 800:-

2127  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 30,    
 47, 64, 73-76, 81 (rust spot), 82-83. Fine    
 quality. Mi € 780 (17)  o 800:-

2128  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95-97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 800:-

2129A  Lot in Visir Album with pockets, e.g.    
 Britain in blocks and booklets, Spain s/s    
 19-20 five copies, 20 pictorial postage    
 books from Canada. Excellent quality.  xx 700:-

2130L  Face value accumulation sets, booklets etc.    
 from the last years. Face value over £ 135,-.  xx 700:-

2131  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46-47, 57-58, 62-64, 73-74. Fine quality. Mi    
 € 559 (18)  o 650:-

2132  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24-25, 30, 37-38, 40, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 600:-

2133  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24-25, 30, 46-47, 57-58, 60-62. Fine quality.    
 Mi € 526 (18)  o 600:-

2134A  Collection in two stockbooks old–modern.    
 Mostly modern xx and used, including better    
 and some covers. Fine quality. (600)  xx/o 600:-

2135L  Collection/accumulation in box 1854–appr    
 1985. Old collection on leaves and modern on    
 cards. Also from Channel Islands. Mostly    
 fine quality. (300)   600:-

2136  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24-25, 30, 37-38, 46-47, 57-58. Fine    
 quality. Mi € 489 (18)  o 575:-

2137  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105-11, 113-14, 168-69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 550:-

2138  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 447 (20)  o 500:-

2139P  Collection 1841–1959 in album incl. e.g. Mi    
 78-79 and 115. Mostly fine quality. (300)  o 500:-

2140A  Collection in stockbook 1990–2004. Fine    
 quality. Mi 760 € (780)  o 500:-

2141P  Collection 1930’s–70 incl. Mi 234. VF    
 quality. (270)  xx/x 400:-

2142A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–modern. Including some interesting    
 old. Mostly fine quality. (600)  o 350:-

2143A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1841–1972. Some a bit better stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  o 300:-

2144A  Collection in two stockbooks, seems to be    
 complete from 1960–1990’s.  o 300:-

2145A  Accumulation in stockbook. Elizabeth II, 28    
 diff. Fine quality. Mi 1100 € (750)  o 300:-

2146A  Collection in stockbook modern. 28 cpl sets    
 and some stamps from the Channels Islands    
 and Irelamd. Catalogue value acc. to vendor    
 approx. £ 700. Mostly fine quality.  o 275:-

2147P  Lot. Book with stamps from 1988: Royal Mail    
 Special Stamps 1988”.  xx 250:-

2148P  Collection 1880-modern in Stanley Gibbons    
 album incl. also Regional issues. (1000)  o 250:-

2149A  Collection in stockbook 1900–90. Catalogue    
 value acc. to vendor € 260. Mostly fine    
 quality. (450)  o 250:-

2150P  Collection approx. 1920–1940.  xx/x/o 200:-
2151L  FDC lot in box 1965 –. FDCs with vignettes.    

 Over 100 copies. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 400. Fine quality.   500:-

2152L  FDC lot modern. Three albums FDCs, three    
 boxes with cancelled stamps in envelopes,    
 approx. 90 “Picture Cards”.   400:-

2153L  FDC accumulation of modern FDCs in shoe box.    
 Very high face value. Excellent quality.   300:-

2154K  Cover lot 1930’s –60’s, incl. censored,    
 picture postcards, perfins, sent to Sweden    
 etc. Somewhat mixed quality. (34)   325:-

2155  Covers. Lot of Spoon cancellations - six cut    
 pieces and four covers. Mostly Hull and    
 Birmingham.   300:-

2156A  Cover lot approx. 40 FDCs etc. from    
 Guernsey/Jersey and 7 covers from Britain    
 incl. two FDCs 3 ju 53.   210:-

2157K  Cover accumulation 1885–1904 of 31 covers    
 and two cards, all in small size, mainly with    
 Victoria 1 d (Mi 65) but also other    
 frankings. Mostly fine quality.   200:-

2158A  Postcards collection in album, mostly    
 topographic cards mainly before 1920. (198)   400:-

2159A  Postcards collection in album topographic    
 cards about 1900–50, many early. (96)   250:-

2160K  P.O. in Morocco Collection/accumulation in    
 envelope old–1950’s. Morocco Agencies,    
 Tanger in two approval books. Mostly fine    
 quality. (100)  x/o 950:-

2161P  P.O. in Morocco Collection 1898–1949 on    
 leaves incl. Mi 73 x, also some Tanger. (88)  x/o 250:-

2162A  Alderney Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1983–2001. Also 17 souvenir sheets    
 and 4 booklets. Fine quality. (120)  xx 400:-

2163A  Guernsey Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1969–2000. Good collection. Also 30    
 souvenir sheets and 9 booklets. Fine    
 quality. (350)  xx 800:-

2164A  Isle of Man Collection in Schaubek Album    
 with pockets 1973–94. Nearly complete    
 collection, incl. souvenir sheets. Fine quality.  xx 700:-

2165A  Isle of Man Collection in Schaubek Album    
 with pockets 1996–2001. Also 80    
 souvenir/mini sheets. Fine quality. (200)  xx 500:-

2166A  Channel Islands Collection in two Schaubek    
 albums 1969–2000. Jersey 1969-2001, nearly    
 complete. Also 95 mini/souvenir sheets.    
 Guernsey 1996-2001. Fine quality.  xx 1.000:-

2167A  Channel Islands Collection in three    
 stockbooks 1960’s–80’s. Also many    
 souvenir/mini-sheets, some booklets. Fine    
 quality. (1.200)  xx 900:-

British Colonies
2168K  Accumulation of compl. thematic sets, good    

 variation. Excellent quality. (258)  xx 425:-
2169A  Collection appr 1850–. Stanley-Gibbons album    

 from 1914. A lot of better stamps in a very    
 fine collection. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 51.000. Mostly fine quality.    
 (1000)  x/o 10.000:-

2170P  Collection on leaves appr 1860–1920. Many    
 better stamps especially from “Canadian    
 states”. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 12.200. Mostly fine quality. (400)  x/o 5.000:-
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2171P  Collection on leaves appr 1860–1920. Many    
 better stamps. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 12.400. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 4.500:-

2172P  Collection on leaves 1855–1920. Many better    
 classics. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 11.400. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 4.000:-

2173A  Collection in old album without pockets appr    
 1855–1940 Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 11.800. Mostly fine quality. (500)  x/o 4.000:-

2174A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1855–1938. Many better classics. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 8.100. Mostly fine    
 quality. (800)  x/o 4.000:-

2175P  Collection on leaves without pockets appr    
 1855–1920. Many classics and a bit better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 10.800. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 3.500:-

2176P  Collection on leaves without pockets mostly    
 before 1920. Many better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 8.500. Mostly fine    
 quality. (700)  Mostly o 3.000:-

2177P  Collection on leaves without pockets appr    
 1860–1930. Many classics and a bit better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 7.900. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 2.500:-

2178P  Accumulation on leaves appr 1855–1920. Some    
 better stamps. SG £ 3.900. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 2.500:-

2179L  Collection in box modern. Mostly West Indies    
 (e.g. Antigua, Grenada/Grenadines and    
 Barbuda) incl. sets and souvenir sheets,    
 some other countries as well. Good variation    
 and high value. Fine quality. (1000)  xx 2.500:-

2180A  Collection/accumulation in stockbook    
 1858–modern. Duplicates. Mostly cheap    
 material, but some better stamps from    
 Zululand, Guinea, New Brunswick, Nova Scotia    
 etc. Catalogue value acc. to vendor SG £    
 3.800. Somewhat mixed quality. (1500)  x/o 2.000:-

2181A  Collection/accumulation in big stockbook    
 classics–modern. Duplicates. Good Victoria-   
 part. Good spread in countries. Some better    
 classics. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 5.800. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 2.000:-

2182A  Collection in album 1930’s–modern. Including    
 better. Also some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.400:-

2183A  Collection/accumulation in big stockbook    
 classics–modern. Duplicates from    
 Bechuanaland, Niue, Zambia, Trinidad, Virgin    
 Islands, Zanzibar and many other African    
 countries. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 3.800. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 1.400:-

2184P  Collection on leaves classic–1950’s.    
 Interesting collection, including New    
 Zealand, Australian states, Hong Kong,    
 others. Mostly fine quality. (900)  o 1.200:-

2185P  Collection with about 260 stamps and 29    
 souv. sheets according to Silver Jubilée 1977.    
 Also x/xx coll Tonga 125 copies 1897–1977.  xx 900:-

2186P  Collection on leaves. Mostly fine quality. (350)   900:-
2187A  Collection in stockbook 1950’s–70’s. Africa,    

 Asia, others, including some better. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x 800:-

2188A  Collection/accumulation in stockbook only    
 classics–older. Duplicates from The Orange    
 Free State and Transvaal. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 2.700. Mostly fine    
 quality. (800)  o 800:-

2189P  Collection mostly 1880–1915 on leaves    
 Labuan, North Borneo, Sarawak & Straits    
 Settlements. (185)  Mostly o 600:-

2190  Eight different sets Silver Wedding 1948    
 including Borneo and Sarawak.  xx 500:-

2191  Lot better older stamps and booklet (50).  xx/x/o 500:-
2192K  Lot 1885–1921, mostly Caribbean areas. Fine    

 quality. Mi € 625,- (27)  x 500:-
2193P  Folder with hundreds of stamps incl. also    

 about 40 souvenir sheets and some booklets,    
 mostly related to Silver Jubilee 1977.  xx 500:-

2194L  Accumulation in box mostly older. Unsorted    
 duplicates. Mostly Victoria and Edward.    
 Mostly fine quality. (3000)  o 500:-

2195K  Lot classic Natal, Nevis, Indien, New    
 Zealand, Newfoundland. E.g. Natal one    
 penny yellow and Revenue One Shilling    
 cancelled by hand (short perf) (100+).  Mostly x 400:-

2196A  Collection in stockbook 1980–2000. Fine    
 quality. Mi 580 € (440)  o 300:-

2197A  Collection in stockbook. Modern. Fine    
 quality. Mi 400 € (450)  o 250:-

2198A  Lot in stockbook 1999–2003. 24 cpl sets from    
 Australia and Britain. Catalogue value acc.    
 to vendor approx. £ 575. Mostly fine quality.  o 200:-

2199L  Collection incl. Australia, New Zealand, etc,    
 mostly used stamps in two small stockbooks,    
 on stock cards and in envelopes. Few mint and    
 covers.  o 200:-

2200P  British Guyana Collection with about 160    
 copies 1876–1960’s incl. duplicates. Not    
 valued.  Mostly o 500:-

2201P  British Indian Ocean Territory Collection on    
 leaves classic–1910. Australian states, New    
 Zealand, others. Mostly fine quality. (180)  x/o 700:-

Bulgaria
2202 1-5 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500 (Colour    

 photo)  o 575:-
2203 21-23 1884 Surcharge 3 on 10st+5 on 30St+15 on    

 25St. EUR 330  o 400:-
2204 22-23 1884 Surcharge 5 on 30St+15 on 25St. EUR 230  o 300:-
2205 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 120  x 250:-
2206 249-51 1932 Air Mail Exhibition, fine set(3), Mi    

 € 250,- for xx. (Photo page 30)  x 200:-
2207 1-3A Postage due, 1884 5+25+50 St. Perf 4 3/4 - 7½.    

 EUR 245  o 300:-
2208A  Collection in Lindner Album with pockets    

 1960’s–80’s. Appr 100 souvenir sheets, incl.    
 better imperfs. E.g. 40-41. Fine quality.  xx 2.100:-

2209A  Collection in two Visir albums 1970’s–80’s.    
 Mostly xx collection. Also approx 170    
 souvenir sheets, used and/or xx. Many nice    
 thematics. Fine quality. (650)  xx/x/o 1.000:-

2210A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1881–1945. Some a bit better stamps. Many    
 sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 750:-

2211  Lot 1892–1939. All different e.g. Mi 38,    
 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due 11-12.    
 Fine quality. Mi € 498 (18)  x 575:-

2212P  Accumulation on leaves 1882–1941. Two    
 collections. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (400)  x/o 500:-

2213K  Accumulation mini-sheets: Bl 95, 105, 109,    
 116-17, 129. Fine quality. Mi € 430  o 475:-

2214  Lot 1879–1931. All different e.g. Mi 3, 5,    
 8, 11, Postage Due 4-9, 11-12. Fine quality.    
 Mi € 382 (17)  o 400:-

2215  Lot. Mi no: 2-6, 8-11, 19, 20, 27. EUR 660 (13)  x/o 375:-
2216  (x)/x lot. Mi no: 10, 12, 13, 29. Mixed    

 quality. (4)   250:-
2217K  Cover lot mostly 1920–50, incl. many    

 stationeries, also some censored, some sent    
 abroad (incl. some to Sweden) etc. Mostly    
 fine quality. (33)   475:-

Burma – Burundi
2218P  Burma Basic collection on leaves 1937–60’s    

 incl. some dupl. Mostly fine quality. (310)  x/o 500:-
2219P  Burundi Cover lot 1962–1977 e.g. FDC    

 Hammarskjöld set 1962. Also 22 different    
 blocks. (18)   300:-

Canada
2220 84-91 1908 Quebec SET (8). 7, 10 and 15 c with paper    

 remains. EUR 490  x 400:-
2221 139-140D, 142D   1 c green, 1 c yellow and 2 c red, all    

 perf at two sides and in 4 copies each. EUR 324    
 (Colour photo)  xx 500:-

2222K  Accumulation in two approval booklets, a lot    
 of good material remaining, mostly somewhat    
 older. Mostly fine quality.   1.800:-

2223K  Accumulation in two approval booklets, a lot    
 of good material remaining, mostly somewhat    
 older, also some New Brunswick, Nova Scotia    
 and Newfoundland. Mostly fine quality.  x/o 1.700:-

2224K  Accumulation in three approval booklets, a lot    
 of good material remaining. Mostly fine quality.  x/o 1.600:-
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2225P  Collection classic–1959 on pages with some    
 good classic, e.g. Great L. district, eight different    
 1897, revenue stamps etc. Early part mixed    
 quality. (375)  x/o 1.600:-

2226P  Collection on leaves 1851–1934. Good classics,    
 high values etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.800. Somewhat mixed quality. (200)  Mostly o 1.000:-

2227P  Accumulation on two Visir leaves 1868–1930.    
 Mostly fine quality. (130)  o 900:-

2228A  Collection in stockbook 1880’s–1970’s.    
 Including better 1897, 1908 x or no gum.    
 A few modern xx. Mostly fine quality. (90)  xx/x 900:-

2229P  Small collection mostly 1868–1908 + also    
 some Hong Kong. Many medium priced    
 issues, some mixed quality. (105)  o 800:-

2230  Lot 1859–1898. All different, e.g. Mi 10, 24,    
 31, 36-37, 45, 59, 61, 68, 70-72. Fine quality.    
 Mi € 695 (17)  o 725:-

2231P  Collection with 80 old revenue stamps, all    
 different.  Mostly o 700:-

2232K  Accumulation in approval booklet, a lot of    
 good material remaining, mostly somewhat    
 older. Mostly fine quality.  x/o 650:-

2233  Lot 1859–1897. All different, e.g. Mi 10, 13, 20,    
 24, 31, 36-38, 42, 44. Fine quality. Mi € 522 (15)  o 600:-

2234  Lot 1859–1898. All different, e.g. Mi 10, 13, 24,    
 31, 36-37, 42, 44-45, 59. Fine quality. Mi € 523 (15)  o 600:-

2235  Lot 1870–1927. All different, e.g. Mi 38, 74, 65,    
 78, 88, 96, 100-01, 122. Fine quality. Mi € 403 (14)  x 450:-

2236  Lot 1870–1929. All different, e.g. Mi 31, 71, 83,    
 87, 89. Fine quality. Mi € 364 (14)  o 400:-

2237  Lot 1870–1946. All different, e.g. Mi 74, 123,    
 126, 157, 170, 228-29, 239-40. Fine quality.    
 Mi € 313 (15)  x 400:-

2238P  Collection classic-1954 on leaves incl. some    
 better issues. Mixed quality. (200)  Mostly o 400:-

2239A  Collection 1870–1972 on homemade leaves in    
 binder, from the 1930’s and onwards well-filled    
 with good block combinations etc. Fine quality.  o 350:-

2240K  Lot. Fine quality. Mi € 265,- (16)  x 250:-

Cap Verde – Chile
2241 206 Cap Verde 1926 Ceres 20E. EUR 100  xx 230:-
2242  Cape of Good Hope Lot 14 forgeries    

 (triangles).  Mostly o 200:-
2243P  Cayman Islands Collection 1935-76 on leaves    

 incl. also some xx. (90)  x/o 300:-
2244K  Ceylon Accumulation in two approval    

 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.600:-

2245A  Ceylon Collection in stockbook 1857–appr    
 1960. Duplicates. Mostly with Victoria and    
 Edward. Catalogue value acc. to vendor    
 £ 1.800. Mostly fine quality. (800)  o 600:-

2246P  Ceylon Collection 1857–1960’s on leaves incl.    
 some better issues, early part mixed quality.    
 (140)  x/o 300:-

2247P  Chad Collection on leaves 1922–30. Fine    
 quality. (100)  x/o 500:-

2248A  Chile Collection/accumulation in Visir Album    
 1891–1975 incl dupl. (400)  xx/x/o 475:-

2249A  Chile Collection/accum. in stockbook, mostly    
 old material. Mostly fine quality. (700)  Mostly o 275:-

China
2250K 77-78, 81   1950 People’s Republic 1 year, 6 copies (three    

 diff.) from first emission and 3 copies from    
 second emission. Fine quality. EUR 170  (x) 200:-

2251 146-74 I   1952 Gymnastics by Radio SET Originals,    
 Block of 4 (30). Two blocks with minor    
 fading, otherwise fine. EUR 350  xx 500:-

2252 179-82 I   1950 People’s Republic 1 year, four values    
 from first emission, fine quality. EUR 260  (x) 250:-

2253 179-82 I   1950 People’s Republic 1 year, four values    
 from first emission, fine quality. EUR 260  (x) 250:-

2254 179-82 I, II   1950 People’s Republic 1 year, first    
 emission, three Mi 181 I, also four (three    
 different) of second emission, fine quality.    
 Mi € 210,- ++.  (x) 200:-

2255 1074-82  1971 Chinese Communist Party, fine set with    
 strip-of-three (9). EUR 140  xx 200:-

2256K 1926 1984 Paintings of Tang Dynasty Souvenir    
 sheet 31. EUR 90  xx 200:-

2257L  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. Mostly modern xx, incl. souvenir    
 sheets, some covers, others. Interesting.    
 Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 2.000:-

2258L  Collection/accumulation in box 1909–48.    
 Duplicates in envelopes on visir pages, two    
 newspapers in wrappers. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2259P  Collection on leaves 1960’s–80’s. Mi    
 1879-83, some Mao stamps from 1960’s used    
 and 80’s unused. Mostly fine quality. (29)  xx/o 300:-

2260P  Collection 1898–1934, incl. province stamps.    
 Fine quality. (110)  x/o 300:-

2261K  Lot 1950–54 of duplicates in blocks of four    
 or six. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 DEM 365,-. Fine quality.   200:-

2262L  Covers. Interesting lot of covers and some    
 single xx stamps. All with extra charge chops    
 or stamps from around 1990. Nowadays    
 hard-to-get material, some better like    
 express covers from Hailaer City and    
 Dayangshu with extra charge chops (100).   500:-

2263  Postcards collection 1900–1910. China,    
 Singapore, Hongkong. 17 different. Mostly    
 fine quality.   300:-

2264  Postcards. Public execution.   250:-
2265 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c red    

 Large type surcharge. Nice copy. EUR 190  x 300:-
2266 71 I Empire 1903 Foochow provincial overprint on    

 piece. Clear and beautiful, signed Gordon. Mi    
 1000€ for complete cover. SG no 134. (Photo p. 30)   300:-

2267  Empire Small lot of five better stamps of    
 mixed quality Michel: 1 I in two copies, 2 I,    
 56 and 106.  x/o 250:-

2268P  R.O.C. Cover lot. Cover to Sweden 1965 with    
 e.g. Mi. 860 + 20 better xx stamps from 1962–71.   250:-

2269K  Locals Intersting lot in envelope with some    
 Border Areas and PRC regional stamps and    
 sets. E.g. Norh East China Mi 20 10rh anniv    
 of Seizure of Chiang Kai-shek SET in xx    
 block of 4 and $10 green in imperf pair (75).  Mostly o 500:-

2270L  Mixed Interesting large box with a lot of    
 stamps in albums, envelopes, some covers as    
 well. Some better noted, but nothing really    
 expensive (1000++).  xx/x/o 1.000:-

2271L  Mixed Treasure box mostly Republic, but also    
 some better Empire, revenues, PRC etc.    
 Weight approx. 1,7 kilo.  xx/x/o 500:-

Christmas Island – Cyprus
2272P 69-84 Christmas Island Famous visitors 1977/78.    

 150 cpl sets in sheets. EUR 1200  xx 250:-
2273P  Cilicia Overprint 1919. Lot 19 units mostly    

 in blocks of 6-12, in total 150 stamps.  xx/x 300:-
2274P  Colombia collection Departements stamps    

 1869–1904. Containing e.g. Bolivar,    
 Antioquia and Tolima, in total approx 210    
 copies + some xx sheets.  Mostly x 1.600:-

2275P  Colombia Collection/accumulation on Visir    
 leaves appr 188–1930. Mostly different    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2276A  Colombia Accumulation in stockbook of    
 mostly somewhat older material. Mostly    
 fine quality. (800)  Mostly o 275:-

2277 576-87 Colombia SCADTA 1923 SPAIN machine    
 overprint SET (12). EUR 655 if x. (Colour    
 photo)  xx 900:-

2278K  Congo (Kinshasa) and The Free State. Cover    
 lot 1901–1979, e.g. Mi 34 (Congo Francais)    
 and all FDCs with Hammarskjöld 1961. (38)   300:-

2279P  Costa Rica Collection more than 400 copies    
 1863–1973 on leaves incl. also Canal Zone    
 1906–68.  x/o 500:-

2280 31-40 Crete 1908 Ord stamps with surcharge SET    
 without M1 30. EUR 170  o 300:-

2281A  Cuba Coll/accumulation 1890’s–1980’s in two    
 albums, probably 5000-6000 stamps.  o 500:-

2282K  Cuba Lot. Three approval booklets, not    
 circulated.  o 250:-

2283 2 Cyprus 1880 1 d brown-rose plate 216 block    
 of 4. EUR 88 if xx.  xx 250:-

2284 136-54 Cyprus 1938 Landscapes SET (19). EUR 200 if    
 xx.  x 250:-

2285 389-91 Cyprus 1973 Europa 1973. fine set with opt    
 “SPECIMEN” (3).  xx 200:-
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2286P  Cyprus Collection with about 100 copies    
 1880–1955 on leaves incl. some medium    
 priced. Mostly fine quality.  x/o 350:-

Czechoslovakia
2287L  Collection/accumulation in box 1970. Approx    

 580 xx souvenir sheets (six different) and 100    
 used. Catalogue value acc. to vendor 6.200 €.    
 Fine quality.  xx/o 1.700:-

2288P  Collection/accumulation on leaves 1980’s.    
 Approx. 100 souvenir sheets. Duplicate lot with    
 very high cat.value. Fine quality.  xx 900:-

2289A  Thick album with thousands of duplicates    
 1960’s–90’s incl. also lots of xx, e.g. many    
 souvenir sheets.  Mostly o 750:-

2290A  Collection in two stockbooks 1918–92. Incl.    
 good art sets/sheets. Fine qual. (1089 + 31 s/s)  xx/x 600:-

2291A  Remainder collection in album 1930’s–modern,   
 including a few used. Also 20 souvenir    
 sheets. Fine quality. (250)  xx 500:-

2292A  Collection 1918-78 incl. some dupl, e.g. 28    
 souv. sheets. Mi 4890 DM acc to vendor. (1300)  xx/x 500:-

2293A  Collection in two stockbooks 1919–92. Incl.    
 good art sets/sheets. Fine qual. (1924 + 55 s/s)  o 500:-

2294A  Collection 1970–90 in two Leucthturm    
 albums with pockets. Almost complete.    
 Excellent quality.  Mostly o 500:-

2295A  Collection in album 1945–75. Also many    
 covers, FDCs. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

Dahomey – Fiji
2296K  Dahomey Cover lot 1962–1973. (13)   230:-
2297L  Dominican Republic Cover lot 1902–1978. e.g.    

 FDC with Mi 479-482 and several air mails. (38)   350:-
2298A  Dutch Antilles FDC collection in album    

 1972–77, 1-3 of each. Fine quality. (61)   200:-
2299K  Dutch Colonies Lot with mostly older    

 material. Fine quality. Mi € 600,- (70)  x 500:-

2300  Dutch Indies Lot 1870–1935. All different    
 e.g. Mi 7, 16, 21, 179 (xx), 180 (xx),    
 230-33. Fine quality. Mi € 200 (10)  xx/o 250:-

2301P  Ecuador Collection with more than 100 Air    
 mail stamps 1949 incl. some dupl. Fine    
 quality.  xx/x 500:-

2302 55 Egeian Islands (IT) 1930 Vergilius Air mail    
 9+2 L, overprint SAGGIO (=Specimen). Scarce.  xx 375:-

2303 13 Egypt Postage due, 1888 2 Piaster orange.    
 EUR 250  x 400:-

2304 14 II Egypt Postage due, 1888 5 Piaster green without    
 dot after PIASTERS. EUR 340 (Colour photo)  x 500:-

2305A  Egypt Well-filled collection 1867–1980’s    
 incl. some better/medium priced issues. Fine    
 quality. (850)  xx/x/o 1.000:-

2306A  Egypt Collection in stockbook classic–1960’s.    
 Including better. Also 18 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (300)  xx/x 800:-

2307P  Egypt Collection/accumulation on leaves    
 1867– appr 1965. Mostly different stamps.    
 Fine quality. (500)  x/o 500:-

2308A  Egypt Collection/accum. classic–modern.    
 Duplicates. Some classics, 45 Suez etc.    
 Cat. value acc. to vendor SG £ 550. (600)  Mostly o 425:-

2309A  Egypt Accumulation in stockbook. of mostly    
 somewhat older stamps. Mostly fine quality.  Mostly o 275:-

2310L  Egypt Collection in box, collections in six    
 albums, much Scandinavia.  Mostly o 275:-

2311A  Egypt Collection/accumulation in stockbook.    
 (Approx. 450)  Mostly o 200:-

2312P  Egypt Postcards collection of 185 mostly    
 older cards and some few covers, in leaves    
 with plastic pockets. Fine quality.   375:-

2313 12 Egypt (Kingdom) 1867 Sphinx 2 P blue.  (x) 200:-
2314 20 Egypt (Kingdom) 1872 Sphinx 5 Piasters,    

 crease in paper. EUR 180  xx 300:-

1922

2009
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2315
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ex 2504

2354
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2315 17 Egypt (Turk) 1878, Small cover to Paris and    
 further to Ovesinet (Seine et Oise), with 1    
 P red, cancelled POSTE EGIZIANE/CAIRO and    
 some French cancellations. (Photo page 43)   550:-

2316 20 Egypt (Turk) 1872 Sphinx 5 Piasters green.    
 Paper crease. EUR 180  xx 250:-

2317P  El Salvador Collection 1867–1973 incl. also    
 postage due and official stamps. (560)  x/o 600:-

2318A  El Salvador Collection/accumulation in Visir    
 Album 1889–1969. Fine quality. (500)  x/o 575:-

2319 87-89 Estonia 1930 New value Op. SET(3 Kr with    
 small stain on back) (3). EUR 220 (Photo page 46)  xx 400:-

2320P  Estonia Collection 1851–1964 incl. e.g. F    
 34-35, 37, 63-68, 144, 201-12, some    
 Greenland and Schleswig. (480)  x/o 1.200:-

2321P  Estonia Minor collection 1918-33 on Minkus    
 Specialty Pages with several better sets.    
 High value.  x/o 1.000:-

2322P  Estonia Visir pages with duplicates 1918–39,    
 plus some modern 1990’s, occupation 1940’s    
 etc. (1600)  xx/x/o 1.000:-

2323P  Estonia Collection/accumulation on leaves    
 1918–40’s. Remainders in approval books. A    
 few modern stamps included. Mostly fine    
 quality. (450)  x/o 300:-

2324L  Estonia Cover collection/accumulation    
 1990–modern. FDCs, covers in good variation.    
 Also some stamps. Approx. 12 kg.   500:-

2325  Ethiopia Lot 1894–1964. All different e.g.    
 Mi 4, 6-7, 40-46, I-V, 169-75, 229, 260.    
 Fine quality. Mi € 323 (Appr 40)  xx/x/o 500:-

2326 31 Falkland Islands 1912 King George V 3 Sh    
 green. EUR 120  x 250:-

2327 96-97 Falkland Islands 1948 Silver Wedding SET (2).  xx 300:-
2328 123-37 Falkland Islands 1960 Birds SET (15). EUR    

 220 (Colour photo)  xx 500:-
2329P  Falkland Islands Dependencies Collection    

 1940’s–50’s incl. Mi 19-33 x, many blocks-   
 of-four and two covers 1945–46.  xx/x/o 600:-

2330P  Federation of Malaya Collection/accumulation    
 on leaves without pockets 1869–appr 1930.    
 Only old states. Sarawak etc. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 800:-

2331P  Fiji Collection on leaves 1871–1912. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 600. Somewhat mixed    
 quality. (22)  o 250:-

France and colonies
2332P  Pre-philatelic cover written during the French    

 revolution by the minister of communications    
 (The wax seal removed). Also a German cover.   250:-

2333 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish paper. Near cut at one side. EUR 100  o 230:-

2334 16a 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine.    
 In pair with cancellation 1818. EUR 120  o 250:-

2335 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    
 on coloured paper. Cancellation 2221. EUR 150  o 300:-

2336 48a 1872 Ceres Head 5 c green. Creased. EUR 170  x 250:-
2337 63 IIa 1876 Allegori 25 c blue. Creased. EUR 450    

 (Colour photo)  x 500:-
2338 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
2339 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
2340 78 1876 Allegorie 25 c yellowbrown on yellow.    

 EUR 250 (Photo page 46)  x 450:-
2341 97x 1900 Merson 50 c brown/blue on white paper.    

 EUR 130  x 230:-
2342 100a 1900 Merson 5 Fr black-blue/grey. One minor    

 short perf. EUR 100  x 200:-
2343 139 1920 Merson 2 Fr orange-red/light blue.    

 Heavily hinged. EUR 100  x 200:-
2344 140Vb 1921 Surcharge “Postes France 1922” on 5c    

 orange. EUR 125  x 230:-
2345 151 1922 War stamps with surcharge 1 Fr on 5 Fr.    

 EUR 130  x 250:-
2346K 170 1924 Olympic games 25 c on letter to Paris,    

 also set of six different semipostal air mail    
 stamps Vincennes 25 c –5 F, all cancelled    
 VINCENNES-AVIATION 8/8-24. (Colour    
 photo)   1.000:-

2347 181-83 1925 Allegorie SET (3). 3 Fr xx. 10+20 Fr x    
 and with flaws.  x 400:-

2348 327 Atlantic Flight 10 Fr, two good copies. EUR 220  o 300:-
2349 359-60 1937 National Museum SET (2). Crease visible    

 from backside. EUR 150  x 300:-

2350 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 150  x 250:-
2351 359-60 1937 National Museum SET (2).  x 230:-
2352 861-65 1949 Air Mail SET (5). EUR 120  x 250:-
2353 1015-20 1954 Famous Frenchmen, fine set (6). EUR 150  xx 250:-
2354  Picture postcard from “Grand Semaine    

 d’Aviation de la Champagne” in Reims 1909,    
 depicting aeroplane and pilot and with    
 poster stamp. Very scarce. (Photo page 43)   425:-

2355P 19 Air mail cover, 1870 “Per Ballon Monté”    
 cover from Paris to Lillebonne (Seine-   
 inferieur), very interesting letter-content    
 about the consequencies of the siege.    
 Cancelled PARIS/VAUGIRARD dec. 1870.    
 (Photo page 43)   400:-

2356A  Collection in Visir Album 1906–1986 with    
 e.g. Mi 987-990, 1015-1020. Catalogue value    
 approx. € 3440  xx/x 2.800:-

2357P  Collection 1850–1938 incl. a good early part    
 and e.g. Mi 136, 176, 211-14 and 359-60 x,    
 Mi 132, 136 and 327 used etc. In total more    
 than 1100 copies incl. dupl.  xx/x/o 2.400:-

2358A  Collection in Visir Album 1849–2002.    
 Catalogue value acc. to vendor € 3800  o 2.000:-

2359A  Collection in album 1849–1949, many better    
 stamps, high catalogue value. Mostly fine    
 quality. (560)  x/o 1.200:-

2360A  Collection in Visir Album 1930’s–50’s.    
 Including better sets and a few used stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x 1.100:-

2361A  Collection 1943–82 in Hagner album, 454    
 diff, stamps + 140 diff. never hinged    
 blocks-of-four. Fine quality.  xx/x 1.000:-

2362P  Selection 89 copies classic-1930 on 3 pages    
 incl. dupl, e.g. 33 Ceres. Somewhat mixed    
 quality.  x/o 900:-

2363A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1960’s. Duplicates in very good    
 variation, including interesting classic.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 900:-

2364P  Collection on leaves 1853–1906. Some better    
 stamps. Many classics. Mostly fine quality. (200)  o 800:-

2365A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1920’s–60’s. Used and x/xx incl. some better    
 and duplicates. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

2366A  Collection in album classic–1959. Mostly    
 used remainder collection, including some    
 better. Mostly fine quality. (600)  x/o 800:-

2367L  Collection/accumulation in box classic–1960’s.    
 Mostly before 1940 in three stockbooks.    
 Interesting old part. Somewhat mixed quality.  o 800:-

2368A  Collection in stockbook classic–1950’s.    
 Better stamps, including air and some    
 locals, others. Mostly fine quality. (80)  xx/x/o 750:-

2369P  Collection 1850–1944 on Schaubek pages with    
 some good classic stamps. Also some intern.    
 issues 1960’s. (700)  x/o 700:-

2370A  Collection in album 1853–1959. Many a bit    
 better. Many sets. Fine quality. (600)  x/o 700:-

2371A  Collection 1920–80’s in two albums. Arranged    
 in thematic order incl. e.g. many air    
 issues. (1350)  x/o 700:-

2372  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148-50, 172, 212-13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 650:-

2373A  Collection in Visir Album 1850’s–1940’s.    
 Starter’s collection, including some interesting    
 classic. Mostly fine quality. (600)  o 625:-

2374  Lot with high catalogue value. Mostly fine    
 quality (31).  x 600:-

2375  Lot 1871–1877. All different e.g. Mi 47, 56    
 I, 58 I, 63 I, 66 II, 70, 75. Fine quality.    
 Mi € 513 (18)  o 600:-

2376  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 600:-

2377P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Also Morocco. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2378A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900–60’s. Precancellations, air, others.    
 Interesting lot. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-
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2379A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1858–1999. Revenues, Stationeries, Blocks,    
 Red Cross booklets, covers, Postage dues,    
 UNESCO etc. Interesting lot.  xx/x/o 600:-

2380A  Collection in Schaubek Album with pockets    
 1968–83. Well-filled. Also some minisheets.    
 Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2381A  Collection 1990–2000 in Visir album,    
 including booklets and souv. sheets. Very    
 high face value. Excellent quality.  xx 600:-

2382L  Accumulation 1980–2005. Large lot of modern    
 issues, high face value.Also some used older    
 material. Excellent quality.  xx 600:-

2383  Lot 1849–1927. All different e.g. Mi 3, 10-11,    
 25, 30-31, 60 I, 85, 183, 213. Fine quality.    
 Mi € 481 (16)  o 525:-

2384  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 500:-

2385  Lot 1876–1925. All different e.g. Mi 59 II,    
 73, 80, 96, 122, 139, 143, 149-50, 172, 181.    
 Fine quality. Mi € 428 (15)  x 500:-

2386  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality. Mi    
 € 407 (25)  x 500:-

2387A  Collection/accumulation in stockbook classic.    
 Incl. some colony stamps. Mixed quality. (150)  o 500:-

2388A  Collection in stockbook classic–modern. Also    
 much from colonies. Mostly fine quality.    
 (500)  Mostly o 500:-

2389A  Collection in album classic–1960’s. Incl.    
 some covers and better. Somewhat mixed    
 quality. (700)  xx/x/o 500:-

2390L  Collection/accumulation in box classic–   
 modern. Mostly old in approval books,    
 stockbook, others. Mostly fine quality.  o 500:-

2391A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1892–1977. Fine quality. (800)  Mostly o 450:-

2392  Collection 1853–1939. All different e.g. Mi    
 85, 213, 415, Postage Due 3, 5, 11, Col. 5-6.    
 Fine quality. Mi € 383 (19)  o 425:-

2393A  Accumulation. Appr 250 railway stamps,    
 also some covers.  Mostly x 425:-

2394  Lot about 1876–. All different, e.g. Mi 79,    
 98, 111, 126, 281, 415. Mi € 687. Some with    
 bad gum. Mostly fine quality. (approx. 20)  x 400:-

2395  Lot 1870–1934. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 82, 85, 99, 183, 213, 245. Fine quality.    
 Mi € 369 (18)  o 400:-

2396  Lot 1900–56. All different e.g. Mi 99, 183,    
 310, 415, 425, 782. Fine quality. Mi € 349 (17)  o 400:-

2397  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 3, 31,    
 60 I, 85, 99, 183, 213. Fine quality. Mi € 357 (18)  o 400:-

2398P  Coll classic–1920’s incl. duplicates, e.g. some    
 shades. Also some modern xx stamps in    
 envelope. (400)  Mostly o 400:-

2399P  Approx 160 copies classic-1900 incl. dupl on    
 four pages, containing also some colonies.  o 300:-

2400A  Album with dupl 1870’s–1940’s, mostly    
 definitive stamps incl. also some x/xx.  Mostly o 300:-

2401P  Collection on Visir leaves old–modern.    
 Including some better and colonies. Mostly    
 fine quality. (250)  xx/x/o 250:-

2402P  Collection on leaves 1876–1945. Small    
 collection mostly older stamps.  o 200:-

2403L  Big accumulation in three boxes with glassine    
 envelopes 1876–1971, sorted after Michel,    
 mostly Marianne. Several thousand stamps. Fine    
 quality.  o 200:-

2404A  Booklets in album of booklets and meter    
 booklets. Unusual collection with high face    
 value. Excellent quality.  xx 1.200:-

2405A  Booklets 1956–2002 in Visir album, Red Cross    
 stamps in compl. booklets. Excellent    
 quality. Mi € 642,-  xx 600:-

2406P  Postal year book 2003. Excellent quality.  xx 200:-
2407A  FDC collection in album 1957–64, all    

 illustrated. Fine quality. (86)   250:-
2408L  Cover accumulation 1877–1960 in box, mostly    

 older. Mostly fine quality. (129)   400:-
2409P  Colonies Accumulation on Visir leaves. Many    

 a bit better. Fine quality. (100)  Mostly o 300:-

French Antarctic Territory – French Oceania
2410K  French Antarctic Territory Lot between Yvert    

 13–41. Yvert 1997 FRF 2890,-. Excellent    
 quality. (13)  xx 400:-

2411K  French Antarctic Territory Cover lot    
 1957–1974 incl. e.g. Mi 39. (7)   275:-

2412K  French Equatorial Africa Cover lot    
 1931–1958. (16)   250:-

2413K  French Establishment in India Postcards lot,    
 one from 1911 and two from 1923.   200:-

2414K  French Oceania Cover lot 1955–1978 including    
 French Polynesia, e.g. Mi 81-83 on FDC. (11)   230:-

Germany
Baden

2415P  Collection on leaves. Seems to be complete with    
 all difficult stamps mostly used, in slightly    
 mixed quality. No modern certificates or    
 signs, recommended.   2.200:-

2416K  Collection. High catalogue value. Somewhat    
 mixed quality. (34)   575:-

2417  Lot. All different e.g. Mi 3-4, 8, 19 (pair),    
 20, 22, 25. Fine quality. Mi € 379 (10)  x/o 400:-

2418  Lot 1849–1890. All different e.g. Mi 2 I, 5,    
 8, 12 (cut into picture), 16, 36. Fine quality.    
 Mi € 345 (10)  o 400:-

Bavaria
2419 2, 4I Two nice copies (6kr sign Sem, a few slight    

 creases). EUR 330  o 500:-
2420 3-7 1850 Numerals SET (5). 18kr on cut piece with    

 one corner slightly cut in picture. EUR 505  o 400:-
2421P  Collection 68 copies 1849–83 incl. also cuts    

 from postal stationeries. Also Baden 26 copies    
 1851–68.  x/o 800:-

2422A  Collection/accumulation in Visir Album 1849–   
 1920. Including number 1 with thin spots.    
 Somewhat mixed quality. (900)  o 800:-

2423P  Collection on leaves classic–1920. Good starter’s    
 collection, including some better. Mostly    
 fine quality. (250)  x/o 500:-

2424K  Cover lot 1863–1923 incl. some stationery,    
 mostly different. Mostly fine quality. (16)   375:-

Braunschweig
2425 10-12 1863 Coat-of-arms.½ gr closely cut corner,    

 1 sgr on piece, 3 sgr closely cut bottom    
 margin. (Colour photo)  used 600:-

2426P  Collection 31 mostly o/x copies 1852-65 on    
 Leuchtturm leaves. High value but somewhat    
 mixed qual.  x/o 700:-

Bremen
2427 1 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray    

 paper type III. Repaired.  (x) 250:-
2428 2 1856 Coat-of-arms 5 Gr black. Off centered,    

 otherwise fine copy. (Colour photo)  used 500:-
2429 3 1860 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-olive    

 paper. Thin spot, tear in corner, with Bremen    
 canc.  used 500:-

Hamburg
2430 1 1859 Coat-of-arms ½ Sch black. Clear margins.  o 400:-
2431 1 1859 Coat-of-arms ½ Sch black. Small hole,    

 good space filler.  o 375:-
2432 20 Cover franked with 1 1/4 pf violet. The stamp    

 with damage.   200:-
2433 20 Cover franked with 1 1/4 pf violet. The stamp    

 with damage.   200:-
2434  Lot of 16 differnt stamps 1864-67 including    

 better in mixed quality, some without gum.  x 500:-
2435P  Collection 26 copies 1859–67 on three Leucht-   

 turm pages incl. e.g. Mi 8-9 with Danish canc.    
 Mixed-VF.  x/o 500:-

Hannover
2436 17 1860 Posthorn ½ Gr black. Tied by blue SÖGEL.    

 cds and a small part of a red second cancel.  o 250:-
2437 19 1861 King Georg V 3 Gr brown. Beautiful    

 cancel and with full margins. EUR 60  o 250:-
2438 20 1863 Numeral in Oval 3 pf green. Thin and with    

 tear in upper margin. EUR 1200  o 400:-
2439P  Collection 42 copies 1850-64 (not cpl) incl.    

 some dupl/shades. Somewhat mixed quality    
 but high value.  x/o 600:-
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2440  Small lot including better stamps, but in mixed    
 quality (11).  x 500:-

Helgoland
2441 1 I 1867 Queen Victoria ½ S green/carmine, head    

 type I. Nice copy without gum. EUR 320  (x) 350:-
2442 1 II 1868 Queen Victoria ½ S green/carmine, head    

 type II. Not signed. EUR 2000 (Colour photo)  o 500:-
2443 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. Nice copy without gum. EUR 220  (x) 250:-
2444 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. EUR 250 (Photo)  o 400:-
2445 4 1867 Queen Victoria 3 S green/lilac-rose,    

 head type I. With owner’s mark on back side.    
 EUR 320 (Photo)  o 400:-

2446 7x 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf.   
 13 1/4 x 14 1/4 on ordinary paper, head type III.    
 Creased, short perf. EUR 350  o 350:-

2447 7y+x 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf.    
 13 1/4 x 14 1/4 on ordinary and thick paper,    
 head type III. 7x=x and 7y=xx. EUR 650  xx-x 500:-

2448 8 1873 Queen Victoria 1/4 S carmine/green.    
 Short perf and not signed. EUR 2800 (Photo)  o 400:-

2449 8-10 1873 Queen Victoria SET (3). EUR 130  x 250:-
2450 11 1875 Queen Victoria 1 F lilac-carmine/green.    

 Round corner. Signed Lemberger BPP.    
 EUR 800 (Colour photo)  o 1.000:-

2451 12 1875 Queen Victoria 2 F green/lilac-carmine    
 sign Leinberger. EUR 1000 (Colour photo)  o 2.000:-

Lübeck
2452 6 1862 Coat-of-Arms ½ Sch lilac. Signed Drahn,    

 but discoloured. EUR 2000 (Photo)  o 400:-
2453 8-12 1863 Coat-of-Arms SET (5). Mixed quality.    

 ½, 2½ and 4 signed. EUR 980 (Colour photo)  o 900:-
2454 13 1864 Coat-of-Arms 1 1/4 Sch brown. Nice copy.  o 250:-
2455  Small lot of 13 different stamps including    

 some reprints. A bit mixed quality.  x 500:-

Mecklenburg - Strelitz
2456 1a 1864 Coat-of-Arms 1/4 Sgr red-orange. Missing    

 corner and thin - but nice apperance. EUR 3000    
 (Colour photo)  o 800:-

2457 5 1864 Coat-of-Arms 2 Sh blue perf 11 1/2 x    
 11 3/4. Owner’s mark on back side. (Photo)  o 400:-

Oldenburg
2458 3 1859 Coat-of-Arms 1/15 and 1/10 Th (2). 1/15 Th    

 creased. EUR 210 (Photo)  o 400:-
2459 6c 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on indigo paper,    

 sign Richter. EUR 3500 (Colour photo)  o 5.400:-
2460 7 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on rose paper.    

 Signed Pfenniger, near cut. EUR 750 (Colour    
 photo)  o 700:-

2461 8 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on yellow paper.    
 Two small thin sports and near cut. Signed    
 Bühler. (Colour photo)  o 600:-

2462 9-14 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed quality,    
 Mi 9-10 spacefillers. Some signed. EUR 7550  o 2.800:-

2463 15-19A 1862 Coat-of-Arms SET (5). Slightly mixed    
 quality. EUR 503  o 600:-

Prussia
2464 2 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on    

 red paper. Fine. EUR 100  x 250:-

2465 4 1850 King Friedrich Wilhelm IV 3 Sgr black,    
 no gum. (Colour photo)  (x) 500:-

2466 5 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green.    
 Small dirt spot in margin. EUR 140  x 250:-

2467 6-8 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1-3 Sgr carmine.    
 1 and 3 Sgr on piece, fine cancellations.    
 EUR 195 (Photo)  o 400:-

2468 13 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ Pf red-orange.    
 Near cut at one side. EUR 200  o 300:-

2469 22-26 1867 Eagle SET perf 16 (5). 3 sgr thin. EUR 295  o 400:-

Saxony
2470 1 1850 Numeral 3 Pf red. Space filler. EUR 7000  o 800:-
2471 2-11 1851-55 (10). Mainly good quality. EUR 289  o 350:-
2472 12-13 1856 King Johann I SET (2). 10 Ngr close cut.    

 EUR 350  o 250:-
2473 14-19 1863 Coat-of-arms SET (6). Fine.  o 250:-

Schleswig-Holstein
2474 8-12 1865 Numerals SET (5). Mixed quality. EUR 247  x 250:-
2475 8-12 1865 Numerals SET (5). Mixed quality. EUR 2111  o 800:-
2476 13-25 1865 Coat-of-arms sets in mixed quality (13).    

 EUR 977 (Colour photo)  o 500:-

Thurn and Taxis
2477 1 1852 Numeral type 1st issue Taler currency (6).    

 1/4 Gr thin, othwerwise mainly fine. 2 Gr on    
 piece. EUR 447 (Colour photo)  o 500:-

2478 8 1852 Numeral type 1st issue 3 Kr black on blue.    
 Thin and near cut. EUR 700  x 250:-

2479 13-19 1861 Numeral type Taler currency SET (7).    
 Mixed quality - 5 and 10 Gr spacefillers.    
 EUR 1385  o 800:-

2480 20-25 1861 Numeral type Gulden currency SET (6).    
 Mixed quality. EUR 1385 (Colour photo)  o 900:-

2481 26 1862 Numeral type Taler currency SET (6).    
 Unusually good quality with only minor faults.    
 EUR 463 (Colour photo)  o 900:-

2482 36 1865 Numeral type 4th issue 1/3 Gr green.    
 Small damage on left side. EUR 350 (Photo)  o 450:-

2483 50 1866 Numeral type 5th issue 3 Gr brown.    
 Nice copy on piece. EUR 250 (Photo)  o 400:-

2484  Lot. All different, e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 13, 15,    
 21, 28. Fine quality. Mi € 575 (18)  o 650:-

2485  Small lot in slightly mixed quality. All    
 different (13). Mi 663 €  o 500:-

2486P  Collection 51 copies 1852-67 on Leuchtturm    
 pages incl. also better priced issues, mixed-VF.    
 High value.  x/o 500:-

2487  Small lot incl. Mi 18-19. All slightly cut in the    
 margins (7) €1385.  o 500:-

Württemberg
2488 9a Interesting cover sent to Straubing franked with    

 9 Kr yellow-brown (Mi 9a) tied by HELLBRONN    
 24 FEB 1867 cds and with “K.WÜRT.FAHREND.   
 POSTAMT 21/2 15” cds and railway cancel    
 “STRAUBING” (semi-circle type) at reverse.    
 The stamp has damaged perforation at bottom.   300:-

2489 16-19x 1860 Coat-of-arms SET thick paper perf 13½ (4).    
 A few minor faults. EUR 500 (Photo)  o 450:-

2490 20y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    
 13½. Slightly short corner perf. Signed.    
 EUR 1600 (Colour photo)  o 500:-
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2491K  Accumulation 1868–70 until 1920 and 1948–49,    
 in approval booklet, many better stamps.    
 Fine quality. Mi € 2450,- (143)  Mostly o 1.400:-

2492P  Accumulation on six Visir leaves. EUR    
 approx. 1400  x/o 600:-

2493  Small lot with high catalogue value. Mostly    
 fine quality (23).  o 300:-

North German Confederation
2494 6-9 Official, 1870 SET black/grey (4). EUR 220  x 400:-
2495P  Collection on leaves 1869–70 Catalogue value    

 acc. to vendor 1.000€. Mostly fine quality. (38)  o 900:-

Collections German States
2496P  Collection on Visir leaves classic–1920.    

 Baden, Bavaria, Prussia, others. Fair    
 collection. Mostly fine quality. (300)  x/o 900:-

2497A  Collection in album classic–1920. Including    
 some early Reich. Mostly fine quality. (350)  x/o 700:-

2498P  Collection 1850–70’s from nine different    
 states (not Bavaria or Württemberg) on    
 Leuchtturm pages. E.g. NDP (45), Helgoland    
 (17) and Saxony (17). Mixed-VF. (130)  x/o 600:-

2499P  Collection with mostly Bavaria and    
 Württemberg on leaves. Some NDP and    
 Prussia etc. (275)  Mostly o 300:-

Reich
2500K 14 1872 New Colours ½ Gr orange, two copies    

 both with attest Sommer. EUR 120  o 230:-
2501 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110  o 230:-
2502 384 1926 Air Mail 3 Mark black/olive. EUR 110  o 230:-
2503 85 Air mail cover, Zeppelinflug 1914 Dresden –    

 Leipzig, coloured card with stationery    
 impression 25 pf on backside, Germania 5 pf    
 cancelled FLUGPOST DRESDEN –    
 LEIPZIG 10/5 1914. Scarce. (Photo page 43)   350:-

2504L  Camp mail, Three covers from Auschwitz    
 1941–44, one cover from Oranienburg 1942.    
 Also four inflation covers from 1923. (Photo    
 page 43)   900:-

2505L  Collection/accum. in box 1920’s–40’s.  Dupli-   
 cates on stock cards in envelopes. Mostly x    
 1930’s-40’s in good variation. Approx 1 kg.    
 Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.800:-

2506A  Collection in album 1923–45. Fair    
 collection, including 6 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 1.400:-

2507A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1872–1930’s. Including better. Mostly fine    
 quality. (1.400)  xx/x/o 900:-

2508A  Collection in album 1930’s–40’s. Propaganda    
 cards, covers, stamps. Interesting. Mostly    
 fine quality.  x/o 800:-

2509P  Collection/accumulation on leaves 1940’s.    
 Associated areas including some used    
 Montenegro, approx 40 sets Luxembourg 3-32,    
 General government, others. Interesting.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2510A  Collection in KABE Album without pockets    
 1872–1945. Including some associated areas.    
 Mostly fine quality. (600)  x/o 700:-

2511  Lot 1872–1932. All different e.g. Mi 3, 5,    
 14, 17, 29, 367, 383, 405, 455, 461, 481.    
 Fine quality. Mi € 472 (16)  o 600:-

2512A  Collection in album 1872–1932. Including Mi    
 349-50 used, some other better. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 600:-

2513L  Collection/accumulation in box 1900–30’s.    
 Many full sheets, duplicates in 2 albums.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2514  Lot 1921–40. All different, e.g. Mi 172,    
 366-67, 370-71, 377, 478, 481, 538-39, 671.    
 Fine quality. Mi € 503 (24)  o 575:-

2515  Lot 1921–31. All different, e.g. Mi 172,    
 211, 330, 346-47, 366-67, 370-71, 405, 433,    
 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19)  o 525:-

2516  Lot 1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 7, 17,    
 21-23, 35, 80-81. Fine quality. Mi € 437 (16)  o 500:-

2517  Lot 1872–1939. All different e.g. Mi 19,    
 360-61, 407, 429, 440, 538, 729(xx),    
 KZ18(xx). Fine quality. Mi € 415 (12)  xx/x 500:-

2518P  Collection on leaves 1872–1943. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2519L  Accumulation in box appr 1870–1930.    
 Duplicates sorted in envelopes. Mostly fine    
 quality. (5000)  o 500:-

2520  Lot 1872–1934. All different e.g. Mi 3, 17, 29,    
 481, 506, 538-39, 543. Fine quality. Mi € 341 (10)  o 400:-

2521K  Lot. All different e.g. Mi 16-23, 25-26, 28.    
 Mi 22 short perforation. Mi 28 short perf and    
 thin spot. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 3.300. Somewhat mixed quality. (12)  o 300:-

2522K  Lot. All different e.g. Mi 1-10, 12-14.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.900.    
 Mixed quality. (13)  o 300:-

2523P  Lot 1887–. Interesting.  o 275:-
2524P  Lot with 16 different full sheets of    

 inflation stamps. Fine quality.  xx 275:-
2525A  Collection in stockbook (x)-x-xx, mostly    

 1920–23, also some more modern and some    
 other countries. Mostly fine quality.   200:-

2526A  Cover lot. 18 interesting airmail covers    
 1912–42. E.g. three flugpostkarte Rhein und    
 Main 1912 10+20 pfg, seven Zeppelin covers    
 franked with Mi 423-24, 455. Very    
 interesting lot, inspect.   2.500:-

2527K  Cover accumulation of 31 prisoner-of-war    
 letters to Denmark, officers’ mail, WW1.    
 Fine quality.   600:-

2528K  Cover accumulation of 24 prisoner-of-war    
 letters mostly to Denmark, 17 with text in    
 Russian, WW1. Fine quality.   400:-

2529K  Cover accumulation of 20 prisoner-of-war    
 letters mostly to Denmark, different sender’s    
 names and all with small red cachets    
 (different pictures), WW1. Fine quality.   275:-

2530K  Cover accumulation of nine prisoner-of-war    
 letters to Denmark, all from some point of    
 view extra interesting, WW1. Fine quality.   200:-

2531K  Postal stationery lot mostly before 1915,    
 all unsused. Mostly fine quality. (25)   275:-

2532K  Postal stationery lot 1872–1914, some with    
 additional franking, all different. Mostly    
 fine quality. (18)   230:-

2533P  Colonies Collection/accumulation on Visir    
 leaves. Mostly low values. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

Associated areas
2534 25-28 Danzig Port Gdansk 1933-34. EUR 280  o 500:-
2535A  Danzig Collection/accumulation in Visir    

 Album 1920–37. Including better as souvenir    
 sheet 1 used. Interesting. Mostly fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

2536A  Danzig Collection in KABE Album with pockets    
 1920–37. Including souvenir sheet 3 used and    
 some other better. Mostly fine quality. (270)  xx/x/o 700:-

2537A  Danzig Collection in Leuchtturm Album with    
 pockets 1920–37. Including Port Gdansk.    
 Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 600:-

2538K  Memel Cover lot 1920–1923, interesting with    
 e.g. Mi 2. (4)   275:-

2539P  General Government Collection on 29 leaves    
 without pockets 1939–1944.  x/o 250:-

2540 5 I Elsass Cover to Strasbourg with 10 C,    
 cancelled COLMAR 22/6 1871, on backside arr.    
 canc., very nice cover. (Photo page 43)   500:-

2541 42 - 50 G   Soviet Zone Ost-Sachsen. Loschwitz. 5 - 40    
 pf. x (x). EUR 60  x(x) 200:-

2542P  Saar Collection with approx 230 copies    
 1947–59, containing e.g. Mi 255-90 cpl incl.    
 also xx stamps.  x/o 900:-

2543P  American and British Zone Collection until    
 1942, many varieties etc., more than 140    
 stamps and two covers. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2544P  Zones Collection 1945–49, highest value on    
 French Zone incl. e.g. Baden Mi 37, Rhein-   
 land Mi 30 and Württemberg Mi 36-39. (180)  o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2545K 386-95 1953 Karl Marx SET imprinted in small book    

 with quotations by Marx, Engels and others.  xx 210:-
2546L  Collection in box 1963–90. Probably    

 complete, mostly xx, in five albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 3.000:-
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2547A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1949–62. Complete collection, including    
 souvenir sheets (not back of the book).    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 2.300:-

2548L  Collection/accumulation in box 1974–87. Big    
 duplication lot in very good variation. Many    
 nice thematics. Approx 3,5 kilos. Fine quality.  xx 1.800:-

2549L  Collection/accumulation in box 1967–73. Big    
 duplication lot in very good variation. Many    
 nice thematics. Also many souvenir sheets    
 and some used. Approx 3,5 kilo. Fine quality.  xx 1.600:-

2550L  Collection/accumulation in box 1969–85. Four    
 big stockbooks with complete sets, souvenir    
 sheets. Very high cat. value. Fine quality.    
 Approx. 13 kg.  xx 1.500:-

2551A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1950–1990. Very good stockbook, including    
 many complete sets, nice thematics. High    
 cat. value. Fine quality. (3.000)  xx 1.200:-

2552P  Collection 1945–60, containing e.g. Mi    
 242-301 cpl incl. BL7 used. High value. (300)  xx/x/o 1.000:-

2553L  Collection/accumulation in six small    
 stockbooks and plastic pockets 1965–88.    
 Hundreds of souvenir sheets, stamps in    
 blocks-of-four. High cat. value. Mostly fine    
 quality.  xx/o 1.000:-

2554A  Collection in album 1948–71. Well-filled,    
 including zone, better 1950’s as German-   
 Chinese friendship. Also some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.500)  o 900:-

2555L  Collection/accumulation in box 1950’s–60’s.    
 Duplicates in good variation in envelopes.    
 Fine quality. (2.000)  xx 900:-

2556P  Collection on leaves 1960’s Sheet MHB 8.    
 Catalogue value acc. to vendor 380 €. Fine    
 quality.  o 725:-

2557A  Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Including better as “Mao” complete used.    
 Fine quality. (140)  xx/o 700:-

2558A  Collection in KABE Album without pockets    
 1949–72. Including some better as 271-72    
 souvenir sheet. Also some zone. Mostly fine    
 quality. (800)  o 700:-

2559A  Collection 1949-90 incl. also many xx    
 copies. (1700)  Mostly o 700:-

2560A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1950–62. Dealer’s stock in good variation.    
 Mostly fine quality. (2.000)  xx/o 700:-

2561A  Collection/accumulation in stockbook    
 1962–1989. Approx 300 souvenir sheets.    
 Mostly five of each xx, some used. Mostly    
 fine quality.  xx/o 500:-

2562A  Collection in stockbook 1945–88. Including    
 Soviet zone. Mostly fine quality. (1.800)  o 500:-

2563K  Lot 1950–51 with 26 diff. stamps and one    
 FDC. Mi (1998/99) DEM 1260,-. Fine quality.  o 450:-

2564  Lot 1950–. All different, e.g. Mi 248-49,    
 258-59, 270, 286 (x), 362-70. Fine quality.    
 Mi € 321 (22)  xx 375:-

2565K  Lot 1949–51 with better sets. Mi (1998/99)    
 DEM 1060,-. Fine quality. (26)  xx 350:-

2566P  Collection 1953–60 Five-year-plan, about 550    
 stamps, partly in blocks, also one booklet,    
 besides som back-of-the book issues. Fine    
 quality. (610)  xx/o 350:-

2567K  FDC. Twelve FDCs from 1953–54, incl.    
 duplicates. SG £ 219   200:-

Berlin
2568 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 EUR 200  o 300:-

2569 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   
 brown, cancellation not readable. EUR 650    
 (Colour photo)  o 500:-

2570 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. EUR 600 (Colour photo)  o 500:-

2571 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive,    
 fine copy. EUR 600 (Photo)  o 375:-

2572 33+34 EUR 900 (Colour photo)  o 500:-
2573 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Berlin 1.6.49. EUR 300  o 400:-
2574 34 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown.    

 Sign. EUR 300  o 200:-
2575 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) in somewhat    

 mixed qual. Also Thurn/Taxis Mi 40 in strip    
 of three with lower small marg, four copies    
 of Mi 42 on piece (one copy def).  o 300:-

2576 38 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf dark olive.  x 200:-
2577 38-41 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf-2 DM. EUR 470    

 (Colour photo)  o 575:-
2578 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive,    

 cancelled 194x. EUR 190  o 350:-
2579 40-41 1949 UPU 1 and 2 DM, fine copies. EUR 310    

 (Photo)  o 325:-
2580 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple. 3    

 fine copies, and one with minor short perfs.    
 EUR 480 (Photo)  o 300:-

2581 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple.    
 Cancelled 1951. EUR 120  o 250:-

2582 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 220 (Photo)  x 400:-
2583 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 375:-
2584 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 140  x 275:-
2585 73 1950 Berlin Philharmony Orchestra 30+5 pf.    

 EUR 110  o 230:-
2586 109 1953 Reconstruction 30+15 Pf black-blue. EUR    

 140  o 275:-
2587 109 1953 Reconstruction 30+15 Pf black-blue. EUR    

 140  o 275:-
2588P  Collection 1948-83 incl. good ovpts and    

 expensive sets like UPU-49, Philharmonie and    
 Bells complete. (680)  Mostly o 1.200:-

2589P  Collection with about 200 copies 1948–69    
 incl. better ovpts and e.g. Mi 35-60 and    
 62-67 used, some Bells etc.  x/o 800:-

2590A  Collection in Leuchtturm Album with pockets,    
 well-filled from 1963 to the end. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 9550,-. Fine quality.  xx 800:-

2591  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 15, 38-39,    
 77, 87, 104-05, 108, 111. Fine quality.    
 Mi € 663 (27)  o 750:-

2592  Lot 1948–51. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 27, 36-38, 63, 66-67, 71, 74, 85. Fine    
 quality. Mi € 652 (16)  o 725:-

2593  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 625:-

2594  Lot 1949–56. All different e.g. Mi 59-60,    
 66-67, 80-81, 87, 89-90, 105-06, 111, 120.    
 Fine quality. Mi € 564 (22)  o 600:-

2595  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29, 38-39,    
 87, 96, 108, 111. Fine quality. Mi € 495 (21)  o 600:-

2596P  Collection on leaves 1950–1969. Fair    
 collection, including better early. Mostly    
 fine quality. (250)  x/o 600:-

2597  Lot 1949–55. All diff., e.g. Mi 38, 66, 85, 87,    
 105, 111, 123, 128. Fine quality. Mi € 486 (15)  o 550:-

2598P  Collection on leaves 1948–90. Some a little    
 bit better stamps. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2599P  Lot 1950–59 of about 60 better stamps    
 (partly duplicates). Fine quality. Mi € 712,-  xx/o 500:-
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2600P  Collection on leaves 1948–62. Fair starter’s    
 collection, incl. 1 mk black o.p. some better    
 bells and so on. Mostly fine quality. (100)  o 500:-

2601A  Collection in Visir Album 1949–90’s.    
 Starter’s collection, including some better    
 and duplicates. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2602  Lot 1951–56. All different, e.g. Mi 10,    
 15-16, 109, 111, 113, 120, 128, 152. Fine    
 quality. Mi € 392 (19)  xx 450:-

2603  Lot 1951–55. All diff. e.g. Mi 74 (x+xx),    
 78, 81, 100. Fine quality. Mi € 241 (10)  xx/x 300:-

2604A  Collection in stockbook 1948–82. Cat. value    
 acc. to vendor SEK 4250,-. Fine quality. (260)  o 300:-

2605  Collection. Mi 61-63, 76, 101.  x 200:-
2606A  Collection in album 1948–90 with no    

 expensive stamps but good basic collection.    
 Fine quality. (650)  xx/x/o 200:-

German Federal Republic (BRD)
2607 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 350:-
2608 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2609 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2610 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in block    

 of four, one centered cancellation OFFENBACH    
 (MAIN), two slightly short perfs. EUR 800    
 (Photo page 43)  o 500:-

2611 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    
 Very god perforation. EUR 190  o 200:-

2612 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 20+5    
 pf. EUR 100  o 230:-

2613 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 20+5    
 pf. EUR 100  o 230:-

2614 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2615 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 200:-
2616 146 1951 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2617 156-59 1953 Charity SET (4). EUR 130  o 250:-
2618 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 230:-
2619 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 (Photo)  xx 400:-
2620A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    

 1951–84, from 1962 xx and almost complete.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 9000,-.    
 Fine quality.  xx/o 800:-

2621  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr    
 40)  o 750:-

2622A  Collection in album without pockets 1947–91    
 incl Bi-zone. Mostly used incl. some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 750:-

2623  Small lot Mi 116, 141-42, 171-72, 146,    
 153-54. Value € 430 (8). Fine.  xx 600:-

2624  Lot 1949–54. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72. Fine quality. Mi € 533 (30)  o 600:-

2625  Lot 1952–57. All different e.g. Mi 151, 155,    
 158, 163-64, 190, 202-03, 207-08, 210, 225.    
 Fine quality. Mi € 494 (24)  xx 600:-

2626A  Collection on leaves 1960–75, complete.    
 Excellent quality. Mi € 450  xx 600:-

2627P  Collection 1949-64 in mostly fine quality.    
 E.g. Mi 111, 165, 167, 179y, 184y, 204, 207,    
 246, 265 and 273 (170).  xx 550:-

2628  Lot 1954–59. All different, e.g. Mi 187, 190,    
 202-03, 207-08, 210, 216-18, 225, 246, 263-65,    
 Minisheet 2. Fine quality. Mi € 476 (24)  xx 525:-

2629A  Collection in VISIR album in mostly fine    
 quality with some better used stamps 1949-50    
 and several souvenir sheets. Also some xx    
 stamps and sets and a few “Ersttagsblätter”.    
 Value due to vendor 1600€ for used, and 220€    
 for xx (1300).  xx/o 500:-

2630A  Coll/accumulation 1945–2000 incl. many    
 medium issues. In total more than 1700    
 copies incl. also zones.  Mostly o 500:-

2631  Small x lot of better stamps including Mary    
 Church and Stamp centenary sets (13)  x 500:-

2632K  Lot 1950–59. All different, e.g. Mi 128,    
 147, 150, 161, 166, 203, 273, Minisheet 2.    
 Fine quality. Mi € 418 (approx. 30)  o 475:-

2633  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-16, 147, 161, 166, 170, 172. Fine quality.    
 Mi € 390 (14)  o 450:-

2634  Lot 1949–59. All different e.g. Mi 112, 147,    
 150-51, 161, 163-64, 166, 169-71, 175-76,    
 minisheet 2. Fine quality. Mi € 395 (14)  o 450:-

2635A  Collection in stockbook 1949–60. Fair    
 starter’s collection GFR, GDR and Berlin.    
 Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 450:-

2636  Lot 1949–57 all different, among others Mi    
 147, 150, 161, 170, 217-18. Fine quality. Mi    
 1.049DM (approx. 25)  o 425:-

2637  Lot 1951–59. All different e.g. Mi 150, 161,    
 166, 175-76, 203, 225, 246. Fine quality. Mi    
 € 353 (14)  o 375:-

2638  Lot 1949–57. All different e.g. Mi 111,    
 113-15, 141-42, 171-72, 203, 208, 273. Fine    
 quality. Mi € 296 (15)  xx/x 350:-

2639P  Lot 1948–55. Fine quality. Mi € 510,- (17)  Mostly o 350:-
2640A  Collection in stockbook 1948–86. Catalogue    

 value acc. to vendor SEK 6290,-. Fine quality.    
 (600)  o 350:-

2641A  Collection in stockbook 1950–modern. Incl.    
 some better 1950’s. Mostly fine quality. (800)  o 300:-

2642A  Accumulation in stockbook 2000–04. Fine    
 quality. (1000)  o 300:-

2643P  Accumulation 1957–1960. Various sets in    
 strips of five, for example “Deutsche    
 Olympische Jahr 1960” + Reich, Inflastamps    
 in blocks and units x/xx etc.  xx 250:-

2644P  Accumulation 1969–72 on stock leaves, many    
 blocks of four. Excellent quality.  xx 200:-

2645L  FDC collection. Ersttagsblätter 1982–2003 in    
 16 albums. Michel EURO 2069. Approx. 20 kg.   350:-

2646L  Covers. 200 covers with ATM frankings    
 (vending machine labels). For the specialist.   200:-

2647P  Other lot 1993–94. Stamps for testing purposes,    
 four different stamps with descriptions of the    
 printing phases with different colours etc.,    
 gift packs emitted by the postal authorities.    
 Excellent quality. (4)   200:-

General German collections
2648A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    

 1914–18, 1920–21, 1923 mostly used, Occupied    
 areas and referendum areas. Good collection,    
 mostly used. Fine quality. Mi € 5280,- (498)  xx/x/o 5.000:-

2649P  Collection Reich, colonies, Post in other    
 countries, before 1945, incl. better. Fine    
 quality. Mi € 2475,- (106)  x/o 2.000:-

2650A  Collection in album without pockets 1945–72.    
 Many better stamps from Berlin, BRD and    
 zones. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 3.950. Fine quality. (800)  Mostly o 1.800:-

2651P  Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g.    
 BRD Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87    
 and 91-111 x. Also BRD Mi 171-72 used and    
 Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.700:-

2652K  Lot. Berlin, French zone. Mi € 2500. (200)  o 1.600:-
2653P  Collection German areas mostly before 1945,    

 incl. better. Fine quality. Mi € 1900,- (93)  x/o 1.500:-
2654K  Collection in envelope 1872–1940’s.    

 Including better Reich 1872, 2 mark    
 Zeppelin, others. Mostly fine quality. (70)  x/o 1.400:-

2655A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1920’s. Interesting duplicate book,    
 including much states, early Reich. Mostly    
 fine quality. (1.600)  x/o 1.200:-

2656P  Old collection classic–1930’s incl. e.g. Old    
 States, Reich, Danzig, Saar, some occupation    
 etc. (1150)  x/o 1.000:-

2657P  Collection from many different states (not    
 Bavaria or Württemberg) on leaves, e.g. two    
 copies with opinion. Mostly fine quality.    
 (160)  x/o 1.000:-

2658A  Collection appr 1850–modern in two nice    
 Schaubek albums and one stockbook. Many    
 from “areas” and zones.  Mostly o 1.000:-

2659A  Collection in album classic–1940’s. Mostly    
 Reich. Also some Bavaria, zones, others.    
 Mostly fine quality. (1.500)  x/o 900:-

2660A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1946–69. Zones and GFR, including better    
 early. Mostly fine quality. (400)  x/o 900:-

2661P  Collection Danzig, Memel, Saar, with some    
 better material. Fine quality. Mi € 1093,-  x/o 800:-
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2662A  Collection in album 1910–60’s. Much Reich,    
 some zones, GDR with German-Chinese    
 friendship complete used. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 800:-

2663A  Collection in album 1945’s–70. Zones, GRF,    
 Berlin, including some better. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 800:-

2664A  Collection/accumulation in album and visir    
 album 1940’s. Locals, Soviet zone. Many    
 duplicates. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 800:-

2665A  Collection in album 1872–modern. Reich,    
 GFR, Berlin, GDR. Including some better.    
 Mostly fine quality. (2.000)  o 800:-

2666L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Mostly modern xx GFR in envelopes. Also    
 stockbook used, GDR, some booklets. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 800:-

2667P  Accumulation of mostly early post-WW2 stamps    
 incl. several better, party with duplicates.    
 Mixed quality. Mi € 2237,- (233)   700:-

2668A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1916–50’s. Associated areas, including Saar,    
 Azad Hind, Schleswig, others. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 700:-

2669A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1940–50’s. Zones, Baden, Saar. Including    
 some better. Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 700:-

2670A  Collection in KABE Album without pockets    
 1949–1984. Fair collection, including    
 Berlin, zones, GDR. Including two souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (800)  x/o 700:-

2671P  Collection on leaves 1872–appr 1930. Some a    
 bit better stamps. Also old states. Somewhat    
 mixed quality. (500)  x/o 600:-

2672P  Accumulation appr 1960–80. Only BRD and    
 Berlin: Many sheets. Some CEPTs. Nominal DM    
 925. Fine quality. (1000)  xx 600:-

2673A  Collection classic–modern. Some a bit better    
 stamps. In three albums and one stockbook.    
 Fine quality. (800)  xx/x/o 600:-

2674A  Collection/accumulation in thick stockbook    
 old–modern.  o 600:-

2675A  Collection 1945-72 BRD, Berlin, DDR & Saar    
 1945-72 in two Schaubek albums incl. some    
 better BRD etc.  x/o 600:-

2676A  Collection in two albums 1950’s–70’s. GDR in    
 stockbook, GFR in album. Mostly used. Mostly    
 fine quality. (1.200)  o 600:-

2677L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 GDR, Reich back of the book, others in four    
 visir albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2678A  Collection/accum. in stockbook classic–   
 modern. Including some better Reich, zones,    
 GFR, others. Somewhat mixed quality. (1.200)  x/o 550:-

2679K  Collection/accumulation 1920’s–40’s. Reich,    
 zones, including better in approval book.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2680P  Collection 1914–39 of service stamps and    
 related areas. Good variation with some    
 better. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2681P  Collection until 1942 States and Reich    
 including some better material. Mostly fine    
 quality. Mi (1998/99) about DEM 1800,- (90)  xx/x 500:-

2682P  Collection with about 230 copies on Schaubek    
 pages occupation WW1, Allenstein,    
 Marienwerder, Upper Silesia and Schleswig.  x 500:-

2683A  Collection/accum. in Visir Album appr 1950–75.    
 Only Berlin and BRD. Many different stamps    
 and some a bit better. Fine quality. (500)  xx/x 500:-

2684A  Mixed collection in four stockbooks. Reich,    
 Zones, DDR, Berlin, General Gouvernment    
 and colonies. Mostly good quality. Value due    
 to vendor near 2000€.  xx/x/o 500:-

2685A  Accumulation in stockbook of mostly Reich    
 but also some Bavaria and other states,    
 French zone etc., good variation. Fine    
 quality. Mi (1999) DEM 6219,- (1000)  Mostly o 500:-

2686A  Collection/accum. in two stockbooks 1872–   
 modern. Very good variation, Reich, GFR,    
 Berlin, others. Mostly fine quality. (2.000)  o 500:-

2687A  Collection in stockbook 1881–1975. Slesvig,    
 Reich, GDR. Mostly fine quality. (1.400)  o 500:-

2688L  Collection/accumulation in box 1900–modern.    
 Interesting lot stamps, covers, souvenir    
 sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2689K  Collection in box 1930’s–60’s. Mostly unused    
 Reich, and used/x Berlin, including better.    
 Mostly fine quality. (120)  xx/x/o 450:-

2690K  Lot mostly 1936–50. Covers etc mostly from    
 Germany. FDC Sweden Postal Service 1936 etc.    
 Fine quality. (25)  o 400:-

2691A  Collection in two albums 1870’s–modern.    
 Starter’s collection, Reich, GFR, others.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 400:-

2692A  Collection in big stockbook appr 1890–1990.    
 Only from Reich, BRD and All. zone. Mostly    
 cheaper stamps. Fine quality. (600)  o 400:-

2693A  Accum. in stockbook. Reich, Saarland, Danzig    
 etc., good variation. Fine quality. (1000)  xx/x/o 400:-

2694A  Collection/accumulation in two albums    
 1880’s–modern. Album Reich with a few    
 stamps, visiralbum including duplicates,    
 Reich and GFR. Mostly fine quality. (1.200)  o 400:-

2695K  Lot 1902–54 of better sets and stamps. Fine    
 quality. Mi € 706,- (22)  o 375:-

2696L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Mostly GFR, GDR, in 3 stockbooks, album    
 pages. Some older. Mostly fine quality.  xx/x/o 375:-

2697A  Collection in album 1870’s–1969. Reich, GDR    
 and GFR. Starter’s collection. Mostly fine    
 quality. (1.200)  o 350:-

2698P  Lot local post from different cities. (160)  x/o 300:-
2699A  Collection in three stockbooks. One book    

 mixed, Reich, BRD etc., two books with BRD.  o 275:-
2700K  Lot 1931–54 of better sets and stamps. Fine    

 quality. Mi about € 537 (15)  o 250:-
2701A  Collection in two albums without pockets    

 1872–1965.  x/o 200:-
2702A  Collection in stockbook 1983–2001. Catalogue    

 value acc. to vendor ~ 325, and some Spain,    
 Switzerland, Portugal. Mostly fine quality.  o 200:-

2703A  Cover collection/accumulation in album    
 classic–1950’s. Approx 190 covers, postal st.    
 States, Reich, some 1950’s. Somewhat mixed    
 quality.   1.000:-

2704K  Cover lot about 1950–70.   375:-
2705L  Accumulation of some hundreds of covers and    

 picture post-cards, about 1900–2000. Also    
 registered letters, special cancellations and    
 FDCs and some loose stamps.   275:-

2706A  Postcards. Small postcards album approx.    
 1920 with 60 diff. cards with religious    
 motives. Mostly “Officielle Postkarte    
 Passionsspiele O.Ammergrau 1922”. Also    
 some with motives from Ammergrau.   210:-

2707A  Postcards collection in album 1900–50’s.    
 Mostly Reich. Mostly fine quality. (70)   200:-

Gold Coast – Hong Kong
2708K  Gold Coast Cover lot 1904–1957. e.g. 2½ d    

 1904 and 4 d 1938. Several reg. with higher    
 values. Three old postcards included. (18)   300:-

2709P  Greece Collection 1896–1967. Mostly o/x    
 1896–1960 and almost cpl 1924–67 incl. some    
 postal tax stamps etc. Not valued. (860)  xx/x/o 2.000:-

2710P  Greece Collection 1861–1935 on Schaubek    
 pages incl. many Hermes heads and some    
 occupation etc. (390)  x/o 1.400:-

2711P  Greece Collection/accumulation on leaves    
 classic–1950’s. Including some better.    
 Mostly fine quality. (450)  x/o 800:-

2712A  Greece Collection 1896–1980’s in two albums,    
 special collected with thematics incl. e.g.    
 Mi 318-26. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 700:-

2713P  Greece Old collection on leaves incl. e.g.    
 postage due stamps, some occupation and    
 “back of the book stamps” etc. (300)  x/o 600:-

2714P  Greece Lot with 98 Hermes heads 1862-89    
 incl. dupl. Mixed quality.  Mostly o 600:-

2715A  Greece Collection/accumulation in album    
 1886–1970. Also in cover and in two small    
 books. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

2716A  Greece Collection in Schaubek Album without    
 pockets 1861–1977. Fine quality. (300)  o 300:-
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2717K  Grenada Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 950:-

2718P  Grenada Collection 1921–51 incl. e.g. Mi    
 123-55, in total approx 80 copies incl. dupl.  x 300:-

2719P  Guatemala Collection/accumulation on leaves    
 1871–1929. Four collections. Many classics.    
 Catalogue value acc. to vendor SG 2.200.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 1.100:-

2720P  Guatemala Collection/accumulation on leaves    
 1871–1929. Four collections. Many classics.    
 Catalogue value acc. to vendor SG 1.650.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 800:-

2721A  Guatemala Collection/accumulation in    
 stockbook classics–appr 1971. Duplicates.    
 Mostly older material. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 2.500. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly o 800:-

2722A  Haiti Collection in album 1881–1960’s,    
 mostly old stamps. Also some Puerto Rico    
 (not counted). Mostly fine quality. (250)  x/o 1.100:-

2723P  Haiti Collection/accum. on leaves 1881–   
 appr 1950. Four collections, many classics,    
 air mail etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.090. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 800:-

2724A  Haiti Collection/accumulation in big    
 stockbook 1881–modern. Duplicates, many    
 classics, also better xx sets. Surcharge Red    
 Cross etc. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 1.700. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 800:-

2725P  Haiti Collection on leaves 1881–1940. Good    
 classical part. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 210. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 500:-

2726A  Honduras Basic collection 1865–1973 in Scott    
 album incl. also official stamps. (415)  x/o 550:-

2727P  Honduras Collection/accum. on Visir leaves    
 1891–1968 incl. duplicates. Fine quality. (400)  xx/x/o 475:-

2728K 178 Hong Kong 1955, Loal cover wit Def. EII 5 C    
 orange tied by scarce skeleton type cds    
 SHATIN AM 18 OC 55 HONG KONG. (Photo    
 page 43)   275:-

2729L  Hong Kong Collection/accumulation in box    
 1950’s–modern. Mostly modern xx, some    
 covers. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

2730  Hong Kong Small lot: Freedom from Hunger xx,    
 Pigs x and Sheep x (5).  xx/x 250:-

2731P  Hong Kong FDC lot 1977–2003 with 18 mostly    
 different FDC’s, incl. some souvenir sheets.    
 Fine quality.   350:-

2732K  Hong Kong Postcards lot 1905–06 with four    
 picture post-cards depicting Chinese junks,    
 boats and sampans, all franked with 4 C    
 lilac/red and sent to England (3) or    
 Australia. Fine quality.   525:-

Hungary
2733 13a 1871 Franz Josef 25 K blue-violet. EUR 110  o 230:-
2734 510 1933 Air 5 P. Well centered copy.  x 200:-
2735 1021, 1033   1948 Bridge reconstruction Souvenir sheet 12    

 and 13. VF examples.  x 250:-
2736 1064 1949 Chain Bridge. Very fine copy.  xx 200:-
2737P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    

 Approx 25 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Catalogue value acc. to    
 vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 900:-

2738A  Collection in album, only long sets, many    
 thematics. Excellent quality.  xx 850:-

2739A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1960’s. Incl. some better classic.    
 Good variation. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2740A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1920’s–40’s. Very good variation, including    
 some better. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 800:-

2741L  Well-filled collection 1946-75 in 4 albums    
 incl. also many mini sheets.  x 800:-

2742A  Collection in album classic–1960’s.    
 Starter’s collection incl. some better classic    
 and sets. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 750:-

2743A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1870’s–1920’s. Good variation. Mostly fine    
 quality. (1.600)  x/o 700:-

2744  1871–1913. All different e.g. Mi 3, 7a, 9,    
 11-13, 143. Fine quality. Mi € 379 (8)  o 450:-

2745K  Lot 1945–65, with good thematic sets etc.    
 Fine quality.  xx/x 400:-

2746P  Collection on leaves classic–appr 1960. Fine    
 quality. (500)  x/o 400:-

2747A  Collection in Visir Album old–modern. Fair    
 collection, including some better. Mostly    
 fine quality. (800)  xx/x/o 400:-

2748A  Accumulation in big stockbook 1970–1980’s.    
 Several compl. sets.  xx 350:-

2749A  Fair starter’s collection in two stockbooks    
 1920–95. Mostly fine quality. (1.600)  o 350:-

2750L  Collection/accumulation in box old–1950’s.    
 Interesting collection with partly mounted    
 stamps, some souvenir sheets, others. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 275:-

2751A  Collection in stockbook 1955–63. Approx 30    
 compl. sets., several motives. Excellent    
 quality. (221)  x 200:-

2752K  Cover lot, incl. prephilatey, picture    
 postcards etc. Somewhat mixed quality. (19)   325:-

2753K  Military mail accumulation of 20 field post    
 covers and prisoner-of-war’s covers, WW1.    
 Mostly fine quality.   200:-

India – Ireland
2754P  India Collection on leaves 1855–1955. incl.    

 states. Fine quality. (250)  x/o 900:-
2755P  India Collection on leaves. incl. e.g. States    

 and Military forces. Fine quality. (600)  x/o 800:-
2756K  India Lot approx. 500 copies mostly    

 1940–60’s, mainly in units incl. many    
 blocks-of-four.  xx 500:-

2757P  India Collection 1854–1950’s incl. also some    
 Chamba and Patiala etc. (350)  x/o 500:-

2758A  India Collection in album without pockets    
 1882–approx 1970.  Mostly o 200:-

2759P  India Revenues lot approx. 1927–1988. (34)   200:-
2760K  India Cover lot with mostly older covers,    

 several interesting. Mostly fine quality. (21)   475:-
2761 SG 32 India British Railway Administration 1901    

 Overprint 5c / ½ c brown on piece with    
 violet cancel. £ 100   250:-

2762P  India (GB) Accumulation on leaves. (1000)  o 500:-
2763P  Iran Collection 1876–1970’s incl. some    

 modern xx. In total approx 850 copies incl.    
 also officials and parcel post stamps etc.  x/o 1.600:-

2764A  Iran Stockbook with more than 800 xx copies    
 mostly 1980–94 incl. some older.  xx 800:-

2765A  Iran Coll/accumulation mostly x/xx 1889–1991    
 in two albums incl. e.g. Mi 893-97 xx. (1400)  xx/x/o 800:-

2766L  Iran Lot 1970–80 with four different postal    
 gift books. Fine quality.   200:-

2767A  Ireland Collection in stockbook 1922–1976.    
 Mostly xx, e.g. cept. Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x 600:-

2768A  Ireland Collection in album 1922–93. Also 27    
 souvenir sheets, some covers and booklets.    
 Mostly fine quality. (400)  o 500:-

2769A  Ireland Collection in stockbook. Value 380 €    
 (500-600).  o 250:-

Israel
2770 17 1949 TABUL Exhibition Souvenir sheet 1, fine    

 copy. EUR 150  xx 200:-
2771A  Collection. in two Visir albums, from 1970    

 and onwards, in strips of five or blocks of    
 four, also some souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 11000,-. Excellent    
 quality.  xx 1.300:-

2772A  Collection in album 1948–67. Also some mini-   
 sheets, booklets. Mostly xx. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 1.300:-

2773A  Collection in Visir Album 1950’s–60’s.    
 Mostly xx with full tab. Also 14 souvenir/   
 mini sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/o 1.200:-

2774A  160 mini sheets 1973-90 in visir album (80    
 pages), e.g. Mi 897-916 (15), Bl 25 (11), Bl    
 27 (6) etc, also a few used, very good    
 quality.  xx 1.000:-

2775P  Collection/accumulation 1948–modern. On    
 Schaubek-leaves. Some a bit better. Not so    
 many with tabs. Fine quality. (500)  Mostly o 500:-
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2776A  Collection in album 1948–1960’s. Including    
 souvenir sheet 1 xx. Mostly stamps without    
 tabs. Also FDCs, postal st. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2777A  Collection in two stockbooks 1970’s–90’s.    
 Also souvenir sheets, some booklets. Good    
 collection. Fine quality. (1.000)  xx 500:-

2778P  Collection/accumulation on leaves appr    
 1948–70. Also in envelope. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (250)  o 400:-

2779A  Collection with approx 450 copies 1949-90 in    
 two albums.  xx/o 400:-

2780K  Lot 1948–77 mostly older, also one Palestine    
 1934. Mostly fine quality. (27)   350:-

2781L  Collection/accumulation in five different    
 albums, FDCs included. Approx. 10 kg.  xx/x/o 350:-

2782L  Collection/accumulation in box    
 1950’s–modern. Covers, FDCs, stamps in    
 envelopes. Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

2783K  Booklets lot, ten different + five    
 duplicates. Fine quality. (15)  xx 200:-

Italy
2784K 1-5A Campione 1944, Coat-of-Arms, compl. set    

 perf. 11,5 on cover to Switzerland. Fine quality,    
 Mi for a used set € 500,-. (Photo page 43)   375:-

2785 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    
 SET (9). EUR 270  o 450:-

2786 11c Sardinia King Emanuel II, 10c brown-grey.    
 cancelled FIRENZE Aug 61, Signed Richter.    
 EUR 250 (Photo page 48)  o 450:-

2787 14a Sardinia King Emanuel II, 80c yellow. Near    
 cut at one side. EUR 300 (Photo)  o 400:-

2788 2c Sicily Ferdinand II 1 Gr olive green, fine    
 copy. EUR 200  o 350:-

2789 5x Tuscany 1851 Lion 2 Cr bluish paper,    
 watermark 1, three copies with different    
 coulors. EUR 450  o 500:-

2790 6 x Tuscany 1851 Lion 4 CR blue-green, bluish    
 paper, waterrmark 1. EUR 200  o 350:-

2791 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr watermark 2. Near    
 cut. EUR 120  o 230:-

2792 17 Tuscany 1857 Coat-of-arms 1 c, watermark 2.    
 EUR 600 (Colour photo)  o 900:-

2793 20 Tuscany 1860 Coat of arms 29c blue,    
 watermark 2, two copies nearly cut in    
 picture. EUR 240  o 300:-

2794 21 Tuscany 1857 Coat-of-Arms 40c carmine    
 watermark 2, nearly cut in picture. EUR 200  o 250:-

2795 22 Tuscany 1857 Coat-of-Arms 80c red watermark    
 2, somewhat cut in picture. EUR 750 (Colour    
 photo)  o 900:-

2796 22 Tuscany 1860 Coat of arms 80c brown-red,    
 watermark 2, thick paper, thin spot. EUR 750  o 300:-

2797P  States Collection 77 copies on Schaubek    
 pages 1851–1860’s incl. e.g. Pontifical    
 (24), Romana (9), Sardinia (12) and Tuscany    
 (8) etc.  x/o 600:-

2798 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    
 (Colour photo)  x 700:-

2799 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown.    
 Some short perfs. EUR 260  o 200:-

2800 17 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange.    
 Big tear. EUR 1250  (x) 200:-

2801K 26 Postal decree 1866 presenting a new stamp 20 C,    
 with one stamp affixed, overprinted SAGGIO.    
 Interesting documentation. (Photo page 43)  (x) 600:-

2802 34 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark    
 lilac-red. EUR 550 for x. Scarce stamp.  (x) 200:-

2803 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. Short perforation. EUR 350  x 230:-

2804 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Short perf.    
 EUR 300  (x) 230:-

2805 56-57 1890 20c surcharge on Umberto on 30c and    
 50c. EUR 750 (Colour photo)  x 1.000:-

2806 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR    
 140  o 250:-

2807K 126 1917 Air Mail Experiment on letter, cancelled    
 POSTA AEREA ROMA–TORINO 20.5.17,    
 fine quality.   200:-

2808 194-200 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 overprint    
 SET (7). EUR 100  x 230:-

2809 194-200 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 overprint    
 SET (7). EUR 100  x 230:-

2810 328, 330-31 + P 5-7   1942 never emitted set of three stamps    
 with war propaganda tab, Mi € 620 if xx.  x 500:-

2811 390 1932 Dante 10 + 2,50 Lire black-brown. EUR 100  o 230:-
2812 532-42 1935 Vincenzo Bellini SET (11), fine quality.    

 EUR 300  xx 400:-
2813 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine. EUR    

 100  xx 230:-
2814 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2815 1-8 Official, 1875 SET darklilac-red (8). EUR    

 250 (Photo)  x 400:-
2816 1 Postage due, 1863 10c yellow. EUR 2000    

 (Colour photo)  x 500:-
2817 2 Postage due, 1869 Numeral 10 c brown-orange    

 perf 14. Short perf. EUR 2000 (Colour photo)  (x) 500:-
2818 10 Postage due, 1870 60 c orange/carmine. EUR 110  x 230:-
2819 1 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green.    

 EUR 150  x 250:-
2820A  Collection in album 1863–1962. Comprehensive    

 and interesting with some duplicates, partly    
 specialized with shades etc, some x (incl.    
 some better stamps and sets 1910’s–1930’s)    
 e.g. many Victor Emanuel and Umberto issues,    
 postage dues, parcel stamp overprints, better    
 stamps and sets throughout the 1910–1950’s    
 period etc. Fine quality. (2000)  Mostly o 4.800:-

2821P  Well-filled collection 1863–1954 incl. e.g.    
 Mi 95-98, 157-59, 318-24, 398-99 and 536-37.    
 Mostly fine quality. (700)  o 1.900:-

2822  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    
 76, 85, 148, 157-59, 172, 183-85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 800:-

2823P  Lot on leaves without pockets 1855–1941.    
 Also old states and Fiume. Some better stamps    
 and many sets. Mostly fine quality. (300)  x/o 800:-

2824A  Collection/accumulation in album 1862–1970.    
 Also a collection on leaves. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 800:-

2825A  Collection/accumulation in stockbook appr    
 1853–1944. Duplicates. Also with small    
 states and colonies. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 2.400. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly o 800:-

2826  Lot 1861–1938. All different e.g. Mi 14, 22,    
 57, 141-43, 158, 211, 233, 585, 589, 612-13.    
 Fine quality. Mi € 644 (19)  o 750:-

2827  Lot 1921–52. All different e.g. Mi 141-43,    
 744-45, 774-76, 804, 827, 838, 840, 869.    
 Fine quality. Mi € 592 (25)  o 750:-

2828  Lot 1861–1926. All different e.g. Mi 3, 13,    
 14, 22, 57, 96, 202, 221, 239. Fine quality.    
 Mi € 595 (18)  o 675:-

2829  Lot 1863–1949. All different e.g. Mi 22, 57,    
 743, 759, 775, Postage Due 2, 11-17. Fine    
 quality. Mi € 550 (28)  o 650:-

2830  Lot 1861–1911. All different e.g. Mi 5, 63,    
 76, 84-85, 95-96, 99, 102-03. Fine quality.    
 Mi € 575 (16)  x 650:-

2831  Lot 1861–1921. All different e.g. Mi 3, 13,    
 14, 22, 57, 102-03, 106, 127, 141-42. Fine    
 quality. Mi € 510 (17)  o 600:-

2832  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 22, 57,    
 183, 221, Postage Due 11-17, Parcel 6. Fine    
 quality. Mi € 546 (17)  o 600:-

2833  Lot 1861–1926. All different e.g. Mi 2, 49,    
 77, 95-96, 101-03, 180-82. Fine quality. Mi    
 € 495 (16)  x 600:-

2834A  Collection in DAVO Album without pockets    
 1862–1970. Some a bit better stamps. Sets    
 etc. Fine quality. (500)  Mostly o 600:-

2835A  Collection in album classic–1975. Including    
 some better and covers. Mostly fine quality.    
 (1.000)  x/o 600:-

2836  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 14,    
 141-43, 184-85, 187, 197, 203, 243, 323-24,    
 428, 430. Fine quality. Mi € 473 (16)  xx/x 550:-

2837  Lot 1863–. All different e.g. Mi 22, 57,    
 804, 827, 838, Postage Due 2, 11-17, Parcel    
 3-5. Fine quality. Mi € 485 (19)  o 550:-

2838A  Album with lots of duplicates 1880–1970’s,    
 e.g. some better jubilees.  o 500:-

2839  Lot 1861–1911. All different e.g. Mi 10, 14,    
 22, 29-30, 57, 101-03. Fine quality. Mi €    
 400 (16)  o 450:-
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2840K  Accumulation 1890–1940 on 17 stock cards.    
 Fine quality. (900)  o 425:-

2841K  Accumulation 1945–83 on 17 stock cards. Fine    
 quality. (1000)  o 425:-

2842K  Accumulation 1858–1897 on eight stock cards.    
 Mostly fine quality. (131)  o 425:-

2843  Lot 1890–1923. All different e.g. Mi 63, 95,    
 105-06, 125-28, 157-59, 187, 192. Fine    
 quality. Mi € 364 (15)  x 400:-

2844  Lot 1921–51. All different e.g. Mi 141-43,    
 197, 239, 826-27. Fine quality. Mi € 300 (22)  xx 350:-

2845P  Well-filled collection 1962-90 on leaves.    
 Not valued. (900)  o 300:-

2846P  Collection on leaves 1863–appr 1920. Some a    
 bit better stamps. Mostly fine quality. (100)  x/o 300:-

Ivory Coast – Lourenco Marques
2847P  Ivory Coast Cover lot 1914–1979. (15)   230:-
2848P  Jamaica Collection 1860–1960 on leaves incl.    

 some early better issues (mixed quality). In    
 total approx 190 copies incl. dupl.  x/o 500:-

2849K 234, 255   Japan Cover to Switzerland 1937, with 3+2 S    
 and 2 S, both in blocks-of-four, nice    
 cancellations OSAKA and notation “Via    
 Siberia”. (Photo page 54)   300:-

2850K 77 Japan Postal blankett 1899, Page from postal    
 bank saving book with 20 stamps 2 Sn (only 2    
 Sn per month could be paid into the saving    
 account). All stamps cancelled with saving    
 bank cancellations.   1.000:-

2851L  Japan Accumulation in box. Two albums and    
 70 leaves, older–modern. Approx. 12 kg.  o 500:-

2852K  Japan Ten older stamps. Excellent quality.    
 Mi € 350 (10)  x/o 400:-

2853L  Japan Lot 1960–80 with ten different postal    
 gift packs/books. Fine quality.  x 350:-

2854  Japan Six different sport sets 1948-55. E.g. Mi    
 423-26 in block-of-four. Cat Mi 173. Mi € 173  xx 300:-

2855  Japan Postcards collection. Earthquake in    
 Tokyo. Eight different postcards in colour.    
 Early 1900’s.   300:-

2856L  Kazakhstan Lot with about 160 xx stamps and    
 29 covers 1992-93 incl. some blocks-of-4 and    
 strips.  xx 500:-

2857A  Kenya Coll/accumulation with lots of stamps    
 1960’s incl. also Joint Postal Administration.    
 Containing many x/xx and lots of covers    
 incl. registered and air mail etc.  Mostly o 500:-

2858P  Kenya Collection with about 120 copies    
 1890–1964 on leaves. Not valued. Somewhat    
 mixed quality.  x/o 200:-

2859 1-4 Kionga 1916 Surcharge-Set (4). Near off-   
 centered.  x 250:-

2860P 322-35x Kiribati 1979 Various designs. 280 cpl sets    
 in units, mostly without wmk. Mi at least    
 2000 €.  xx 600:-

2861K  Laos Accumulation mostly 1982–96 of compl.    
 thematic sets. Excellent quality. (about 400)  xx 475:-

2862K  Laos Accumulation 1982–90 of 22 diff. souv.    
 sheets, 10 of each. Excellent quality. (220)  xx 425:-

2863A  Latvia Collection/accumulation in Visir    
 Album 1920–modern. Mostly old used. Also    
 some better. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.000:-

2864A  Latvia Collection/accumulation in album    
 1920–modern. Mostly old in envelopes, on    
 album pages. Also some covers. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

2865K  Latvia Cover lot 1926–65 incl. some from the    
 Soviet time. Mostly fine quality. (17)   230:-

2866A  Liberia Collection/accumulation in stockbook    
 old–1950’s. Stockbook in good variation,    
 including better. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2867A  Liberia Collection/accumulation in two    
 stockbooks old–1960’s. Fair starter’s    
 collection, including better. Also 14    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2868P  Liberia Collection on leaves 1880–1980. Fine    
 quality. (500)  x/o 500:-

2869A  Liberia Accumulation in stockbook of mostly    
 somewhat older material. Mostly fine    
 quality. (800)   275:-

2870A  Liberia Collection/accumulation in    
 stockbook, mostly older. (Approx. 200)  o 200:-

2871 3yb Liechtenstein 1915 Furst Johann II 25 H    
 ultramarine ordinary paper. Somewhat heavy    
 hinge. EUR 380  x 350:-

2872 82-86 Liechtenstein 1928 70th Anniv. of coronation    
 short SET up to 1.20 fr (5). EUR 500 if xx.    
 EUR 425  x 275:-

2873 306-08 Liechtenstein 1952 Paintings III SET (3).    
 EUR 110  xx 200:-

2874P  Liechtenstein Collection 1912–85 incl. e.g.    
 Mi 1-3y. Mostly fine quality. (385)  o 350:-

2875 29 Lithuania 1919 1st Berlin Issue 30Sk wmk 1,    
 imperforated. On papercut.  o 300:-

2876 211y Lithuania 1923 5c green without wmk. EUR 300    
 (Photo)  o 475:-

2877P  Lithuania Collection/accumulation on Visir    
 leaves 1920’s–30’s. Duplicates in good    
 variation. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2878K  Lourenco Marques Registered cover to    
 Johannesburg, canc. 20 FEV. 99 with one    
 stamp and two bisected. (Photo page 54)   300:-

Luxembourg
2879 4 1860 Coat of arms 2 c black. Good copy with    

 a small, hardly visible thin spot. EUR 700    
 (Colour photo)  o 675:-

2880 8 1859 Coat of arms 25 c brown. Nice copy with    
 one narrow margin. EUR 320  o 400:-

2881 10 1859 Coat of arms 37½ c green. Nice copy    
 signed Grobe. EUR 240  o 400:-

2882 11 1859 40 c red-orange. Beautiful copy. EUR    
 280 (Photo)  o 400:-

2883 31a 1875 Coat-of Arms 10c grey perf 13. Gum not    
 perfect and one short perf. EUR 600  x 200:-

2884 34 1875 Coat-of Arms 30c lilac-red perf 13.    
 Slightly thin. EUR 550  o 230:-

2885 37-43a 1880 Coat of arms short set missing the 30 c    
 value (7). Nice lot with both expensive 5c    
 and 12,5c signed, 12,5c short/missing perf.    
 EUR 400  o 400:-

2886 39A 1880 Coat-of Arms 5 c. yellow perf 13½.    
 Minor thin spot. EUR 250  x 250:-

2887 56A 1882 Allegorie 5 Fr brown-orange perf 12½    
 x 12. Nice. EUR 200  o 375:-

2888 6 Ia Official, 1875 25 c light blue type I. Nice    
 and signed copy. EUR 180  o 400:-

2889 8 II Official, 1875 Coat-of Arms 40c orange    
 narrow type. Thin spot. EUR 450  x 200:-

2890 10 II Official, 1875 Coat-of Arms 1 c brown narrow    
 type Round corner. EUR 1200  o 300:-

2891 14 II Official, 1878 10 c grey type II. Signed,    
 nice copy except for a stained perforation,    
 EUR 420 if (x) but stamp is x. (Colour photo)  x 675:-

2892 23 I Official, 1881 Coat-of Arms 4 c green narrow    
 type. EUR 220  x 350:-

2893 23 I Official, 1881 4 c blue-green type I. Nice.    
 EUR 250  o 400:-

2894 47-56 Official, 1891 SET (10). EUR 220  o 400:-
2895  Lot 1852–1882. All different, e.g. Mi 1, 6,    

 15, 16a+b, 21, 23, 25, 32, 44. Fine quality.    
 Mi € 533 (16)  o 600:-
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2896  Lot 1865–1937. All different e.g. Mi 13, 21,    
 25, 30, 42, 180-81, 211-12, 306-08. Fine    
 quality. Mi € 466 (16)  o 550:-

2897P  Good remainder collection officials and    
 postage dues incl. better stamps. High    
 value, low reserve.  Mostly o 500:-

2898L  Collection in box appr 1880–1985. Sorted in    
 envelopes. Mostly xx and x. Some a bit    
 better. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2899P  Collection 1859–1966. Some better stamps.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 400:-

2900  Lot 1865–1947. All different e.g. Mi 13, 16,    
 254, 313-14, 422, Official 33 I. Fine    
 quality. Mi € 261 (11)  x 300:-

2901K  Lot. All different e.g. Mi 2, 8, 10.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 625.    
 Somewhat mixed quality. (23)  xx/o 300:-

2902P  Lot approx. 70 copies 1860–1950’s incl. some    
 better, early part mixed quality.  x/o 300:-

Macau – Mexico
2903 96-99 Macau 1900 PROVISORIO overprint SET (4).    

 20/31 minor short perf. EUR 86  x 200:-
2904 217yC Macau 1923 Ceres 16 A. EUR 190  xx 400:-
2905 232-33, 236   Macau 1923 Ceres 2,40+3+10E. EUR 240  x 400:-
2906 257 Macau 1923 Ceres 72 A perf 12 x 11½. EUR 132  xx 250:-
2907 260 Macau 1923 Ceres 5P perf 12 x 11½. EUR 400  xx 800:-
2908K  Macau 1937 Air mail cover FFC Macao–America    

 from Macau to Guam, with cachet PAA    
 MACAU–USA.   250:-

2909K 552-57 Macau FDC, 1986 AMERIPEX’86 Music    
 instruments on FDC 22/5 1986.   200:-

2910  Macau Lot 1902–23. All different e.g. Mi 117,    
 170, 216y, 219-21y, 254, 256, 258, Postage Due    
 17-18, 21-22. Fine quality. Mi € 677 (18)  Mostly xx 850:-

2911P  Macau Year sets 1982-87 and a gift book 1986    
 with the ships sets. No s/s.  xx 500:-

2912A  Malawi Almost complete collection 1964–81 in    
 two albums incl. also approx 50 mini-sheets    
 and 75 covers/FDCs, e.g. Mi 1-19 cpl.  o 800:-

2913 A5 Malaysia Selangor 1881 Victoria 2 c rose.    
 EUR 90  x 200:-

2914K Mi 1, 2 Maldives (GB) 1907, Edward VII 2 and 3C on    
 cover canc. 26.IX.07. (Photo)   350:-

2915P  Malta Collection 1885–1972 on Schaubek pages    
 incl. also Mi 215 xx etc. (390)  x/o 700:-

2916  Malta Lot 1882–1938. All different e.g. Mi 3    
 (o + x), 12-13, 20, 190. Fine quality. Mi €    
 297 (21)  xx/x/o 350:-

2917P  Malta Collection 1882–1988 incl. few dupl.    
 In total more than 200 copies + CEPT mini    
 sheets 1988.  xx/x 350:-

2918P  Malta Collection 1885–1960 on leaves. In    
 total about 80 copies incl. some dupl.  Mostly o 350:-

2919K  Manchukuo Covers. Two covers and one    
 postcard. Both covers used inland and    
 franked with local overprinted stamps (not    
 listed in Michel, Scott or SG). The card is    
 sent to Sweden from Harbin 1940.   500:-

2920K  Martinique cover with full content to    
 Bordeaux 1783. Oval cancellation “COLONIES    
 PAR LA FLOTTE”. Nice item. (Photo)   300:-

2921K  Martinique Cover lot. 1845 with full content    
 to Paris, 1947 registered to Stockholm and    
 1967 to Copenhagen.   230:-

2922K  Mauritius Collection in envelope classic–   
 modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (70)  x/o 450:-

2923K  Mauritius Collection in envelope classic–   
 modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (80)  x/o 450:-

2924P  Mauritius Collection 85 copies 1860–1960 on    
 leaves. Somewhat mixed quality.  x/o 350:-

2925K  Mexico Postal stationery, Postcard 10 C from    
 Express Wells, Fargo y Cia, sent within    
 Mexico. Interesting cancellations 1890. (Photo)   700:-

Monaco
2926 5 1885 Charles III 15 c rose. Fair centering.    

 EUR 360 (Colour photo)  x 500:-
2927 149-62 1937 Surcharge on Officials SET (14). EUR 110  o 230:-
2928K  Collection in envelope classic–1950’s. Old    

 approval book with some better old, air,    
 others. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2929K  Collection in envelope classic–1950’s. In    
 approval book, including better classic and    
 sets. Mostly fine quality. (200)  x 900:-

2930K  Collection in envelope classic–1940’s.    
 Remainders in old approval book, including    
 better. Mostly fine quality. (150)  x/o 700:-

2931A  Mostly medium/sparse filled collection    
 1924-50 incl. e.g. Block 1 x.  Mostly o 600:-

2932  Collection on leaves 1885–1951. All different    
 e.g. Mi 3-6, 16, 19, 103, 179, 182, 187-88.    
 Fine quality. Mi € 459 (21)  o 500:-

2933P  Collection on leaves 1891–1971. Two collections,    
 rather well-filled. Fine quality. (400)  o 500:-

2934P  Basic collection 1885–1991 incl. also some xx    
 copies. (450)  x/o 350:-

2935K  Cover lot 1891–1934 with seven covers/   
 stationeries, with good frankings etc.    
 Mostly fine quality.   400:-

2936K  Cover lot 1904–1929, including four old post    
 cards. (6)   250:-

Montenegro – Morocco
2937P  Montenegro Collection/accumulation on leaves    

 1874–1913. Fine quality. (300)  x/o 500:-
2938A  Morocco (FR) Accum. in stockbook of mostly    

 somewhat older stamps. Mostly fine quality.   275:-

2849
2920

2914

2878

3055
2925

3105
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The Netherlands
2939 14A 1869 Coat of Arms 1 c black: one copy with    

 paper on back and one copy with short corner    
 perf. EUR 500  x 250:-

2940 29A 1872 Willem III, 2,50 Gulden rose/blue. EUR 130  o 250:-
2941K 570-74 FDC, 1951 Castles. Fine registered postcard,    

 Air Mail from Philips jubilee 15/5. EUR 250   250:-
2942A  Collection/accumulation in four stockbooks    

 1960’s–80’s. Sets in blocks-of-four, many    
 souvenir sheets and singel sets. Mostly fine    
 quality. (2.000)  xx/o 1.000:-

2943  Lot on leaves 1852–1936. All different e.g.    
 Mi 14A, 18B, 20D, 86-88, 233-35, 280. Fine    
 quality. Mi € 409 (21)  o 500:-

2944P  Collection/accumulation on leaves 1867–1970.    
 Also remainder collections and some modern    
 booklets. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 500:-

2945A  Collection in album 1852–1959. Incl. some    
 better old. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 500:-

2946L  Collection. Set, FDC and two booklets from    
 1989-93. Excellent quality.  xx 500:-

2947P  Collection 1852–1900 on leaves, plus o/x/xx    
 stamps in envelopes 1920’s–50’s. (280)  Mostly o 400:-

2948P  Lot sets 1934-60 in fine quality. Value Mi    
 420 €.  xx 400:-

2949P  Lot complete sets with good topics like birds    
 and sport. Value due to vendor Mi 475 €.  xx 350:-

2950P  Collection on leaves without pockets 1867–appr    
 1925. Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (200)  o 300:-

2951K  Cover accumulation of 22 covers incl. air    
 mail 1929, stationery card from Suriname to    
 Sweden 1903, better frankings etc, also a    
 mint set Mi 636-40. Mostly fine quality.   600:-

2952K 3,19(2) Lot with 15 cent on piece and also two covers    
 franked with 5 cent, not the best quality    
 unfortunately.   200:-

2953K  EBINGER. Nine souvenir cards sign Ebinger    
 1944, printed in Antwerpen.   325:-

New Brunswick – Peru
2954 4-9 New Brunswick 1860 SET (6). small gum    

 problems, 17 c with some paper remains on    
 back side.  x 250:-

2955K  New Caledonia Cover lot 1910–1972 including    
 four old postcards. (16)   300:-

2956K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.700:-

2957P  New Zealand Collection on leaves 1855– 1940.    
 Good classics, high values etc. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 2.800. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly o 1.500:-

2958A  New Zealand Collection/accumulation in big    
 stockbook classics–modern. Duplicates. Good    
 Victoria and Edward part. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 3.200. Mostly fine    
 quality. (2000)  o 1.200:-

2959K  New Zealand Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mainly modern stamps and back-of-the-book    
 material, also some Falkland Islands. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 950:-

2960K  New Zealand Accumulation, in two approval    
 booklets with a lot of good material left,    
 modern stamps and old back-of-the-book    
 issues. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2961K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2962 3b Newfoundland 1860 4p green, No gum. Fine    
 copy.  o 250:-

2963 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The regular    
 stamp and the variety with dot after “1921”    
 (plate 4). Scot C3, b. EUR 290 (Colour photo)  x 900:-

2964P  Newfoundland Collection 1866–1947 incl.    
 some x copies. Mostly fine quality. (80)  Mostly o 500:-

2965P  Nicaragua Collection with approx 750    
 official stamps 1911-39 incl. dupl. Not    
 valued.  x/o 500:-

2966P  Nicaragua Coll/accumulation 1929–70’s, in    
 total approx 100 stamps and 28 souv. sheets.  xx/x/o 350:-

2967P  Niger Collection 1921-44 on leaves, in total    
 approx 200 copies and one mini sheet.  x/o 500:-

2968P  Niue Collection on Visir leaves appr    
 1960–85. Mostly different. Some sets. Fine    
 quality. (150)   300:-

2969P  Norfolk Island Collection on Visir leaves    
 appr 1950–83. Mostly different. Some sets.    
 Fine quality. (150)  xx/x/o 400:-

2970P 3765-69, 3773-77, 3779-93   North Korea 1995 Fish, work-   
 machines, African Fauna, Sculptures and    
 Pyongyang buildings, 6 sets of each are present    
 in a full sheet of 150, and 100 sheets are    
 included in the lot, DEM about 85000.  o 400:-

2971P  Nyassaland Collection 1945–63 with compl.    
 long sets etc. Also some Rhodesia &    
 Nyasaland. Fine quality. Mi €281,- (60)  xx/x 250:-

2972A  Pakistan Almost complete collection 1960-83    
 in album. In total 470 copies, good quality.  Mostly xx 600:-

2973P  Pakistan Collection 1952-70 on leaves incl.    
 many official stamps 1953-63. (290)  x 400:-

2974K  Palestina Lot 1918–27. Fine quality. Mi €    
 780,- (43)  x 600:-

2975K  Papua New Guinea Collection/accumulation    
 in envelope 1980’s. 3-4 complete sets of each.    
 Also a few used. Fine quality. (180)  xx 450:-

2976A  Paraguay Collection/accumulation in Visir    
 Album 1884–1965. Fine quality. (500)  xx/x/o 675:-

2977P  Paraguay Collection on leaves 1881–1960    
 incl. some Interior office issues. Not    
 valued. (340)  x/o 300:-

2978A  Peru Collection/accumulation in big    
 stockbook 1857–1982. Duplicates. Mostly    
 older material. Appr 50 from the first    
 issue, but probably false. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 3.500. Mostly fine    
 quality. (2000)  Mostly o 1.500:-

2979P  Peru Collection 1858–1957. Three    
 collections. Many classics, air mail etc.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi £ 2.480.    
 Mostly fine quality. (800)  Mostly o 900:-

2980P  Peru Collection 1858–1936. Five collections.    
 Many classics etc. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi £ 2.870. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly o 900:-

2981A  Peru Collection with more than 500 copies    
 1862–1971. Not valued. Mostly fine quality.  x/o 800:-

2982K  Peru Lot in small stockbook. Duplicates.    
 Appr 250 copies from 1860-71. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 1.430. Somewhat    
 mixed quality.  o 500:-

Poland
2983 II 1921 TABROMIK 100M with tab. EUR 100  x 230:-
2984K BL10 Culture 1948, mint mini-sheet (small crease    

 in margin).  x 200:-
2985A  Collection in two albums 1918–1994. Mostly    

 used collection, including some better.    
 Mostly fine quality. Approx. 42 kg. (1.200)  xx/x/o 800:-

2986L  Collection/accumulation in box 1918–modern.    
 Album 1918-appr 1950. Also small books for    
 selling to collectors and thousands of    
 stamps. Fine quality. (3000)  xx/x/o 800:-

2987A  Collection 1918-2002 incl. many nice    
 thematics, collected in some disorder. (1170)  o 650:-

2988A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1961–69. Complete mostly xx, including    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2989A  Collection in album 1919–90. Also 26    
 cards/covers/FDCs. Mostly fine quality.    
 (1.600)  o 500:-

2990P  Collection on leaves 1918–1967. Fine    
 quality. (500)  x/o 400:-

2991A  Collection in two stockbooks 1920–90.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 350:-

2992A  Collection on Visir leaves 1919–81. Incl.    
 some duplicates. Mostly fine quality. (800)  o 275:-

2993P  Cover lot 1941–42 with covers from Jewish    
 ghettos/prisoner camps in Poland, many    
 censor cancellations etc. Fine quality. (12)   500:-

2994 4-7, 11-12   P.O. in Levant, four stamps. EUR 340  x 325:-
2995 1-2A Przedborz 1917 Eagle Design SET perf and    

 imperf (4). The perf set false, the imperf    
 genuine. (Photo page 53)  x 400:-

2996 3-6, 5B, 6C   Przedborz Town views, set with two extra    
 perf. varieties. EUR 272  x 200:-
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2997 3-6B Przedborz 1918 Different Designs SET perf 11½    
 (4). EUR 133  x 230:-

2998 7-10A Przedborz 1918 Different designs -SET (4).    
 EUR 104  o 230:-

2999K  Pultusk Local, 1918 Local opt’s on German    
 occupation set, 2½ – 60 Pf (8), on unaddressed    
 cover, canc. PULTUSK 25/12 1918. Mi (for    
 loose stamps) € 120,-.   200:-

3000  Koszyce Opt “4” on General gouvernment 24 pf.    
 Only a few hundred copies was printed, buried    
 and hidden from the Germans during the War.    
 Very rare and in fine condition without gum as    
 always, signed Mikstein. (Colour photo)  (x) 600:-

Portugal – Rhodesia
3001 681-88 Portugal 1945 Carmona Souvenir sheet 8. Gum    

 climate-affected.  x 250:-
3002 A700 Portugal 1946 Castles Souvenir sheet 10. xx    

 stamps but climate-affected gum.  xx/x 230:-
3003 730-37 Portugal 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet    

 14. Stamps are xx with Mi value € 140, a few    
 stamps have slightly climate-affected gum.  x 200:-

3004  Portugal Collection 1853–1952. All different,    
 e.g. Mi 2, 6 I, 453, 557, 562-63, 605, 642-44,    
 719, 790. Fine quality. Mi € 361 (21)  o 400:-

3005A  Portugal Collection in album 1910–70’s.    
 Mostly fine quality. (400)  o 350:-

3006K  Portugal Covers. 14 covers & cards sent to    
 Sweden 1949-71 and 11 from Spain to Sweden.   250:-

3007K  Portugal Azores Cover lot. Cover from Ponte    
 Delgada to Bornholm 1897 with Mi 19 +    
 Postcard in colour of “Gruss aus” type to    
 Bohemia 1898 with Mi 17.   230:-

3008K  Portugal Madeira Cover lot. Cover from    
 Funchal to USA 1895 with Mi 25 in pair +    
 Cover from the Artillery Commander, with    
 full content, to Lisabon 1909.   250:-

3009 1-4 Portuguese Colonies 1916 Stamps from    
 Loruenzo Marques with surcharge. DM 90  xx 230:-

3010P  Puerto Rico (ES) Collection/accumulation on    
 Visir leaves 1873–1900. Also in envelope. Some    
 a bit better stamps. Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

3011K  Reunion Cover lot 1860–1965. Five covers and    
 one post card + “Avis” from JOURNAL    
 OFFICIELLE DE L’ lLE DE LA REUNION    
 Dec 1900, regarding use of Chiffre taxes    
 stamps. Interesting lot. (5)   300:-

3012P  Rhodesia Collection 1925–66 on leaves, in    
 total approx 110 copies incl. e.g. South    
 Rhodesia Mi 1-14 x.  x/o 900:-

3013P  Rhodesia Collection 1892–1960’s on leaves,    
 incl. Br. South Africa. (130)  x/o 350:-

Romania
3014 8 I 1862 Coat of Arms 3 Par yellow. EUR 280  o 400:-
3015 8 I x 1862 Coat of Arms 3 Par yellow. EUR 100  x 230:-
3016 9 I 1862 Coat of Arms 6 Par red. EUR 240  o 350:-
3017 9 I K 1862 Coat of Arms 6 Par, strip of 3 with one    

 stamp vertical. (Colour photo)  x 500:-
3018 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish paper.    

 EUR 300 (Photo page 53)  x 450:-
3019 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish paper.    

 EUR 300  x 450:-
3020 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish paper.    

 EUR 300  x 450:-
3021 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish paper.    

 EUR 220  o 400:-
3022 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish paper.    

 EUR 220  o 400:-
3023 30 1871 Charles I, 15 Bani red with beard. EUR 200  o 350:-
3024 159-160 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI. EUR 310    

 (Colour photo)  x 500:-
3025 160a 1903 Post building 5 L dark-lilac. EUR 170  x 300:-
3026 1758-59 1958 Stamp Centenary Souvenir sheet 40-41 (2).    

 EUR 140  xx 250:-
3027A  Collection in album without pockets    

 1865–1958. Many sets and wellfilled album.    
 Fine quality. (800)  x/o 1.200:-

3028P  Collection 1865–1942 on Schaubek pages.    
 Mostly o/x incl. some better classic issues    
 and e.g. Mi 146-219, some occupation etc.  x/o 1.000:-

3029P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    
 Approx 60 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Fine quality.  xx 800:-

3030  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10,    
 16-20, 22-29. Fine quality. Mi € 634 (14)  o 700:-

3031  Lot 1862–1931. All different e.g. Mi 11, 13x,    
 15x, 163-64, 168, 171-72, 201-03, 205-07,    
 236, 397-401. Fine quality. Mi € 620 (23)  x 700:-

3032  1862–1958. All different e.g. Mi 8, 9, 10,    
 205-07 (false?), 372-74 (xx), 397-401,    
 915-16 (xx), 1750-57A+B. Fine quality. Mi €    
 628 (Appr 30)  xx/x 700:-

3033  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10, 16-17,    
 19-20, 22-29. Fine quality. Mi € 592 (13)  o 650:-

3034  Lot 1866–1906. All different e.g. Mi 16, 20,    
 24-26, 82, 171-72, 205-07. Fine quality. Mi    
 € 519 (21)  o 600:-

3035  Lot 1865–1909. All different e.g. Mi 9 I,    
 11, 13x, 15x, 16y, 17-18, 34, 151, 153. Fine    
 quality. Mi € 526 (12)  x 600:-

3036P  Collection on leaves classic–modern.    
 Remainders. Also stamps in envelope. Many    
 motives and many a bit better stamps. Fine    
 quality. (2000)  Mostly o 600:-

3037  Lot 1862–1903. All different e.g. Mi 10, 16,    
 20, 24-26, 29, 41, 69, 82, 151-53. Fine    
 quality. Mi € 477 (15)  o 550:-

3038  Lot 1865–1958. All different e.g. Mi 11 (x),    
 13x, 172, 293-302u, 397-401, 1750-57B. Fine    
 quality. Mi € 275 (23)  x 500:-

3039  1862–1906. All different e.g. Mi 8 (cut with    
 8 corners), 10, 10 I w (cut in picture), 16, 20,    
 26, 30 (cut in picture), 82. Fine quality. (13)  o 500:-

3040A  Collection in two albums old–modern.    
 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.200)  o 500:-

3041A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1960’s. Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

Ross
3042P 9-14 1972 Antarctic SET (6). 210 xx sets. EUR    

 1050  xx 400:-

Russia
3043A  Collection on leaves, only long sets and    

 souv. sheets. Excellent quality. Mi €450  xx 1.000:-
3044  Lot 1858–1913. All different e.g. Mi 14, 16,    

 21y, 22x, 50x, 55-56x, 96-97. Fine quality.    
 Mi € 344 (17)  o 400:-

3045L  Postal stationery lot, eleven auction lots,    
 mainly postal stationeries connected to    
 different thems such as horses, olympics,    
 boy scouts, art, movies and literature etc.    
 Fine quality. (220)   625:-

3046K  Postal stationery lot 1879–about 1900. All    
 unused, mostly different. Fine quality. (24)   325:-

3047K  Postal stationery collection of 36 mint    
 stationeries depicting Parks, Reserves and    
 Scenic Views. Fine quality.   200:-

3048A  Mixed Collection 1864–1990. Very compre-   
 hensive. Many sets. Fine quality. (2000)  o 1.900:-

3049P  Mixed Collection/accumulation on leaves appr    
 1890–modern. Also in envelope. Many sets old    
 and modern. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 800:-

3050L  Mixed Collection/accumulation in box 1990’s.    
 Two cassettes with stamps, mini sheets, many    
 covers from USSR and Kazakhstan. Mostly fine    
 quality.  xx/o 600:-

3051  Mixed Lot 1858–1934. All different e.g. Mi    
 62A, 95-98, 260-61, 410-11, 453-55, 493.    
 Fine quality. Mi € 334 (21)  o 400:-

3052  Mixed Lot 1858–1935. All different e.g. Mi    
 62A, 97-98, 260-61, 474-75, 493, 498-508,    
 519, 521. Fine quality. Mi € 336 (26)  o 400:-

3053P  Mixed Collection/accumulation on leaves    
 classic–1970’s. Including some old Russia,    
 imperfs Soviet, others. Mostly fine quality.    
 (600)  xx/x/o 400:-

3054A  Mixed Collection in two stockbooks    
 old–modern. Fair starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 250:-

Soviet Union
3055K 1071-73B   1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir    

 sheet 6-8 (3). EUR 225 (Photo page 54)  o 450:-
3056 2937C 1964 Olympic Games Souvenir sheet 33 I. Mint    

 mini sheet.  x 200:-
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3057A  Collection in two albums 1962–76. Probably    
 complete collection, including most souvenir    
 sheets. Mostly fine quality.  x/o 900:-

3058A  Collection/accumulation in Visir Album appr    
 1960–90. Mostly xx. Many minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 800:-

3059P  Collection 1919–57. Fine quality. Mi € 954,-    
 (250)  x 650:-

3060A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1967–1980’s. Stockbooks with many complete    
 sets in good variation. Mostly fine quality.    
 (2.000)  xx/o 500:-

3061K  Cover lot incl. picture postcards,    
 stationeries etc., mostly older, some sent    
 to Sweden. Mostly fine quality. (63)   600:-

3062L  Cover collection in ten albums, mostly    
 modern up to 1990 but also some older. Fine    
 quality. Approx. 17 kg.   600:-

3063  Local post office in Persia Set of 5 with    
 aiming soldier.  xx 300:-

3064A  Rwanda Collection in Visir Album    
 1918–modern. Mostly xx, including some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 600:-

3065A  Ryukyus Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Approx 150 stamps. Also approx 60 Japanese    
 stamps. Fine quality.  xx 500:-

Saint Helena – Sudan
3066K  Saint Helena Accumulation in two approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.   1.400:-

3067K  Saint Helena Accumulation in approval booklet,    
 a lot of good material remaining. Mostly fine    
 quality.  x/o 850:-

3068P  Samoa Collection/accumulation in album    
 classics. Study material of the first issue    
 from Basse. In total 470 copies of all    
 values. According to the vendor is about 25 %    
 genuine and the value SG appr £ 4.500.    
 Mostly fine quality.  Mostly x 1.000:-

3069K 314-16 San Marino 1945 Government building souvenir    
 sheet, perf. and imperf., the later with som    
 spots in margin, else fine. EUR 230  xx 350:-

3070 390, 394 v   San Marino 1947 US Stamp Centenary 2 and 35    
 L, both with major colour shifts.  xx 200:-

3071P  Sarawak Collection on leaves 1871–1957. Fine    
 quality. (150)  x/o 500:-

3072P  Serbia Lot classic-1918 on two pages incl. dupl,    
 containing also some xx. Please inspect. (170)  x/o 600:-

3073  Serbia Lot 1866–1901. All different e.g. Mi    
 5-6x, 9A+B, 13, 18, 20 I. Fine quality. Mi €    
 304 (15)  x/o 500:-

3074P  Serbia Collection/accumulation on leaves    
 older. Many “classics”. Fine quality. (300)  x/o 500:-

3075P  Serbia Collection 1866–1942 on Schaubek    
 pages incl. e.g. well-filled part occupation    
 1941–42. (200)  x/o 300:-

3076K  Seychelles (GB) Cover lot 1953–1974    
 including British Indian Ocean Territory. (15)   200:-

3077 21-22 Singapore 1948 Silver Wedding SET (2). EUR    
 171  xx 350:-

3078P  Singapore Collection 1966-77 on leaves,    
 approx 225 stamps+ 3 mini sheets.  x 600:-

3079K  Slovenia Collection/accumulation about    
 1992–98, on 22 stock cards, compl. sets.    
 Fine quality.   500:-

3080 95-98 South Africa 1935 Silver Jubilee ½ and 1 d in    
 left marginal block of 6, including varieties.  xx 400:-

3081  South Africa Small lot Cape triangles.    
 Mostly cut intto the picture (13).  o 500:-

3082P  South Africa Collection 1910-64 incl. some    
 horizontal pairs. Also some Swaziland. (245)  x/o 500:-

3083A  South Africa Accumulation in stockbook.    
 Mostly older material in good variation.    
 Mostly fine quality. (1100)  o 275:-

3084A  Spain Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1983. Including many xx modern sets.    
 Somewhat mixed quality. (1.000)  xx/x/o 650:-

3085A  Spain Collection in stockbook 1920’s–60’s.    
 Fair starter collection, including 2    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  xx/x 600:-

3086P  Spain Collection on leaves 1950–72. Mostly x    
 collection. Also 4 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (800)  x/o 500:-

3087P  Spain Six Visir pages with about 240 stamps    
 incl. also Sp. Sahara & Guinea. Also five    
 classic covers 1850–60’s and some modern    
 Russian postal stationeries.  xx/x 500:-

3088A  Spain Collection/accumulation in Visir Album    
 old–modern. Including some colonies and    
 duplicates. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 200:-

3089K  Spain Cover lot with two covers, both    
 franked with pairs, Mi 69 and 82, pairs on    
 covers are not common. Fine quality.   500:-

3090K  Spain Cover lot 1853–76 with 13 classical    
 covers, all of special interest from some    
 point of view. Fine quality.   450:-

3091K  Spain Cover lot 1853–76 with twelve covers,    
 all with different frankings, perforated or    
 imperforated emissions. Fine quality.   400:-

3092K  Spain Cover lot 1860–63 of10 covers wih    
 numeral cancellations. Fine quality.   350:-

3093L  Spain Postcards accumulation of some    
 hundreds of picture post-cards (mostly) and    
 covers, mostly modern but also older. Also    
 some stamps.   250:-

3094 3 Spain Carlist Don Carlos 50 C green, fine    
 margins, signed Gebr. Senf. EUR 50  o 200:-

3095 90 Straits Settlements 1902 Edward VII, $ 5    
 green/orange watermark 2. Faded. EUR 140  o 250:-

3096 106 Straits Settlements 1902 Edward VII, $2    
 lilac/black, watermark 3. EUR 100  o 230:-

3097P  Straits Settlements Collection on leaves    
 classic–modern. Also Singapore, Kelantan,    
 others. Mostly fine quality. (250)  x/o 700:-

3098P  Sudan Collection 1897–1964 incl. e.g. Mi 1-8    
 and many postage due stamps etc. (240)  x/o 1.200:-

3099K  Sudan Collection in envelope old–1950’s.    
 Interesting lot in approval book, including    
 high values. Mostly fine quality. (110)  x/o 800:-

3100P  Sudan Accumulation on leaves 1897–1912. Two    
 collections. Some a bit better camels.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 515.    
 Fine quality. (100)  x/o 350:-

3101P  Sudan Collection 1897–1951. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (100)  x/o 300:-

Switzerland
3102 14 II 1862 Cover to Unterseen with pair 10 Rp,    

 good margins, canc. THUN 15/8 1862, on    
 backside arrival cancellation. (Colour photo)   1.000:-

3103 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Thin and near cut. EUR 480  o 250:-

3104 58B 1882 Standing Helvetia 20 c orange perf 9    
 3/4 x 9 1/4. Minor short perf. EUR 110  o 200:-

3105K 60 Helvetia 30 C brown on form for “Recouvrement    
 interne”, sent as registered mail from Couvet    
 to Dombresson 29/9 1894. (Photo page 54)   350:-

3106 80C+D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ x 11 +11½ x 12, wmk. C with short    
 perf. EUR 390  o 400:-

3107 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110  o 200:-
3108 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 160  x 200:-
3109 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-
3110 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-
3111 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
3112 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
3113 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100  x 200:-
3114 456-58 1945 PAX 2, 3 and 5 Fr. EUR 670 (Colour photo)  o 700:-
3115A  Collection in Lindner Album with pockets    

 1840’s–1938. Including Mi 2 with certificate    
 Walter Abt, other better classic, 1912 I,    
 II, III. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 5.000:-

3116A  Collection in album 1938–73. Basically    
 complete, excluding Pax, better s/s and a    
 few others. Very good quality. Fine quality.  xx 2.400:-

3117A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1850–1942. Also 6 souvenier sheets.    
 Interesting. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 2.400:-

3118A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1938–67. Mostly x/xx, including Pax (10 fr    
 used), air, officials, others. Also 15    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 1.800:-

3119A  Collection in three stockbooks    
 classic–1970’s. Including much xx,Pro    
 Juventute, some covers, souvenir sheets,    
 booklets. Fine quality. (1.000)  xx/o 1.500:-



58

3120A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1945–66. Also 4 souvenir sheets. Mostly xx.    
 Mostly fine quality. (300)  o 1.200:-

3121  Lot 1854–1908. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II, 48, 64, 83, 87, 90, 94, 101. Fine    
 quality. Mi € 590 (18)  o 700:-

3122L  Collection in box 1934–78. In 3 albums.    
 1968-78 nearly complete, remainder    
 collection with international organisations,    
 tete-beche, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

3123K  Lot of better sets and stamps, incl. good    
 old Helvetia, early Pro Juventute etc. Fine    
 quality. Zumstein about CHF 1700,- (20)  Mostly o 650:-

3124  Collection 1854–1900. All different, e.g. Mi    
 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56, 64, 68. Fine    
 quality. Mi € 558 (18)  o 625:-

3125  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558-59, 564-65, 583-84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 600:-

3126  Collection 1938–51. All different, e.g. Mi    
 324, 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470. Fine    
 quality. Mi € 541 (Appr 40)  o 600:-

3127  Collection 1928–52. All different, e.g. Mi 228,    
 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434, 452-53,    
 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 600:-

3128  Collection 1936–54. All different, e.g. Mi    
 309, 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 600:-

3129  Collection 1854–1900. All different, e.g. Mi    
 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73. Fine    
 quality. Mi € 520 (19)  o 575:-

3130  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 550:-

3131  Collection 1862–1932. All different, e.g. Mi    
 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 550:-

3132  Collection 1854–1907. All different, e.g. Mi    
 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 471 (18)  o 525:-

3133  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558-59, 564-65, 573-74, 583-84, 591-92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 500:-

3134  Collection 1854–1907. All different, e.g. Mi    
 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 500:-

3135  Collection 1882–1923. All different, e.g. Mi    
 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55, 174,    
 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 500:-

3136  Collection 1862–1921. All different, e.g. Mi    
 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55. Fine    
 quality. Mi € 431 (33)  x 500:-

3137A  Accumulation in two stockbooks old–modern.  Mostly o 500:-
3138  Collection 1882–1920. All different, e.g. Mi    

 64, 73, 87, 108, 127, 132, 143-44, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 418 (22)  o 475:-

3139  Collection “Back-of-the book”, all different,    
 e.g. Postage Due 3-9, BIT 5, SDN 29, UNO    
 12-15, 17, K6. Fine quality. Mi € 430 (26)  o 475:-

3140  Collection 1882–1934. All different, e.g. Mi    
 64, 108, 127, 180x, 190, 249. Fine quality.    
 Mi € 407 (28)  o 450:-

3141  Collection 1908–36. All different, e.g. Mi    
 108, 127, 227-28, 249, 254-55, 258, 292-93.    
 Fine quality. Mi € 400 (27)  o 450:-

3142  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 62, 64,    
 108, 127, 143, 149-50, 249, 254-55. Fine    
 quality. Mi € 334 (23)  o 400:-

3143  Lot. All different e.g. Mi Postage Due 3-9,    
 Bit 3, 20, SDN 20, 29, 36. Fine quality. Mi    
 € 325 (16)  o 400:-

3144A  Collection in stockbook 1900–85. Catalogue    
 value acc. to vendor € 300. Mostly fine    
 quality. (325)  o 400:-

3145  Small lot including Mi 35, 57 and 116 xx. A    
 few with small faults. Mi € 350  xx/x 400:-

3146  Collection 1882–1920. All different, e.g. Mi    
 64, 73, 87, 108, 127, 135, 153-55. Fine    
 quality. Mi € 329 (20)  o 375:-

3147K  Collection/accumulation about 1950–70, on 18    
 stock cards, good variation. Fine quality.  xx/x 350:-

3148P  Accumulation incl. some better, many Int.    
 organizations service sets, also some better    
 souv. sheets x (stamps xx) and a false    
 Geneve Arms (Mi 3 with ink cancellation.    
 Fine quality.  xx 350:-

3149P  Accumulation on Visir leaves 1918–46. Many    
 Pro Juventute sets and other a bit better    
 stamps. Fine quality. (200)  o 300:-

3150P  Selection with more than 100 international    
 issues incl. some official stamps.  xx/o 300:-

3151A  Collection in stockbook. Incl. duplicates.    
 Fine quality. Mi 350 € (320)  o 300:-

3152  Lot 1867–1961. All different e.g. Mi 43-44,    
 143-44, 181-82, 258, 518, 738-41. Fine    
 quality. Mi € 233 (17)  xx/x 275:-

3153  (x). Lot four copies with red ovpt    
 “Specimen” incl. Mi 109 and 195-97.   200:-

3154A  Collection/accumulation in stockbook approx.    
 1880–1965.  xx/x/o 200:-

3155K  Cover lot with mostly older covers from 1856    
 until about 1960, including censored, air    
 mail etc., many sent to Sweden. Mostly fine    
 quality. (25)   475:-

3156L  Cover collection in box 1950–70’s. Including    
 some better 1950’s FDCs. Mostly fine    
 quality. (66)   350:-

3157L  Accumulation of some hundreds of covers    
 and picture post-cards, about 1900–2000.    
 Also some stamps. Mostly fine quality.   275:-

3158K  Postcards lot mostly 1900–08, incl. four    
 sent to Sweden and one to China. Mostly fine    
 quality. (18)   325:-

Thailand – Tunisia (FR)
3159K  Thailand Postcard, “Gruss aus Bangkok”,    

 “Deutscher Club”, to Varberg in Sweden 1899.    
 Arrival cancellation.   300:-

3160A  Thailand Collection in two stockbooks    
 1990’s–2003. 59 souvenir sheets with some    
 duplicates. Fine quality.  xx 900:-

3161P  Thailand Collection 1883–1986 on leaves    
 incl. many medium issues. Mostly fine    
 quality. (360)  o 600:-

3162K  The Gambia Cover lot 1906–79 e.g. 4 and 7½ d    
 from 1927. (10)   230:-

3163K  Togo Cover lot 1919–1977 e.g. nice cover    
 with Mi 218 and FDC Scouting 1961. Several    
 reg. (22)   250:-

3164P  Tonga Lot. FDC 1953 and small collection    
 with mostly xx stamps and sets, e.g. 1962    
 self-adhesives. (44)  xx 250:-

3165  Tonga Lot. All different e.g. Mi 1-4c, 45,    
 66. Fine quality. Mi € 140 (22)  x/o 230:-

3166A  Transkei Epic collection 1976–87 in two    
 albums. In total approx 530 stamps and 200    
 cards/covers.  xx/x/o 500:-

3167P  Transvaal Accumulation on leaves 1883.    
 Special study of Mi 8 / SG 71 Eeen penny    
 black perf. 12 in 167 copies. With    
 explaining text in English. Fine quality.  o 800:-

3168 28-41 Tristan da Cunha 1960 Fishes SET (14). EUR    
 120  xx 250:-

3169P  Tunisia Collection 1888–1990’s incl. also    
 many xx copies. (640)  Mostly o 500:-

3170P  Tunisia (FR) Cover lot. Letter card 1893,    
 Parcel notice 1926 and cover 1930.   200:-

Turkey
3171 799-806  1924 Lausanne SET (8). EUR 500 (Colour photo)  x 700:-
3172P  Coll/accumulation with at least 2000 copies    

 classic–1970’s on leaves incl. dupl.    
 Interesting item with high value.  x/o 1.200:-

3173P  Selection 45 copies on old leaves incl. many    
 tax stamps, also Mi 1769-73 in xx sheet of    
 25. High value.  o 800:-

3174A  Dupl.collection hundreds of stamps 1865–1991    
 incl. lots of official stamps, local issues    
 and occupation etc. Mi approx 2870 DM.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 700:-

3175  Lot 1876–. All different e.g. Mi 25, 49B,    
 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 600:-

3176A  Collection in small album without pockets 1876–   
 appr 1960. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  x/o 600:-
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3177  Lot 1880–. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 575:-

3178P  Sparsely filled collection 1865–1938 on    
 leaves. (380)  x/o 500:-

3179A  Collection in stockbook 1865–approx. 1920.    
 Interesting item. Mostly fine quality. (1400)  xx/x/o 500:-

3180  Lot 1876–. All different e.g. Mi 49B, A-E85,    
 158, 636, 772, 1008-09, 1017. Fine quality.    
 Mi € 422 (23)  x 475:-

3181  Lot 1876–1918. All different, e.g. Mi 23,    
 25, 79-83, 112-13, 440, 442, 446, Postage    
 Due 31. Fine quality. Mi € 734 (approx. 20)  o 450:-

3182K  Collection/accumulation about 1956–86, on 22    
 stock cards, mainly compl. sets. Fine quality.  xx 425:-

3183  Lot 1876–1906. All different e.g. Mi 23, 25,    
 83, A-E85, 99A, 123C, 128A+C, 129C. Fine    
 quality. Mi € 348 (17)  o 400:-

3184P  Accumulation approx 1300 stamps 1860’s–1960    
 on stock cards incl. also some better ones.    
 Not valued.  xx/x/o 400:-

3185A  Collection in small album appr 1890–modern.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 400:-

U.N.
3186A  Collection with approx 235 copies + some    

 mini-sheets 1951–70’s. Fine quality.  xx 700:-
3187A  Collection in KABE Album with pockets    

 1951–79 (album until 1986). Almost complete    
 incl. the first souvenir sheet. Excellent quality.  xx 700:-

3188A  in Visir Album 1951–82. incl. Vienna, Geneve    
 and UNTEA 1 C - 5 G. Fine quality.  xx 350:-

3189A  Coll/accumulation USA/Europe 1951–80’s. In    
 total approx 850 stamps and 24 souvenir    
 sheets incl. dupl.  xx/o 300:-

3190A  Mixed Collection in two stockbooks 1950–85.    
 Well-filled collection in 2 good albums.    
 Fine quality.  xx 275:-

3191A  Mixed FDC collection in two albums 1957–76.    
 Approx 150 different. Mostly fine quality.   200:-

3192A  Mixed FDC collection in album with pockets.    
 Large, special illustrated covers with    
 blocks and strips. (58)   200:-

USA
3193 17 1863 Presidents 2 c black without grill.    

 Off-centered and without gum. EUR 175  (x) 400:-
3194 23 1861 Presidents 24 c lilac-grey. 4 different    

 shades and one with grill. Mixed quality -    
 small damages. (Photo page 53)  o 2.800:-

3195 27 1869 Different designes 2 c brown. Without    
 gum. EUR 325 (Colour photo)  (x) 600:-

3196 27 1869 Different designes 2 c brown. Without    
 gum. EUR 325 (Colour photo)  (x) 600:-

3197 45 1870 Presidents 30 c black without grill. 2    
 short perfs. EUR 500 (Colour photo)  (x) 900:-

3198 78 1893 Columbus 6 c violet. EUR 85  x 200:-
3199 80 etc. 1893 Columbus 1, 2, 4, 6, 8 and 10 C (heavy    

 hinges).  x 250:-
3200 82 1893 Columbus 30 c orange-brown, cancelled    

 with a straight line. EUR 90  o 200:-
3201 138-47 1902 Presidents up to 15 c. Mixed quality.    

 Mostly without gum and some short corners    
 and perfs.  (x) 500:-

3202 205C 1913 Pacific Exhibition 5 c blue perf. 10.    
 EUR 160  x 300:-

3203 230 1916 Washington 8 c olive with cancellation    
 CAPETOWN PAQUEBOT 11 SEP 17.  o 200:-

3204 251W 1919 George Washington 1 c green perf 12½.    
 Block of 6 with right margin. Scott 536.    
 EUR 144  xx 250:-

3205L  Collection/accumulation in box classic–   
 1930’s. Interesting lot in good variation,    
 including many better stamps. Mostly fine    
 quality. (280)  x/o 1.700:-

3206  Small lot of small presidents up to 15c    
 without gum and mostly with small faults (11).  (x) 1.000:-

3207  Small lot of classics up to 5c. All without gum    
 and some with short perfs. High value (10).  (x) 900:-

3208K  Collection/accumulation in envelope    
 1860’s–1900. Interesting lot including two    
 covers, Columbus to 30 cents, back of the    
 book. Mostly fine quality. (80)  x/o 900:-

3209  Lot 1867–1913. All different e.g. Mi 20, 15,    
 43, 78, 81, 120, 121-22, 156-57, 161, 206.    
 Fine quality. Mi € 545 (21)  o 700:-

3210  Lot 1870–1913. All different e.g. Mi 120-22,    
 157, Post in China 1-2, 5, Parcel 45, Navy    
 35, 38, 42, Postage Due 4, 6. Fine quality.    
 Mi € 588 (19)  o 700:-

3211  Lot 1857–1893. All different e.g. Mi 8,    
 19-20, 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Fine    
 quality. Mi € 609 (16)  o 675:-

3212  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality. Mi    
 € 598 (18)  o 675:-

3213  Small lot back of the book material up to $50.    
 Mixed quality as so often. One Specimen (18).  x 650:-

3214  Collection 1851–1890. All different, e.g. Mi    
 8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine quality.    
 Mi € 600 (16)  o 650:-

3215  Lot 1851–1870. All different e.g. Mi 4a, 8,    
 16-17, 19-21, 27, 43. Fine quality. Mi € 555 (12)  o 625:-

3216  Lot 1882–1925. All different e.g. Mi 148,    
 156, 158, 161, 172, 250, 284-85, 295. Fine    
 quality. Mi € 503 (23)  o 600:-

3217P  Collection on leaves 1851–1939. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (300)  o 600:-

3218A  Collection 1857–modern. Some a bit better    
 stamps. In 2 albums and 1 stockbook. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

3219  Small lot of Columbus and Omaha stamps up to    
 10 c. Without gum and with small damages (9).  x 500:-

3220  Collection 1861–1907. All different, e.g. Mi    
 20, 27, 81, 119, 121-22, 137, 156-57, 161.    
 Fine quality. Mi € 468 (15)  o 500:-

3221  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 45, 78,    
 120-22, 161, 206, 248, 295. Fine quality. Mi    
 € 451 (19)  o 500:-

3222  Lot 1870–1916. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 122, 136-37, 157, 161, 206, 241K. Fine    
 quality. Mi € 454 (23)  o 500:-

3223P  Collection 1940’s. 90 Revenue stamps on pieces    
 incl. many different.  o 500:-

3224  Collection 1851–1898. All different, e.g. Mi    
 17, 20, 27, 40, 69, 70, 120-21. Fine quality.    
 Mi € 447 (15)  o 475:-

3225  Lot 1861–1901. All different, e.g. Mi 17, 45, 72,    
 78, 81, 102, 120, 122. Fine quality. Mi € 423 (20)  o 475:-

3226  Lot 1870–1920. All different, e.g. Mi 78, 120,    
 137, 161, 206, Parcel 8, 10, 12. Fine quality.    
 Mi € 416 (23)  o 475:-

3227A  Collection in album 1861–1980. Including    
 some better old and much modern. Mostly fine    
 quality. (1.000)  o 425:-

3228  Lot 1870–1904. All different e.g. Mi 43, 112,    
 119, 121-22, 134-35, 156-58. Fine quality.    
 Mi € 345 (15)  o 400:-

3229A  Collection/accumulation. in two albums    
 1870-92. (1700)  o 400:-

3230  Collection 1893–1923. All different, e.g. Mi    
 137, 157, 248, Parcel 11-12. Fine quality.    
 Mi € 315 (16)  o 375:-

3231K  Collection in envelope old. Ten different    
 stamps. Scott $1.000. Mostly fine quality.  xx/x 325:-

3232  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 36 (x),    
 118, 204C, 257. Fine quality. Mi € 212 (8)  xx/x 300:-

3233K  Lot with mostly older stamps. Fine quality.    
 Mi € 377,- (31)  Mostly x 300:-

3234P  Collection on leaves. incl. one cover 1865.    
 (250)  o 250:-

3235L  Collection 1870–2001 with 381 used stamps    
 until 1963 and 112 mint stamps + 52 mint    
 blocks-of-four after 1940. Fine quality.  xx/o 250:-

3236P  Lot on 3 VISIR leaves with som better stamps    
 classics - 1930’s. Some better noted, e.g.    
 16 c overprint China. Somewhat mixed    
 quality. Included are approx. 75 back of the    
 book stamps (175).  x 200:-

3237L  Cover collection of about 1200 covers in    
 four large binders, mostly FDCs, mainly with    
 vignettes. Fine quality.   700:-

3238P  Lot classic covers including a couple    
 pre-philatelic. E.g. one stampless cancelled    
 RAILROAD in red from 1861 with content and    
 two due covers with different 3 c due chops (12).   500:-



60

Ukraine – Vietnam
3239P  Ukraine Collection mostly 1918–22 incl. also    

 Armenia, Azerbajdzjan and some occupation.    
 (235)  Mostly x 600:-

3240K  Ukraine Accumulation on 20 stock cards.    
 Fine quality.  xx 500:-

3241P  Ukraine Collection with about 350 copies    
 incl. some dupl. from e.g. Kiev, Odessa,    
 Podolia and Poltava. (350)  Mostly x 500:-

3242A  Uruguay Collection in album classic–1947.    
 Interesting classic part. Also air, back of    
 the book. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.500:-

3243  Uruguay Small used lot of classic stamps in    
 mixed quality (8)  o 600:-

3244A  Uruguay Collection/accumulation in stockbook    
 1866–1965. Collection with duplicates. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 575:-

3245K  Wallis and Futuna Accum. older and newer    
 material, Yvert € 868,-. Fine quality. (93)  xx/x/o 550:-

3246K 188C Vatican 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet,    
 fine quality. EUR 220  xx 400:-

3247A  Vatican Collection on pages 1929-74 mostly    
 in units incl. a few early x. In total about    
 1150 copies and some covers.  xx 800:-

3248A  Vatican Collection 1929–77 in a Leuchtturm-   
 album with pockets incl. Roman States 1852-   
 1858. Excellent quality. (543)  xx/x/o 600:-

3249A  Vatican Collection in stockbook 1929–85,    
 incl. four blocks. Excellent quality. (379)  xx/x/o 300:-

3250P  Venezuela Collection with duplication early    
 period. Mixed quality in the beginning,    
 otherwise mostly good (250)  Mostly o 475:-

3251P  Venezuela Collection with duplication.    
 Nothing expensive noted, but there are many    
 stamps in this lot.  o 475:-

3252A  Vietnam Collection with about 400 copies    
 1966-81+ album with 77 blocks of four    
 1971-81. Fine quality.  o 600:-

3253A  Vietnam Collection North/South mostly used    
 1951-89 incl. some dupl in three albums, partly    
 Well-filled incl. many cpl sets. (1000)  o 500:-

3254P  Vietnam Collection on Visir leaves 1962–77.    
 Fine quality. (575)  o 425:-

3255P  Vietnam Lot. Mi 1034 IIA 1979 5-year plan 12    
 xu with black value opt in Mi 1738C in full    
 sheet of 100, also 1986 Communist congress 4 d    
 perf. 12,5 in block of 30. Fine quality. Mi € 950,-  o 250:-

3256 1-2 Vietnam Local South-central Military, 1960-69    
 Mi 1 in 3 different editions and Mi 2. EUR 270  (x) 400:-

3257P  Vietnam Local South-central Collection on    
 leaves with pockets 1952–75. Many sets.    
 Almost complete. Fine quality. (200)  xx/x 600:-

Yugoslavia
3258 33-50 1919 Overprint SET (18). EUR 110  x 230:-
3259 33-50 1919 Overprint SET (18). EUR 110  x 230:-
3260 169-73 1923 King Alexander SET (5). EUR 130  x 230:-
3261 176-85, 188-211   1926 King Alexander 3 different sets (34).    

 EUR 200  x 400:-
3262 212-21 1928 XXXX Op on King Alexander SET (10). EUR    

 220  x 400:-
3263 587 1949 Avionska Posta minisheet. EUR 400 xx 675:-
3264A  Collection in Schaubek Album without pockets    

 1918–1972. Including better sets and s/s, e.g.    
 perf Train s/s x. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 1.700:-

3265P  Well-filled collection 1918–41 on Schaubek    
 pages incl. e.g. Mi 1-29 and 64-65 x etc. (560)  x/o 1.200:-

3266A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1972–80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 800:-

3267A  Collection in big stockbook 1944–1979. Well-   
 filled incl. 11 blocks.  xx 675:-

3268P  Collection/accumulation on leaves 1919–appr    
 1960. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 500:-

3269P  Collection on leaves about 1918–50. Fine    
 quality. (600)  x/o 450:-

3270K  Accumulation 1960–97 on stock cards, with    
 better sets. Excellent quality.  xx 425:-

3271P  Collection 1890’s–1990’s incl. also some Croatia,    
 Bosnia-Herzegovina and Trieste etc. (560)  o 300:-

3272L  Postcards accumulation of about 140 modern    
 picture postcards and some older covers. Fine    
 quality.   200:-

Zambia
3273P  Cover lot 1964–1978 (12) + Upper Volta    

 1978–79 (7) and a couple of better stamps,    
 e.g. Mi 366, 368, 370 and 410-11.   250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3274P FRIMÄRKETS BOK under redaktion av Sven Åkerstedt,   
ngt nött halvfranskt band, inkl. specialblad med inklistrad   
stpl serie “Stockholmia 1955”. Intressant och lärorik läsning.  230:-

3275L Tändstickslitteratur. Cederschiöld/Feilitzen: Den svenska   
tändsticksindustrins historia, Wetting: Norsk fyrstikk-  
industri før år 1900 samt Rendell: Matchbox labels.   
Dessutom några mindre broschyrer.  400:-

3276A Cederschiöld – v. Feilitzen: Den Svenska Tändsticksindustriens-  
Historia, Stockholm 1945. Fint ex av eftersökt verk, klotband.  250:-

3277A Sveriges frankotecken 1855-1905 i gott skick.  200:-
3278L K.U. Sanne: “Norsk eksilpost 1940-1945”, E. Lindgren:   

“Posten i samhället”, S. Nilebrant, S.R. Johansson: “Från   
fjäderbrev till flygpost”. Totalt tre böcker.  250:-

3279L Estland: Handbok, myntkatalog, Eesti Filatelist, m.m. Cirka   
12 kg.  300:-

3280L Kina: Stor låda med äldre speciallitteratur, ofta angående   
stämpelmärken (revenues). En hel del fotokopior, men bl.a.   
finns ett fint ex av “Aushülfsmarken von Tsingtau und ihre   
Fälschungen” 1903.  250:-

3281L “Kohls Grosser illustrerte Katalog und Briefmarken-Handbuch”   
1909 + “Handbuch aller bekannten Neudrucke..”, band III:   
Marshall-Inseln bis Panama. Eftertraktade referensverk.  250:-

3282L Tyskland: 13 titlar, bl.a. Handbuch der Postfreimarkenkunde   
ALTDUTCHEN STAATEN av Hugo Krötzsch. Även något   
Italien.  400:-

3283L Fem handböcker över lettiska frimärken, två kataloger över   
krigsfångepost, koncentrationsläger- och ghettomärken.  250:-

3284L Div. litteratur: Stamps of Russian Empire used abroad,   
Paqueboat cancellations, lokalpost och andra kataloger.  500:-

3285L Handböcker, kataloger, inkl. Kina, Japan, m.fl. Cirka 17 kg.  400:-

Tillbehör / Utensils
3286A Tomt Leuchtturm-SF album 1980-2003 i röd färg.  500:-
3287L Parti om hundratals plastfickor i A4-format, vikt 7,5 kg.  200:-
3288L Stor låda med tomma album/insticksböcker o.dyl. Cirka 20 kg.  200:-
3289L Fem mest obeg Estettalbum med inlagor 1855–1993 (fåtal   

märken i första albumet). Cirka 10 kg.  350:-
3290L Hundratals obeg vykortsfickor i plast, obeg album inkl två   

Leuchtturm vredpärmar Island, div blad etc. Cirka 12 kg.  275:-
3291L Nio obeg brevpärmar med blad, hundratals mest obeg   

vykortsfickor i plast, inst.kort etc. Cirka 14 kg.  250:-
3292A Leuchtturm-SF album med inlagor Estland, Lettland och   

Litauen 1991–2000. Fåtal märken ingår.  400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3293L Sverige. Samling i åtta album med många olika, även många   

bättre, uppbyggd efter Tejders katalog. Intressant och   
delvis ovanligt material. Cirka 22 kg.  1.500:-

3294L Sverige. Mycket stor kartong med mängder av askar och plån,   
svenska och utländska, dessutom några etiketter i   
grossformat (“kistebrev”) etc.  300:-

3295L Danmark. Samling i tre album med många olika, även många   
bättre. Intressant och delvis ovanligt material. Dessutom   
Kronwalls katalog över danska etiketter.  700:-

3296A Tjeckoslovakien. Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   
olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  900:-

3297L HV. Tändsticksplån, några tusen omslag från olika länder, i   
8 pärmar och 17 insticksböcker. Cirka 22 kg.  300:-

3298L HV. Stor låda full med tändsticksaskar, tillverkade i flera   
olika länder, allt som allt troligen några tusen askar. Ca 10 kg.  250:-

3299L HV. Stor låda full med tändsticksaskar, tillverkade i flera   
olika länder, allt som allt troligen några tusen askar. Ca 12 kg.  250:-

3300L HV. Stor låda full med tändsticksaskar, tillverkade i flera   
olika länder, allt som allt troligen några tusen askar. Ca 17 kg.  250:-

3301L HV. Stor låda med 20 insticksböcker och pärmar fulla med   
mest tjeckiska tändsticksetiketter och tändsticksplånsomslag.   
Cirka 12 kg.  250:-

3302L HV. Tändsticksplån, några tusen omslag från olika länder.   
Cirka 16 kg.  250:-

Telefonkort / Telephone cards
3303L Kina 100 olika telefonkort i plast. Många vackra motiv.  350:-
3304L Kina 100 olika telefonkort i plast. Många vackra motiv.  350:-

Autografer / Autographs
3305P CARL XIV JOHAN, Konung av Sverige, autograf på dokument   

1827, med sigill. Vidfäst Charta Sigillata-klipp 1 RD.  500:-
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3306K ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien. Egen-  
händigt skrivet korrespondenskort (obet. tejpmärken) från   
september 1926 där hon bl.a. skriver “Sätt sig ned, men det   
är verkligen sant att jag är förlovad med Leopold av Belgien.   
Han är den sötaste fästmannen på jorden !!!”. Brevkuvert   
medföljer.  400:-

3307P ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Egenhändigt skrivet brev om 3½ sidor, daterat Stockholm   
den 15.12. 1925.Brevkuvert medföljer  400:-

3308P ALBERT ENGSTRÖM (1869–1940), konstnär, författare,   
ledamot av Svenska Akademien. Originalmanus “Skalderna”   
om 3½ sidor, publicerat i Strix nr 44, 1901.  300:-

3309K ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Egenhändigt skriven julhälsning 1925 på vykort (obet.   
tejpmärken) med foto av prinsessan (Eliassons förlag).  300:-

3310K ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Egenhändigt skrivet tack på vykort med foto av “Kronprinsen   
av Belgien och Prinsessan Astrid”.  300:-

3311P ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Egenhändigt skrivet brev om 3 sidor, daterat Den 21 Juni   
1920, på brevark med tryck FRIDHEM GETÅ,   
ÖSTERGÖTLAND.Brevkuvert (frim. borttaget) medföljer.  300:-

3312P OSCAR II, Konung av Sverige, autograf 1874 på skrivelse med   
sigill.  300:-

3313 GERALD MULLIGAN (1927–96) “Gerry” amerikansk jazz-  
musiker och orkesterledare. Egenhändig autograf på korrespon-  
denskort, dat 2 Nov 1991 Stockholm  275:-

3314K INGEMAR JOHANSSON (1932–), världsmästare i tungvikts-  
boxning 1959–60, även EM. + MAX SCHMELING (1905–  
2005), världsmästare i tungviktsboxning 1930-1932, även EM.   
Båda autograferna egenh. skrivna på korrespondenskort. Enl.   
uppg. IJ oktober 1997, MS juli 1987.  275:-

3315 RIT-OLA (JAN-ERIK GARLAND) (1905–88). Tecknare och   
idrottsjounalist. Egenhändig färgtuschteckning, sign STHLM   
-81, föreställer Bananen ur serien “Biffen och Bananen”.  275:-

3316 TAGE ERLANDER, (1901–85). Sveriges stadsminister 1946–69.   
MOGENS GLISTRUO (1926–). Dansk partiledare,   
Framskrittspartiet. Båda autograferna egenhändiga, Glistrups   
daterad 20/6 1983 på korrespondeskort.  275:-

3317 GUNDER HÄGG, (1918–2004), löpare, 10 världsrekord 1942,   
15 sammanlagt. NILS LIEDHOLM (1922-), fotbollspelare,   
OS-guld London 1948, IFK Norrköping, professionell Milan A C.   
Båda egenhändiga autografer korrespondenskort, Häggs daterad   
-87.  250:-

3318P INGA TIDBLAD (1901-75). Den stora skådespelerskan på Kungl.   
Dramatiska Teatern. “En bukett”, memoarbok med egenhändig   
namnteckning, ded 13.12.67. Fint nyskick. Inb och med ill.   
221 sidor.  250:-

3319 JOHN LJUNGBERG (1919-). Gång, OS-guld London 1948,   
OS-brons. MATS WILANDER. Tennis, förbundskapten DC-laget.   
Båda egenhändiga autografer korrespondenskort, Häggs daterad   
-87.  250:-

3320 OLLE ANDERSSON (1919-). Brottare, OS-guld 1952, OS-silver   
1948. MIKAEL LJUNGBERG, (1970-2004). Brottare OS-guld   
2000. Båda egenhändiga autografer på korrespondenskort.   
Ljungberg daterad 04.12.00.  250:-

3321K SVEND ASMUSSEN (1916-) Dansk jazzmusiker och orkester-  
ledare. Egenhändig autograf. På baksidan av papperet, bild av   
The Delta Rhythm Boys.  250:-

3322 BIRGIT CULLBERG, (1908–1999), koreograf och dansös, egen   
ensemble, Cullbergbaletten, internationellt erkänd.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterat 5/12-84.  230:-

3323 ANDERS DE WAHL (1869–1956), svensk skådespelare. Han   
framförde varje nyårsafton mellan 1895-1955 “Nyårsklockorna”   
på Skansen i Stockholm. Egenhändig autograf på sv/v vykort.  200:-

3324K BIRGITTA (1937–), svensk prinsessa, gift von Hohenzollern,   
syster till Carl XVI Gustaf. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, dat. 2.10.97.  200:-

3325 EDVARD PERSSON (1888–1957), skådespelare. Sveriges genom   
tiderna mest populära filmkomiker. Egenhändig autograf på   
sv/v foto.  200:-

3326K ENOCH THULIN (1881–1919), flygare och svensk pionjär som   
flygtekniker. Bildade 1914 Enoch Thulins aeroplanfabrik i   
Landskrona. ORIGINALBREVKORT, med emblem, från   
företaget, stpl PKP 137 19.4.1918. (OBS! Namnteckningen ej   
av E. Thulin). Tidig svensk flyghistoria.  200:-

3327K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927–1996), amerikansk   
jazzmusiker och orkesterledare. Egenh. autograf på styvt papper,   
enl. uppg. skriven i april 1988.  200:-

3328P GUNDE SVAN (1962–). Flerfaldig olympisk guldmedaljör och   
världsmästare, skidor. Egenhändig autograf, daterad 931109 i   
boken “Var går gränsen”. Inb. 215 sidor med ill i färg och   
s/v. Nyskick.  200:-

3329K IVAR LO-JOHANSSON (1901–1990), sv. arbetarförf. + KAR   
DE MUMMA (Erik Zetterström 1904–1997), välkänd kåsör,   
förf. och tecknare. Egenhändiga autografer på varsitt   
korrespondenskort.  200:-

3330K LENA HORNE, am. jazzsångerska, egenh. autograf skriven   
vid besök i Sverige 1951 tillsammans med LENNIE HAYTON,   
Metros musikchef. Även hans autograf på samma papper.  200:-

3331K RUDOLF SVEDBERG “Preven” (1910–92), OS-guld i brottning   
1936 + KLAS LESTANDER OS-guld i skidskytte 1960,   
VM-brons 1961 + MAGDALENA FORSBERG, två OS-silver i   
skidskytte. Samtliga tre är egenhändiga autografer på varsitt   
korrespondenskort.  200:-

3332K SERGEIJ BUBKA, ukrainsk stavhoppare samt BERTIL VON   
WACHENFELDT, 400 meterslöpare, deltog i OS 1928. Egen-  
händiga autografer på korrespondenskort skrivna 1992 resp. 1989.  200:-

3333P SIXTEN EHRLING (1918–2005), Maestro, 1:e hovkapellmästare,   
egenh. autograf på korrespondenskort dat. november 1993 +   
MISCHA ELMAN (1891–1967), rysk violinist, egenh. autograf   
dat. feb 20 1956 + två st andra autografer.  200:-

3334K SOPHIA LOREN, världsberömd italiensk filmskådespelerska,   
egenh. autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven   
1995+MONTSERRAT CABALLÈ, spansk operasångerska,   
egenh. signerat äkta färgfoto, dat. 1991+EDITA GRUBEROVA,   
slovakisk operasångerska, egenh. autograf på korrespondenskort,   
dat. 14.9.93.  200:-

3335K SVEN THOFELT (1904–93), OS Guld 1928 i modern femkamp   
+ HÅKAN LIDMAN (1915–2000), EM 1946, OS 1936 och 1948.   
Egenh. autografer på varsitt korrespondenskort skrivna 1989.  200:-

3336L Samling om c:a 450 autografer, mest idrottsmän, bl.a. på   
omslagsbilder från Rekordmagasinet.  900:-

3337L Kartong med c:a 560 autografer, mest idrottsstjärnor, mest   
efter 1960.  800:-

3338L Kartong med c:a 570 autografer, mest idrottsstjärnor, mest   
efter 1960.  800:-

3339P Fyra handlingar 1919–27, alla personligen underskrivna av   
Gustaf V och försedda med kungens papperssigill.  500:-

3340P ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien. Tre   
egenhändigt skrivna hälsningskort (ihopsatta med små   
klisterlappar) mellan 1922–1924.  350:-

3341K ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Korrespondenskort med egenhändig skrift på bägge sidorna   
(1923). Brevkuvert bifogas.  300:-

3342P ASTRID (1905–1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Hälsningskort (obet. tejpmärken) från 1923, julkort,   
korrespondenskort från 1929 samt tre brevkuvert (ett med   
borttaget frim.) + drygt 20 vykort med kungliga personer.  300:-

3343 ÅKE SEYFFARTH, (1919–98). Guld och silvermedalj,   
skridsko, OS 1948 i S:t Moritz. Egenhändig autograf på foto.  275:-

3344K BÖRJE LEANDER, AIK, 23 landskamper. + NILS LIEDHOLM,   
IFK Norrköping, 23 landskamper. + TORSTEN LINDBERG,   
IFK Norrköping, 19 landskamper. Dessa tre fotbollsspelare vann   
olympiskt guld i London 1948. Autograferna egenh. skrivna på   
varsitt korrespondenskort.  250:-

3345 HJALMAR “ HJALLIS” ANDERSEN, (1923–). Norsk skridsko-  
åkare, tre guldmedaljer, 1500, 5000 och 10.000 meter vid OS   
1952 i Oslo. Egenhändig autograf på korrespondenskort med   
liten teckning.  250:-

3346L GUNNAR BRUSEWITZ (1924–2004). Egenhändig autograf på   
korrespondenskort med fågel på en gren, dat Dialog 2/11-02.   
Dessutom ingår 25 porträtt Sveriges landskapsdjur, vykort   
Stockholm Söder 1910-talet, vykort m Edvard Persson, Ronald   
Reagan, gallerikort, program (två med autografer, tel.kort,   
Totalt 71 st.  230:-

3347K MAGDA JULIN (1894–1990), guldmedalj i konståkning vid OS   
1920. Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 13   
december 1988.  200:-

3348K ARTUR LUNDKVIST (1906–1991) författare, ledamot av Svenska   
Akademien + Maria Wine (1912–2005), förf. av dansk börd,   
var gift med AL. Bådas egenhändiga autografer på två   
korrespondenskort, dat. 27.4.86.  200:-

3349K GUNDER HÄGG (1918-2004), egenh. autograf 27.5.93 på   
färgbildssammanställning från Albacken-anläggningen,   
uppbyggd runt Häggs föräldrahem + SVEN-ÅKE LUNDBÄCK,   
OS-guld 1972, skidor, egenh. autograf på vackert fotokort +   
MAGDALENA FORSBERG, OS-medaljör i skidskytte, egenh.   
autograf på korrespondenskort.  200:-
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3350P GUNDER HÄGG, TORSTEN LINDBERG, ARNE ÅHMAN,   
“HUSUM” JONSSON, ARE WAERLAND, COLLEEN   
McCULLOUGH, TASLIMA NASRIN, SARA LIDMAN,   
JOHAN MJÄLLBY m fl, olympier, författare och idrottsmän.   
Samtliga autografer egenh. skrivna, de flesta på korrespondens-  
kort. Totalt 18 objekt.  200:-

3351P MIKAEL LJUNGBERG, MAGDALENA FORSBERG, ANJA   
PÄRSON (2), STEFAN HOLM och HENRY “GARVIS”   
CARLSSON, egenhändiga autografer på korrespondenskort,   
Stefan Holm på äkta färgfoto.  200:-

3352K THOMAS WASSBERG, OS Guld i skidor 1980 och 1984. +   
ANJA PÄRSON + MARTIN DAHLIN + SVEN-GÖRAN   
ERIKSSON, Förbundskapten, fotboll, England.+ JENNY och   
SUSANNA KALLUR. Sex st. egenhändiga autografer på   
varsitt korrespondenskort.  200:-

3353K TORE SJÖSTRAND, JOHAN MJÄLLBY, BARBRO   
MARTINSSON, STURE GRAHN, TOMMY SVENSSON,   
MARTIN LUNDSTRÖM, VIKING PALM, THOMAS   
RAVELLI och TOMAS BROLIN, egenhändiga autografer på   
korrespondenskort (Ravelli och Brolin på färgbilder).  200:-

3354K VICTOR BORGE (1909-2000), dansk pianist och underhållare +   
DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska +   
EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Samtliga tre   
egenh. autograferna på korrespondenskort.  200:-

3355P OSCAR ARIAS-SANCHEZ, Nobelpristagare 1987, fredspriset.   
President i Costa Rica 1986-1990. Egenhändigt sign.   
färgfoto, ca 245 x 200 mm, med full namnteckning.  200:-

3356 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf på bildsidan av ett färgvykort.  275:-

3357 YVES MONTAND (1921-1991), italiensk-fransk vissångare och   
skådespelare. Egenhändig autograf på bildsidan av ett färgvykort.  200:-

3358 SOPHIA LOREN (1934-), italiensk filmskådespelare. Egenhändig   
autograf på sv/v fotografi.  200:-

3359 RAINIER III (1923-2005), furste av Monaco. Egenhändig   
autograf på ett färgfoto.  275:-

3360K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort dat. 7.12.88, skriven vid   
besök i Stockholm. Kopia av följekort från PLO, undertecknat   
av Dr E. Makhlouf medföljer. (Foto)  350:-

3361K ELIZABETH GEORGE, engelsk detektivromanförf. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, skriven på NK 13 nov. 1999   
enl. uppgift.  200:-

3362K 11 tyska och ett österrikiskt kort med fotbollslag från 1980.   
Totalt ca. 204 autografer.  200:-

3363 FRANZ BECKENBAUER (1945-), tysk fotbollsspelare. Han blev   
världsmästare 1974 med det västtyska landslaget. Egenhändig   
autograf på färgvykort.  200:-

3364K WERNER BEST (1903–89), tysk nazistisk politiker. En av   
Himmlers närmaste medarbetare. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, daterat 4.7.1987.  200:-

3365K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl. uppgift   
skriven 1987.  200:-

3366K MAX SCHMELING (1905-2005), världsmästare i tungvikts-  
boxning 1930-1932. Europamästare 1939 till 1942 då han avstod   
från titeln efter att inte ha boxats sedan 1939. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987.  200:-

3367K CLINT EASTWOOD, amer. filmskådespelare. Egenh. autograf   
på korrespondenskort, skriven våren 1988 i Carmel, Kalifornien,   
där CE då var borgmästare + SANDRA LOCKE, amer. film-  
skådespelare, egenh. autograf på korrespondenskort skriven   
våren 1988 i Carmel. (Hon var då sambo med Clint E.). (Foto)  325:-

3368 AUDREY HEPBURN (1929–1993), amerikansk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort.  200:-

3369K ISAAC STERN (1920–2001), rysk-amerikansk violininst. sv/v   
foto, 175x125, med egenh. signerat med tillskrift May 1992.  200:-

3370 MUHAMMAD ALI (1942–), amerikansk proffsboxare.   
Världsmästare i tungvikt. Egenhändig autograf, skriven 20/1-89,   
på liten anteckningslapp.  200:-

3371P ELLA FITZGERALD (1918–). Amerikansk jazzsångerska +   
OSCAR PETERSEN (1925–). Världsberömd jazzpianist + ROY   
ELDRIDGE (1911–1989). Trumpetare m.fl., totalt 7 st.  450:-

3372K ISAAC STERN (1920–2001), rysk-amerikansk violinist, sv/v   
foto, 175x125, med egenh. signerat med tillskrift May 1992.   
LIONEL HAMPTON (1908–2002). Världsberömd trumslagare   
och vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med   
text “Good Luck”, daterad 7.1.89.  450:-

3373K LIONEL HAMPTON (1908–2002). Världsberömd trumslagare   
och vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med   
text “Good Luck”, daterad 7.1.89.  300:-

3374K OLIVIA DE HAVILLAND (1916–), amerikansk skådespelerska,   
Oscarsvinnare 1947 och 1950. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1989. Kopia av meddelande från O   
de H medföljer.  230:-

3375K ELEANOR ROOSEVELT (1884–1962), presidenthustru +   
ELLIOTT ROOSEVELT (1910–), son till makarna Roosevelt.   
Egenhändiga autografer av båda skrivna på Grand Hotell,   
Stockholm 1950.  200:-

3376P THOR HEYERDAHL (1914–2002), ledare för Kon-Tiki-expedi-  
tionen 1947, TIIT VÄHI, estländsk premiärminister, egenhändiga   
autografer på korrespondenskort, MAGDA JULIN (1894–1990),   
egenhändig namnteckning och adress på baksidan av kuvert.  200:-

3377K HANNA SCHYGULLA, världsberömd tysk skådespelare +   
DEBORAH KERR, eng. filmskådesp., båda autograferna på   
varsitt korrespondensk., Kerrs skriven 1995 enl. uppgift.  200:-

3378K SALMAN RUSHDIE, världsberömd iransk författare + ÅSNE   
SEIERSTAD, norsk journalist och förf. Gjorde sig känd med   
rapporteringar från Afghanistan och Irak. Egenhändiga   
autografer på varsitt korrespondenskort.  200:-

3379K WERNER BEST (1903–1989), tysk nazistisk politiker. En av   
Himmlers närmaste medarbetare. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, daterat 4.7.1987. USA ELEANOR   
ROOSEVELT (1884–1962), presidenthustru + ELLIOTT   
ROOSEVELT (1910–), son till makarna Roosevelt. Egenhändiga   
autografer av båda skrivna på Grand Hotell, Stockholm 1950.   
Tyskland LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör   
och skådespelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl. uppgift   
skriven 1987.  450:-

3380K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927–1996), amerikansk   
jazzmusiker och orkesterledare. Egenh. autograf på styvt   
papper, enl. uppg. skriven i april 1988. LENA HORNE, am.   
jazzsångerska, egenh. autograf skriven vid besök i Sverige 1951   
tillsammans med LENNIE HAYTON, Metros musikchef. Även   
hans autograf på samma papper. SOPHIA LOREN, världs-  
berömd italiensk filmskådespelerska, egenh. autograf på   
korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1995+MONTSERRAT   
CABALLÈ, spansk operasångerska, egenh. signerat äkta   
färgfoto, dat. 1991+EDITA GRUBEROVA, slovakisk opera-  
sångerska, egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 14.9.93.  400:-

3381K GUNDER HÄGG (1918–2004), egenh. autograf 27.5.93 på   
färgbildssammanställning från Albacken-anläggningen,   
uppbyggd runt Häggs föräldrahem + SVEN-ÅKE   
LUNDBÄCK, OS-guld 1972, skidor, egenh. autograf   
på vackert fotokort + MAGDALENA FORSBERG,   
OS-medaljör i skidskytte, egenh. autograf på korrespondens-  
kort. TORE SJÖSTRAND, JOHAN MJÄLLBY, BARBRO   
MARTINSSON, STURE GRAHN, TOMMY SVENSSON,   
MARTIN LUNDSTRÖM, VIKING PALM, THOMAS   
RAVELLI och TOMAS BROLIN, egenhändiga autografer   
på korrespondenskort (Ravelli och Brolin på färgbilder).  400:-

3360

ex 3367

3572
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3382K SERGEIJ BUBKA, ukrainsk stavhoppare samt BERTIL VON   
WACHENFELDT, 400 meterslöpare, deltog i OS 1928.   
Egenhändiga autografer på korrespondenskort skrivna 1992   
resp. 1989. RUDOLF SVEDBERG “Preven” (1910–1992), OS-guld   
i brottning 1936 + KLAS LESTANDER OS-guld i skidskytte   
1960, VM-brons 1961 + MAGDALENA FORSBERG, två   
OS-silver i skidskytte. Samtliga tre är egenhändiga autografer   
på varsitt korrespondenskort. SVEN THOFELT (1904–1993),   
OS Guld 1928 i modern femkamp + HÅKAN LIDMAN   
(1915–2000), EM 1946, OS 1936 och 1948. Egenh. autografer   
på varsitt korrespondenskort skrivna 1989.  400:-

3383K VICTOR BORGE (1909–2000), dansk pianist och underhållare   
+ DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska +   
EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Samtliga tre   
egenh. autograferna på korrespondenskort. Storbritannien   
ELIZABETH GEORGE, engelsk detektivromanförf. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, skriven på NK 13 nov. 1999 enl.   
uppgift. Sverige ARTUR LUNDKVIST (1906–1991) författare,   
ledamot av Svenska Akademien + Maria Wine (1912–2005),   
förf. av dansk börd, var gift med A.L. Bådas egenhändiga   
autografer på två korrespondenskort, dat. 27.4.86. HANNA   
SCHYGULLA, världsberömd tysk skådespelare + DEBORAH   
KERR, eng. filmskådesp., båda autograferna på varsitt   
korrespondensk., Kerrs skriven 1995 enl. uppgift.  400:-

3384K HIDEKI SHIRAKAWA, Nobelpris i kemi 2000. + DESMOND   
TUTU, Nobels fredspris 1984, ärkebiskop i Johannesburg. +   
ELISABETH REHN, f. försvarsminister i Finland. Alla tre   
egenh. skrivna på korrespondenskort. Kopia av Rehns   
visitkort medföljer.  250:-

3385P MAX VON SYDOW, internationellt känd sv. skådespelare. +   
KJELL MAGNE BONDEVIK, f. norsk statsminister. +   
SIGVARD BERNADOTTE (1907–2002), Prins, greve,   
formgivare. Tre egenh. autografer på varsitt korrespondenskort.   
+ fyra färgfoton med faksimilautografer: Jacques Chirac, Lech   
Walesa, Vaclav Havel och Billy Graham.  200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3386L Väldigt trevlig dansk dosa 1860–70 som ser ut som en dåtida   

röd postlåda med guldtryck. Inuti finns fyra fack och en   
portotabell i skilling. Dosan är original enl danska   
postmuseum och i fin kvalitet. Mycket sällsynt.  2.000:-

Smycken / Jewellery
3387K Silverbrosch med emaljinläggningar, Industriutställningen   

Stockholm 1909. Mycket dekorativ.  200:-
3388 Jadesmycke Mycket fint smycke av äkta jade, grönt+vitt,   

föreställande fisk och mynt, vackert och fin kvalitet,   
marknadspris i Kina uppåt SEK 2500, fin present!  1.000:-

3389 Jadesmycke Trevligt litet smycke i vitt/svagt brunt före-  
ställande apa och persika, lyckobringande enligt kinesisk   
tro, äkta jade, marknadspris i Kina ca SEK 1500, fin present!  650:-

3390 Jadesmycke Mycket fint litet jadesmycke i fin kvalitet   
föreställande stor och liten orm, kinesiskt marknadspris ca   
SEK 1200, fin present.  550:-

3391L Jadesmycke Äkta jadesmycke i grönt föreställande ett hjul   
med ekrar, vackert, marknadspris i Kina ca SEK 800, fin   
present!  350:-

3392 Jadesmycke Litet grönt/vitt jadesmycke i äkta jade   
föreställande majs+liten blomma, gulligt smycke.  300:-

3393 Jadesmycke Fint litet smycke med två ormar i lika storlek,   
nära 2 cm, grönt, äkta jade, fin present!  250:-

Kungörelser / Proclamations
3394A Pärm med 37 kungörelser från 1739–1816 bl.a.: ang   

spegelglas, mynt, kontrollstämpelns införande på guld,   
silver och tenn dessutom bl.a. kungörelse 1750 ang “Påbudet   
om en fierdedels myntning til Plåtar af all privat koppar   
kommer at uphöra, samt handeln med samma koppar lemnas fri   
och öpen”, Kungörelse 17 November 1810 ang “Om krig emot det   
förenade kungariket Stora Britannien och Irland” om bl.a.   
“Brefwexling, under hwad namn det wara må, ifrån och til   
alla uti det förenade kungariket Stora Britannien och Irland   
samt derunder liggande Landskaper, belägne hamnar, städer   
och Orter, skola wid answar, efter Lag och Författningar,   
från denna dag aldeles uphöra”.  500:-

3395A Pärm med 47 kungörelser från 1750–1823 bl.a.: ang 1750   
“Emot Barnmord och delaktighet theri”, 1772 “ Emot Lotteriets   
inrättande här i Riket”  400:-

Böcker / Books
3396L Två böcker: Lasse Holmqvist “Här är mitt liv”, inb. ill 266   

sidor. Inga Tidblad “Då och då” 159 sidor. Båda i nyskick.  230:-
3397P E. Frölich: “Mina Frimurare-Minnen”, Sthlm 1891.  200:-

3398P SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande, författare. Boken   
“Utan uppdrag i Berlin” utkom 1949, 291 sidor. Här skildras   
samtal med Adolf Hitler, Göring samt personligt brev från   
Hitler. Eftersökt och sällsynt.  200:-

3399L Tidens kalender, komplett serie 1922–92. Mycket god   
kvalitet. Cirka 19 kg.  500:-

3400P “Elskovskunsten af Ovid”. Litografier på japanppr. och   
vinjetter av Axel Salto (1889-1961). Detta ex nr 83/350,   
sign “November 1917. Salto”. Skadad rygg.  300:-

3401L Litteratur gällande KUNGAHUSET, bl.a. julgåva från Gustaf VI   
Adolf 1971 + Nordforss, “Svenska och Franska lexikon” i två   
band 1805, första upplagan. Cirka 12 kg.  275:-

3402L Fotbolls-VM 1930-1982, många bilder och tabeller + Stieg   
Trenter (1914-1967) Färjkarlen, 1961, originalutgåva, inb.   
218 sid. + Sten Broman, tonsättare, ledare i TV av musik-  
program. Upplevelser av 1900-talet, 355 sid., flera ill.  200:-

3403L Reinhold Ljunggren, en konstbok med en mängd färgplanscher.   
Förf. Martin Strömberg. Perfekt skick, med yttre omslag i   
färg + Katarina Taikon, Katitzi, 136 sid. tr. 1969, inb.,   
illustr. Med egenh. autograf av KT. + Bygga och byggen under   
50 år, en bok om JM och byggnader. Inb. förgyllt huvudsnitt.   
Många bilder, 150 sid. Omslag. Som ny. + Bertram, H. und J.,   
“Im Reich der roten Kaiser”.  200:-

3404L “Till Rors” utgiven av Svenska Kryssarklubben. Kpl årgångar   
1968-1974 samt början av 1975. Nostalgi för den   
seglingsbitne! Cirka 20 kg.  200:-

3405P Sju nummer av “Die Deutsche Polizei” från 1939-42.   
Innehåller tidningar med reportage från krigsåren och   
uppgifter om stupade poliser. Mycket bra kvalitet, sällsynt.  450:-

3406A Bok med målningar/bilder av ca 500 olika vapensköldar.  500:-
3407P “Unseen Stamp Collection” från 2004 med frimärken. Ovanlig.  500:-
3408L Låda med kataloger ang. mynt, vykort, konst o.dyl. Cirka 14 kg.  350:-
3409L Stor låda med huvudsakligen konstböcker. Cirka 20 kg.  250:-
3410L Låda med 13 konstböcker bl.a. om Carl Milles, 4 Allhems-  

böcker om Romansk artitektur - 1700-talet. Cirka 19 kg.  200:-
3411A “SJ 1856-1956 efter hundra år” samt “Ny illustrerad tidning”   

1875 med många illustarioner, bl.a. om den svenska järnvägen   
“Upsala-Gefle-banan...tåget passera bron öfver Dalelfven, i   
belysning af elektriskt ljus.... Huru länge månne det dröjer,   
tills alla jernbanetåg i mörker sjelfva medföra sin belysning”   
och ett minneshäfte från 1894 över Gustaf II Adolf.  200:-

3412A Olympics. Tysk bok: “ Die X olympischen spiele in Los   
Angeles 1932”.  250:-

Nålmärken / Pins
3414 Sverige “SVERIGES VINTER GRAND PRIX 1933” +   

“ROYAL ENFIELD MOTOR CYCLES” (emaljerat)  200:-
3415L Sverige Nålmärken, medaljer, knappar etc. med idrotts-  

anknytning, 1900 – moderna, flera hundra i skokartong,   
några har tillhört fotbollspelaren Sven Rydell.  600:-

3416L Sverige Nålmärken, medaljer, knappar etc. med idrotts-  
anknytning, mest 1950 – moderna, flera hundra i skokartong.  600:-

3417L Sverige Samling om c:a 270 st, även en del medaljer etc.   
alla med idrottsanknytning: friidrott, OS etc.  500:-

3418K Sverige Stockholmsutställningen 1930, nyckelring och fyra   
olika nålmärken.  200:-

3419 Storbritannien Emaljerat nålmärke med frimärke Queen   
Victoria 1d av 1881 års typ. Mycket ovanligt!  210:-

3420L Lot med nålmärken, bl.a. OS-märke med ringar och treuddad   
krona, VM i ishockey i Stockholm 1949 + div. mynt   
Sverige/Utlandet, äldre vin-, sprit- och öletiketter samt   
litet frimärken.  300:-

3421K 26 st på bilar eller cyklar o.dyl.  250:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3422P Bokmärken Danskt album från ca 1910 med ca 100 bokmärken.  500:-
3423A Bokmärken Franskt album från ca 1880 med ca 400 bokmärken.   

Mycket fint, också med större exemplar.  1.500:-
3424A Bokmärken Franskt album från ca 1880 med ca 300 bokmärken.  800:-
3425A Bokmärken Franskt album från ca 1880 med ca 400 bokmärken.  700:-
3426A Bokmärken Franskt album från ca 1890. Ca 400 bokmärken.  500:-
3427A Bokmärken Samling i franskt album från ca 1880. Ca 400 ex.  500:-
3428L Bokmärken Tyskland. Uppsättning “Myriorama” ca 1890. Pussel   

där alla bitar kan byras ut för att skapa en annan figur. Åtta   
figurer, 32 delar. Fin kvalitet. Ovanlig.  425:-

3429A Bokmärken. Fantastiskt album från 1875–85 med ca 250   
bokmärken.  1.500:-

3430A Bokmärken. Album från ca 1880 med ca 300 trevliga bokmärken.  700:-
3431A Bokmärken. Album från 1907 med ca 100 bokmärken.  500:-
3432L Samlarbilder. Stor kartong med tusentals samlarbilder. mest   

ishockey men även fotboll, delvis insatta i pärmar.  600:-
3433A Samlarbilder Tyskland Stollwerk’s Sammelalbum N:o 3, album   

från 1900 med 364 bilder, olika motiv, inkl. Paris   
Exhibition och Views from Lapland. Många i Art Nouveau-stil.   
Godtagbar kvalitet.  1.500:-
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Antikviteter / Antiques
3434L Zeiss Ikon Nettar med kromad överdel. Med läderfodral. I   

skick som ny!  400:-
3435L Märklin, tre gröna snälltågsvagnar i plåt, från mitten av   

1950-talet. Längd 20,5 cm. Märklin-nr 346/1 (2 st) och   
346/4. Lekta men i bra skick.  750:-

3436L Tallrik i porslin med metallkant från Hannover,   
Georgstrasse. Motiv Spårvagnar på gatan. Ca 1890-tal.  200:-

3437L Tubkikare i mässing med träfattning.  300:-
3438L Kaffekanna i koppar med tre ben och handtag i järn, från   

1800-talet.  200:-

Konst / Art
3439L Bo Larsson: “Färjeläget”, litografi 1976, 212/260. Ramad.  600:-
3440L Svenolov Ehrén: “Svartens gata mot Katarina kyrka”,   

träsnitt/linoleum 1976, 125/360. Ramad.  500:-
3441L Svenolov Ehrén: “Torrtallen på norr”, träsnitt/linoleum   

1976, 325/360. Ramad.  350:-
3442L Gustav Alexandersson: ”Riddarholmskanalen”, litografi 1961,   

89/310. Ramad.  200:-
3443P Tre etsningar och en litografi från omkring 1908, av Paul   

Baum, Max Liebermann, Max Slevogt och Hermann Struck.  200:-
3444L Träskulptur: Kloakdjur “Alligator med bred näbb” gjord av   

tysk krigsfånge. Ovanligt och unikt föremål.  200:-

Diverse / Miscellaneous
3445 Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en myra och   

ca tio flugor.  200:-
3446 Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en myra och   

ca tio flugor.  200:-
3447 Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med stekel.  200:-
3448 Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med tre flugor   

och vatten.  200:-
3449L Sverige. Kartong med c:a 300 pressfoton med sportmotiv från   

bl.a. Idrottsbladets arkiv, många med med förklarande text   
på baksidan, bl.a. OS och VM etc. 1912–60.  800:-

3450P Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Västergötland, Facit   
1045-1049. 24 olika fotografiska förlagor i frimärksstorlek,   
därav 15 inklistrade i tre prototyphäften, ej accepterad   
design till häftesomslag och annan bakgrundsinformation.   
Intressant och unikt material.  500:-

3451L Sverige Parti idrottshistoria, med fotografier och andra   
bilder, textdokumentation etc., svenskt och utländskt,   
mycket med olympiadanknytning.  500:-

3452P Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1977. Nobelpristagare 1917, Facit   
1027-1028. Fem olika fotografiska förlagor i frimärksstorlek   
och annan bakgrundsinformation. Intressant och unikt   
material.  300:-

3453L Sverige Parti diverse: tavlor, vishäften, kartor, småtryck   
(fem tidigare objekt, tidigare utrop tillsammans 1000,-).  275:-

3454P Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1976. Knypplerska, Facit 955,   
Telefonen 100 år, Facit 956-957 samt Svensk frökontroll 100   
år, Facit 958-959. Fotografiska förlagor och annan   
bakgrundsinformation. Intressant och unikt material.  250:-

3455L NORDEN Kartong med sportmaterial, även OS, med biljetter,   
program, souvenirer etc.  800:-

3456L NORDEN Låda med minst 1500 häftesomslag inkl flera   
Utomnorden. Även drygt 300 moderna vykort mest beg   
Utomnorden  200:-

3457A EUROPA Spelkort. Pärm med ca 350 olika jokrar. Gammalt och   
modernt, från olika länder. Ovanligt material,   
kulturhistoria!  300:-

3458P HV Lot (18) mest lunchmenyer från t.ex. Kina, Japan,   
Tyskland och Frankrike. Mest tidigt 1900-tal.  500:-

3459P HV Mapp med bl.a. fem amerikanska obligationer 1869–90-tal,   
essayer till middagsbjudn, reklammärken etc.  500:-

3460 HV Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vackert   
slipad, med två spindlar.  450:-

3461 HV Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, fem vackert   
slipade bitar med inneslutna insekter.  400:-

3462 HV Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, fem vackert   
slipade bitar med inneslutna insekter  400:-

3463L Olympiska spelen i Moskva 1980, 20 olika program för olika   
grenar, med deltagarnamn.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Karl XI (1660-1697)

3464 SM 149 2 Mark 1693 Ristn. åtsidan.  (1/1+) 230:-
3465 SM 356b 1/6 Öre Silvermynt 1666 Ngt “grötig” åtsida.  1+/01 200:-

Oskar II (1872-1907)
3466 SMF 14b 20 Kronor 1878 på 7. (Färgfoto)  1+/01 1.000:-
3467 SMF 44 5 Kronor 1894 (Färgfoto)  1+ 500:-
3468 SMF 44 5 Kronor 1894 (Färgfoto)  1+/01 500:-

Gustav V (1907-1950)
3469 SMF 11 2 Kronor 1915  God 1+ 230:-

3470 SMF 39 b 1 Krona 1915  God 1+ 200:-
3471 SMF 105, 107   25 öre 1917,1919  01 200:-
3472 SMF 256 2 öre 1919  God 01 200:-
3473 SMF 262 2 öre 1947 Ljus metall  1+ - 01 200:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3474  10 Kr 1991 Omvänd frånsida.  0 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3475L Ca 4,25 kg silvermynt O II - G VI A.VK  3.000:-
3476A 1 öre. Specialsamling med präglingsfel på 1 öre 1950-70,   

50 olika bl.a. 1959 5/9. Mycket vackert “utställningsmonterat”   
med förstoring på foto. De flesta mynten är ocirkulerade   
eller 01-1+  1.000:-

3477L O II-C XVI G, 5 album med silver, kopparnickel-, brons- och   
järnmynt. VK. Cirka 11 kg.  700:-

3478L Kartong med silvermynt, bl.a. 2 Kr 80 % (11), 40 % (89). V.K.  700:-
3479A Två album med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 5 Kr 1952,   

1962, 2 Kr O II (4), järnmynt 2 Öre 1918. Även en del äldre   
mynt. VK.  500:-

3480L Svenska 2 och 5-kronor, Franklin mints “Historiens stora   
segelfartyg”, diverse turistmynt.  500:-

3481L OII till modernt, 1- och 2-kronor m.m.  500:-
3482L Ask med silvermynt, bl.a. 2 Kr O II. VK.  450:-
3483A Två album med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 5 Kr   

1935 (6), 2 Öre 1863, järnmynt 2 Öre 1918. VK.  400:-
3484A Två album med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 5 Kr   

1952, 2 Kr jub. 1897-1938 samt en del äldre mynt. VK.  400:-
3485L Ask med bl.a. 106 st 1 kr 40 % men även några 1700–1800-tals   

kopparmynt samt några utländska.  400:-
3486L 1 öre 1856-1907. “Mynttavla” med komplett uppsättning ettöringar   

O I, K XV och O II (inkl. SVFRIGES). VK.  375:-
3487A Album med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 5 Öre 1867,   

2 Öre 1857, 1861, 1864, 1872 samt en del andra äldre mynt. VK.  350:-
3488L 2 öre 1857-1907. “Mynttavla” med bl.a. kpl svit O II. VK.  350:-
3489P 5 Kr jub. 1935, 1952, 1959, 1962, 1966, 2 Kr jub. 1897, 1921,   

1932, 1938 samt 2 Öre 1861, 1863 och 1/2 Öre 1858. VK.  300:-
3490L 2 Kr 80 % (7), 1 Kr 80 % (42), 40 % (10). VK.  300:-
3491L Ask med silvermynt O II - G VI A. VK.  300:-
3492L 2 öre 1909-1971. “Mynttavla” med komplett uppsättning   

tvåöringar G V - G VI A. VK.  300:-
3493 1 Kr 1947 (fyra st) 01, 1 Kr 1931 god 1+ samt 50 öre 1947 nickel   

01. Totalt sex mynt.  275:-
3494L 5 öre, ca 16 kg i två påsar, mest moderna. VK. Cirka 16 kg.  275:-
3495L 5, 2 och 1 öre från omkring 1900–. Brons och järn, mest modernt,   

även en del nickelmynt. Ca 15 kg. VK. Cirka 15 kg.  275:-
3496L 1 öre 1909-1971. “Mynttavla” med komplett uppsättning ettöringar   

G V - G VI A. VK.  275:-
3497L 5,2 och 1 öre från omkring 1900–. Brons och järn. Ca 5 kg. VK.  250:-
3498L Kartong med mynt i oädla metaller, bl.a. 5 och 2 Kronor.  250:-
3499L Myntverkets årsset 1978–84 (hårdplast), 1978, 1979 och 1980   

(mjukplast) samt div. Sandhills-kassetter med olika mynt.  250:-
3500L Låda med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 100 Kr 1988,   

50 Kr 1975 och 1976. VK.  250:-
3501L 5 Kr 1971 (2), 2 Kr 1897, 1900, 1913 och 1938 samt 40 % (27),   

1 Kr 80 % (2), 40 % (2). VK.  230:-
3502K 1 Krona mellan 1943-1968 (13), varav 1952 (3). De flesta 01.  200:-
3503A Album O II-G VI A, silver, brons och järnmynt. VK.  200:-
3504A Två album med 5, 2 och 1 öre O II - G VI A. VK.  200:-
3505L 5 öre 1909-1950. “Mynttavla” med kpl svit inkl. 1910 och 1927   

samt 1917-19 i järn. VK.  1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3506 SMF 98 Danmark 10 Kroner 1909  1+/01 375:-
3507 SMF 117 Danmark 20 Kroner 1914 (Färgfoto)  1+/01 600:-
3508K  Norge 2 Kr 1878, 1890, 1 Kr 1885, 25 Öre    

 1904, 5 Öre 1899, 2 Öre 1889, 1899 samt 1    
 Öre 1899. VK.   300:-

3509K  Norge 4 Skilling 1842, 3 Skilling 1869, 2    
 Skilling 1871, 50 Öre 1898, 25 Öre 1902, 5    
 Öre 1878, 1902, 2 Öre 1889, 1899 samt 1 Öre    
 1876, 78, 84 och 99 (2). VK.   300:-

3510K  Norge Årsset 1971 i svetsat plastkuvert.    
 Upplaga 2010 st. Eftersökt.    230:-

3511K  Bahamas Set 1974 i lyxförpackning, nio st    
 mynt 1c-5 dollars, några i silver. 01-0.   300:-

3512K  Bulgarien Provmyntset 2004 Euro 1c-2 euro    
 Idrottsmotiv. Upplaga 10.000. Proof.   350:-

3513K KM 38 Etiopien 10 Dollars i guld 1966 4 gr,    
 900/1000. Haile Selassie I 75 år och    
 50-årsminne av regeringstillträdet. Proof.    400:-

3514K  Filippinerna Set 1975 i lyxförpackning, åtta    
 st mynt 1c-50 piso, några i silver. Proof.   500:-

3515K  Frankrike Colonies Korsika. Provmyntset Euro    
 2004 1c-2 euro Napoleon. Fantasimynt. Proof.   450:-
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3516K  Frankrike Colonies Saint Martin. Provmyntset    
 Euro 2004 1c-2 euro. Proof.   350:-

3517K  Franska Polynesien Provmyntset 2005 Euro 1c-   
 2 euro. Upplaga 10.000. Proof.   450:-

3518K  Guadeloupe Provmyntset Euro 2005 1c-2 euro.    
 Fantasimynt. 0.   350:-

3519K  Guyana Set 1976 i lyxförpackning, åtta st    
 mynt 1c-10 dollars, några i silver. Proof.   550:-

3520K  Kanada Silverdollar 1962 01, 1976 “Library    
 of Parliament” Proof.   230:-

3521L  Kanada 1973. Set I med 2 x 20 Dollars och 2    
 x 10 Dollars för OS i Montreal 1976. I    
 elegant etui. Proof.    230:-

3522K  Litauen Sigismund Vasa (1588–1632), nine    
 schilling coins, 1610’s-1620’s. VK   200:-

3523K  Martinique Provmyntset 2005 Euro 1c-2 euro    
 Djurmotiv. 0.   350:-

3524K  Moldavien Provmyntset 2004 Euro 1c-2 euro    
 Idrottsmotiv. Upplaga 7.000. 0.   300:-

3525K  Panama Set 1975 i lyxförpackning, nio st mynt    
 inklusive stort silvermynt 20 balboas. Proof.   750:-

3526K  Polen Provmyntset 2004 Euro 1c-5 euro.    
 Upplaga 14.000. Proof.   400:-

3527A  Polen Album med 245 olika mynt 1923-2005.    
 Valörer mellan 1 gr och 100.000 zl,    
 inklusive jubileums- och påve Johannes    
 Paulus 1982-1983 1.000 zl i silver. VK   400:-

3528K  Portugal Azores Provmyntset Euro 2005 1c-2    
 euro. Upplaga 10.000. Proof.   450:-

3529  Ryssland 1 Rubel 1888, 1892 och 1898. 1?-1.   230:-
3530K  Slovenien Provmyntset Euro 2004 1c-5 euro.    

 Djurmotiv. Eftertraktat set. Proof.   550:-
3531K  Slovenien Provmyntset Euro 2004 1c-2 euro.    

 Upplaga 12.500. Proof.   300:-
3532K  Storbritannien Guernsey Provmyntset 2004    

 Euro 1c-5 euro, 2 pund jubileum 1987 i    
 specialförpackningar. 0.   500:-

3533K  Trinidad och Tobago Set 1975 i    
 lyxförpackning, åtta st mynt 1c-10 dollars,    
 några i silver. Proof.   400:-

3534K  Tyskland Danzig Provmyntset Euro 2005 1c-2    
 euro. Upplaga 7000. 0.   350:-

3535K  Vatikanstaten Provmyntset Euro 2005    
 Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasimynt. 0.   450:-

3536K  Vatikanstaten Provmyntset Euro 2005    
 Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasimynt. 0.   450:-

3537L  EUROPA Tre myntbroscher, bl.a. en    
 innehållande G IV A 1/6 riksdaler 1804.   200:-

3538L  HV OS-mynt Kanada 1976, 6 olika SET med    
 silvermynt av 7 utgivna (set VI saknas) +    
 Sovjetunionen 1980 SET med 3 silvermynt utg.    
 1977 + England kopparnickelcrown Bröllopet    
 1981.  0 600:-

3539A  HV Två album med bl.a. Spanien, England,    
 Norge (inkl. järnmynt), Sovjetunionen,    
 Finland. VK.   500:-

3540L  HV Kassett med 66 olika mynt bl.a. från    
 Tonga, Thailand, Tanzania, Östafrika, Uganda,    
 Turkiet och Trinidad & Tobago + Mexico tre   
 större minnesmynt i silver : 10 Pesos 1960,    
 25 Pesos 1968 samt 100 Pesos 1978.   500:-

3541A  HV Album med bl.a. Tyskland, Norge inkl.    
 järnmynt, England (även äldre). VK.   400:-

3542A  HV Två album med bl.a. Thailand, Danmark,    
 Colombia, Iran, Grekland. VK.   375:-

3543A  HV Två album med bl.a. Iran, Norge,    
 Frankrike, Grekland, Danmark, Finland. VK.   375:-

3544A  HV Två album med bl.a.Danmark,    
 Tjeckoslovakien, afrikanska länder. VK.   375:-

3545A  HV Två album med bl.a.Jugoslavien, Island,    
 Cypern, Turkiet. VK.   375:-

3546A  HV Två album med bl.a.Sovjetunionen,    
 Holland, Norge, Belgien, Danmark. VK.   375:-

3547A  HV Två album med bl.a.Grekland, Cypern,    
 Norge, Danmark, Spanien. VK.   375:-

3548A  HV Två album med bl.a. Norge, England,    
 Sydamerika, Asien. VK.   375:-

3549A  HV Två album med bl.a. Sovjetunionen, Mexico,    
 Norge, England, Frankrike, Finland. VK.   375:-

3550A  HV Två album med bl.a. Danmark, England,    
 Frankrike, Finland, Sydamerika. VK.   375:-

3551A  HV Två album med bl.a.Jugoslavien, England,    
 Tunisien, äldre Tyskland, Israel, Norge    
 (även järnmynt). VK.   375:-

3552A  HV Två album med bl.a. Norge, Schweiz,    
 Polen, Tyskland. VK.   375:-

3553A  HV Två album med bl.a. England, Frankrike,    
 Brittiska Östafrika, USA, Västtyskland,    
 Norge. VK.   375:-

3554A  HV Två album med bl.a. England, Frankrike,    
 Spanien, Danmark, Schweiz VK.   375:-

3555A  HV Två album med bl.a. Västtyskland, Hong    
 Kong, Schweiz, Filippinerna, övriga Asien,    
 Norden, Kanada, Malta. VK.   375:-

3556A  HV Två album med bl.a. Cypern, Bolivia,    
 England, Norden, Västtyskland, Italien. VK.   375:-

3557A  HV Två album med bl.a. Thailand, Danmark,    
 Polen. VK.   350:-

3558A  HV Album med bl.a. några stycken äldre mynt    
 från olika länder, Danmark, Norge,    
 Österrike, Asien. VK.   350:-

3559A  HV Två album med bl.a. England, Schweiz,    
 Danmark, Norge, VK.   350:-

3560L  HV Låda med 5 kg Sv koppar, järn och    
 nickelmynt samt ca 2 kg tyristmynt och några    
 medaljer.   300:-

3561L  HV Låda med div. mynt. Även några sedlar.    
 Spännande innehåll!   300:-

3562L  HV Gammal trälåda med fack innehållande div.    
 mynt i olika metaller.   300:-

3563  HV USA silverdollar 1881, tre st Maria    
 Theresia daler, England två st Half Crown    
 1942. 1+-01.   275:-

3564A  HV Två album med bl.a. Polen, Frankrike,    
 England, Holland, Österrike, Costa Rica. VK.   275:-

3565L  HV Låda med drygt 3,5 kg turistmynt ca    
 1930-90. VK   250:-

3566L  HV Ask med mynt och sedlar, bl.a. från    
 Ceylon i början av 1900-talet + Egyptiskt    
 hängsmycke i fem sammanlänkade delar med    
 olika faraoniska motiv.   250:-

3567L  HV Låda med div. mynt, bl.a. från Monaco,    
 Cypern, Grekland, Macao och Kina. VK.   250:-

3568L  HV Papplåda med ca 650 st enklare mynt. VK.   250:-
3569A  HV Album, bl.a. Norge, Kanada, Frankrike,    

 Grekland. VK.   200:-
3570A  HV Album med mynt av turistkaraktär, bl.a.    

 från Norden, Frankrike, Filippinerna Mc    
 Arthur 50 C i silver. Även några äldre. VK.   200:-

3571A  HV Album med bl.a. Australien, Ceylon,    
 Colombia. VK.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3572K  1874 1 krona. (Foto sid. 62)  0 500:-
3573K  10 Kr 1971–75 (åtta st) och 5 Kr 1974 (tre)    

 samtliga STJÄRNMÄRKTA och i kval. 01-0 + 15    
 sedlar av blandade valörer och kvaliteter    
 1943–85.   300:-

3574P  100 Kr 1960, 50 Kr 1953, 10 Kr 1938, 39, 40,    
 68 jub, 5 Kr mellan 1948-78 (22) + jub.    
 1948. Även utländska. VK.   300:-

3575P  10 Kr 1930, 35, 39, 5 Kr 1942, 48 jub (2)    
 m.fl. VK.   275:-

3576K  100 Kr 1983, 50 Kr 1958, 1989, 10 Kr 1956,    
 1990 samt 5 Kr 1959 (två ex), 1981 (fyra).   250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3577P Pick 71,77   Polen 50 Zlotych 1929 (122), de flesta 01    

 samt 20 Zlotych 1936 (193) VK + 50    
 obligationer från 1931.   250:-

3578P Pick 11,12,36,37   Ryssland 10 Rubler (26), 25 Rubler (22), 250    
 Rubler (54) samt 1000 Rubler (135). VK + 5    
 obligationer 1917.   250:-

3579A  HV Leuchtturm sedelalbum med kassett,    
 innehållande 100 sedlar, nästan alla olika    
 och från udda länder, bl.a. Biafra,    
 Spetsbergen. VK.   1.500:-

3580L  HV Sedlar från hela världen i samlarlåda.   500:-
3581P  HV Ca. 130 sedlar av varierande ålder,    

 uppsatta på plastblad. Intressant blandning.    
 Ett flertal tyska nödsedlar. VK.   400:-

3582P  HV Ca. 175 sedlar av varierande ålder, uppsatta    
 på plastblad. VK.   300:-

3583P  HV Ca. 100 sedlar av varierande ålder, uppsatta    
 på plastblad. Intressant blandning. VK.   275:-

3584A  HV Album med drygt 30 moderna sedlar, bl.a.    
 från Island, Cypern, England, Asien, Afrika.    
 VK (de flesta i bra kvalitet).   275:-

3585K  HV gamla slitna i pergamynkuvert, ca 55 st. VK.   250:-



66

3586K  HV Lot div. sedlar, bl.a. från Kina. VK.   250:-
3587P  HV Ca 25 inflationssedlar från 1900-talets början.    

 Flertalet ovikta.   200:-

Medaljer / Medals
3588K Svärdsorden. Riddartecken med band och originaletui.   300:-
3589 Stockholms stad. S:t Eriksmedaljen i förgyllt silver    

med band.   200:-
3590L Sjutton st silvermedaljer, bl.a. Selma Lagerlöf 1940    

av Tore Strindberg. Vikt ca 1 kg.   1.200:-
3591L Skokartong full med medaljer, minnesmedaljer, deltagar-   

medaljer från tävlingar etc. Även ngt OS.   600:-
3592L Stor skokartong full med medaljer, nålmärken och    

souvenirer, alla med idrottsanknytning.   500:-
3593K Axel Wallenberg. Tre silvermedaljer: Carl Milles    

1875-1975, Lewi Pethrus, USA 1776-1976. Vikt 285 gr.   350:-
3594L Fem st silvermedaljer, bl.a. Gustaf II Adolf    

1632–1982 av Léo Holmgren, Tekniska Museet    
1924–1974, Prinsessan Victorias födelse 1977. Vikt    
ca 275 gr.   325:-

3595L Sju medaljer, bl.a. två st C XVI G 1973 utg. av Sv.    
Medaljgillet, G V Frimurareorden “Till minne av åren    
1877-1927”, “Första årtalet på svenska mynt” utg. av    
Myntverket.   250:-

3596L Kauko Räsänen: “International Women’s Year 1975”,    
intressant dubbelmedalj + Gustaf II Adolf 1594–1894,    
Prinsessan Victorias födelse 1977. Tre st bronsmedaljer.   250:-

3597K Carl XVI Gustaf. Två st silvermedaljer: Svenska Numis-   
matiska Föreningen 1976 + 30-årsdagen 1976. Vikt 185 gr.   230:-

3598L Frimärksplaketter i silver (925/1000), 30 gr. Åtta    
olika, bl.a. Prins Eugen, Zorn, Pilo och Engström.   230:-

3599 Vetenskapsakademien. C. G. Mosander, kemist och C.    
F. Adelcrantz arkitekt. Silver, präglade 1869 resp. 1930.  1+-01 200:-

3600K Medalj från Världsutställningen 1866 i originalask   200:-
3601K Danmark Frederik IX “Mindedukat” 20 mm, 3,50 gr,    

21,6 karat. Proof.   375:-
3602K Ryssland Kejsarinnan Elisabeth. Bronsmedalj till    

kröningen 1742, utförd av Hedlinger. (Obet. kantskada).    
(01).    300:-

3603K Tyskland Reich Släpspänne med fem medaljer från    
första världskriget.   300:-

3604 Tyskland Reich Järnkorset i gulmetall med svastika i    
mitten och band.   275:-

3605 Tyskland Reich Wilhelm I. Bronsmedalj i kedja till    
hundraårsminnet av födelsen 1897.   200:-

3606K Tyskland Reich Tredje Riket. Tre fältmärken med    
svastikor.   300:-

3607 Vatikanstaten Leo XIII (påve 1878-1903). Aluminium-   
medalj utan år. Framställd till Jubelåret 1900?  1+-01/1+ 200:-

3608L EUROPA Div. sportmedaljer/plaketter, flygemblem,    
tysk medalj i porslin, sju st olika bronsmedaljer    
utgivna av IVA (Ingenjörsvetenskapsakademien) samt    
två st manschettknappar från Statens sotningsverk.   250:-

Polletter / Tokens
3609 Sverige Dannemora Gruvor Kaptensgruvan, ensidig    

järnbleck. Stj. nr. 3.  1+ 200:-
3610L Sverige Förnämlig samling med drygt 250 st från    

BRYGGERIER, BRUK, Upsala spårvägar, SPRIT-   
BOLAG, MÄSS- och MJÖLK - polletter m.m. Ur    
innehållet kan nämnas Nürnbergs Bryggeri 37½ öre,    
50 öre 1883, F.W. Bille Bryggeri 100 öre, Sala Hyttor I.    
Lass Wask, Trollhätte Kanal o. Slussverk 1 Kanna dricka,    
dito med årtal 1796. INSPEKTERA !   5.500:-

3611K Sverige Göteborg. 20 st olika polletter, bl.a.    
fattigvård och Liseberg etc. VK.   400:-

3612K Sverige Wargöns Bruk. Sju olika mjölkpolletter. VK.   350:-
3613K Sverige Marstrand. Fem st olika polletter. VK.   300:-
3614K Sverige Stockholms Ångslupsaktiebolag. 20 st, många    

olika + några mynt och förgylld prismedalj från    
Stockholmia 86 i etui.   200:-

3615P Sverige Stockholms Ångslup. 23 olika.   200:-
3616P Sverige Stockholms Ångslup. 21 olika.   200:-
3617L HV, även jetonger etc.   200:-

Aktiebrev / Stock certificates
3618P Sverige Söderhamns Järnvägs AB, fem aktier å 500 RdRm år   

1858. Vacker med gammalt ånglok.  400:-
3619P Sverige Grängesbergs Grufve-AB, tio aktier å 18.000 kr år   

1896.  300:-

3620P Sverige Graningeverkens AB, tio aktier å 5.000 kr år 1959.   
Vacker med karta.  300:-

3621P Sverige Hotel AB i Carlskrona, en aktie å 100 kr år 1890.   
Ovanlig.  300:-

3622P Sverige Sjöförsäkrings-AB Vega, en aktie å 500 kr år 1897.   
Mycket vacker med motiv av ett segelfartyg.  300:-

3623P Sverige Smålands Enskilda Bank. Ett lott-brev om 10 lotter å   
1000 kr år 1917. fint ex med Smålands landskapsvapen i   
vinjett.  250:-

3624P Sverige AB Enoch Thulins Aeroplanfabrik, en aktie å 100 kr   
år 1917.  250:-

3625P Sverige Waxholms Hotell AB, en aktie å 500 kr år 1899.   
Vackert aktiebrev med Waxholms Ångfartygs AB som första   
ägare av aktien.  250:-

3626P Sverige Fastighetsaktiebolaget Hästen, en aktie å 1000 kr år   
1911. Ovanlig  250:-

3627P Sverige Uddevalla-Lelångens Järnvägs AB, en aktie å 200 kr   
år 1894. Vacker med ångok.  250:-

3628P Sverige AB Motala Auktionskammare, en aktie å 100 kr år   
1920.  250:-

3629P Sverige Östersundspostens Tryckeri AB, en aktie å 200 kr år   
1920. Motiv i form av en frihetsgudinna.  250:-

3630P Sverige Rederi AB Sverige-Nordamerika, fem aktier å 500 kr   
år 1917. Motiv M/S Stockholm.  250:-

3631P Sverige GÖTEBORGS HANDELSTIDNING AB 1000 kronor   
1920 med talong + AB MÜNTZINGS CELLULOSAPATENTER   
två brev å 500 kronor 1911.  200:-

3632P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 10 aktier å 1000 kr,   
år 1946. 30 aktiebrev.  200:-

3633P Sverige Sex olika aktier: AB Dala-Tidningen, en aktie å 50   
kr år 1920, Fastighets AB C. A. Larsson, tio aktier å 1000   
kr år 1917, FastighetsAB Mälarstrand, tio aktier å 1000 kr   
år 1926, Margaretaskolans Fastighets AB, en aktie å 100 kr   
år 1913, AB Rosenbad, en aktie å 1000 kr år 1900 och Sköfde   
hotellbyggnads AB, en aktie å 100 kr år 1887.  750:-

3634P Sverige Sju olika aktier: AB Cyanid, en aktie å 500 kr år   
1915, Oxelösunds JärnverksAB, tio aktier å 1000 kr år 1914,   
AB Svenska Kullagerfabriken, tio aktier å 1000 kr år 1916,   
AB Tamm & Co, tio aktier å 1000 kr år 1916, Våmådalens   
Sågverks AB, en aktie å 100 kr år 1956, AB Ytterstfors   
Munksund, en aktie å 100 kr år 1918 samt ett andelsbevis   
Föreningen Industriidkarnes Lånekassa å 5 kr år 1924.  500:-

3635P Sverige Sex olika aktier: AB Cyanid, en aktie å 500 kr år   
1915, AB Neutral=Export, en aktie å 100 kr år 1918,   
Oxelösunds Järnverks AB å 100 kr år 1931 (fem aktiebrev),   
AB Svenska Kullagerfabriken, tio aktier å 1918 och en   
obligation Stockholms Södra Tomt-AB, å 5000 kr i guldmynt år   
1908 och en spansk gruvaktie Companiade las Ujo Mieres 1904  500:-

3636P Sverige Aktier: Ombonad AB, en aktie å 100 kr år 1967,   
Oxelösunds Järnverks AB, en aktie å 100 kr år 1938, fem   
aktiebrev, Stripa & Guldsmadshytte Nya Handels AB, en aktie   
å 10 kr 1907 (reva), Åkeri- och Lastbilscentralen Falun AB,   
en aktie å 100 kr år 1940 samt ett vackert försäkringsbrev,   
Brand- och Lifförsäkrings-AB SVEA, 1919. (9)  500:-

3637P Sverige Dalslands Kanal AB, 1909, å 100 kronor. Två ex, reva   
resp ant.  250:-

3638P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, tio aktier å 1000 kr,   
år 1946. 20 aktiebrev.  200:-

3639P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, fem aktier å 500 kr,   
år 1946. 26 aktiebrev.  200:-

3640P Finland AKTIEBOLAGET STOCKMANN, Förlagsbevis å 1,000   
finska mark 1929. 50 st med blandning av finska och svenska   
stämpelmärken.  400:-

3641P Finland AKTIEBOLAGET STOCKMANN, Förlagsbevis å 10,000   
finska mark 1929. 49 st med blandning av finska och svenska   
stämpelmärken.  400:-

Litteratur / Literature
3642P B. Ahlström: “Sveriges besittningsmynt”. (Lagad rygg).   

Eftersökt referensverk.  250:-
3643L 13 st böcker/skrifter, bl.a. Numismatiska meddelanden nr.   

13, div. ang. ordnar, tjock tysk auktionskatalog med militaria.  250:-

Tillbehör / Utensils
3644L Konduktörsbössa med rör för 10, 25 och 50 öre samt 1 krona.   

Sent 1930-tal. Tillverkad hos C. M. Hammar, Göteborg. Några   
silvermynt ingår.  375:-

3645L Lembit-skåp i trä med fem lådor. Mycket fint skick.  200:-


